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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА ДО ПРОЕКТУ РАЙОННОГО БЮДЖЕТУ НА 2016 РІК

Інформація про соціально-економічний стан району у              2015 році і прогноз її розвитку на 2016 рік, які покладено в основу проекту районного бюджету
Протягом 2015 року зусилля органів виконавчої влади у тісній співпраці із самоврядними структурами зосереджувались на втіленні у районі  загальнодержавних реформ, пошуку шляхів відновлення та підтримки економічного зростання, пожвавлення інвестиційного розвитку та посилення соціальної орієнтації економіки.

У результаті вжитих заходів намітилися певні позитивні тенденції в економіці району.

Визначальний вплив на формування позитивної динаміки виробництва валової продукції має сільськогосподарська галузь, підприємствами якої вироблять валової продукції на 190,4 млн. грн, що становить 121,0% попереднього року. Програмний показник по виробництву валової продукції виконається на 117,2%.

Зросли обсяги виробництва рослинницької галузі за рахунок збільшення виробництва пшениці, ячменю  - на 3,8 тис. т, сої - на  1,6 тис. т, проса – на 0,5 тис. т, озимого ріпаку – на 2,1 тис. т,  соняшнику -  на 0,1 тис. т. 

У промисловому комплексі району за 2015 рік обсяги виробництва складуть 1,3 млн. грн (у порівняних цінах), що становить 31,5% до минулого року (обл. –89,5%). Програмне завдання виконається  на  30,7%. 

Реалізовано промислової продукції на 1,0 млн. грн, що на 1,4 млн. грн менше, ніж за 2014 рік.

За січень – грудень 2015 року очікується  ввести в експлуатацію 2 житлові будинки загальною площею 200 м кв., що на 69 м кв. більше, ніж у 2014 році.

Очікуваний обсяг капітальних інвестицій у 2015 році становитиме близько 6,8 млн. грн, що складе 95,1%  до  минулорічного показника. Основним джерелом капітальних інвестицій є власні кошти сільськогосподарських підприємств – 5,0 млн. грн. (73,5%). 

Оборот роздрібної торгівлі (з урахуванням приватних підприємців) у звітному році досягне 56,0 млн. грн. (у діючих цінах), що на 4,7 млн.грн. більше, ніж торік. У районі налічується близько 172 об'єктів торгівлі юридичних та фізичних осіб, з них юридичних - 69 магазинів. Мережа райспоживспілки налічує 71 магазин.


У сфері житлово-комунального господарства продовжувалась реалізація Програми реформування та розвитку галузі, спрямованої на суттєве підвищення якості надання житлово-комунальних послуг та запровадження енергоефективних заходів. 

Продовжується впровадження програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім». За звітний період до районної державної адміністрації звернувся 8 мешканців району з клопотанням щодо отримання довгострокового пільгового кредиту на придбання сільськогосподарської техніки та будівництва житла. Станом на 01.10.2015 року двоє громадян оформили кредит на будівництво житлового будинку та шість придбали сільськогосподарську техніку. Всього надано кредиту на суму 667,7 тис. грн. 

Підприємства житлово-комунального господарства (13 комунальних підприємств сільських рад) послуги населенню та підприємствам надавали у повному обсязі.

На 01.01.2015 кількість житлових будинків в сільській місцевості становила 10459. Площа житлового фонду – 517,226 тис. м.кв.

 Забезпеченість житлом на одного жителя у сільській місцевості – 38 м2 загальної площі.

За 2015 рік проведена паспортизація 5 місць видалення відходів по 4 сільським радам (Команська, Кам’янсько-Слобідська, Грем’яцька, Лари-нівська), 11 сільських рад займаються оформленням паспортів на місця видалення відходів.

З метою забезпечення реалізації єдиної державної політики у сфері ефективного використання енергетичних ресурсів діє Програма енергоефективності області на 2009-2015 роки. При цьому значна увага приділяється використанню наявних місцевих видів палива та сучасним передовим технологіям при реконструкції систем теплопостачання населених пунктів. 

Протягом 2015 року переведено газову котельню Будо-Вороб’ївського НВК на тверде паливо. Вартість робіт становить  4,9 тис. грн.

Замінено  котли в Студінському НВК на більш енергоощадні. Вартість робіт становить 64,1 тис.грн.

Утеплено стелі та замінено вікна  у Смяцькій ЗОШ І-ІІІ ступенів. Вартість робіт - 61,5 тис.грн.


Проблемним питанням залишається переведення Чайкинського та Печенюгівського НВК з газового опалення на опалення твердим паливом. 

          Районною державною адміністрацією проводяться переговори з ТОВ «Укртепло» з метою залучення інвестиційних коштів.


Ринок автотранспортних послуг у районі забезпечує ПАТ "Новгород-Сіверське АТП-17443" (мережа автобусних маршрутів загального користування налічує 16 автобусних маршрутів, у тому числі приміських – 7, міжміських міжобласних - 2, міжміських внутрішньообласних – 5 та 2 благодійних). Крім того, 5 міжміських маршрутів обслуговують приватні підприємці, 3 - ПАТ ”Чернігівавтосервіс”, 1 - ПАТ ”Шосткинське АТП-15909”. У районі цілодобово працює служба таксі. 

Автобусним сполученням у районі охоплено 65 населених пунктів, що становить 74,7% від наявних (87 сіл) та 81,3%, де проживає населення (80 сіл). Головними причинами відсутності автобусного сполучення до населених пунктів району є незадовільний стан проїзних шляхів та нерентабельність маршрутів з незначним пасажиропотоком. 

У 2015 році здійснюють підприємницьку діяльність 49 малих підприємств. Їх частка у загальній кількості підприємств району складає майже 90%. Крім того у районі працює 3 середні підприємства.

Кількість зайнятого населення на цих підприємствах становить 1100 осіб -  це майже 60% від чисельності зайнятих у галузі економіки району. У тому числі на малих підприємствах працює 421 особа, на середніх – 212 осіб.

У середньому на 10 тис. населення району припадє 37 одиниць зареєстрованих малих підприємств.

Кількість фізичних осіб-підприємців на 01.01.2016  складе 175 особи  та

50 юридичних осіб.

В управлінні соціального захисту населення районної державної адміністрації надання соціальної допомоги проводиться за принципом Єдиного вікна.

Середня заробітна плата одного штатного працівника за січень-вересень  2015 року становила 2143 грн.  Це майже в 1,8 рази більше законодавчо встановленої мінімальної заробітної плати (1218 грн), але на 32,2 % менше середньобласного показника (3161 грн). 

В цілому за 2015 рік середньомісячна заробітна плата штатних працівників, зайнятих економічною діяльністю по району прогнозується на рівні 2207 грн.

Заборгованості із виплати заробітної плати станом на 1 грудня 2015 року на підприємствах, в установах, організаціях району, що звітують до відділу статистки, немає.
Враховуючи реальну ситуацію, що склалась в економічній сфері на кінець 2015 року, головною метою розвитку району у 2016 році визначено покращення якості життя населення за рахунок впровадження загальнодержавних економічних реформ та використання внутрішніх та зовнішніх можливостей.

Прогноз показників соціально-економічного розвитку району розраховано, виходячи з оцінки наявних тенденцій, матеріально-технічних та фінансових можливостей району. 

Як і раніше у 2016 році основну частину валової доданої вартості (показники у фактичних цінах) формуватимуть сільське господарство та промисловість.

У сільському господарстві передбачається формування конкуренто-спроможності сільського господарства району на внутрішньому і зовнішньому ринку, гарантування продовольчої безпеки району, покращення умов життя та праці селян.

Виробництво обсягів валової продукції агропромислового комплексу  у сільгосппідприємствах району передбачається на 191,6 млн. грн., або збільшення на 0,6% до 2015 року. 

За прогнозами, всіма категоріями господарств передбачається виробити: зерна (у вазі після доробки) - 103100 т, олійних культур - 17825 т, картоплі - 42850 т, овочів - 7300 т, м’яса худоби та птиці - 1455 т, молока -  22700 т, що дозволить наростити виробництво валової сільськогосппродукції на 0,6%.

Протягом 2016 року передбачається робота ПрАТ ”М’ясо-молочний комплекс ”Сіверський” та СГВК ”Блистівський”.

Аналіз наданих господарюючими суб’єктами матеріалів свідчить, що у 2016 році обсяги промислового виробництва на цих підприємствах зростуть до 102,4%, у тому числі на ПрАТ ”М’ясо-молочний комплекс ”Сіверський” збільшаться на 2,5%, СГВК ”Блистівський” - на 2,2%.

Основною передумовою забезпечення позитивної динаміки економічного зростання у 2016 році передбачається формування сприятливого інвестиційного клімату у районі.

За рахунок усіх джерел фінансування в економіку району передбачається залучити майже 8,5 млн. грн капітальних інвестицій, що на 0,2% більше, ніж у 2015 році. 

Крім того, складений перелік пріоритетних об’єктів, які доцільно фінансувати із залученням коштів державного, місцевих бюджетів, коштів інвесторів та благодійної допомоги по району на 2016 рік .
Державні капітальні вкладення передбачається спрямувати на реконструкцію приміщень, систем теплопостачання загальноосвітніх шкіл району (до переліку включаються об'єкти, які мають проект та позитивний висновок держекспертизи).
Основним джерелом фінансування житлового будівництва у 2016 році залишаються кошти населення. Планується ввести в дію 200 кв. м житла.

Головною метою буде забезпечення належного рівня обслуговування населення району та задоволення його потреб у якісних товарах.
Результатом спільної роботи стане нарощення обсягів роздрібного товарообороту не менше, ніж на 0,2%.

Продовжиться моніторинг цін на основні види продовольчих товарів масового попиту.


У 2016 році кількість діючих малих підприємств становитиме 50 суб'єктів, середніх - 3 суб’єкти. Кількість фізичних осіб-підприємців залишиться на рівні 180 осіб. 
Обсяги реалізованої малими підприємствами продукції (робіт, послуг) прогнозуються на рівні майже 73,5 млн. грн, а обсяги реалізованої середніми підприємствами продукції (робіт, послуг) - 12,4 млн гривень.


Реалізація ж державної регуляторної політики і надалі спрямовува-тиметься, перш за все, на недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, пошук оптимального діалогу органів влади  з підприємництвом, спрощення дозвільних процедур тощо.

В соціальному блоці питань найголовнішим буде подальше зростання рівня доходів населення. 

Середньооблікова кількість штатних працівників, зайнятих економічною діяльністю становитиме близько 1080 осіб.

Середньомісячної заробітної плати працівників, зайнятих у галузях економіки планується  на рівні 2400 грн.
Фонд оплати праці усіх працівників (штатних та нештатних), зайнятих економічною діяльністю (без малих підприємств) у районі передбачається 31,1 млн. грн.

Одним з головних завдань залишається погашення заборгованості із заробітної плати та недопущення її  виникнення у подальшому.

У 2016 році на ринку праці будуть вживатися заходи щодо підвищення ефективності його роботи, сприяння продуктивній зайнятості населення, підвищення якості робочої сили, забезпечення соціального захисту безробітних. Передбачається запровадження економічних та організаційно-правових механізмів, спрямованих на збереження кадрового потенціалу підприємств усіх форм власності, підтримка економічної активності населення, легалізація відносин у сфері зайнятості, вирішення проблеми подолання бідності.

У сфері охорони здоров’я основна увага акцентується на забезпечення населення своєчасною доступною медичною допомогою. 

Пріоритетним буде покращення надання медичної допомоги матерям та дітям, раннє виявлення та лікування соціально значущих хвороб, реалізація заходів районних програм ”Боротьби з онкологічними захворюваннями на 2012-2016 роки”, ”Протидії захворюванню на туберкульоз на 2012-2016 роки”.

В освіті робота буде спрямована, перш за все, на підвищення якості надання освітніх послуг та зміцнення матеріально-технічної бази галузі. 

Це дасть можливість довести рівень охоплення дітей дошкільною освітою до 90,0%, а учнів загальноосвітніх навчальних закладів гарячим харчуванням - не менше 100%, забезпечити організований підвіз учнів у сільській місцевості - 100% від потреби, охопити позашкільною освітою не менше 65,0% дітей шкільного віку сільської місцевості.

Основними рисами, що характеризують сферу культури, будуть і надалі створення необхідних матеріальних та духовних умов для всебічного розвитку людини, розкриття її здібностей та обдарувань і на цій основі забезпечення подальшого зростання ролі духовної сфери в житті суспільства; посилення ролі туризму в соціально-економічному розвитку району.


Здійснення заходів Програми передбачається за рахунок коштів бюджетів усіх рівнів, ресурсів державних цільових фондів, власних коштів суб’єктів господарювання, банківських кредитів, внутрішніх інвестицій.

Оцінка доходів районного бюджету

Дохідна частина місцевих бюджетів на 2016  розроблена на основі норм чинного Податкового і Бюджетного кодексів України та інших законодавчих актів із  врахуванням децентралізації та умов ведення бізнесу.


При  прогнозуванні дохідної частини бюджету району на 2016 рік було враховано:

           статистичні показники, які використовуються при розрахунку прогнозних надходжень податків та зборів, зокрема,   фактичні макропоказники  за 11 місяців  2015 року та прогнозні на 2016 рік;

         фактичне виконання дохідної частини бюджету за результатами 2012-2015 років.

Загальний розмір доходів районного бюджету з урахуванням міжбюджетних трансфертів визначений у сумі  74114.6    тис. грн, у тому числі загального фонду 72517.2   тис. грн, спеціального фонду  1597,4   тис. гривень. 

Обсяг доходів загального фонду районного бюджету (без трансфертів) прогнозується у сумі  5502,0 тис. грн. 

У зв’язку з неприйняттям до теперішнього часу закону  про Державний бюджет України на 2016 рік згідно стаття 77 Бюджетного кодексу України місцеві ради при затвердженні місцевих бюджетів враховують обсяги міжбюджетних трансфертів, визначені у законі  про Державний бюджет України  на попередній бюджетний період, таким чином з державного бюджету України бюджету району  базова дотація визначена у сумі 4805,7 тис. грн,   освітня та медична субвенції відповідно – 16360,3 тис. грн  і  18083.8 тис. грн, (у тому числі обсяг медичної субвенції, яка передається з міста обласного значення у зв’язку відсутністю закладів охорони здоров’я у сумі 9171,2 тис. грн), субвенція на надання пільг, допомог та субсидій - 25882,7  тис. грн, а також субвенцій з обласного бюджету - 32,7  тис. грн, субвенція із сільських бюджетів - 1050,0 тис. грн.  з міського - 800,0 тис. грн. 

Основним платежем надходжень загального фонду районного  бюджету є податок на  доходи фізичних осіб.  Відповідно до норм Податкового кодексу основним показником для розрахунку прогнозних надходжень податку на доходи фізичних осіб виступає показник витрат на оплату праці.
Крім того існують резерви щодо надходжень податку:

боротьба з тінізацією доходів громадян та ухилення від сплати податку.  

Обсяг податку на доходи фізичних осіб на 2016 рік  по району визначено у сумі  5500,0 тис.грн. 

Інші надходження до районного бюджету прогнозуються у сумі  2,0 тис.грн.
До спеціального фонду районного бюджету планується надходження власних коштів бюджетних установ і організацій у сумі  1597.4  тис.грн.

Пояснення до основних положень  проекту рішення про районний бюджет.

Сформований проект районного бюджету на 2016 рік ґрунтується на виваженому підході до використання обмежених бюджетних ресурсів. Перш 
за все, це раціональне використання бюджетних коштів, підвищення ефектив-ності видатків та концентрація їх на пріоритетних напрямках.
Основний акцент при розрахунку прогнозної потреби в коштах на фінансування органів місцевого самоврядування та закладів соціально-культурної сфери району на 2016 рік зроблено на необхідності  забезпечення потреби в асигнуваннях на оплату праці з нарахуваннями, енергоносії та комунальні послуги, медикаменти та перев’язувальні матеріали, продукти харчування, інші захищені статті бюджету та першочергові поточні видатки, без яких неможливе функціонування бюджетних установ.

В проекті районного бюджету на 2016 рік заплановані видатки по соціальних субвенціях з державного бюджету, це освітня і медична субвенція на рівні 2015 року, оскількі ще не прийнято Закон України  „Про Державний бюджет України на 2016 рік”.

На фінансування закладів загальної середньої освіти району передбачені кошти освітньої субвенції з державного бюджету  у сумі 16360,3 тис. грн. Фінансування закладів охорони здоров”я  планується за рахунок коштів медичної субвенції у сумі 18083,8 тис.грн з урахуванням обсягу медичної субвенції у сумі 9171,2 тис. грн, яка передається з міста обласного значення у зв'язку відсутністю у місті закладів  охорони здоров’я .

Відповідно до прикінцевих положень Бюджетного кодексу України у 2016 році  за зверненням сільських рад видатки на утримання дошкільних установ та закладів культури сіл в проекті районного бюджету  розраховані по населенню, яке проживає на території сільських рад та по кількості  дітей, що відвідують дитячий заклад за рахунок міжбюджетних трансфертів, які фінансуються з районного бюджету (іншої додаткової дотації).

Загальний обсяг видатків районного бюджету (без врахування надання та повернення кредитів по загальному фонду - 15,0 тис. грн і по спеціальному фонду - 40,0 тис. грн) прогнозується в обсязі 74099,6 тис. грн,  у тому числі обсяг видатків загального фонду у сумі 72452,2 тис. грн та видатків спеціального фонду бюджету - 1647,4 тис. грн  (бюджет розвитку - 50,0 тис. грн за рахунок коштів, переданих із загального до спеціального фонду (бюджету розвитку).  
           З урахуванням проекту Закону України “Про Державний бюджет  України на 2016 рік” щодо збільшення мінімальної заробітної плати з 01 січня 2016 року - 1378 грн, з 01 травня 2016 року - 1450 грн, з 01 грудня 2016 року - 1550 грн і нарахування єдиного соціального внеску у розмірі 22 відсотки (замість 36,3%)  потреба по  заробітній платі  працівникам бюджетних установ що фінансуються з районного бюджету забезпечена на 78,1 відсоток. 

Загальна нестача коштів районного бюджету, з урахуванням направлення власних доходів, іншої субвенції із сільських бюджетів - 1050,0 тис. грн з міського - 800,0 тис. грн обраховується в сумі близько 10000,3 тис. грн.

          Видатки на оплату комунальних послуг і енергоносіїв обраховані за тарифами грудня 2015 року, з урахуванням фактичного споживання енергоресурсів у поточному році, інші поточні видатки бюджетних установ розраховані, виходячи з режиму жорсткої економії та ефективного використання коштів.

Органи місцевого самоврядування
          На утримання районної ради обсяг видатків по загальному фонду обрахований у сумі  1211,7 тис. грн, що забезпечує потребу на виплату заробітної плати з нарахуваннями і проплату комунальних послуг та енергоносіїв у повному обсязі.

Обсяг спеціального фонду бюджету на 2016 рік складає 20,9 тис. грн  (видатки споживання - 0,9 тис. грн за рахунок власних надходжень, видатки розвитку - 20,0 тис. грн (бюджет розвитку - 20,0тис. грн за рахунок коштів, переданих із загального до спеціального фонду (бюджету розвитку)).

 
Освіта


 Пріоритетним завданням галузі в 2016 році є забезпечення доступності високоякісної освіти для всіх громадян району незалежно від місця їх проживання. У зв’язку з цим, оптимізуватиметься мережа навчальних закладів з урахуванням демографічних і економічних реалій.
                                                 

          На утримання установ освіти, які фінансуються з районного бюджету передбачено 19220,0 тис. грн, у тому  за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету 16360,3 тис. грн, за рахунок  власних коштів районного бюджету - 2859,7 тис. грн.

          По закладах освіти потреба по заробітній платі  працівникам  установ забезпечена   бюджетними асигнуваннями на 73,8 відсотків (15180,0 тис. грн), по розрахунках за комунальні послуги та енергоносії  на 100 відсотків (2500,0 тис. грн),  продукти харчування - 600,0  тис. грн, інші видатки - 940,0  тис. грн.
         На установи освіти за спеціальним фондом районного бюджету заплановані видатки у сумі  980,0 тис. грн  за рахунок власних надходжень  (видатки споживання - 720,0 тис. грн, видатки розвитку - 260,0 тис. грн). 

За рахунок коштів субвенції з державного бюджету по загальному фонду передбачені видатки  на дитячі будинки (в т.ч.сімейного типу, прийомні сім’ї) - 382,9 тис. грн.

Охорона здоров(я
          Пріоритетами розвитку галузі є забезпечення рівного і справедливого доступу населення до медичних послуг належної якості, запобігання та зниження рівня захворюваності, а також створення сприятливих для здоров’я умов життєдіяльності людини.

Проектом бюджету передбачається фінансування медичної галузі за рахунок медичної субвенції з державного бюджету у сумі 18083,8 тис. грн. 

          На утримання центральної районної лікарні передбачається спрямувати із загального фонду кошти у сумі 13832,6 тис. грн комунального  закладу „Новгород-Сіверський районний центр первинної медико-санітарної допомоги” - 4251,2  тис. грн.

          Потреба по заробітній платі працівників закладів охорони здоров’я забезпечена на 82,3 відсотка (14880,1 тис. грн), по розрахунках за комунальні послуги та енергоносії (2246,7 тис. грн)  забезпечена повністю, на медикаменти - 319 тис. грн, продукти харчування - 150,0 тис. грн, інші видатки - 488 тис. грн.

          По закладах охорони здоров(я за спеціальним фондом бюджету заплановані видатки за рахунок власних надходжень у сумі 157,6 тис. грн  (видатки споживання - 107,6 тис. грн, видатки розвитку - 50,0 тис. грн).

Обсяг цільових видатків за рахунок медичної субвенції на забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий і нецукровий діабет складає  272,3  тис. грн.

Соціальний захист та соціальне забезпечення

          Пріоритетом галузі є посилення соціальної підтримки та соціального захисту найбільш вразливих та незахищених верст населення.
 

          На утримання територіального центру соціального обслуговування, підпорядкованого управлінню соціального захисту населення з урахуванням іншої субвенції з міста у сумі 800,0 тис. грн планується спрямувати із загаль-ного фонду бюджету 2821,9 тис. грн.

         Проплата комунальних послуг та енергоносіїв забезпечена повністю у сумі 197,9 тис.грн тис. грн), потреба по заробітній платі  з нарахуваннями - на 77,0 відсотків ( 2574,0тис. грн), інші видатки - 50,0тис. грн.

          За спеціальним фондом бюджету заплановані видатки  на суму 295,0 тис. грн за рахунок власних надходжень, у тому числі споживання на суму 288,0 тис. грн (заробітна плата з нарахуваннями - 30,0 тис. грн), розвитку -  7,0   тис. грн.                                                                                                                       

           На утримання районного центру соціальних служб для сім(ї, дітей та молоді передбачені видатки 232,0 тис. грн (проплата комунальних послуг та енергоносіїв забезпечена повністю (9,1 тис. грн), потреба по заробітній платі - на 77,0 відсотків (215,9 тис. грн), заходи центру соціальних служб для сім(ї, дітей та молоді - 5,0 тис. грн, інші програми соціального захисту дітей - 5,0 тис. грн, соціальні програми у галузі сім(ї, жінок, молоді та дітей  - 11,5 тис. грн.

      
На фінансову підтримку громадських організацій інвалідів та ветеранів плануються кошти у сумі 40,0 тис. грн . На виплату компенсацій особам, що надають соціальні послуги передбачено 81,0 тис. грн, надання матеріальної допомоги малозабезпеченим верстам населення - 530,0 тис. грн,  на відшкодування вартості проїзду хворим з хронічною нирковою недостатністю - 18,2  тис. грн.
    За рахунок коштів субвенції з Державного та обласного бюджету  по загальному фонду передбачені видатки на пільги, субсидії і допомоги на суму 25260,2 тис. грн .

Культура

         Видатки на утримання установ культури, які фінансуються з районного бюджету, прогнозуються у сумі 2414,4  тис. грн, у тому числі бібліотеки - 1307,3 тис. грн, будинок культури - 870,0 тис. грн, централізована бухгалтерія -237,1 тис. грн.
         Потреба по заробітній платі з нарахуванням працівникам закладів культури забезпечена на 77,0 відсотків (1888,8 тис. грн), по комунальних послугах та енергоносіях - повністю (480,6 тис. грн).

         Видатки спеціального фонду районного бюджету заплановані у  сумі  193,9      тис. грн, у тому числі за рахунок власних надходжень - 163,9 тис. грн (видатки споживання - 115,9 тис. грн та видатки розвитку - 48,0 тис. грн), бюджет розвитку - 30,0 тис. грн за рахунок коштів, переданих із загального до спеціального фонду (бюджету розвитку). За рахунок цих коштів будуть поповнені бібліотечні фонди на суму 30,0 тис. грн.

Фізична культура і спорт

 
Головними пріоритетами галузі є всебічне фізичне виховання та становлення здорової нації, створення умов для залучення широких верств населення до масового спорту.

           На проведення заходів із фізичної культури і спорту заплановано  кошти у сумі 30,0 тис. грн.

                               Інші послуги, пов’язані з економічною діяльністю
          
Видатки на виконання районної програми підтримки малого  і середньогь підприємництва заплановані у сумі 10,0 тис. грн.

Видатки на запобігання та ліквідацію надзвичайних ситуацій наслідків стихійного лиха

      На програму створення матеріального резерву і цільову соціальну програму розвитку цивільного захисту району передбачається кошти у сумі  18,0 тис. грн.

Резервний фонд 

          Відповідно до статті 24 Бюджетного кодексу України для фінансування заходів з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціально-політичного характеру та заходів пов’язаних із запобіганням виникнення надзвичайних ситуацій, що не мають постійного характеру, і не можуть бути передбачені під час складання проекту бюджету, заплановані кошти резервного фонду у сумі 50,0  тис. грн.

Інші видатки

          На забезпечення діяльності комунальної установи “Районний трудовий архів” Новгород-Сіверської районної ради на 2016 рік заплановані видатки у сумі 53,4 тис. грн, для представницьких видатків районної державної адміністрації - 65,0 тис. грн.

        На виконання повноважень районної ради передбачаються видатки  у сумі  54,6 тис. грн.

Кредитування

         На районну програму підтримки індивідуального житлового будівництва на селі “Власний дім” передбачається спрямувати 15,0 тис. грн за рахунок загального фонду та 40,0 тис. грн за рахунок спеціального фонду районного бюджету (за рахунок повернутих коштів).

Міжбюджетні відносини

Обсяг базової дотації з державного бюджету районному бюджету передбачено в сумі 4805,7 тис. грн, субвенцій з держбюджету –  60326,8      тис. грн.

Зокрема субвенції з держбюджету заплановані на:  

● виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу у сумі 15419,0 тис. грн;

● надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот у сумі 4923,1 тис. грн, що більше бюджетних призначень 2015 року на 1512,8 тис. грн або на  44,4%;

● надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого  пічного побутового палива і скрапленого газу у сумі 4885,4 тис. грн, що більше бюджетних призначень 2015 року на 
663,4 тис. грн або на 15,7%;
● обсяг коштів субвенції на надання пільг з послуг зв’язку, інших передбачених законодавством пільг та пільгового проїзду громадським транспортом у проекті Державного бюджету на 2016 рік не визначений; 
● виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом ,,гроші ходять за дитиною” у сумі 382,9 тис. грн, що більше попереднього року на 40,2 тис. грн або на 11,7%;
Обсяг іншої субвенції з обласного бюджету районному бюджету становить 32,7 тис. грн, у тому числі на:

● надання пільг на медичне обслуговування громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, у сумі 29,0 тис. гривень. Розрахунок здійснено з урахуванням чисельності осіб, що належать до 1 категорії постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи та потерпілих дітей;
● поховання учасників бойових дій і інвалідів війни у сумі 3,7 тис. грн (субвенція призначена з урахуванням загальної чисельності осіб, які мають право на ці пільги).

Передбачена медична субвенція  із загального фонду державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет у сумі 272,3 тис. грн.

В доходах загального фонду районного бюджету передбачається інша субвенція із сільських бюджетів та бюджету міста Новгород-Сіверський  районному бюджету у сумі   1850,0 тис. грн.

Сільським бюджетам прогнозується інша дотація з районного                                                                                 бюджету у сумі    1581,3 тис. грн.

Начальник фінансового управління                                                    О.М.Бикова
