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	Інформація 

про хід виконання районного бюджету за 11 місяців 2015 року


ДОХОДИ
Доходи районного бюджету за  11 місяців 2015 рік склали  68516,3                тис. грн, що складає   97,8  % до бюджетних призначень звітного  періоду. 

До загального фонду у звітному періоді надійшло 66830,3 тис. грн доходів при плані 69121,2  тис. грн, або   96,1  %, в тому числі:


 Базової дотації з державного бюджету надійшло 4405,3 тис. грн, або 100 % до плану;

 стабілізаційної дотації з державного бюджету надійшло 654,0 тис. грн (100 % до плану);

 субвенцій з державного бюджету на виплату допомог, пільг та субсидій отримано в розмірі  18039,1 тис. грн (94,9 % до плану);
субвенції з державного бюджету на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських голів – 1691,4 тис. грн 159 (100%) ;

медичної субвенції – 17497,3 тис. грн  (100%);

освітньої субвенції – 15616,3 тис. грн  (100%);

 субвенцій з обласного бюджету надійшло в сумі  159,0 тис. грн (96,7%);

 іншої    субвенції   із сільських та міського бюджетів - 4096,3 тис. Грн (96,9 % до плану).

До загального фонду районного бюджету надійшло власних доходів у сумі 4671,6 тис. грн, що склало 75,7 % до уточнених планових призначень. Невиконання уточнених планових призначень пов’язане з тим, що для забезпечення бюджетними призначеннями видатків на виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам бюджетних установ були завищенібільшені планові призначення по податку на доходи фізичних осіб на суму 2010,1 тис. грн.

У порівнянні з відповідним періодом минулого року власних доходів надійшло більше на 1254,4 тис. грн.

Податку на доходи фізичних осіб за 11 місяців 2015 року надійшло 4658,4 тис. грн,  що на 1511,0 тис. грн менше уточнених планових призначень і на 1253,5 тис. грн більше ніж за відповідний період минулого року. Для забезпечення бюджетними призначеннями видатків на виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам бюджетних установ були збільшені планові призначення по податку на доходи фізичних осіб на суму 2010,1 тис. грн.


До районного бюджету за 11 місяців  2015 року також надійшло 13,2 тис. грн інших неподаткових платежів.
До спеціального фонду районного бюджету надійшло:

- власних надходжень бюджетних установ в сумі 1686,0  тис. грн, або на                        722,9 тис. грн більше призначень звітного періоду;

ВИДАТКИ

Видатки районного бюджету за січень-листопад 2015 року  по загальному і спеціальному фондах (з урахуванням трансфертів) становили у сумі      66642,4 тис. грн. 
По загальному фонду видаткова частина склала 64332,2 тис. грн, що становить 95,9  відсотка від уточнених призначень звітного періоду. 

По спеціальному фонду видатки становили 2310,2 тис. грн. 

Державне управління

       На утримання органів місцевого самоврядування (районну раду) на січень-листопад 2015 року були передбачені асигнування у сумі 912,9 тис. грн, використано  830, 1 тис. грн, або  90,9 %  від уточненого плану звітного періоду. 
Освіта
   По районному бюджету видатки на галузь по загальному фонду склали  (з урахуванням субвенції) 20132,8 тис. грн, що становить 88,2 % від плану на вказаний період з урахуванням змін. 
   Обсяг видатків загального фонду районного бюджету на оплату праці та  нарахувань на неї  склав 16921,5 тис. грн (91,1 %). 
   На придбання продуктів харчування витрачено 401,5 тис. грн (72,9 % ).
   Оплата комунальних послуг та енергоносіїв проведена у сумі 1470,1 тис. грн (73,5 %). 
   В освітній галузі видатки спеціального фонду бюджету здійснені у сумі 1364,7 тис. грн, з них значна частина витрат припадає на капітальні видатки - 799,4 тис. грн  (58,6 %) та продукти харчування - 410,4 тис. грн (30,1 %). 

Охорона здоров’я
На охорону здоров’я  із загального фонду бюджету за одинадцять місяців 2015 року було спрямовано 16858,2 тис. грн, що склало 95,2 % до уточнених призначень звітного періоду. 
На оплату праці з нарахуванням було використано  14048,0 тис. грн. (центральна районна лікарня - 10658,0 тис. грн, комунальний заклад „Новгород-Сіверський районний центр первинної медико-санітарної допомоги” - 3390,0 тис. грн). 

На придбання медикаментів і перев’язувального матеріалу направлено 209,5 тис. грн (центральна районна лікарня - 156,3 тис. грн, центр первинної медико-санітарної допомоги” - 53,2 тис.грн), на придбання продуктів харчування по центральній районній лікарні  - 89,4 тис. грн.

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв використано 1672,4 тис. грн (центральна районна лікарня - 1461,5 тис. грн, центр первинної медико-санітарної допомоги” - 210,9 тис. грн). 
У звітному періоді видатки на забезпечення централізованих заходів з лікування на цукровий діабет і нецукровий діабет склали 235,9 тис. грн.

Видатки спеціального фонду по охороні здоров’я за січень-листопад 2015 року склали 465,2 тис. грн, з них капітальні - 119,0 тис. грн (центральна районна лікарня - 102,0 тис. грн, центр первинної медико-санітарної допомоги - 17,0 тис. грн). Видатки на забезпечення централізованих заходів з лікування на цукровий діабет і нецукровий діабет склали 19,8 тис. грн.
Соціальний захист та соціальне забезпечення
        На соціальний захист та соціальне забезпечення протягом січня-листопада поточного року було спрямовано 20677,2 тис. грн, або кошти використані на 93,4 % від плану на вказаний період з урахуванням змін.

Видатки за рахунок субвенцій з державного та обласного бюджету за звітний період склали 17411,7 тис. грн (різні види пільг ветеранам війни та праці, різні види допомог, субсидії на відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг та на відшкодування витрат на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу).

За одинадцять місяців 2015 року видатки на соціальні програми у галузі сім’ї, жінок, молоді і дітей склали 13,2 тис. грн.
 На утримання центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді витрачено 213,8 тис. грн, у тому числі видатки на заробітну плату з нарахуваннями  - 203,2 тис. грн. 

Інші програми соціального захисту дітей профінансовані на загальну суму 5,0 тис. грн, або на 100 % від плану на вказаний період. 
На утримання територіального центру соціального обслуговування пенсіонерів та одиноких непрацездатних громадян за одинадцять місяців було використано 2909,3 тис. грн, або 90,1 % від уточнених призначень звітного періоду. Видатки на оплату праці з нарахуваннями склали 2730,2 тис. грн, на оплату комунальних послуг і енергоносіїв - 157,0 тис. грн.

 
Фінансова підтримка діяльності районної організації ветеранів України у звітному періоді становила 32,3 тис. грн.

На виплати грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги витрачено 66,9 тис. грн, на інші видатки на соціальний захист населення - 25,0 тис. грн (відшкодування вартості проїзду хворим  з хронічною нирковою недостатністю, що отримують програмний гемодіаліз в обласній лікарні та проживають в районі - 16,7 тис. грн, матеріальна допомога громадянам району, які перебувають у скрутному матеріальному становищі -  8,3 тис. грн).
По спеціальному фонду районного бюджету касові видатки у звітному періоді становили 301,9 тис. грн. По територіальному центру соціального обслуговування населення використано 299,1 тис. грн (оплата праці з нарахуваннями - 31,9 тис. грн, медикаменти - 8,6 тис. грн, продукти харчування - 199,0 тис. грн, придбання матеріалів і оплата послуг - 54,1 тис. грн, капітальні видатки - 5,5 тис. грн. Видатки на програми і заходи центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді склали 2,8 тис. грн.
Культура і мистецтво
Видатки загального фонду районного бюджету у січні-листопаді 2015 року на утримання установ і закладів культури районного підпорядкування склали 2350,8 тис. грн, або 83,0 % від уточнених призначень. 
На оплату праці і нарахування на заробітну плату у звітному періоді було спрямовано 2003,8 тис. грн (93,5 %), на оплату комунальних послуг та енергоносіїв - 326,1 тис. грн (50,6  %).                              

По спеціального фонду  проведені видатки у сумі 123,4 тис. грн. На оплату праці витрачено 3,5 тис. грн. Придбання матеріалів, оплата послуг, видатки на відрядження, тощо - 102,3 тис. грн, капітальні видатки становили 17,6 тис. грн.

Засоби масової інформації

На підтримку місцевої преси (газета «Сіверський край»)  у звітному періоді 2015 року спрямовано 5,0 тис. грн (25,0 %). 
Фізична культура і спорт
Видатки на проведення навчально-тренувальних зборів і змагань склали 18,5 тис. грн, або 61,7 % до уточнених призначень звітного періоду. 

Сільське  і лісове господарство, рибне господарство та мисливство
 Відповідно Програми передачі нетелей багатодітним сім'ям, які проживають у сільській місцевості Новгород-Сіверського району у звітному періоді поточного року придбано одну нетель багатодітній родині на суму 22,2 тис. грн (100 % плану).


Будівництво

За рахунок коштів спеціального фонду касові видатки за звітний період 2015 року становили 54,9 тис. грн. Кошти були використані районним відділом освіти на переробку проектно-кошторисної документації на  реконструкцію системи теплопостачання Чайкинського НВК - 3,2 тис. грн, на будівництво модульної котельні на твердому паливі Дігтярівського НВК - 51,7 тис. грн.
Транспорт, дорожнє господарство
Видатки на перевезення пільгових категорій громадян за рахунок субвенції з державного бюджету за одинадцять місяців поточного року по загальному фонду проведено у сумі 300,6 тис. грн, що становить 97,9 % до уточнених  призначень звітного періоду, з них компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремих категорій громадян - 259,0 тис. грн, компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті - 41,6 тис. грн. 

Запобігання та ліквідація надзвичайних ситуацій 

та наслідків стихійного лиха

          На виконання районної програми створення і використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків у районі використано 9,0 тис. грн.


Видатки, не віднесені до основних груп
На інші видатки використано бюджетних коштів 65,1 тис. грн, з них представницькі видатки та виплати до грамот по районній державній адміністрації - 12,2 тис. грн, та районній раді відшкодування витрат депутатам районної ради - 5,5 тис. грн, на підтримку комунальної установи “Районний трудовий архів” - 47,4 тис. грн.

                                              Міжбюджетні трансферти

 До загального фонду районного бюджету за 11 місяців 2015 року надійшло дотацій з державного бюджету у сумі 5059,3 тис. грн, що складає 100,0% до плану звітного періоду.

За звітний період поточного року до загального фонду районного бюджету надійшло 52844,1 тис. грн субвенцій з Державного бюджету, що складає 94,9 % до бюджетних призначень. 

На здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення району заплановано (з урахуванням внесених змін) 20800,5 тис.грн державних субвенцій. Надійшло з державного бюджету 19730,5 тис. грн, або 94,9 % до плану.
Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомог сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям надійшла у сумі 12927,5 тис. грн відповідно до передбаченого помісячним розписом асигнувань державного бюджету. За рахунок цих коштів здійснені в повному обсязі виплати всіх видів державних соціальних допомог, нарахованих за 11 місяців 2015 року.

На надання пільг та житлових субсидій населенню з оплати житлово-комунальних послуг і енергоносіїв отримано з державного бюджету 1713,4 тис. грн (80,7 % до плану). 
Надходження субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг з послуг зв'язку, інших передбачених законодавством пільг та компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян складає 378,6 тис. грн, або 98,3 % до передбаченого розписом асигнувань державного бюджету. 

На надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу надійшло субвенції 2693,5 тис. грн або 100 % до плану. 
Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом „гроші ходять за дитиною” передбачалася в сумі 332,8 тис. гривень. З державного бюджету надійшло 928,8 тис. грн, які використані відповідно до потреби. Станом на 01.12.2015 кредиторська заборгованість відсутня.

На фінансування проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів надійшла субвенція з державного бюджету у сумі 1691,4 тис. грн, або 100 % до плану. 

Медична субвенція з державного бюджету профінансована згідно помісячного розпису у сумі 17497,3 тис.грн.

Освітня субвенція з державого бюджету отримана у сумі 15616,3 тис.грн, або 100% до плану.

Фінансування іншої субвенції на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни у звітному періоді поточного року не здійснювалось. 
Інша субвенція із загального фонду обласного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг на медичне обслуговування громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи (придбання ліків за пільговими рецептами та пільгове зубопротезування) профінансована в повному обсязі відповідно до помісячного розпису в сумі 24,1 тис. гривень.

Інша субвенція із загального фонду обласного бюджету місцевим бюджетам на виконання доручень виборців депутатами обласної ради надійшла і використана у сумі 34,7 тис.грн.


На фінансування заходів програми передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівської області з обласного бюджету надійшла інша субвенція у сумі 22,2 тис.грн, яка  використана в повному обсязі.
      
На нагородження переможців щорічного обласного конкурсу «Краща сільська, селищна, міська рада» профінансована інша субвенція з обласного бюджету Вороб’ївській сільській раді у сумі 20,0 тис.грн.
З резервного фонду обласного бюджету профінансована у сумі 58,0 тис.грн субвенція на відшкодування майнової шкоди (збитків), завданої особам внаслідок запровадження карантину тварин або у зв’язку з проведенням процедур і робіт щодо ліквідації особливо небезпечних хвороб на території с.Фаївка Новгород-Сіверського району, яка використана в повному обсязі.

На здійснення послуг установами соціально-культурної сфери за 11 місяців 2015 року до районного бюджету надійшла інша субвенція із сільських бюджетів у сумі – 3691,3 тис.грн (96,9 % до плану). На утримання територіального центру  соціального обслуговування із бюджету міста Н-Сіверський надійшла інша субвенція у сумі 405,0 тис.грн. 
Іншої додаткової дотації з районного бюджету надано сільським бюджетам - 1231,0 тис. грн.
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