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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА ДО ПРОЕКТУ РАЙОННОГО БЮДЖЕТУ НА 2017 РІК

Інформація про соціально-економічний стан району у              2016 році і прогноз її розвитку на 2017  рік, які покладено в основу проекту районного бюджету
Протягом 2016 року зусилля органів виконавчої влади у тісній співпраці із самоврядними структурами зосереджувались на втіленні у районі загальнодержавних реформ, пошуку шляхів відновлення та підтримки економічного зростання, пожвавлення інвестиційного розвитку та посилення соціальної орієнтації економіки.

Визначальний вплив на формування позитивної динаміки валової продукції мало сільське господарство. 

        За січень-вересень 2016 року сільськогосподарськими підприємствами району вироблено валової продукції на 95,4 млн. грн, що на 30,0 млн. грн або на 23,9% менше відповідного періоду минулого року. 
Обсяги рослинницької продукції займають 86,7% у загальному обсязі сільгосппродукції і вироблено на 82,7 млн. грн, а це на 29,9 млн. грн або на 26,6% менше, ніж у 2015 році. Більше минулого року вироблено ячменю на 428,7 т, проса  на 2264,2 т, озимого ріпаку на 4786,3 т. Менше вироблено  на  28971,2 т пшениці, кукурудзи на 5720 т, соняшнику на 3833,4т, картоплі на 400т.

Обсяги виробництва тваринницької продукції склали 12,7 млн. грн, що на рівні минулорічного показника. Сільгосппідприємствами району вироблено 3936,6 т молока, а це на 28,6 т більше, ніж торік. Надій на корову склав 2907 кг, що більше  минулорічного на 102 кг (3,6 %).

Промисловий комплекс зорієнтований переважно на внутрішній ринок району. 

За 9 місяців 2016 року обсяги промислового виробництва склали         489,0 тис. грн (у порівняних цінах), що становить 43,6% до аналогічного періоду минулого року. Програмний показник виконаний на 42,6%. 


Обсяги виробництва СГВК ”Блистівський” склали 482 тис. грн, а це 125,4% до аналогічного періоду минулого року. 

ПрАТ ”М'ясо-молочний комплекс ”Сіверський” протягом звітного періоду не здійснював виробничої діяльності.

За підсумками 2016 року очікується індекс промислового виробництва 43,3%.

Реалізовано продукції у діючих цінах підприємства  79,2 тис. грн, що на 865,2 тис. грн менше, ніж у відповідному періоді минулого року. 

Будівельних організацій в  районі не зареєстровано.


    Основним джерелом фінансування житлового будівництва залишаються кошти індивідуальних забудовників. За 9 місяців 2016 року в експлуатацію введено 2 будинки  94 м.кв. та 76 м.кв. (плановий показник- 200 м.кв.)


На балансі сільських рад знаходиться 401 км доріг комунальної форми власності, з них дороги з твердим покриттям-150,1 км, грунтові дороги- 250,9 км, філія ДПР «Сосницького ДЕД» - 80 км державних доріг, Новгород-Сіверська дільниця філії «Коропський райавтодор» 370,4 км, із них державних 114,8 км, місцевого значення 255,6 км.

У сфері житлово-комунального господарства продовжувалась реалізація Програми реформування та розвитку галузі, спрямованої на суттєве підвищення якості надання житлово-комунальних послуг та запровадження енергоефективних заходів. 


Продовжується впровадження програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім». За звітний період до районної державної адміністрації звернувся 8 мешканців району з клопотанням щодо отримання довгострокового пільгового кредиту на придбання сільськогоспо-дарської техніки та будівництва житла. Станом на 01.10.2016 року п’ять громадян оформили кредит на розвиток особистого селянського господарства, двоє для будівництва інженерних мереж та інженерного облаштування житла. Всього надано кредиту на суму 460,750 тис. грн. 

Підприємства житлово-комунального господарства (13 комунальних підприємств сільських рад) послуги населенню та підприємствам надавали у повному обсязі.

За звітний період 2016 року 10 сільських рад розпочали роботу  з оформлення паспортів на місця видалення відходів.

З метою ефективного використання енергетичних ресурсів значна увага приділяється використанню наявних місцевих видів палива та сучасним передовим технологіям, проводиться реконструкція газових котелень.

  За рахунок державного фонду регіонального розвитку розпочато роботи на об’єкті  « Реконструкція даху і приміщення загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. с. Грем’яч  Новгород-Сіверського району у сумі  1338,479 тис.грн. Станом на 30 вересня 2016 року  надійшло 1019,0 тис.грн державних коштів та  співфінансування з місцевого бюджету  у сумі 74,3 тис.грн.  Кошти освоюються у міру їх надходження відповідно до актів виконаних робіт.

За січень-вересень 2016 року очікуваний обсяг капітальних інвестицій в економіку району складе 7,1 млн. грн, що становить 110,4% до відповідного періоду минулого року. 

За підсумками року очікується залучити майже 9,8 млн. грн інвестицій. Обсяг капітальних інвестицій на 1 особу складе майже 736,8 грн проти 623,8 грн у минулому році. 

Основним джерелом капітальних інвестицій є власні кошти сільськогосподарських підприємств – 7,2 млн. грн. (73,5%). 

 
За 9 місяців 2016 року оборот роздрібної торгівлі (з урахуванням фізичних осіб підприємців) склав 47,0 млн. грн і становить   97,0%.

Із загального обсягу роздрібний товарооборот юридичних осіб займає 17,4% і складає 8,2 млн. грн, а це на 28,0% більше, ніж у минулому році (з урахуванням індексу споживчих цін), фізичних осіб-підприємців – 82,6% і становить 38,8 млн. грн, що на 7,8% менше минулорічного показника.

У районі налічується близько 170 об'єктів торгівлі юридичних та фізичних осіб, з них юридичних - 69 магазинів. Мережа райспоживспілки налічує 71 магазин.

Ринок автотранспортних послуг у районі забезпечує ПАТ "Новгород-Сіверське АТП-17443" (мережа автобусних маршрутів загального користування налічує 13 автобусних маршрутів, у тому числі приміських – 6, міжміських міжобласних - 2, міжміських внутрішньообласних – 5). Крім того, 5 міжміських маршрутів обслуговують приватні підприємці, 3 - ПАТ ”Чернігівавтосервіс”, 1 - ПАТ ”Шосткинське АТП-15909”. У районі цілодобово працює служба таксі. 

Автобусним сполученням у районі охоплено 65 населених пунктів, що становить 77,4% від наявних (84 сіл) та 85,5%, де проживає населення (76 сіл). Головними причинами відсутності автобусного сполучення до населених пунктів району є незадовільний стан проїзних шляхів та нерентабельність маршрутів з незначним пасажиропотоком. 

Протягом 9 місяців 2016 року пасажирським автотранспортом району перевезено 185,8 тис. пасажирів, а пасажирооборот виконано в обсязі                5,8 млн. пас. км, що складає відповідно 99,0% та 101,8% до відповідного періоду минулого року.

У 2016 році здійснюють підприємницьку діяльність 46 малих підприємств. Їх частка у загальній кількості підприємств району складає майже 94%. Крім того у районі працює 3 середніх підприємства.

Кількість зайнятого населення на цих підприємствах становить 686 осіб -  це майже 80% від чисельності зайнятих у галузі економіки району. У тому числі на малих підприємствах працює 461 особа, на середніх – 225 осіб.

У середньому на 10 тис. населення району припадає 34 одиниць зареєстрованих малих підприємств.

Кількість фізичних осіб-підприємців на 01.10.2016  склала 149 особи  та 49 юридичні особи.

За 9 місяців 2016 року надходження до місцевих бюджетів від діяльності суб’єктів середнього та малого підприємництва становлять на рівні 18,2 млн. грн. Питома вага у загальних надходженнях до місцевих бюджетів всіх рівнів становитиме відповідно 47,2% та 27,9%.  

У сфері соціального захисту основна увага приділялась питанням реформування системи соціальної підтримки населення шляхом удосконалення механізмів надання допомог, пільг та субсидій найбільш вразливим верствам населення. 

На 01.10.2016 державні соціальні допомоги отримувало понад 3,9 тис.сімей. На їх виплату використано 17,7 млн. грн. Правом на субсидії на оплату за житлово-комунальні послуги, скраплений газ та тверде паливо користуються близько трьох тисяч сімей, на ці цілі спрямовано 5,5  млн. гривень. 

2,6 тисяч жителів району мають право на пільги з оплати житлово-комунальних послуг, твердого палива та скрапленого газу та інші. Їх надано на суму 1,2 млн. гривень.

Середня заробітна плата одного штатного працівника за січень-червень  2016 року становила 2538 грн.  Це у 1,7 рази більше законодавчо встановленої мінімальної заробітної плати (1450 грн), але на 32,5 % менше середньобласного показника (3758 грн). 

У цілому за 2016 рік середньомісячна заробітна плата штатних працівників, зайнятих економічною діяльністю у районі прогнозується на рівні 2700 грн.
За січень-вересень 2016 року працевлаштовано на вільні та новостворені робочі місця 274 особи.

Зареєстровано безробітних 505 осіб, що на 52 особи менше, ніж за 9 місяців 2015 року. 

Професійною підготовкою, перепідготовкою або підвищенням кваліфікації охоплено 123 особи  (на 7,5 % менше, ніж у аналогічному періоді минулого року) і всі вони навчалися під конкретне замовлення роботодавців.

 За 9 місяців 2016 року взяли участь у громадських та тимчасових роботах 193 безробітних громадян, що на 11,5 % менше, ніж у відповідному періоді минулого року.

Системою соціального страхування в Новгород-Сіверському об'єднаному управлінні Пенсійного фонду України охоплено понад 7,4 тис. застрахованих осіб та 15,1 тис. пенсіонерів, у тому числі у Новгород-Сіверському районі відповідно 4,4 тис. та 8,8 тис. .

Середній розмір пенсійної виплати  станом на 01.10.2016 становить 1516,47 грн, що на 34,2 % перевищує прожитковий мінімум для осіб, які втратили працездатність.

До бюджету об'єднаного управління Пенсійного фонду з усіх джерел фінансування надійшло 198,7 млн. грн, з яких власні надходження становили    224,2 тис. грн. Порівняно з відповідним періодом минулого року власні надходження зменшились на 504,5 тис. грн. за рахунок звільнення від відшкодування витрат на виплату пільгових пенсій сільгоспвиробників – платників єдиного податку IV групи оподаткування. 

Разом з тим, станом на 01.10.16 року сума боргу  склала 44,4 тис. грн, у тому числі дієвого 149,3 тис. грн, або 33,5 %.  
Робота медичної галузі спрямовувалась на покроковий щлях оптимізації її мережі, додаткових джерел фінансування, зміцнення матеріально-технічної бази закладів, раціональне використання наявних матеріальних ресурсів, механізмів покращення кадрового резерву. 

Для потреб медичної галузі за 9 місяців 2016 року використано                     11,2 млн. грн, що на 1,3 млн. грн більше, ніж у минулому році. На одного мешканця припадає 415 грн.

Крім бюджетного фінансування залучено 544,4 тис. грн позабюджетних коштів, не заборонених чинним законодавством, що на 204,5 тис. грн більше, ніж за 9 місяців 2015 року.

З метою наближення медичної допомоги до сільських жителів та збільшення її доступності за 9 міс. 2016 р.  лікарями ЦРЛ виконано 114 виїздів, під час яких оглянуто 2121 осіб, що складає 19 чол. за 1 виїзд ( 9 міс.2015р – 15 чол.).  

У 2016 році вживаються заходи щодо створення умов для здобуття якісної освіти, рівного доступу до неї дітей та учнівської молоді. Фінансові ресурси на освіту склали  22288,0 тис. грн.

У районі функціонує 10 ДНЗ (9 - НВК, 1- ДНЗ), в яких створено 219  місць та виховується 199 дітей (6 дітей охоплено соціально-педагогічним патронатом).  Грем'яцький дошкільний навчальний заклад “Сонечко” відвідує 29 дошкільнят (5 дітей охоплено соціально-педагогічним патронатом). У навчально-виховних комплексах виховується 170 дітей,  окрім того 1дитина – за формою соціально-педагогічного патронату. 

Відсоток охоплення дітей дошкільною освітою віком від 3 до 6 (7) років становить 79, 5%.

Здійснювалась соціальна підтримка дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з обмеженими можливостями, з багатодітних та малозабезпечених сімей.

Станом на 01.10.2016 у районі проживає 166 багатодітних сімей, в яких виховуються  572 дитини.  З них  сімей з 3 дітьми – 118, з 4 – 26, з 5 – 18,                         з 6 – 4. Пільгами на 50% знижку плати за користування комунальним послугами скористалися 117 сімей, 50% знижкою вартості палива – 113 сімей, 50% знижкою за користування квартирним телефоном – 0. 

Усіма видами оздоровлення та відпочинку охоплено 744 учні з 1363, що становить 54,6% (за планом 51,4%), з них оздоровлено – 341 дитина (25%),  відпочило – 403 дитини (29,6 %). 

На фінансування оздоровчої кампанії виділено та використано коштів: з районного бюджету – 134,1 тис. грн; на підготовку та проведення залучено                     184,00 тис. грн позабюджетних коштів.

Протягом 2016 року статус дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування було надано 4 дітям. З них: 1 - перебуває під піклуванням, 3 - тимчасово влаштовані до центру соціально-психологічної реабілітації дітей.

На території району функціонує 4 прийомні сім'ї, у яких виховується 7 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. 
У районі  проводиться певна робота з реалізації державної політики щодо розвитку фізичної культури і спорту, вживаються заходи щодо створення належних умов для задоволення потреб населення у зміцненні здоров’я, фізичного та духовного розвитку особистості, впровадження ефективних форм і методів фізкультурно-оздоровчої діяльності. 
За звітний період на спортивно-масову роботу використано 19 тис. грн. Проведено 23 заходи, де взяли участь 547 чоловік.

Район має великий історичний, архітектурний та природний потенціал. Велика робота з обслуговування туристів у районі проводиться історико-культурним музеєм-заповідником «Слово о полку Ігоревім». За 9 місяців 2016 року музей відвідало 28,3 тисяч чоловік, що на 1,4 тисяч осіб більше минулорічного показника.  Для туристів діють ряд екскурсійних маршрутів. 

Прогноз показників економічного і соціального розвитку району на 2017 рік  розраховано виходячи з оцінки наявних тенденцій, матеріально-технічних, фінансових можливостей району.

Прогнозується виробництво всіма категоріями господарств зерна (у вазі після доробки) - 94300 т, олійних культур – 28950 т, картоплі – 41570 т, овочів – 7150 т, м’яса худоби та птиці – 1410 т, молока –  19750 т, що дозволить наростити виробництво валової сільськогосподарської продукції на 0,6%.

          Збільшення обсягів роздрібного товарообороту на 0,2%.
           Розширення ринків збуту продукції місцевих товаровиробників.

Обсяги реалізованої малими підприємствами продукції (робіт, послуг) прогнозуються на рівні майже 301,6 млн. грн, а обсяги реалізованої середніми підприємствами продукції (робіт, послуг) – 21,3 млн. грн.

За   рахунок   усіх   джерел    фінансування    передбачається    залучити  в 

економіку району капітальних  інвестицій   майже   11,3 млн. грн.    Планується ввести в дію 0,2 тис. м2 житла.

За        районною  Програмою   підтримки   індивідуального    житлового

будівництва та розвиток особистого господарства на селі «Власний дім» на 2016-2020 роки передбачається укласти 8  кредитних договорів.

Середньорічна чисельність наявного населення становитиме 12,75 тис.осіб.

Середньомісячна заробітна плата штатних працівників становитиме 3370,0 грн.

Середньомісячна заробітна плата штатних працівників становитиме 3370,0 грн.

Реалізація заходів районних програм «Цільова соціальна програма 

протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2016-2018р.», «Цукровий діабет» на 2016-2018 р., та  планується розроблення  у  2017 році «Цільової  соціальної  програми  протидії захворювання  на туберкульоз» та «Боротьби з онкологічними захворюваннями». 

   Оздоровлення більше 73,0% дітей шкільного віку, збільшення відсотку 

дітей, що отримують оздоровчі послуги

   Охоплення дошкільної    освітою   становитиме  90%, у тому числі дітей 

п’ятирічного віку – 100%.

Оцінка доходів районного бюджету

Дохідна частина місцевих бюджетів на 2017  розроблена на основі норм чинного Податкового і Бюджетного кодексів України та інших законодавчих актів із  врахуванням децентралізації та умов ведення бізнесу.


При  прогнозуванні дохідної частини бюджету району на 2017 рік було враховано:

           статистичні показники, що використовуються при розрахунку прогнозних надходжень податків та зборів, зокрема,   фактичні макропоказники  за 11 місяців  2016 року та прогнозні на 2017 рік;

         фактичне виконання дохідної частини бюджету за результатами 2013-2016 років.

Загальний розмір доходів районного бюджету з урахуванням міжбюджетних трансфертів визначений у сумі 112423,0 тис. грн, у тому числі загального фонду 110303,7 тис. грн, спеціального фонду 2119,3 тис. гривень. 

Обсяг доходів загального фонду районного бюджету (без трансфертів) прогнозується у сумі  9530,0 тис. грн. 

З державного бюджету України бюджету району визначені   базова дотація у сумі 5108,9 тис. грн,   додаткова дотація з державного бюджету на утримання закладів освіти та охорони здоров’я – 7988,0 тис. грн.,  субвенцій з державного бюджету – 82756,5  тис. грн,  інша субвенція з обласного бюджету – 60,3 тис. грн, а також субвенція із сільських бюджетів – 3660,0 тис. грн, з міського -1200,0  тис. грн. 

Основним платежем надходжень загального фонду районного  бюджету є податок на  доходи фізичних осіб.  Відповідно до норм Податкового кодексу основним показником для розрахунку прогнозних надходжень податку на доходи фізичних осіб виступає показник витрат на оплату праці.
Крім того існують резерви щодо надходжень податку:

боротьба з тінізацією доходів громадян та ухилення від сплати податку.  

Обсяг податку на доходи фізичних осіб на 2017 рік  у районі визначено у сумі  9500,0 тис.грн. 

Плати за надання інших адміністративних послуг планується отримати у сумі 28,0 тис. грн.

Інші надходження до районного бюджету прогнозуються у сумі  2,0 тис.грн.
До спеціального фонду районного бюджету планується надходження власних коштів бюджетних установ і організацій у сумі  2119,3 тис.грн.

Пояснення до основних положень  проекту рішення про районний бюджет.

Сформований проект районного бюджету на 2017 рік ґрунтується на виваженому підході до використання обмежених бюджетних ресурсів. Перш за все, це раціональне використання бюджетних коштів, підвищення ефектив-ності видатків та концентрація їх на пріоритетних напрямках.
Основний акцент при розрахунку прогнозної потреби в коштах на фінансування органів місцевого самоврядування та закладів соціально-культурної сфери району на 2017 рік зроблено на необхідності  забезпечення потреби в асигнуваннях на оплату праці з нарахуваннями, енергоносії та комунальні послуги, медикаменти та перев’язувальні матеріали, продукти харчування, інші захищені статті бюджету та першочергові поточні видатки, без яких неможливе функціонування бюджетних установ.

У проекті районного бюджету на 2017 рік згідно з Законом України  „Про Державний бюджет України на 2017 рік” заплановані видатки та соціальні субвенції з державного бюджету, це освітня (26100,1 тис. грн), медична субвенція (22168,0 тис. грн) і додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я (7988,0 тис. грн).

Крім того обсяг цільових видатків за рахунок медичної субвенції на забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий і нецукровий діабет запланований у сумі  255,3 тис. грн.
Відповідно до прикінцевих положень Бюджетного кодексу України у 2017 році  за зверненням сільських рад видатки на утримання дошкільних установ та закладів культури сіл у проекті районного бюджету  розраховані відносно чисельності населення, яке проживає на території сільських рад та  кількості  дітей сільської ради, що відвідують дитячий заклад за рахунок міжбюджетних трансфертів, які фінансуються з районного бюджету (іншої додаткової дотації).

Загальний обсяг видатків районного бюджету (без врахування надання та повернення кредитів загального фонду - 20,0 тис. грн і спеціального фонду - 25,0 тис. грн) прогнозується в обсязі  112403,0 тис.грн,  у тому числі обсяг видатків загального фонду у сумі 110192,2  тис. грн та видатків спеціального фонду бюджету – 2210,8 тис.грн  (бюджет розвитку -  91,5 тис.грн за рахунок коштів, переданих із загального до спеціального фонду (бюджету розвитку).  
           З урахуванням проекту Закону України “Про Державний бюджет  України на 2017 рік” щодо встановлення мінімальної заробітної плати з 01 січня        2017 року в розмірі 3200 грн,  посадового окладу працівника I тарифного розряду ЄТС - 1600 гривень потреба на оплату праці педагогічних працівників за рахунок коштів освітньої субвенції з державного бюджету забезпечена повністю,  потреба у заробітній платі  іншим працівникам бюджетних установ, що фінансуються з районного бюджету забезпечена на 85,8  відсотків. 

Загальна нестача коштів районного бюджету, з урахуванням направлення власних доходів, коштів субвенцій з державного бюджету, іншої субвенції із сільських бюджетів – 3660,0  тис. грн та  міського - 1200 тис. грн обраховується в сумі близько 5971,0 тис. грн.

          Видатки на оплату комунальних послуг і енергоносіїв обраховані за тарифами грудня 2016 року, з урахуванням фактичного споживання енерго-ресурсів у поточному році, інші поточні видатки бюджетних установ розраховані, виходячи з режиму жорсткої економії та ефективного використання коштів.

Органи місцевого самоврядування
          На утримання районної ради обсяг видатків загального фонду обрахований у сумі 2083,8 тис. грн, що забезпечує потребу на виплату заробітної плати з нарахуваннями і проплату комунальних послуг та енергоносіїв у повному обсязі.

Обсяг спеціального фонду бюджету на 2017 рік складає 21,5 тис. грн  (видатки споживання - 1,5 тис. грн за рахунок власних надходжень, видатки розвитку - 20,0 тис. грн (бюджет розвитку - 20,0 тис. грн за рахунок коштів, переданих із загального до спеціального фонду (бюджету розвитку)).

 
Освіта


Пріоритетним завданням галузі в 2017 році є забезпечення доступності високоякісної освіти для всіх громадян району незалежно від місця їх проживання. У зв’язку з цим, оптимізуватиметься мережа навчальних закладів з урахуванням демографічних і економічних реалій.

 
Слід зазначити, що в 2017 році змінено підхід до надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, яка спрямовується лише    на оплату праці педагогічних працівників, яка забезпечена повністю.                                

 На утримання установ освіти, що фінансуються з районного бюджету передбачено  38096,6 тис. грн, у тому числі за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету 26100,1 тис. грн на оплату праці педагогічних працівників загальноосвітніх закладів району,  додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я - 6289,0 тис. грн, за рахунок  власних коштів районного бюджету - 5707,5 тис. грн.

          Закладам освіти потреба у заробітній платі педагогічних працівників загальноосвітніх закладів району забезпечена повністю (26100,1 тис.грн), решті працівникам  установ забезпечена бюджетними асигнуваннями на 77,0  відсотків  (7591,0 тис. грн), розрахунки за комунальні послуги та енергоносії  на 100 відсотків    (2865,5 тис. грн),  продукти харчування - 600,0 тис. грн, інші видатки -  940,0 тис. грн.

         На установи освіти за спеціальним фондом районного бюджету заплановані видатки у сумі  1505,0 тис. грн  за рахунок власних надходжень  (видатки споживання -  995,0 тис. грн, видатки розвитку - 510,0 тис. грн). 


За рахунок коштів субвенції з державного бюджету загального фонду передбачені видатки  на дитячі будинки (в т.ч.сімейного типу, прийомні сім’ї) -  449,1 тис. грн.


Охорона здоров(я
          Пріоритетами розвитку галузі є забезпечення рівного і справедливого доступу населення до медичних послуг належної якості, запобігання та зниження рівня захворюваності, а також створення сприятливих для здоров’я умов життєдіяльності людини.

Проектом бюджету передбачається фінансування медичної галузі, крім оплати комунальних послуг та енергоносіїв за рахунок коштів медичної субвенції з державного бюджету, в сумі 22168,0 тис. грн. 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв передбачається  додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я в сумі 1699,0 тис. грн, яка не забезпечує потребу видатків на  оплату комунальних послуг та енергоносіїв (2466,1 тис. грн), дефіцит коштів 767,1 тис. грн запланований за рахунок  власних ресурсів районного бюджету.
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.11.2016 №875 “Про внесення змін до Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ з 2017 року фінансування установ охорони здоров’я буде здійснюватись за скороченою економічною класифікацією видатків бюджету (КЕКВ 2282, 3210). 

          На утримання комунального закладу „Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І.В. Буяльського” передбачається спрямувати із загального фонду кошти в сумі 17983,0 тис. грн, комунального  закладу „Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги” - 6651,1 тис. грн.       

          Потреба у заробітній платі працівників закладів охорони здоров’я забезпечена на 91,9 відсотків (21134,7 тис. грн), за розрахунками за комунальні послуги та енергоносії (2466,1 тис. грн)  забезпечена повністю, на медикаменти - 320,0  тис. грн, продукти харчування -  150,0 тис. грн, інші видатки - 563,3 тис. грн.

          Для закладів охорони здоров(я за спеціальним фондом бюджету заплановані видатки за рахунок власних надходжень у сумі  131,0 тис. грн  (видатки споживання - 91,0 тис. грн, видатки розвитку - 40,0 тис. грн).

Обсяг цільових видатків за рахунок медичної субвенції на забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий і нецукровий діабет складає  255,3 тис. грн.

Вперше передбачено субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам  на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань 348,7 тис. грн. 

Соціальний захист та соціальне забезпечення

          Пріоритетом галузі є посилення соціальної підтримки та соціального захисту найбільш вразливих та незахищених верст населення.
 

          На утримання територіального центру соціального обслуговування, підпорядкованого управлінню соціального захисту населення районної державної адміністрації з урахуванням іншої субвенції з міста у сумі 1200,0 тис. грн планується спрямувати із загального фонду бюджету 3880,0 тис. грн.

         Проплата комунальних послуг та енергоносіїв забезпечена повністю (215,0 тис. грн), потреба у заробітній платі  з нарахуваннями - на 77,0  відсотків (3615,0 тис. грн), інші видатки - 50,0  тис. грн.

          За спеціальним фондом бюджету заплановані видатки  на суму 295,0 тис. грн за рахунок власних надходжень, у тому числі споживання на суму          285,0 тис. грн (заробітна плата з нарахуваннями - 30,0 тис. грн), розвитку -    10,0 тис. грн.                                                                                                                       

           На утримання районного центру соціальних служб для сім(ї, дітей та молоді передбачені видатки 329,8 тис. грн (проплата комунальних послуг та енергоносіїв забезпечена повністю (10,8 тис. грн), потреба у заробітній платі - на 77,0 відсотків (309,0 тис. грн), заходи центру соціальних служб для сім(ї, дітей та молоді - 7,0 тис. грн, інші програми соціального захисту дітей - 8,0 тис. грн, соціальні програми у галузі сім(ї, жінок, молоді та дітей  - 19,0 тис. грн.
      
На фінансову підтримку громадських організацій інвалідів та ветеранів плануються кошти у сумі 48,0 тис. грн . На виплату компенсацій особам, які надають соціальні послуги передбачено 81,0 тис. грн, надання матеріальної допомоги малозабезпеченим верстам населення - 99,9 тис. грн, на відшкоду-вання вартості проїзду хворим з хронічною нирковою недостатністю - 18,1 тис. грн.
         За рахунок коштів субвенції з державного та обласного бюджетів  у загальному фонді передбачені видатки на пільги, субсидії і допомоги на суму 33464,1 тис. грн.

Культура

         Видатки на утримання установ культури, що фінансуються з районного бюджету, прогнозуються у сумі  3419,8 тис. грн, у тому числі бібліотеки - 1870,9 тис. грн, будинок культури -  1252,6 тис. грн, централізована бухгалтерія - 296,3 тис. грн.
         Потреба у заробітній платі з нарахуванням працівникам закладів культури забезпечена на 77,0 відсотків (2820,0 тис. грн), комунальних послугах та енергоносіях - повністю (519,8 тис. грн).

         Видатки спеціального фонду районного бюджету заплановані у сумі      226,8 тис. грн, у тому числі за рахунок власних надходжень - 186,8 тис. грн (видатки споживання - 140,8 тис. грн та видатки розвитку - 46,0 тис. грн), бюджет розвитку - 40,0 тис. грн за рахунок коштів, переданих із загального до спеціального фонду (бюджету розвитку). За рахунок цих коштів будуть поповнені бібліотечні фонди на суму  40,0 тис. грн.

Фізична культура і спорт

 
Головними пріоритетами галузі є всебічне фізичне виховання та становлення здорової нації, створення умов для залучення широких верств населення до масового спорту.

           На проведення заходів із фізичної культури і спорту заплановано  кошти у сумі  35,0 тис. грн.

Сільське і лісове господарство, рибне господарство


На фінансування заходів програми передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості передбачені видатки в сумі      31,5 тис. грн.

                               Інші послуги, пов’язані з економічною діяльністю

          
Видатки на виконання районної програми підтримки малого  і середнього підприємництва заплановані у сумі 10,0 тис. грн.

Видатки на запобігання та ліквідацію надзвичайних ситуацій наслідків стихійного лиха

      На програму створення матеріального резерву і цільову соціальну програму розвитку цивільного захисту району передбачається кошти у сумі  20,0 тис. грн.

Резервний фонд 

          Відповідно до статті 24 Бюджетного кодексу України для фінансування заходів з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціально-політичного характеру та заходів, пов’язаних із запобіганням виникнення надзвичайних ситуацій, що не мають постійного характеру, і не можуть бути передбачені під час складання проекту бюджету, заплановані кошти резервного фонду у сумі 50,0 тис. грн.

Інші видатки

          На забезпечення діяльності комунальної установи “Районний трудовий архів” Новгород-Сіверської районної ради на 2017 рік заплановані видатки у сумі 90,2 тис. грн, для представницьких видатків районної державної адміністрації - 85,0 тис. грн.

        На виконання повноважень районної ради передбачаються видатки  у сумі  38,4 тис. грн.

Кредитування

         На районну програму підтримки індивідуального житлового будівництва на селі “Власний дім” передбачається спрямувати 20,0 тис. грн за рахунок загального фонду та 25,0 тис. грн за рахунок спеціального фонду районного бюджету (за рахунок повернутих коштів).

Міжбюджетні відносини

Обсяг базової дотації з державного бюджету районному бюджету передбачено у сумі 5108,9 тис. грн, додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я заплановано у сумі 7988,0 тис.грн, субвенцій з держбюджету – 82756,5 тис. грн.
Зокрема субвенції з державного бюджету заплановані на:  

● виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу у сумі 17693,0 тис. грн;

● надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот у сумі 7666,7 тис. грн;

● надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого  пічного побутового палива і скрапленого газу у сумі 8075,6 тис. грн;
● виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом ,,гроші ходять за дитиною” у сумі 449,1 тис. грн;
Обсяг іншої субвенції з обласного бюджету районному бюджету планується у сумі  60,3 тис. грн, у тому числі на:

● надання пільг на медичне обслуговування громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, у сумі 24,3 тис. гривень. Розрахунок здійснено з урахуванням чисельності осіб, що належать до 1 категорії постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи та потерпілих дітей;
● поховання учасників бойових дій і інвалідів війни у сумі 4,5 тис. грн (субвенція призначена з урахуванням загальної чисельності осіб, які мають право на ці пільги);

● на фінансування заходів програми передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівської області у сумі 31,5 тис.грн.
Передбачена медична субвенція  із загального фонду державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет у сумі 255,3 тис. грн.

Запланована субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на відшкодування лікарських засобів для лікування окремих захворювань у сумі 348,7 тис.грн.

У доходах загального фонду районного бюджету передбачається інша субвенція із сільських бюджетів та бюджету міста Новгород-Сіверський  районному бюджету у сумі   3660,0 тис. грн та 1200,0 тис.грн  відповідно.

Сільським бюджетам прогнозується інша дотація з районного                                                                                 бюджету у сумі    1903,3 тис. грн.


Для здійснення районною державною адміністрацією делегованих відповідно до закону повноважень органів місцевого самоврядування, згідно з постановами Кабінету Міністрів України від 09.11.2016 № 787 „Про видатки на оплату праці працівників місцевих державних адміністрацій” та від 09.11.2016 № 811 „Деякі питання оплати праці працівників структурних підрозділів з питань соціального захисту населення місцевих державних адміністрацій” передбачається субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів у сумі  625,0  тис. гривень.
ПРОГНОЗ

РАЙОННОГО БЮДЖЕТУ НА 2018 ТА 2019 РОКИ

1. Загальна частина
Цей Прогноз визначає основні напрями дій у середньостроковій перспективі, які сприятимуть досягненню довгострокових стратегічних цілей.

Прогноз районного бюджету на 2018 та 2019 роки (далі - Прогноз) базується на результатах аналізу розвитку економіки поточної соціально-економічної ситуації в 2016 році, Прогнозом Державного бюджету України на 2018-2019 роки, а також прогнозних макропоказниках економічного і соціального розвитку району на 2018-2019 роки. 

Головна мета: визначення фінансового ресурсу районного бюджету на середньострокову перспективу. 
Основні завдання прогнозу, принципи його формування: планування реальних надходжень районного бюджету на основі прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку району з урахуванням зміни податкової бази і фактичного рівня відповідних надходжень.

Положення щодо врахування цілей та пріоритетів бюджетної політики: бюджетна політика на період до 2019 року спрямовуватиметься на стабілізацію економіки, проведення структурних реформ у бюджетній сфері та економіці, на подальше вдосконалення міжбюджетних відносин на принципах децентралізації фінансів, а також на забезпечення гідних умов життєдіяльності кожного громадянина. 

 Очікувані результати: надходження до районного бюджету на 2018 рік (без урахування трансфертів) прогнозуються в сумі  9650,0 тис. грн,  що на          1,2  %  більше, ніж очікується у 2017 році та на 2019 рік -  9750,0   тис. грн,  що на       1,1% більше, ніж очікується у 2018 році. 

Можливі ризики невиконання прогнозних показників: при несприятливих зовнішніх факторах на економіку України і, як наслідок, на фінансово-економічну ситуацію регіону, можливе недосягнення запланованих темпів зростання фонду оплати праці, що призведе до невиконання прогнозних показників по податку на доходи фізичних осіб. 

Індикативні показники соціально-економічного розвитку, які використовуються при складанні Прогнозу:

- середньооблікова кількість штатних працівників (на 2018 рік - 0,89              тис. осіб, на 2019 рік - 0,89 тис. осіб);

- середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника (на 2018 рік - 3500 грн,  на 2019 рік - 3600 грн);

- фонд оплати праці працівників (штатних та нештатних), зайнятих економічною діяльністю (без малих підприємств) (на 2018 рік -  37,4   млн. грн, на 2019 рік - 38,4   млн. грн).

                                                                                                                     Таблиця

Прогнозні макропоказники економічного і соціального розвитку

району на 2017-2019 роки
	Назва показника
	Одиниця виміру
	2017 рік

прогноз
	2018 рік

прогноз
	2019 рік

прогноз

	Розрахунковий індекс промислової продукції у порівняних цінах (до попереднього року)
	%
	101,8
	100,2
	100,3

	Обсяг реалізованої промислової продукції у відпускних цінах підприємства
	тис.грн
	83
	90
	100

	Виробництво продукції сільського господарства по сільськогосподарських господарств (у цінах 2010 року) 
	млн. грн
	204,3
	205
	206

	Індекс обсягу сільськогосподарського виробництва    по сільськогосподарських підприємствах (до попереднього року)
	%
	114,4
	100,3
	100,5

	Капітальні інвестиції за рахунок усіх джерел фінансування 
	тис. грн
	11352
	11360
	11380

	Капітальні інвестиції у % до попереднього року (розрахунково) 
	%
	100,3
	100,1
	100,2

	Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій (на кінець року)
	тис. дол. США
	-
	-
	-

	Зовнішньоторговельний оборот товарів
	тис. дол. США
	-
	-
	-

	  в т.ч. обсяг експорту
	тис. дол. США
	-
	-
	-

	  в т.ч. обсяг імпорту
	тис. дол. США
	-
	-
	-

	Обсяги обороту  роздрібної торгівлі (за всіма каналами  реалізації)
	млн грн
	68,4
	73,5
	78,8

	Темп зростання (зниження) обороту роздрібної торгівлі  (з урахуванням товарообороту як юридичних, так і фізичних осіб-підприємців)
	%
	100,1
	100,2
	100,3

	Середньо облікова кількість штатних працівників
	тис. осіб
	0,89
	0,89
	0,89

	Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника
	грн
	3370
	3500
	3600

	Фонд оплати праці штатних працівників, зайня​тих економічною діяльністю (без малих підприємств)
	млн грн
	35,9
	37,4
	38,4

	Кількість суб’єктів малого підприємництва юридичних осіб (всього)
	одиниць
	46
	47
	48

	Кількість найманих працівників на малих підприємствах 
	одиниць
	320
	322
	325

	Кількість фізичних осіб-підприємців
	одиниць
	152
	153
	154

	Обсяги реалізованої продукції  

(товарів, послуг) малими підприємствами 
	млн. грн
	310,0
	315,0
	320,0

	Обсяги реалізованої продукції  

(товарів, послуг) середніми підприємствами 
	млн. грн
	21,5
	22,0
	22,5


2. Індикативні прогнозні показники районного бюджету

2.1. За основними видами доходів, фінансування, видатків і кредитування:

                                                                                                                Таблиця
Індикативні прогнозні показники районного бюджету на 2018 -2019 роки

                                                                                                                                       (тис. грн)

	Назва показника
	2018 рік
	2019 рік

	ДОХОДИ
	109150,0
	110250,0

	у тому числі:
	
	

	Податок та збір на доходи фізичних осіб
	9600,0
	9700.0

	Податок на прибуток підприємств (крім податку на прибуток підприємств державної та комунальної власності)
	1,0
	1,0

	Інші надходження
	2,0
	2,0

	Плата за надання інших адміністративних послуг
	47,0
	47,0

	Дотації
	14000,0
	14500,0

	Субвенції
	90000,0
	92000,0

	ВИДАТКИ
	109150,0
	110250,0

	у тому числі:
	
	

	Освіта 
	40500
	40800

	Охорона здоров’я
	27000
	28000

	Соціальний захист та соціальне забезпечення
	35100
	36500

	Культура і мистецтво
	3700
	4000

	Фізична культура і спорт
	35
	35

	Інші послуги, пов'язані з економічною діяльністю
	10
	10

	Запобігання та ліквідація надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха 
	20,0
	20,0

	КРЕДИТУВАННЯ
	
	

	у тому числі:
	
	

	     - надання кредитів
	
	

	Надання пільгового довгострокового кредиту громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла
	
	

	Надання державного пільгового кредиту індивідуальним сільським забудовникам
	25
	25

	     - повернення кредитів
	
	

	Повернення коштів, наданих для кредитування громадян на будівництво (реконструкцію ) та придбання житла
	
	

	Повернення коштів, наданих для кредитування індивідуальних сільських забудовників
	40
	40


3. Пріоритетні завдання, перелік заходів, які необхідно здійснити, та результати, яких планується досягти в рамках Прогнозу

3.1. Наповнення місцевих бюджетів:

Пріоритетні напрями розвитку бюджетоутворюючих галузей регіону та основні завдання щодо активізації підприємницької діяльності:

- підвищення рівня конкурентоспроможності виробництв, технологічне оновлення, впровадження енерго- та ресурсозберігаючих технологій; 

- розвиток галузей промислового комплексу, які зорієнтовані на кінцеве споживання;

- модернізація та структурна перебудова агропромислового комплексу;

- забезпечення конкурентоспроможності сільського господарства району на внутрішньому і зовнішньому ринку;

- подальше усунення перешкод для розвитку підприємництва;

- поліпшення бізнес-клімату, створення сприятливих умов для стабільної та ефективної роботи суб’єктів підприємництва, у т.ч. у сільській місцевості.

Заходи та інструменти підвищення рівня транспарентності процесу оподаткування та рівня фіскальної й організаційної діяльності відповідних служб:

- забезпечення дотримання принципів державної регуляторної політики, зокрема, прозорості та врахування громадської думки, під час підготовки, прийняття і перегляду законодавства з оподаткування;

- забезпечення проведення масово-роз’яснювальної роботи серед населення через засоби масової інформації щодо соціального значення легалізації праці та заробітної плати, обов’язкового  декларування доходів та сплати податків.  

Фактори впливу на збільшення/зменшення надходжень платежів до бюджету:

- ріст середньомісячної заробітної плати одного штатного працівника;

- ріст фонду оплати праці працівників (штатних та нештатних), зайнятих економічною діяльністю;

- ріст мінімальної заробітної плати.

3.2. Використання бюджетних коштів в основних сферах діяльності:

Ключовим завданням бюджетної політики залишатиметься забезпечення макроекономічної стабільності, стійкості та збалансованості бюджетної системи, проведення реформування галузей бюджетної сфери, оптимізація їх мережі, штатів та контингентів. 

Фінансування бюджетних видатків на період до 2019 року здійснюватиметься в рамках жорсткої економії бюджетних коштів. У цих умовах визначальним стане підвищення ефективності та результативності видатків, що відбуватиметься на основі їх пріоритезації та оцінки ступеня досягнення очікуваних результатів. 

У середньостроковому періоді бюджетна система України функціонуватиме на засадах нових Податкового і Бюджетного кодексів України в умовах реформи міжбюджетних відносин, побудованих на принципах децентралізації фінансів та зміцнення фінансової основи місцевого самоврядування, підвищення відповідальності учасників бюджетного процесу тощо.

За видами діяльності головними завданнями бюджетної політики будуть такі.

Освіта
Пріоритетом розвитку галузі на 2018-2019 роки є:

покращення управлінської діяльності керівників закладів освіти, впровадження сучасних управлінських і педагогічних технологій;

повна інформатизація системи освіти, забезпеченість сучасними технічними засобами освіти;

всебічна підтримка обдарованої молоді;

посилення патріотичного виховання, збагачення духовного потенціалу учнівської молоді, відродження кращих надбань українського народу, його культурних і національних традицій.

У 2018 та 2019 роках передбачається здійснити такі заходи:

          удосконалення мережі освітніх закладів; 

розвиток і підтримка системи роботи з обдарованою і талановитою молоддю, різнобічний розвиток індивідуальності дитини, її задатків і здібностей;

підвищення рівня забезпеченості обладнанням шкільних установ; 

створення сучасної навчально-виробничої бази навчальних закладів.

Основними результатами, яких планується досягти, є:
забезпечення стабільного розвитку системи освіти району, відповідно до вимог суспільства, економіки, забезпечення особливого розвитку дітей згідно з їх індивідуальними здібностями і потребами;


покращення матеріально-технічної бази навчальних закладів;


покращення методичного забезпечення навчальних закладів;

формування освітнього середовища для розвитку, соціалізації та подальшого професійного самовизначення учнівської молоді. 

Охорона здоров’я
Пріоритетами розвитку галузі є:

удосконалення та розвиток первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини;

розвиток медичної допомоги матері та дитини;

реалізація дієвих заходів, спрямованих на зниження рівня захворюваності населення району на інфекційні та соціально-небезпечні хвороби, а саме: ВІЛ/СНІД, туберкульоз та онкологічні захворювання;

збереження та зміцнення кадрового потенціалу закладів охорони здоров’я із пріоритетом укомплектування фахівцями посад медичних працівників в сільській місцевості;

розвиток інформаційного медичного простору, інформаційне забезпечення діяльності галузі в районі.

 
У  2018-2019 роках передбачається здійснити такі заходи:

підвищення рівня обслуговування населення, можливості щодо його доступності та якості;

 
впровадження нових підходів до організації роботи закладів охорони здоров’я та їх фінансового забезпечення; 

забезпечення населення доступними послугами з питань планування сім’ї;

продовжити роботу по зміцненню матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я та оновлення медичного обладнання.


Основними результатами, яких планується досягти, є:

забезпечення населення високоякісними і доступними медичними послугами та створення сприятливих умов життєдіяльності людини;

підвищення рівня виявлення захворювань на ранніх стадіях, досягти зниження рівня захворюваності порівняно з попереднім роком:

підвищення рівня надання медичної допомоги дітям, вагітним жінкам, породіллям та новонародженим дітям;

зміцнити матеріально-технічну базу закладів охорони здоров’я.

забезпечення епідемічного благополуччя населення через зниження рівня захворюваності на керовані інфекції в результаті широкого застосування імунопрофілактики.

Соціальний захист та соціальне забезпечення

Пріоритетними завданнями у сфері соціального захисту та соціального забезпечення є:

підтримка найбільш незахищених верств населення;

підвищення якості надання соціальних послуг;

забезпечення фінансової підтримки громадських організацій ветеранів;

забезпечення вдосконалення соціальних програм у галузі сім’ї, жінок, молоді та дітей та їх реалізації;

недопущення зростання рівня бідності в районі, підвищення соціального захисту населення від безробіття, охоплення найбільш нужденних верств населення соціальними виплатами і послугами.

У 2018 та 2019 роках передбачається здійснити такі заходи:

удосконалення системи соціальної роботи з сім’ями, що мають дітей і опинились в складних життєвих обставинах; 

забезпечення сталого функціонування закладів, що надають соціальні послуги дітям, які опинились у складних життєвих обставинах;

створення умов для інтелектуального самовдосконалення молоді, творчого розвитку особистості;

забезпечення фінансування територіальних центрів обслуговування одиноких громадян;

сприяти подальшому розвитку системи надання адресної соціальної допомоги найбільш нужденним верствам населення, спрощення механізму її призначення.
Основними результатами, яких планується досягти, є:

підвищення рівня соціального обслуговування інвалідів, пенсіонерів, одиноких непрацездатних громадян, удосконалення системи надання соціальних послуг;

створення системи своєчасного реагування щодо надання необхідної допомоги громадянам, які її потребують, для зниження соціальної напруги у суспільстві;

підвищення ефективності соціальної роботи з сім’ями, молоддю.

Культура і мистецтво 
Пріоритетом розвитку галузі на 2018-2019 роки є: 

поліпшення матеріально-технічної бази закладів культури району;

підтримка обдарованої молоді;

забезпечення збереження пам’яток культурної спадщини.
Основними результатами, яких планується досягти, є:
задоволення потреб населення у культурних послугах, істотному підвищенню якості дозвілля;

забезпечення повноцінного функціонування закладів культури;

відродження і розвиток кращих традицій національного мистецтва, популяризація творів української класики й сучасних авторів.

Фізична культура і спорт

Пріоритетами розвитку у цій сфері є створення належних умов для збереження та зміцнення фізичного здоров’я населення та формування здорового способу життя, примноження спортивних досягнень в районі.

У 2018-2019 роках передбачається здійснити такі заходи:

підвищення рівня залучення населення до занять фізичною культурою та масовим спортом; зміцнення здоров’я нації та попередження захворювань;

сприяння розвитку олімпійського виду спорту;

створення стимулів для здорового способу життя й здорових умов праці шляхом розвитку інфраструктури для занять спортом та активного відпочинку.

4. Міжбюджетні відносини

                                                                                                                    Таблиця

Прогнозні показники міжбюджетних трансфертів на 2018-2019 роки

                                                                                                                                         (тис. грн)
	Назва показника
	2018 рік
	2019 рік

	Базова дотація
	7000,0
	7100,0

	Реверсна дотація
	-
	-

	Субвенції
	85500,0
	86000,0


У сфері взаємовідносин державного та обласного бюджету з місцевими бюджетами району у середньостроковому періоді відповідно до положень Бюджетного кодексу України є реформування міжбюджетних відносин з метою забезпечення регіонального економічного зростання, підвищення рівня фінансової незалежності та видаткової автономності місцевих бюджетів, підвищення ефективності використання бюджетних коштів.

У 2018 та 2019 роках передбачається здійснити такі заходи:

підтримка стійкого економічного та соціального розвитку регіону з урахуванням збалансування загальнодержавних і регіональних інтересів;

 зміцнення інвестиційної складової місцевих бюджетів шляхом розширення джерел формування  бюджету розвитку  та збільшення інвестиційних ресурсів місцевих бюджетів; 

 узгодження пріоритетів та дій органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування щодо регіонального розвитку, зміцнення зв'язків між територіями; 

 запровадження середньострокового бюджетного планування та програмно-цільового методу на рівні місцевих бюджетів;

 удосконалення механізму розрахунку обсягу міжбюджетних трансфертів;

 забезпечення принципу субсидіарності при визначенні міжбюджетних трансфертів між місцевими бюджетами з урахуванням критеріїв повноти надання гарантованих послуг та наближення їх до безпосереднього споживача.

Основними результатами, яких планується досягти, є: 

 підвищення фінансової спроможності місцевих бюджетів та рівня фінансової забезпеченості делегованих повноважень;

 підвищення конкурентоспроможності, зростання інвестиційної привабливості та пожвавлення інноваційної активності в регіонах; 

 посилення ролі місцевого самоврядування у розв’язанні актуальних проблем соціально-економічного розвитку країни та регіонів;

 зменшення диспропорцій у рівні соціально-економічного розвитку регіонів;

 підвищення питомої ваги коштів на соціальну підтримку, що надаються бідному населенню; 

 якісне надання послуг комплексної соціальної, психологічної, педагогічної та медичної реабілітації;

 підвищення ефективності використання бюджетних коштів соціального спрямування.

	ПЕРЕЛІК

	інвестиційних програм (проектів), що потребують фінансування у 2018-2019 роках

	Назва Програми (проекту)
	Рік початку і закінчення виконання проекту 
	Всього обсяг програми на 2018-2019 роки (тис.грн)

	
	
	

	Районна Програма підтримки індивідуального житлового будівництва та розвитку особистого селянського господарства „Власний дім” на 2016-2020 роки 
	2016-2020
	80,00

	Разом
	 
	80,00


	Інформація 

про хід виконання районного бюджету за 11 місяців 2016 року


ДОХОДИ
Доходи районного бюджету за  11 місяців 2016 року склали  77204,6                тис. грн, що складає   105,1  % до бюджетних призначень звітного  періоду. 

До загального фонду у звітному періоді надійшло 72412,5 тис. грн доходів при плані 72011,4  тис. грн, або   100,6  %, в тому числі:


 Базової дотації з державного бюджету надійшло 4027,1 тис. грн, або    100 % до плану;

 субвенцій з державного бюджету на виплату допомог, пільг та субсидій отримано в розмірі  23193,1 тис. грн (99,8 % до плану);
субвенції з державного бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 180 тис. грн  (100%) ;

медичної субвенції – 16569,4 тис. грн  (100%);

освітньої субвенції – 16064,9 тис. грн  (100%);

субвенцій з обласного бюджету надійшло в сумі  158,9 тис. грн (100% до потреби);

 іншої    субвенції   із сільських та міського бюджетів – 4460,9 тис. грн (97,6 % до плану).

До загального фонду районного бюджету надійшло власних доходів у сумі 7758,2 тис. грн, що склало 107,7 % до уточнених планових призначень. 

У порівнянні з відповідним періодом минулого року власних доходів надійшло більше на 3086,6 тис. грн.

Податку на доходи фізичних осіб за 11 місяців 2016 року надійшло 7730,8 тис. грн,  що на 525,3 тис. грн більше уточнених планових призначень і на 3072,4 тис. грн більше ніж за відповідний період минулого року.

До районного бюджету за 11 місяців  2016 року також надійшло 27,3 тис. грн плати за надання інших адміністративних послуг та 0,2 тис.грн склали надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом.

До спеціального фонду районного бюджету надійшло:

- власних надходжень бюджетних установ в сумі 4792,1  тис. грн, або у 3,3 рази  більше призначень звітного періоду;

ВИДАТКИ

Видатки районного бюджету за січень-листопад 2016 року  за загальним і спеціальним фондами (з урахуванням трансфертів) проведені в сумі          74563,7 тис. грн. 

По загальному фонду видаткова частина склала 69077,4 тис. грн, що становить 93,4% від уточнених призначень звітного періоду. 

Витрати спеціального фонду відбулись у сумі 5486,3 тис. грн. 

Державне управління

       На утримання органів місцевого самоврядування (районну раду) по загальному фонду в звітному періоді поточного року були передбачені асигнування у сумі 1488,3 тис. грн, касові видатки за вказаний період становили 1427,0 тис. грн, або 95,9%  від уточненого плану. 


Видатки спеціального фонду проведені в сумі 20,0 тис. грн. – це капітальні видатки (придбання основних засобів).
Освіта
   По районному бюджету видатки на галузь за загальним фондом склали  (з урахуванням субвенції) 21017,7 тис. грн, що становить 90,8% від плану на вказаний період з урахуванням змін. 

   Обсяг видатків загального фонду районного бюджету на оплату праці та  нарахувань на неї склав 16686,9 тис. грн (90,8 %). 

   На придбання продуктів харчування витрачено 431,4 тис. грн (76,7 %).

   Оплата комунальних послуг та енергоносіїв проведена в сумі 2139,7 тис. грн (93,4 %). 

   В освітній галузі видатки спеціального фонду бюджету здійснені в сумі 3888,8 тис. грн, з них значна частина витрат припадає на капітальні видатки - 3109,5 тис. грн (придбання основних засобів) та продукти харчування - 501,1 тис. грн. 

Охорона здоров’я
На охорону здоров’я  із загального фонду бюджету за одинадцять місяців 2016 року було спрямовано 16626,9 тис. грн, що склало 96,5% до уточнених призначень звітного періоду. 

На оплату праці з нарахуванням було використано 13601,1 тис. грн. (центральна районна лікарня ім. І.В. Буяльського - 10324,7 тис. грн, комуналь-ний заклад „Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітар-ної допомоги” - 3276,4 тис. грн). 

На придбання медикаментів і перев’язувального матеріалу направлено 253,1 тис. грн (центральна районна лікарня ім. І.В. Буяльського - 190,3 тис. грн, Центр первинної медико-санітарної допомоги” - 62,8 тис. грн), на придбання продуктів харчування по центральній районній лікарні ім. І.В. Буяльського - 95,6 тис. грн.

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв використано 1611,4 тис. грн (центральна районна лікарня ім. І.В. Буяльського - 10324,7 тис. грн, Центр первинної медико-санітарної допомоги” - 1463,5 тис. грн). 

У звітному періоді видатки на забезпечення централізованих заходів з лікування на цукровий діабет і нецукровий діабет становили 364,9 тис. грн.

Видатки спеціального фонду по охороні здоров’я за січень-листопад 2016 року склали 637,0 тис. грн, з них капітальні - 151,5 тис. грн по центральній районній лікарні ім. І.В. Буяльського. 
Соціальний захист та соціальне забезпечення
        На соціальний захист та соціальне забезпечення протягом січня-листопада поточного року було спрямовано 26031,8 тис. грн, або кошти використані на 98,2 % від плану на вказаний період з урахуванням змін.

Видатки за рахунок субвенцій з державного та обласного бюджету за звітний період склали 22904,2 тис. грн (різні види пільг ветеранам війни та праці, різні види допомог, субсидії на відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг та на відшкодування витрат на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу).

За одинадцять місяців 2016 року на соціальні програми у галузі сім’ї, жінок, молоді і дітей було спрямовано 7,2 тис. грн.

 На утримання центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді витрачено 241,0 тис. грн, у тому числі на виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам установи - 229,0 тис. грн. 

Інші програми соціального захисту дітей профінансовані на загальну суму 5,0 тис. грн, або на 99,8 % від плану на вказаний період. 

На утримання територіального центру соціального обслуговування пенсіонерів та одиноких непрацездатних громадян за одинадцять місяців було використано 2649,8 тис. грн, або 93,0% від уточнених призначень звітного періоду. Видатки на оплату праці з нарахуваннями склали 2476,3 тис. грн            (93,5% від загального обсягу видатків), на оплату комунальних послуг і енергоносіїв - 141,9 тис. грн (5,4%).

 
Фінансова підтримка діяльності районної організації ветеранів України у звітному періоді склала 35,1 тис. грн.

На виплати грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги витрачено 54,5 тис. грн, на інші видатки на соціальний захист населення - 36,9 тис. грн (відшкодування вартості проїзду хворим  з хронічною нирковою недостатністю, що отримують програмний гемодіаліз в обласній лікарні та проживають в районі - 17,6 тис. грн, матеріальна допомога громадянам району, які перебу-вають у скрутному матеріальному становищі -  19,3 тис. грн, з неї допомога учасникам антитерористичної операції - 7,0 тис. грн).

По спеціальному фонду районного бюджету касові видатки у звітному періоді становили 273,5 тис. грн по територіальному центру соціального обслуговування населення, з них  9,6 тис. грн - оплата праці з нарахуваннями, 7,8 тис. грн - медикаменти, 198,7 тис. грн -  продукти харчування. 

Культура і мистецтво
Видатки загального фонду районного бюджету у січні-листопаді 2016 року на утримання установ і закладів культури районного підпорядкування склали 2354,0 тис. грн, або 79,5 % від уточнених призначень звітного періоду. 

На оплату праці і нарахування на заробітну плату за одинадцять місяців поточного року було спрямовано 1981,3 тис. грн (84,0%), на оплату комуналь-них послуг та енергоносіїв - 284,0 тис. грн (58,3%).                              

По спеціального фонду  проведені видатки в сумі 154,2 тис. грн. На оплату праці витрачено 2,7 тис. грн. Придбання матеріалів, оплата послуг, видатки на відрядження, тощо - 70,4 тис. грн, капітальні видатки становили 81,0 тис. грн (придбання основних засобів).

Фізична культура і спорт
Видатки на проведення навчально-тренувальних зборів і змагань склали 23,1 тис. грн, або 77,0% до уточнених призначень звітного періоду. 


Будівництво

За рахунок коштів спеціального фонду касові видатки за звітний період 2016 року становили 443,5 тис. грн. Кошти в сумі 213,5 тис. грн були використані районним відділом освіти на:

        виготовлення проектно-кошторисної документації на ремонт по Орлівському навчально-виховному комплексу „Загальноосвітня школа I-III ступенів- дитячий садок” - 9,4 тис. грн;

виготовлення проектно-кошторисної документації РП „Будівництво блочно-модульної твердопаливної котельні, прибудованої до окремо розташованої існуючої котельні з електричними котлами Смяцької загально-освітньої школи I-III ступенів - 41,9 тис. грн.. 

реконструкція даху і приміщення Грем’яцької загально-освітньої школи I-III ступенів -  162,2 тис. грн.


На придбання службового житла лікарю комунального закладу „Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги” витрачено 230,0 тис. грн.


Інші послуги, пов’язані з економічною діяльністю

Збільшено статутний фонд комунального підприємства „Чайка” Новгород-Сіверської районної ради на 69,3 тис. грн.

Запобігання та ліквідація надзвичайних ситуацій 

та наслідків стихійного лиха

          На виконання районної програми створення і використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків у районі на рік були заплановані кошти в сумі 18,0 тис. грн, за одинадцять місяців 2016 року використано 9,0 тис. грн.


Видатки, не віднесені до основних груп
На інші видатки використано бюджетних коштів 130,3 тис. грн, з них представницькі видатки та виплати до грамот по районній державній адміністрації - 23,0 тис. грн та районній раді представницькі видатки та виплати до грамот - 34,0 тис. грн, відшкодування витрат депутатам районної ради -      0,6 тис. грн, на підтримку комунальної установи “Районний трудовий архів” - 72,7 тис. грн.


Міжбюджетні трансферти

 До загального фонду районного бюджету за 11 місяців 2016 року надійшла базова дотація з державного бюджету у сумі 4027,1 тис. грн, що складає 100,0% до плану звітного періоду.

За звітний період поточного року до загального фонду районного бюджету надійшло 56007,4 тис. грн субвенцій з Державного бюджету, що складає 99,8 % до бюджетних призначень. 

На здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення району заплановано (з урахуванням внесених змін) 23251,1 тис.грн державних субвенцій. Надійшло з державного бюджету 23193,1 тис. грн, або 99,8 % до плану.

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомог сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги на догляд за інвалідом І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу надійшла у сумі 14035,2 тис. грн, або 99,9 % до плану (недофінансовано 15,1 тис.грн нарахувань за 11 місяців 2016 року).

На надання пільг та житлових субсидій населенню з оплати житлово-комунальних послуг і енергоносіїв отримано з державного бюджету 4488,6 тис. грн (100 % до плану). 

На надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу надійшло субвенції 4366,9 тис. грн згідно з помісячним розписом, кредиторська заборгованість станом на 01 грудня 2016 року склала 3666,6 тис.грн. 

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом „гроші ходять за дитиною” передбачалася в сумі 345,4 тис. гривень. З державного бюджету надійшло 302,5 тис. грн, які використані відповідно до потреби. Станом на 01.12.2016 кредиторська заборгованість відсутня.

Медична субвенція з державного бюджету профінансована згідно помісячного розпису у сумі 16569,4 тис.грн.

Освітня субвенція з державного бюджету отримана у сумі 16064,9 тис.грн, або 100% до плану.

Субвенція з державного бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій надійшла відповідно до помісячного розпису у сумі 180,0 тис.грн.

Фінансування іншої субвенції на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни у звітному періоді поточного року не здійснювалось. 

Інша субвенція із загального фонду обласного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг на медичне обслуговування громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи (придбання ліків за пільговими рецептами та пільгове зубопротезування) профінансована в повному обсязі відповідно до помісячного розпису в сумі 26,6 тис. гривень.

Інша субвенція із загального фонду обласного бюджету місцевим бюджетам на виконання доручень виборців депутатами обласної ради надійшла і використана у сумі 55,8 тис.грн.


На фінансування заходів програми передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівської області з обласного бюджету надійшла інша субвенція у сумі 76,5 тис. грн.
      
На здійснення послуг установами соціально-культурної сфери за 11 місяців 2015 року до районного бюджету надійшла інша субвенція із сільських бюджетів у сумі – 3715,9 тис. грн (97,6 % до плану). На утримання територіального центру  соціального обслуговування із бюджету міста Н-Сіверський надійшла інша субвенція у сумі 735,0 тис. грн , на придбання турбини для стоматологічної установки по ЦРЛ у сумі 10,0 тис. грн. 

Іншої додаткової дотації з районного бюджету надано сільським бюджетам - 757,6 тис. грн.


ПРОЕКТ

РІШЕННЯ

__ грудня 2016 року

м.Новгород-Сіверський     


Відповідно до Бюджетного кодексу України, керуючись пунктом 17 частини 1 статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”,  районна рада вирішила:

1.  Визначити на 2017 рік:

  доходи районного бюджету в сумі 112423,0 тис. грн, у тому числі доходи загального фонду районного бюджету 110303,7  тис. грн, доходи спеціального фонду районного бюджету 2119,3 тис. грн згідно з додатком 1 цього рішення;

  видатки районного бюджету в сумі 112403,0 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду районного бюджету 110192,2 тис. грн, видатки спеціального фонду районного бюджету 2210,8 тис. грн;

  повернення кредитів до спеціального фонду районного бюджету в сумі 40,0 тис. грн згідно з додатком  4 цього рішення;

  надання кредитів з районного бюджету в сумі 45,0 тис. грн, у тому числі надання кредитів із загального фонду районного бюджету - 20,0 тис. грн та надання кредитів із спеціального фонду районного бюджету - 25,0 тис. грн згідно з додатком  4 цього рішення;

  профіцит загального фонду районного бюджету в сумі 91,5  тис. грн згідно з додатком 2 до цього рішення;

  дефіцит спеціального фонду районного бюджету в сумі 91,5 тис. грн згідно з додатком 2 до цього рішення.

 
2.  Затвердити бюджетні призначення головним розпорядникам коштів районного бюджету на 2017 рік у розрізі відповідальних виконавців з бюджетними програмами, у тому числі видатки загального фонду районного бюджету 110192,2 тис. грн, видатки спеціального фонду районного бюджету 2210,8  тис. грн згідно з додатком 3 до цього рішення.

  
3.  Визначити оборотний касовий залишок бюджетних коштів районного бюджету  в сумі  50,0 тис. грн.

4. Затвердити на 2017 рік  міжбюджетні трансферти згідно з додатком 5 до цього рішення.

5.  Надати право районній державній адміністрації у період між сесіями районної ради здійснювати розподіл та перерозподіл обсягів трансфертів з державного бюджету місцевим бюджетам та коштів інших субвенцій з обласного бюджету з наступним внесенням змін до рішення “ Про районний бюджет на 2017 рік “.

6.  Затвердити на 2017 рік  перелік об’єктів, фінансування яких буде здійснюватися за рахунок коштів бюджету розвитку згідно з додатком 6 до цього рішення.

7.   Затвердити  на 2017 рік  резервний  фонд районного бюджету в сумі 50,0 тис. грн.
8.  Затвердити перелік захищених статей  видатків загального фонду районного бюджету на 2017 рік за їх економічною  структурою: 

          оплата праці працівників бюджетних установ;

          нарахування на заробітну плату;

          придбання медикаментів та перев’язувальних матеріалів;

          забезпечення продуктами харчування;

          оплата комунальних послуг та енергоносіїв;

          поточні трансферти населенню;

          поточні трансферти місцевим бюджетам.

 
Дозволити фінансовому управлінню районної державної адміністрації при необхідності здійснювати перерозподіл видатків за економічною класифікацією за обґрунтованим поданням головного розпорядника коштів районного бюджету в межах загального обсягу його бюджетних призначень окремо по загальному та спеціальному фондах районного бюджету.

 
Перерозподіл, що призводить до зміни затверджених бюджетних призначень головному розпоряднику коштів районного бюджету по загальному фонду за функціональною класифікацією в межах їх загального обсягу, здійснюється лише у виняткових випадках за погодженням з постійною комісією з питань бюджету та управління об’єктами комунальної власності.
9.  Затвердити в складі видатків районного бюджету кошти на реалізацію місцевих (регіональних) програм у сумі  587,1  тис. грн згідно з додатком 7 до цього рішення.

10.  Відповідно до статей 43 та 73 Бюджетного кодексу України надати право районній державній адміністрації отримувати у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України позики на покриття тимчасових касових розривів районного бюджету, пов’язаних із забезпеченням захищених видатків загального фонду, в межах поточного бюджетного періоду за рахунок коштів єдиного казначейського рахунку на договірних умовах без нарахування відсотків за користування цими коштами з обов'язковим їх поверненням до кінця поточного бюджетного періоду.

11.  Відповідно до статті 73 Бюджетного кодексу України  надати право районній державній адміністрації отримувати позики на покриття тимчасових касових розривів, що виникають за загальним фондом та бюджетом розвитку районного бюджету, у фінансових установах на строк до трьох місяців у межах поточного бюджетного періоду.
12.  Розпорядникам коштів районного бюджету забезпечити в першо-черговому порядку потребу в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати; на проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв’язку, які споживаються бюджетними установами. Районній державній адміністрації затвердити ліміти споживання енергоносіїв у натуральних показниках для кожної бюджетної установи виходячи з обсягів відповідних бюджетних асигнувань.

13. Установити, що у загальному фонді районного бюджету на 2017 рік:

до доходів належать надходження, визначені статтею 64 Бюджетного кодексу України.

14. Установити, що джерелами формування спеціального фонду районного бюджету на 2017 рік у частині доходів є надходження, визначені статтею 691 Бюджетного кодексу України .

15. Установити, що джерелами формування спеціального фонду районного бюджету України на 2017 рік у частині кредитування є надходження, визначені пунктом 10  частини першої статті 691 Бюджетного кодексу України.

16. В міжсесійний період у виняткових випадках за спільним розпо-рядженням голови районної державної адміністрації і голови районної ради дозволити виділення додаткових коштів, у тому числі за рахунок залишків коштів освітньої та медичної субвенцій станом на 01 січня 2017 року, головним розпорядникам коштів районного бюджету, додаткових трансфертів місцевим бюджетам, перерозподіл бюджетних призначень між головними розпорядниками коштів районного бюджету, здійснювати передачу коштів між загальним та спеціальним фондами бюджету, вносити зміни до переліку та обсягів місцевих (регіональних) програм, які фінансуються за рахунок коштів районного бюджету, та проводити перерозподіл за об’єктами будівництва (реконструкції) з наступним внесенням змін до рішення „Про районний бюджет на 2017 рік”.

17.  Установити, що з 01 січня 2017 року згідно з пунктом 18 розділу VI Бюджетного кодексу України для головних розпорядників коштів районного бюджету застосовується програмно-цільовий метод.

18. Установити, що у 2017 році обсяг міжбюджетних трансфертів з районного бюджету бюджетам місцевого самоврядування визначається за формулою згідно з додатком  8 до цього рішення.

19.   Додатки 1-8 до цього рішення є його невід’ємною частиною.

20. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань бюджету та управління об’єктами комунальної власності району.
Голова районної ради


                                         В.М.Кауфман

Про районний бюджет


на 2017 рік








