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Довідка

про стан виконання вимог чинного законодавства про звернення громадян 

за 8 місяців 2022 року

        З метою забезпечення вимог Конституції України, Закону України „Про звернення громадян”, на виконання  Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» районною військовою адміністрацією у 2022 році проводилася робота, спрямована на забезпечення належних умов щодо реалізації громадянами конституційного права на письмове звернення і особистий прийом та оперативне вирішення проблемних  питань, що порушуються у зверненнях громадян.
Аналіз показав, що у  2022 році спостерігається збільшення кількості звернень громадян, що надійшли на адресу районної військової адміністрації в порівнянні з відповідним періодом минулого року, а саме: всього надійшло 148 (+21) звернень, порушено 148 питань. 
Письмових звернень отримано 148.
На особистий прийом до начальника районної військової адміністрації звернулися 4 громадян. На ”Гарячій телефонній лінії” начальника районної військової адміністрації у звітному періоді не зареєстровано  звернень.
26 (17,57%) питань, порушені у зверненнях, вирішено позитивно, на 79 (53,37%) питань дані роз’яснення, 42 (28,38%) звернення пере надіслано за належністю відповідно до статті 7 Закону України ”Про звернення громадян”,відмовлено у задоволенні на 1 звернення ( 0,68%),  
Найбільш актуальними групами питань, з якими звертались громадяни до районної військової адміністрації, були питання: соціального захисту – 123 (83,10%) , житлової політики, комунального господарства – 7 (4,72%), освіти – 5 (3,37%), обороноздатності, суверенітету - 3 (2,02%), екології – 2 (1,37%), забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку – 2 (1,37), діяльності підприємств та установ – 2 (1,37%), аграрної політики, земельних відносин – 1 (0,67%), захисту прав дітей – 1 (0,67%), охорони здоров’я – 1 (0,67%), транспорту та зв’язку – 1 (0,67%).
Надійшло звернень з:

-  Коропської територіальної громади – 50;

-  Новгород-Сіверської територіальної громади – 42;

-  Семенівської територіальної громади – 26;

-  Понорницької територіальної громади – 15.

137 звернень надійшло до районної військової адміністрації від органів влади вищого рівня, а саме - через Урядову гарячу лінію - 115; через Лінію для консультування осіб з інвалідністю – 22.
Питання стосувалися  виплати соціальної допомоги при народженні дитини, надання та  нарахування субсидії, надання соціальної допомоги у зв’язку із втратою годувальника, надання пільг матері-героїні та багатодітній родині, надання пільг учаснику війни, виплати у зв’язку з інвалідністю, формування блокпостів, форми навчання в Авдіївській ЗОШ І-ІІІ ступенів Понорницької селищної ради, Дігтярівському НВК та Лосківській ЗОШ І-ІІ ступенів Новгород-Сіверської міської ради, отримання гуманітарної допомоги та виплат коштів внутрішньо переміщеним особам.
Всі звернення  розглянуті своєчасно, заявникам відповідно до чинного законодавства були надані роз’яснення щодо порушених ними питань, вжиті заходи до їх вирішення.
       Протягом звітного періоду проведено 1 засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян, на якому дані вичерпні роз’яснення, що доведені до відома заявників, оформлено протокол.

       Щоденно, згідно із затвердженим графіком, керівництвом районної військової адміністрації проводиться особистий прийом громадян. 

       Громадяни району мають можливість отримати відповідь на питання за допомогою електронної приймальні районної державної адміністрації на веб-сайті http://novgadm.cg.gov.ua  та електронної адреси novgadm@cg.gov.ua. 

На офіційному веб-сайті районної державної адміністрації є закладка «Звернення громадян», де розміщено інформацію про те, як правильно подати звернення та посилання на законодавчу базу у галузі звернень громадян.
