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Довідка

про стан виконання вимог чинного законодавства про звернення громадян 


Аналіз роботи зі зверненнями громадян свідчить, що в районній державній адміністрації виконуються вимоги Конституції України, Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07 лютого 2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».
Розпорядженнями голови районної державної адміністрації затверджено:

функціонування «Гарячої телефонної лінії» голови районної державної адміністрації;

\графік прийому громадян з особистих питань керівництвом районної державної адміністрації;

графік виїзних днів особистого прийому громадян  голови районної державної адміністрації  на 2021 рік.
Згідно з розпорядженням голови районної державної адміністрації «Про стан забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення Новгород-Сіверського району та заходів стосовно стабілізації епідеміологічної ситуації, спричиненої коронавірусом  COVID-19»  від 12 березня 2020 року №85 скасовано особисті прийоми громадян, громадських організацій керівництвом районної державної адміністрації до закінчення дії карантину. У разі необхідності особистий прийом громадян проводився із дотриманням вимог маскового режиму та інших обмежувальних заходів.

Всього до районної державної адміністрації протягом 9 місяців поточного року надійшло 138 звернень (таблиця 1), порушено 138 питань, що на 26 більше, ніж у відповідному періоді 2020 року (112). На особистому прийомі голови районної державної адміністрації зареєстровано 3 звернення, у минулому році - 8. На «Гарячу телефонну лінію» голови районної державної адміністрації звернувся 1 громадянин (2020 рік – 10). 
Таблиця 1

	Тип звернення
	Роки

	
	2019
	2020
	2021

	Письмові звернення
	117
	112
	138

	Особистий прийом
	3
	8
	3

	Гаряча телефонна лінія
	6
	10
	1


11 (7,9%) звернень вирішено позитивно, на 1 (0,7%) звернення відмовлено, на 91 (66,0%) звернення дані роз’яснення, 3 (2,2%) звернення не підлягали розгляду відповідно до статей 8 і 17 Закону України «Про звернення громадян» (анонімні) та 32 (23,2%) звернення переслано за належністю відповідно до статті 7 Закону України «Про звернення громадян». Тоді як у минулому році: 17 (15%) звернень вирішено позитивно, на 82 (73%) звернення дані роз’яснення, на 1 (1%) звернення відмовлено, 2 (1%) звернення не підлягали розгляду та 10 (10%) звернення переслано за належністю.
125 (2020 рік - 66) звернень надійшло до районної державної адміністрації від органів влади вищого рівня: від Міністерства соціальної політики –1, обласної державної адміністрації – 3, через концентр Урядової гарячої лінії – 121. Завдання щодо забезпечення оперативності реагування на проблемні питання, порушені в телефонних та електронних зверненнях громадян, скорочення строків з моменту надходження звернення до моменту вирішення цих питань покладені на державну установу «Урядовий контактний центр» (Центр), яка забезпечує функціонування урядової «гарячої лінії» 1545 та вебсайту Центру www.ukc.gov.ua. За одинадцять років роботи урядова «гаряча лінія» стала одним із потужних комунікаторів влади і суспільства та здобула широку популярність серед населення. 
Питання стосувалися зменшення розміру субсидії на тверде паливо,  призначення державної соціальної допомоги одиноким матерям та малозабезпеченим сім’ям, умов проживання дітей у сім’ї, видачі довідок жителям колишньої Команської сільської ради, надання роз’яснень про  можливості  врегулювання відносин оренди землі в селі Араповичі, ремонту автодороги в селі Путивськ, виплати заробітної плати, скорочення з посади, виплати субсидії на тверде паливо, призначення державної соціальної допомоги одиноким матерям та малозабезпеченим сім’ям, умов проживання дітей у сім’ї, скорочення вчителів при ліквідації закладів освіти, присвоєння звання матері-героїні, надання державного житла чи переведення до територіального центру, надання візка з електроприводом для особи з інвалідністю, скасування відповідальності за адміністративне порушення, виплати орендної плати за успадкований пай, ліквідації несанкціонованого  сміттєзвалища, призначення державної соціальної допомоги одиноким матерям та малозабезпеченим сім’ям, умов проживання дітей у сім’ї, надання пільгових кредитів та членства в ОСББ, порядку отримання земельних ділянок у користування.

Найбільше було порушено питань, що стосуються соціального захисту населення – 103 (2020 рік - 38) або 74,5% від загальної кількості питань, земельних відносин та аграрної політики – 8 (2020 рік - 21) або 5,8%, комунального господарства – 4 (0,72%) (2020 рік - 4), житлової політики, захисту прав дітей, праці та заробітної плати,  екології, діяльності підприємств,  сімейної політики, транспорту і зв'язку, культури, державного будівництва – по 2, забезпечення законності, адміністративно-територіального устрою, освіти, діяльності органів місцевого самоврядування, діяльності підприємств – по 1.

Всі звернення розглянуті своєчасно, заявникам надані повні вичерпні відповіді щодо порушених ними питань відповідно до чинного законодавства, вжиті заходи до їх вирішення. 
Протягом звітного періоду проведено 2 засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян, на яких дані вичерпні роз’яснення, що доведені до відома заявників, оформлено протоколи. Основною метою діяльності комісії є всебічний контроль за розглядом звернень громадян, вирішення порушених проблем, підвищення ефективності роботи із зверненнями громадян, усунення недоліків у цій сфері, задоволення законних прав та інтересів громадян.
Відбулися виїзні дні особистого прийому громадян голови районної державної адміністрації у смт. Понорниця Новгород-Сіверського району із залученням спеціалістів структурних підрозділів районної державної адміністрації. Під час зустрічі до керівництва звернулися 4 громадяни, розглянуто 4 питання. Громадян цікавили питання передачі безгосподарського майна в комунальну власність Понорницької територіальної громади, причини відмови у призначенні субсидії, збереження мережі гуртків закладу позашкільної освіти, визначення першочерговості на працевлаштування при вивільненні персоналу закладу загальної середньої освіти в разі реорганізації чи ліквідації. На всі питання надано роз’яснення.
Під час зустрічі у смт. Короп Новгород-Сіверського району до керівництва районної державної адміністрації звернулися 2 громадянина, розглянуто 2 питання. Були підняті питання про порядок отримання земельних ділянок в особисту власність, причини закриття аптеки в с. Карильське Коропської територіальної громади. На всі питання надано роз’яснення.

Проводилася перевірка щодо роботи та ведення діловодства із зверненнями громадян у відділі інфраструктури, містобудування та архітектури, житлово-комунального господарства, екології районної державної адміністрації, відділі економіки, агропромислового розвитку та державної реєстрації районної державної адміністрації, у фінансовому відділі, службі у справах дітей, в управлінні соціального захисту населення районної державної адміністрації. Надано необхідну методичну і практичну допомогу. 

Варто зазначити, що безпосередньо до керівників структурних підрозділів звертається мала кількість громадян.
Відповідно до вимог абзацу 5 пункту 5 Указу Президента України від 07 лютого 2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» забезпечено щоквартальне інформування обласної державної адміністрації про стан роботи з розгляду звернень громадян та додержання чинного законодавства.
Протягом звітного періоду усі звернення громадян, що надійшли до районної державної адміністрації, перебували на контролі в керівництва та згідно з резолюцією розглянуті відповідальними виконавцями без порушень термінів. 
Слід зауважити, що рівень роботи службових осіб із зверненнями громадян розглядається як важливий критерій оцінки їх професійного рівня, відповідності займаній посаді. Кожний факт невирішення порушених у зверненні громадянина обґрунтованих питань, які належать до компетенції відповідного органу чи службової особи, що призвело до повторного звернення чи звернення до органу вищого рівня, глибоко аналізується, приймаються відповідні ріщення. 
Інформація про стан роботи із зверненнями громадян, що надійшли на розгляд районної державної адміністрації, щоквартально висвітлюється на офіційному вебсайті районної державної адміністрації. Також на вебсайті розміщується  інформація про хід проведення виїзних днів особистого прийому громадян. 
Начальник юридичного відділу

апарату  районної

державної адміністрації      
                                                          Юрій БІЛИЙ
