Інформація

про стан роботи із зверненнями громадян протягом червня 2018 року

Упродовж червня 2018 року на адресу районної державної адміністрації надійшло 20 (+9 у порівнянні з відповідним періодом минулого року) звернень.
Письмових звернень отримано 16. На особистий прийом до виконуючого обов’язки  голови районної державної адміністрації  звернулося 4 особи. 

3 (15%) звернення вирішено позитивно, на 12 (60%) питань надані роз’яснення, 4 (20%) звернення направлено за належністю відповідно до статті 7 Закону України «Про звернення громадян», 1 (5%) звернення повернуто авторові відповідно до статті 5 Закону України «Про звернення громадян». Усього у зверненнях, що надійшли до районної державної адміністрації, було порушено 20 різних питань.

Питання, з якими звертались громадяни до районної державної адміністрації, стосувались: соціального захисту – 7 (35%), транспорту і зв’язку  – 2 (10%), охорони здоров’я – 2 (10%), комунального господарства – 2 (10%), освіти – 2 (10%), по 1 зверненню було з питань праці та заробітної плати, житлової політики, забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, діяльності органів місцевого самоврядування, адміністративно-територіального устрою.

За соціальним станом авторів:

- пенсіонери – 6;

- робітники – 2;

- селяни – 1;

- працівники бюджетної сфери – 1;

-  безробітні – 1.

За категоріями авторів:

- учасник війни  - 1;

- особа з інвалідністю ІІІ групи – 2;

- багатодітна сім’я.

На Урядову гарячу лінію надійшло 6 звернень, голові обласної державної адміністрації - 2, голові районної державної адміністрації  - 12.

Питання стосувалися  призначення та виплати коштів субсидії,  надання матеріальної допомоги на лікування та у зв’язку тяжким матеріальним становищем, надання житла, ремонту даху приміщення Печенюгівської школи та надання нового автобусу для підвозу учнів, наявності вакцини проти сказу у лікарні, відновлення руху рейсового автобуса Шостка – Комань - Новгород-Сіверський, відсутності реагування на виклики про розкрадання майна СГВК «Блистівський» зі сторони поліцейських, заборгованості з виплати заробітної плати державним комерційним підприємством «Готель Слов’янський», автобуси ПАТ «Новгород-Сіверське АТП-17443» тривалий час не зупиняються у с.Форостовичі.
Звернення  розглядаються своєчасно, заявникам відповідно до чинного законодавства надаються роз’яснення щодо порушених ними питань, вживаються відповідні заходи.

14 червня відбувся виїзний день особистого прийому громадян в.о. голови районної державної адміністрації у с. Красний Хутір Будо-Вороб’ївської сільської ради. У зустрічі взяли участь 28 громадян, до керівництва звернулося 5 громадян з питаннями про зниження цін на молоко, нову поштову реформу, виплату субсидії у поточному році, влаштування догляду за людьми з інвалідністю, можливості обслуговуватись соціальним працівником, погану якість хлібу та про те, що автотранспортне підприємство не повідомляє про відміну автобусних рейсів через непередбачувані технічні причини в окремі дні.

Щоденно, згідно із затвердженим графіком, керівництвом районної державної адміністрації проводиться особистий прийом громадян. 
Інна Беденок, головний спеціаліст відділу інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та правового забезпечення районної державної адміністрації





