Інформація

про стан роботи із зверненнями громадян 
протягом 2018 року

Протягом звітного періоду стан розгляду звернень громадян щомісяця аналізувався на нарадах при керівнику апарату районної державної адміністрації, щотижня - на апаратних нарадах.


Як результат, у 2018 році спостерігається тенденція щодо зменшення кількості звернень громадян, що надійшли на адресу районної державної адміністрації в порівнянні з минулим роком, а саме: всього надійшло 147 (-3) звернень, порушено 147 питань.

Письмових звернень отримано 126. 

До в.о. голови районної державної адміністрації надійшло 9 усних звернень, на ”Гарячу телефонну лінію” голови районної державної адміністрації звернулося  12 громадян. До заступника голови районної державної адміністрації звернулося 11 громадян, які порушили 11 питань.

15 (10%) звернень вирішено позитивно, на 116 (80%) звернень дані роз’яснення, 3 (2%)  звернення не підлягали розгляду відповідно до статей 8 і 17 Закону України ”Про звернення громадян”, 11 (7%) звернень переслано за належністю відповідно до статті 7 Закону України ”Про звернення громадян”, 1 (1%) звернення повернуто авторові відповідно до статті 5 Закону України ”Про звернення громадян” та 1 звернення знаходиться у стадії розгляду. 
Від мешканців Горбівської сільської ради надійшло 2 звернення у жовтні-листопаді 2018 року, але у зв’язку з тим, що Горбівська сільська рада у вересні звітного року приєдналася до м. Новгород-Сіверський, дані звернення були переслані за належністю до Новгород-Сіверської міської ради.
Найбільш актуальними питаннями, з якими звертались громадяни до районної державної адміністрації, були питання: соціального захисту – 51 (35%), аграрної політики і земельних відносин – 17 (12%), комунального господарства –28(19%), житлової політики – 5 (3%), транспорту і зв’язку – 14 (9%), праці і заробітної плати – 10 (7%), охорони праці – 2 (1%), охорони здоров’я – 4 (3%), освіти - 6 (4%), молоді – 2 (1%), культури – 2(1%), діяльності органів місцевого самоврядування - 5 (4%).

86 (-5) звернень надійшло до районної державної адміністрації від органів влади вищого рівня, з них було адресовано Президентові України – 6, Верховній раді України – 1, обласній державній адміністрації – 11, на Урядову гарячу лінію звернулося 68 громадян.

Надійшло 9 (+3) повторних звернень. Питання, що порушувалися в них, стосувалися встановлення нових меж земельної ділянки у с.Дігтярівка, діяльності родини Дзюби В.П. на території Бучківської сільської ради, ремонту школи у с. Печенюги, ремонту дороги Р-65 Горбове-Блистова, розрахунків за користування землею у с.Лісконоги, призначення субсидії особі, яка не працює, скорочення з посади державної служби та правильності нарахування пенсії державному службовцю. Основна причина повторних звернень полягає у тому,  що районна державна адміністрація може вирішувати питання тільки в межах наданих їй повноважень та обмежених фінансових можливостей. 

Питання у інших зверненнях стосувалися розчищення доріг району від снігу, руху автобуса Новгород-Сіверський – Шостка, призначення субсидії на тверде паливо, надання матеріальної допомоги, благоустрою колодязів,  відновлення водопостачання у с. Стахорщина,  призначення державної соціальної допомоги, проведення ремонту доріг району, встановлення пам’ятника загиблим учасникам антитерористичної операції, відсутності автобуса відповідно до графіка руху у села Мурав’ї та Леньків, виплати пенсії внутрішньо переміщеній особі, неякісного водопостачання у с. Комань, правильності оформлення договорів оренди на землю, проходження профілактичного лікування, надання житла, ремонту даху приміщення Печенюгівської школи та придбання нового автобусу для підвозу учнів, наявності вакцини проти сказу у лікарні, відновлення руху рейсового автобуса Шостка – Комань - Новгород-Сіверський, відсутності зі сторони поліцейських реагування на виклики про розкрадання майна СГВК «Блистівський», заборгованості з виплати заробітної плати державним комерційним підприємством «Готель Слов’янський».
Всі звернення  розглянуті своєчасно, заявникам відповідно до чинного законодавства були надані роз’яснення щодо порушених ними питань, вжиті заходи щодо їх вирішення.
У 2018 році проведено 4 засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян. Розглянуто такі звернення: стосовно відсутності рейсового автобуса у селах Об’єднанської сільської ради у визначені графіком руху дні, діяльності родини Дзюби В.П. на території Бучківської сільської ради, скорочення з посади державної служби та правильності нарахування пенсії державному службовцю.

З питань, заслуханих на засіданнях, прийнято відповідні рішення, оформлено протоколи. Основною метою діяльності комісії є всебічний контроль за розглядом звернень громадян, вирішення порушених проблем, підвищення ефективності роботи із зверненнями громадян, усунення недоліків у цій сфері, задоволення законних прав та інтересів громадян.

Відбулось 10 засідань комісії з питань розгляду звернень громадян про надання матеріальної допомоги. В.о. голови районної державної адміністрації взято на особистий контроль розгляд звернень від соціально незахищених категорій населення. За звітний період соціально незахищеним жителям району з районного бюджету надано грошову допомогу на загальну суму  22000 грн. Порівняно з 2017 роком (4000грн)  матеріальної допомоги надано на 18000 грн більше. При цьому і загальна кількість заявників збільшилась з 6 до 12 чоловік. 

Відбулося 8 виїзних днів особистого прийому громадян в.о. голови районної державної адміністрації у селах Форостовичі, Красний Хутір, Камінь, Араповичі, Бирине, Ларинівка, Дігтярівка, Бучки, Ясне. У зустрічах взяло участь 122 чоловіка, звернулися 37 громадян, розглянуто 39 питань. На більшість питань надані відповіді у ході проведення заходів, відносно питань, що потребують додаткового розгляду, були виданні доручення в.о. голови районної державної адміністрації. У 2017 році у виїзних зустрічах взяло участь на 17 осіб менше - 105, зверталися із запитаннями 37 громадян, розглянуто 39 питань (така ж кількість була і в минулому році). Населення цікавили питання впровадження реформ у медичній галузі, у роботі ПАТ «Укрпошта», надання послуг електропостачання відповідним підприємством.

Проводилася перевірка щодо роботи та ведення діловодства із зверненнями громадян у службі у справах дітей, відділах: освіти, містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва, економіки, розвитку інфраструктури та державної реєстрації,  агропромислового розвитку, управліннях – фінансовому та соціального захисту населення районної державної адміністрації, робота в яких визнана такою, що відповідає вимогам, установленим законодавством. За результатами перевірки було надано необхідну методичну і практичну допомогу. 

Щоденно, згідно із затвердженим графіком, керівництвом районної державної адміністрації проводиться особистий прийом громадян. 
Зв’язок з населенням району цілодобово підтримується черговими районної державної адміністрації за допомогою Гарячої телефонної лінії 2-12-13. 

Громадяни району мають можливість отримати відповідь на питання за допомогою електронної приймальні районної державної адміністрації на веб-сайті http://novgadm.cg.gov.ua  та електронної адреси novgadm@cg.gov.ua. 
На офіційному веб-сайті районної державної адміністрації є закладка «Звернення громадян», де розміщено інформацію про те, як правильно подати звернення та посилання на законодавчу базу у галузі звернень громадян.
Інформації про стан роботи із зверненнями громадян, що надійшли на розгляд районної державної адміністрації, щоквартально публікувалися у  районній газеті «Сіверський край». У поточному році висвітлення такої інформації буде здійснюватись лише на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації. На сайті висвітлюється інформація про хід проведення виїзних днів особистого прийому громадян в. о. голови районної державної адміністрації. 

Інна Беденок, головний спеціаліст відділу інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та правового забезпечення районної державної адміністрації


