Інформація

про стан роботи із зверненнями громадян протягом вересня 2018 року

Упродовж вересня 2018 року на адресу районної державної адміністрації надійшло 6  (-7 у порівнянні з відповідним періодом минулого року) звернень.

Письмових звернень отримано 6. На особистий прийом до виконуючого обов’язки  голови районної державної адміністрації  та на гарячу телефонну лінію ніхто не звертався. Надійшло 6 заяв. На 4 (67%) питань надані роз’яснення, 2 (33%) звернення вирішено позитивно.

Питання, з якими звертались громадяни до районної державної адміністрації, стосувались: соціального захисту – 3 (50%),  аграрної політики  – 1 (16%), праці та заробітної плати – 2 (34%).

За суб'єктом надходження  звернення можна розподілити так:

- індивідуальних – 6. 

За соціальним станом авторів:

- пенсіонери – 2;

- робітники – 1;

- інші категорії – 3.

За категоріями авторів:

- особа з інвалідністю І групи – 1,

- одинока мати - 1.

На Урядову гарячу лінію  надійшло 2 звернення, Президенту України – 1, голові районної державної адміністрації  - 3. 

Питання стосувалися  виплати соціальної допомоги одинокій матері,  надання матеріальної допомоги на реабілітацію, надання довідок про заробітну плату, виду орендної плати.

Звернення  розглядаються своєчасно, заявникам відповідно до чинного законодавства надаються роз’яснення щодо порушених ними питань, вживаються відповідні заходи.

13 вересня відбувся виїзний день особистого прийому громадян в.о. голови районної державної адміністрації у с. Камінь Кам’янсько-Слобідської  сільської ради. У зустрічі взяли участь 8 громадян, до керівництва звернулося 2 громадян з питаннями про вид орендної плати від ТОВ «Агрікор Холдинг» та про обмежений перелік товарів у місцевому магазині.

Щоденно, згідно із затвердженим графіком, керівництвом районної державної адміністрації проводиться особистий прийом громадян. 

Відділом інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та правового забезпечення також здійснюється моніторинг надходження звернень на електронну приймальню районної державної адміністрації. У поточному місяці електронні звернення не надходили.
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