Довідка
про стан дотримання законодавства з питань запобігання та виявлення корупції у Новгород-Сіверській районній державній адміністрації

[bookmark: _GoBack]З метою упередження корупційних проявів серед державних службовців органів виконавчої влади та посадових осіб місцевого самоврядування здійснено комплекс організаційних заходів щодо дотримання вимог законів України «Про запобігання корупції»,  «Про державну службу», указів Президента України  та нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України антикорупційного спрямування.
Запроваджений обов’язковий періодичний розгляд на колегії, нарадах, навчаннях районної державної адміністрації, семінарах з посадовими особами місцевого самоврядування питань комплексного виконання антикорупційного законодавства, нормативно-правових вимог про державну службу, заходів щодо запобігання проявам корупції та реагування на них, врегулювання конфлікту інтересів.
Працівниками апарату районної державної адміністрації перевіряється стан роботи із забезпечення дотримання норм законів України «Про державну службу» і «Про запобігання корупції», надається консультативно-методична допомога з цих питань сільським радам та структурним підрозділам районної державної адміністрації.
Сектором управління персоналом апарату районної державної адміністрації щорічно формуються списки державних службовців, які потребують підвищення кваліфікації, так у 2019 році підвищення кваліфікації потребує 29 державних службовців з 68 осіб, які працюють у районній державній адміністрації. Графік підвищення кваліфікації у 2019 році за темою «Забезпечення ефективності запобігання та протидії корупції  на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування» наданий до Центру підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування у грудні 2018 року. У 2018 році дане навчання пройшло 4 посадові особи.
	Постійно здійснювався контроль за дотриманням працівниками районної державної адміністрації загальних правил поведінки та правил внутрішнього трудового розпорядку. Працівники управлінь, відділів та секторів районної державної адміністрації виконують у повному обсязі правила етичної поведінки осіб уповноважених на виконання функцій держави. 
	Забезпечено проведення перевірки відповідно до Закону України «Про очищення влади». У 2018 році 3 посадові особи пройшли перевірку.
Сектором управління персоналом апарату районної державної адміністрації забезпечується ознайомлення осіб, які претендують на зайняття посад державних службовців, із спеціальними обмеженнями,  встановленими Законом України «Про запобігання корупції». При прийомі на державну службу дотримуються умови конкурсного відбору, одним із критеріїв оцінювання при цьому є знання антикорупційного законодавства, а також проводиться бесіда з кандидатами з питань службової діяльності.
Для унеможливлення впливу з боку посадових осіб районної державної адміністрації або інших осіб на конкурсну комісію з метою сприяння прийняттю на державну службу близьких їм осіб чи надання переваги конкретному кандидату на зайняття вакантної посади, уповноважену особу районної державної адміністрації з питань запобігання та виявлення корупції Беденок І.О. включено до складу конкурсної комісії районної державної адміністрації.
	З метою підвищення рівня об’єктивності та прозорості прийняття районною державною адміністрацією рішень, всі структурні підрозділи користуються системою електронного документообігу, у тому числі 33 посадові особи користуються систематично та 8 - частково.
	Відділ інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та правового забезпечення районної державної адміністрації постійно оновлює веб-сторінку районної державної адміністрації, що містить інформацію необхідну для отримання адміністративних послуг, забезпечений доступ для ознайомлення з усіма проектами нормативно-правових актів, що видаються головою районної державної адміністрації. Своєчасно оприлюднюються на веб-сайті проекти рішень, що готуються для районної ради.
Відповідно до пункту 4 статті 53 Закону України ,,Про запобігання корупції” у районній державній адміністрації забезпечено умови для повідомлень працівниками (викривачі) про порушення вимог цього закону. Здійснено заходи щодо усунення корупційних ризиків при забезпеченні конфіденційності викривачів - створено механізм (спеціальна телефонна лінія) для подання повідомлень про корупцію в органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування, номер якої розміщений на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації у вкладці «Запобігання корупції».
В районній державній адміністрації визначено відповідальною особою за забезпечення конфіденційності викривачів уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції Беденок І.О., у посадовій інструкції якої визначено обов’язок розглядати, в межах повноважень, повідомлення щодо причетності працівників районної державної адміністрації до вчинення корупційних правопорушень.
Організовано роботу щодо запобігання конфлікту інтересів державних службовців, у тому числі під час розгляду звернень громадян, юридичних та фізичних осіб. 
Забезпечено невідкладну реєстрацію заяв та скарг громадян, що надходять до районної державної адміністрації, та повний всебічний їх розгляд.
[bookmark: n103]Усі пропозиції, заяви і скарги, що надійшли, приймаються та реєструються у день їх надходження, а ті, що надійшли у неробочий день та час, - наступного після нього робочого дня в Журналі реєстрації звернень громадян.
Електронні звернення приймаються на визначену електронну адресу районної державної адміністрації або через офіційний веб-сайт.
Звернень від громадян на неправомірні дії державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування не надходило.
Проводиться роз’яснювальна робота серед працівників районної державної адміністрації щодо безумовного виконання вимог статті 28 Закону України «Про запобігання корупції» в частині забезпечення невідкладного повідомлення безпосереднього керівника про наявність конфлікту інтересів у разі його виникнення. 
Протягом 2018 року на ім’я в.о. голови районної державної адміністрації та керівника апарату районної державної адміністрації надійшло 101 повідомлення (+70 у порівнянні з 2017 роком) про наявність потенційного конфлікту інтересів при розробці, погодженні або підписанні розпорядчих документів. З метою врегулювання конфлікту інтересів, відповідно до статті 33 Закону України «Про запобігання корупції», надавались висновки за результатами здійснення зовнішнього контролю.
Випадків виявлення конфлікту інтересів, про які не було повідомлено, у районній державній адміністрації не було. 
Особи, які призначаються на відповідні посади, попереджаються про їх обов’язкове повідомлення щодо близьких осіб, які працюють в одній сфері та можуть бути в безпосередньому підпорядкуванні, а у разі виникнення відповідних обставин - негайного вжиття заходів щодо їх усунення.
Вжиті заходи та організована робота щодо належного забезпечення інформаційно-технічного супроводу для вчасного подання державними службовцями районної державної адміністрації електронних декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2018 рік на сайті Національного агентства з питань запобігання корупції. Моніторинг подання е-декларацій за 2018 рік свідчить, що працівники районної державної адміністрації, у тому числі 5 осіб, які були звільнені у 2018 році, подають декларації завчасно.
Посадовим особам районної державної адміністрації доведено інформацію про необхідність інформувати Національне агентство з питань запобігання корупції у разі суттєвої зміни у майновому стані суб'єкта декларування, про відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента та відповідальність за не виконання таких вимог. 
З метою здійснення дієвого контролю за фактами порушень антикорупційного законодавства у районній державній адміністрації запроваджено облік державних службовців, притягнутих до адміністративної відповідальності за корупційні правопорушення. Протягом 2018 року фактів притягнення посадових осіб районної державної адміністрації до адміністративної та кримінальної відповідальності за корупційні діяння не зареєстровано.
	У листопаді 2018 року відділом бухгалтерського обліку та звітності апарату районної державної адміністрації проведено річну інвентаризацію основних засобів, матеріальних цінностей та інших необоротних активів. У результаті інвентаризації, лишків та нестач не виявлено. 
	Вживаються заходи щодо забезпечення виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації», реалізації конституційних прав особи вільно збирати, зберігати, використовувати і поширювати інформацію. У 2018 році до районної державної адміністрації надійшло 40 інформаційних запитів. Всі інформаційні запити були задоволені своєчасно, скарг з боку запитувачів не надходило. 
На офіційному веб-сайті районної державної  адміністрації існує окрема вкладка під назвою «Доступ до публічної інформації», де всі бажаючі можуть ознайомитись з порядком доступу до публічної інформації, розпорядником якої є районна  державна адміністрація, формою запиту на отримання публічної інформації, системою обліку документів, які містять публічну інформацію, та переліком відомостей, що становить службову інформацію.
У цілому протягом 2018 року посадовими особами районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування вжито ряд відповідних організаційних та практичних заходів із виконання та дотримання вимог Закону України «Про запобігання корупції», іншого антикорупційного законодавства.
Проте й надалі особливу увагу необхідно приділяти організації проведення на належному рівні роз’яснювальної роботи з антикорупційної тематики, формування у населення думки про негативне ставлення до проявів корупції та дотримання посадовими особами районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування обмежень, визначених Законом України «Про запобігання корупції».

Уповноважена особа районної 
державної адміністрації з питань 
запобігання та виявлення корупції						   І. БЕДЕНОК


