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Довідка
про стан роботи з персоналом
Протягом  2020  року у  районній державній адміністрації  проводилася ефективна робота щодо дотримання законодавства з питань державної служби та протидії корупції відповідно до плану роботи з персоналом на 2020 рік, затвердженому  наказом керівника апарату районної державної адміністрації від  26 грудня  2019 року №83-к.   

            Основні напрями діяльності з реалізації державної кадрової політики у районній державній адміністрації   відображені у плані роботи з персоналом на 2021 рік, затвердженого наказом керівника апарату районної державної адміністрації від  30 грудня  2020 року №81-к. 
Структура районної державної адміністрації  затверджена розпорядженням голови районної державної адміністрації  від 15 січня 2021 року №3 «Про структуру районної державної адміністрації та граничну чисельність її структурних підрозділів», із змінами  та  приведена у відповідність до  чинного законодавства.
Відповідно до нової структур було ліквідовано  відділ з питань правової роботи, запобігання та виявлення корупції, цифрового розвитку районної державної адміністрації, сектор у справах сім’ї, молоді та спорту районної державної адміністрації,  утворено сектор інформаційної діяльності, цифрового розвитку та комунікацій з громадськістю та юридичний відділ.  Три  сектори в апараті районної державної адміністрації перетворено у відділи: організаційної роботи діловодства та контролю, управління персоналом. В апарат введено посаду головного спеціаліста з внутрішнього аудити та відділ з питань оборонної та мобілізаційної роботи. 2  відділи перейменовано: відділ  економічної політики, розвитку інфраструктури та державної реєстрації у відділ економіки, агропромислового розвитку та державної реєстрації, відділ житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, енергетики та захисту довкілля у відділ інфраструктури, містобудування та архітектури, житлово-комунального господарства, екології. Архівному відділу районної державної адміністрації надано статус юридичної особи публічного права. Створено 29 віддалених місць роботи: в управлінні соціального захисту населення  - 22, у службі у справах дітей – 3, в архівному відділі – 2, у відділі економіки, агропромислового  розвитку та державної реєстрації – 2.
Гранична чисельність структурних підрозділів відповідає вимогам чинного законодавства. 
Положення про структурні підрозділи районної державної адміністрації, посадові інструкції працівників приведені  у відповідність до вимог чинного законодавства та новоствореної структури. 
Кількісний та якісний склад державних службовців 

(станом на 15.04.2021)
 Загальна кількість державних службовців, які  працюють у структурних підрозділах районної державної адміністрації – 89,  що на 26 осіб більше, ніж у  минулому році, у тому числі:

20 -  державних службовців  апарату районної державної адміністрації               (на 12 осіб більше, ніж у минулому році), 
 3 -  у фінансовому відділі (на 3 державні службовці менше, ніж у минулому році).
41 – в управлінні соціального захисту населення районної державної адміністрації ( на 20 більше, ніж у минулому році);
5 – у службі у справах дітей районної державної адміністрації (на 3 більше,  ніж у минулому році);

3 –у архівному відділі  (на 2 більше, ніж у минулому році);

3 – у відділі освіти ( на рівні минулого року);

2 – у секторі культури (на рівні минулого року);
12 – у структурних підрозділах без статусу юридичних осіб публічного права (на 5 осіб менше, ніж у минулому році).
Серед них  26 осіб обіймає посади категорії „Б”, решта – 63 особи  відносяться до категорії „В”.  

У районній державній адміністрації працюють 7 осіб, посади яких не відносяться до посад державної служби, це 2 особи керівного складу, 2 працівники з обслуговування, 3 – робітники.
Однією з особливостей функціонування державної служби у районній державній адміністрації  залишається переважна більшість зайнятості у ній жінок, частка яких у загальній кількості осіб із статусом державного службовця становить 85 % (75 жінок, 14 чоловіків).
Працює 20  молодих осіб  віком до 35 років (14  у 2019 році): в апараті - 5, в інших структурних підрозділах – 15 (10- управління соціального захисту  населення, 2- відділ економіки, розвитку інфраструктури та  державної реєстрації, 2 – служба у справах дітей, 1 – відділ інфраструктури, містобудування та  архітектури, житлово-комунального господарства,  екології), 4 особи передпенсійного віку ( 1 – відділ економіки, агропромислового розвитку та  державної реєстрації, 3 – управління соціального захисту населення).  15 працівників районної державної адміністрації мають соціальні гарантії, відповідно до статей 178, 184 КЗпП України - вагітні жінки, жінки, які мають дітей віком до трьох років, одинокі матері ( 5 – в управлінні соціального захисту населення, 3 – у службі у справах дітей, 2 – у секторі культури  2- в апараті, по 1 у архівному відділі та у відділах економіки,агропромислового розвитку та державної реєстрації, інфраструктури, містобудування та  архітектури, житлово-комунального господарства,  екології).
Освітній рівень державних службовців відповідає вимогам чинного законодавства.  Всі вони мають базову або повну вищу освіту. Серед працюючих у районній державній адміністрації лише 3 не мають повної вищої освіти (2 – працівники управління соціального захисту населення, 1 – сектор інформаційної діяльності, цифрового розвитку та комунікацій з громадськістю). Працює 10 магістрів державної служби.
Призначення на посади державної служби здійснюється відповідно до Закону України «Про державну службу» та Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державних службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246, шляхом проведення конкурсних відборів. Утворені конкурсні комісії забезпечують добір осіб, здатних професійно виконувати посадові обов’язки. Забезпечується оприлюднення інформації про оголошення конкурсу та умови його проведення на Єдиному порталі вакансій Національного агентства України з питань державної служби та офіційному веб-сайті державного органу, в якому проводиться конкурс.

Так, у  2020 році  проведено лише 1  конкурсний відбір на вакантну посаду категорії «Б» - начальника фінансового відділу районної державної адміністрації.  
            У І кварталі 2021 року забезпечено організацію та проведення 3 конкурсів на зайняття вакантних посад державної служби категорій «Б»  ( 1 в апараті, 2 – в управлінні  соціального захисту населення).
    Упродовж 2020 року в районній державній адміністрації проведено 3 перевірки відповідно до Закону України «Про очищення влади», зокрема, 1 перевірка проведена щодо переможця конкурсного  відбору, 2 – щодо заступників голови районної державної адміністрації. За результатами проведених перевірок сформовані довідки та оприлюднені на веб-сайті.

  На виконання Закону України «Про запобігання корупції» у 2020 році було організовано проведення 1 спеціальної перевірки,  яку проходив  кандидат на зайняття посади категорії «Б». За результатами проведеної  перевірки сформована довідка, що долучена до особової справи кандидата. У І кварталі 2021 року проведено 3 спеціальні перевірки.

Відділом управління персоналом апарату районної державної адміністрації проводиться робота щодо ведення військового обліку.  Розроблені плани роботи з військового обліку, бронювання військовозобов’язаних і призовників Новгород-Сіверської районної державної адміністрації на 2020 та на 2021  роки, що погоджені з Новгород-Сіверським об’єднаним міським  територіальним  центром комплектування та соціальної підтримки. У 2020 році взято на спеціальний облік (заброньовано) 4 особи.
    Присвоєння рангів у районній державній адміністрації здійснюється відповідно до статті 39 Закону України «Про державну службу» та Порядку присвоєння рангів державних службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2016 року № 306 «Про присвоєння рангів державних службовців та співвідношення між рангами державних службовців і рангами посадових осіб місцевого самоврядування, військовими званнями, дипломатичними рангами та іншими спеціальними званнями». Так, у 2020 році  8 державним службовцям, які успішно відпрацювали на займаних посадах три роки, у межах категорії посад, присвоєні чергові  ранги . Протягом І кварталу 2021 року чергові ранги присвоєно 7 державним службовцям.
 У районній державній  адміністрації проводиться систематична робота щодо встановлення надбавки державним службовцям за вислугу років у розмірі трьох відсотків до посадового окладу за кожний рік стажу державної служби, але не більше 50 відсотків. Протягом 2020 року 32 державним службовцям підвищено надбавку за вислугу років. У І кварталі 2021 року 12 державним службовцям підвищено надбавку за вислугу років.
 Упродовж 2020 року відпустки державним службовцям у районній державній адміністрації надавались  відповідно до статей 57, 58 Закону України «Про державну службу», Закону України «Про відпустки» та постанови Кабінету Міністрів України від 06 квітня 2016 року №270 «Про затвердження Порядку надання державним службовцям додаткових оплачуваних відпусток»  та графіку  відпусток на 2020 рік. Відповідно до чинного законодавства всі працівники районної державної адміністрації попереджаються про початок відпустки не пізніше, ніж за 14 календарних днів під підпис. З перенесенням термінів у відпустки пішло 6 осіб, є їх письмові заяви про перенесення відпустки та відповідні накази керівника апарату районної державної адміністрації. Основні та додаткові щорічні відпустки працівниками районної державної адміністрації за  2020 рік використані  у повному обсязі.

Графік відпусток працівників районної державної адміністрації на 2021 рік затверджений наказом керівника апарату районної державної адміністрації від 16 грудня 2020 року №77-к, погоджений з уповноваженою особою від трудового колективу районної державної адміністрації, доведений до відома всіх працівників районної державної адміністрації під підпис. 
У  жовтні – листопаді  2020 року  у районній державній адміністрації забезпечено організацію проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, які займають посади державної служби категорії «Б» або «В». Відповідно до чинного  законодавства про початок процесу оцінювання були видані розпорядження голови районної державної адміністрації  від 02 жовтня 2020 року №76-к та наказ керівника апарату районної державної адміністрації від  02 жовтня 2020 року №58-к (відповідні накази видані і у структурних підрозділах зі статусом юридичних осіб публічного права), якими затверджені списки державних службовців, що підлягали оцінюванню та графіки   проведення оцінювання. Із 62 фактично працюючих  державних службовців  районної державної адміністрації всі підлягали оцінюванню, за результатами якого отримали позитивну оцінку. 

Керуючись визначеними професійними компетентностями, всі державні службовці районної державної адміністрації склали Індивідуальну програму підвищення рівня професійної компетентності на 2021 рік.
У 2020 році 2 державні службовці  закінчили навчання у  Чернігівському національному  технологічному університеті за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» і  здобули кваліфікацію «Магістр державної служби».
Підвищення кваліфікації державних службовців проходить згідно з планом-графіком підвищення  кваліфікації державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування в Чернігівському центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій.

Так, протягом  2020  року в ЧЦППК пройшли навчання  31 державний службовець за темами тематичних короткотермінових семінарів. На національній онлайн-платформі з цифрової грамотності «Дія. Цифрова освіта» 28 працівників пройшли онлайн-навчання.
У  І кварталі 2021 року навчання за темами тематичних короткотермінових семінарів пройшли 15 державних службовців, за професійною програмою підвищення кваліфікації навчатимуться 6 державних службовців та за  спеціальними темами дистанційних навчань зареєструвалися 33 особи. На національній онлайн-платформі з цифрової грамотності «Дія. Цифрова освіта» 3 працівника пройшли онлайн-навчання.
  Протягом 2020 року відбулось 10 навчань з правової освіти, де вивчалося   законодавство щодо проходження  державної служби, протидії та запобіганню корупції на державній службі та інші  актуальні законодавчі акти.
Одним із напрямків діяльності відділу  управління персоналом апарату районної державної адміністрації є нагородна справа.  З дотриманням вимог Положення про відзнаки районної державної адміністрації,  затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 19 вересня 2018 року №62-к,  у 2020  році  45 осіб та 4 трудові колективи нагороджені Почесною грамотою районної державної адміністрації, 38 особам оголошено Подяку голови районної державної адміністрації. Проведено  15  засідань  комісії з питань нагородження відзнаками районної державної адміністрації, на яких розглянуто 29  подань від трудових колективів, за результатами розгляду підготовлено  14 проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації про нагородження. Випадків повернення нагородних матеріалів, у зв’язку із їх невідповідністю Положенню про відзнаки, у 2020 році не було ( у 2019 році 3). 
На виконання указу Президента України від 19 лютого 2003 року №138 „Про Порядок представлення до нагородження та вручення державних нагород України” підготовлено клопотання щодо присвоєння почесного звання «Заслужений лікар України» одній особі.
Начальник відділу управління
персоналом апарату районної
державної адміністрації                                                          Тетяна ГОНЧАРОВА
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