Перелік питань для розгляду на засіданнях 

Колегії районної державної адміністрації у 2013 році

Щоквартально

             Про   хід    виконання   Програми  соціально-економічного розвитку та бюджету району на 2013 рік (спільно з Президією районної ради).

Про стан виконавської дисципліни в апараті райдержадміністрації, її структурних підрозділах щодо виконання Законів України, актів і доручень Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень голів обласної, районної державних адміністрацій.  
У першому кварталі

Про стан виконання районної цільової Програми забезпечення загальноосвітніх навчальних закладів району ліцензійними електронними засобами навчального призначення та мультимедійним обладнанням на 2011-2016 роки.

Про стан виконавської дисципліни в апараті райдержадміністрації, її структурних підрозділах щодо виконання Законів України, актів і доручень Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень голів обласної, районної державних адміністрацій у 2012 році.
 Про підсумки  виконання Програми соціально-економічного розвитку та бюджету району на 2012 рік, основні завдання на 2013 рік.

Про стан і перспективи розвитку ринку земельних відносин.

Про стан здійснення в районі захисту прав і законних інтересів дітей.

У другому кварталі

           Про результати вивчення досвіду роботи з реалізації делегованих повноважень органів виконавчої влади, визначених Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчим комітетом  Лісконогівської сільської ради.

Про організацію літнього відпочинку та оздоровлення дітей району в 2013 році. 
Про хід виконання плану заходів щодо запобігання проявам корупції в органах виконавчої влади та місцевого самоврядування району на 2013 рік.
Про стан і перспективи розвитку аграрного сектора економіки.

Про стан виконання Закону України “Про охорону культурної спадщини”.
           У третьому кварталі 

 Про стан підготовки закладів освіти до нового навчального року.
 Про стан виконання вимог чинного законодавства про звернення громадян. 

   Про стан виконання районної цільової Програми розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, подолання дитячої безпритульності та бездоглядності на 2011-2016 роки.

 Про стан підготовки об’єктів паливно-енергетичного комплексу, житлово-комунального господарства, бюджетної сфери до роботи в осінньо-зимовий період 2013/2014 року. 

  Про результати вивчення досвіду роботи з реалізації делегованих повноважень органів виконавчої влади, визначених Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчим комітетом  Команської сільської ради.

Про роботу управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації з виконання вимог вимог чинного законодавства щодо соціального захисту населення.

У четвертому кварталі
Про хід виконання районної Програми зайнятості на 2012-2014 роки.

Про хід виконання Програми розвитку малого і середнього бізнесу на 2013-2014 роки.
Про стан дотримання законодавства з питань державної служби та протидії корупції в органах державної влади району.

Про проект Програми соціально-економічного розвитку району на 2014 рік.     
Про проект бюджету району на 2014 рік.                        

Про стан виконання вимог чинного законодавства про звернення громадян. 

