У І півріччі поточного року спостерігається тенденція щодо зменшення кількості звернень громадян, що надійшли на адресу районної державної адміністрації. 

Всього до районної державної адміністрації протягом І півріччя поточного року надійшло 122 (-82 у порівнянні з відповідним періодом минулого року) звернень, порушено 127 (-88) питань. До голови районної державної адміністрації надійшло 85 (-13) письмових звернень, 16 (-17) – усних, на "Гарячу телефонну лінію" голови районної державної адміністрації звернувся 1 громадянин, який порушив 1 питання. До заступників голови районної державної адміністрації звернулося 20 (-44) громадян, які порушили 20 (-44) питань.

23 (18%) питання вирішено позитивно, відмовлено у задоволенні 3 (2%) зверненням, на 83 (66%) питання дані роз’яснення, 13 (10%) звернень надіслані за належністю відповідно до статті 7 Закону України "Про звернення громадян", 5 (4%)  звернень не підлягають розгляду відповідно до статей 8 і 17 Закону України "Про звернення громадян ".

Так, було надано матеріальну допомогу на лікування матері двох дітей-інвалідів, орендодавцям виплачено в повному обсязі орендну плату за користування земельними паями, виплачена заробітна плата працівникам НВК "Дзвіночок".


56 (+3) звернень надійшло до районної державної адміністрації від органів влади вищого рівня, з них адресовано Президентові України - 5 (дорівнює кількості за відповідний період минулого року), голові Верховної Ради України – 1 (дорівнює кількості за відповідний період минулого року), Прем'єр-міністрові України - 2 (-2), голові обласної державної адміністрації – 5 (+2), на Урядову гарячу лінію звернувся 41 (+3) громадянин, на гарячу лінію голови обласної державної адміністрації – 1 (-1). Питання стосувалися надання матеріальної допомоги, виплати заробітної плати, ремонту доріг, вуличного освітлення, водопостачання в одному із сіл району, переоформлення земельних паїв, виплати орендної плати, роботи касира автостанції, створення комісії для перевірки правильності судового рішення, відмови у наданні довідки працівникам РАЦСу.
Всі звернення були розглянуті своєчасно, заявникам відповідно до чинного законодавства були надані роз’яснення щодо порушених ними питань, вжиті заходи до їх вирішення.

Найбільше було порушено питань, що стосуються соціального захисту населення – 24 (-33), комунального господарства – 16 (-11), земельних відносин та аграрної політики – 29 (+5), праці і заробітної плати – 20 (-2). 


3 (-1) повторних звернення надійшло за звітний період до районної державної адміністрації. Стосувались питання ремонту пошкодженого асфальтного покриття в місті, водопостачання в с.Комань, надання грошової допомоги у сумі 200 тис.грн для обробки землі. До сприятливих погодних умов та належного фінансування пошкоджену дорогу було засипано камінням. Система водопостачання с.Комань працює в штатному режимі.  Заявнику, який звернувся за наданням грошової допомоги роз'яснено, що фінансування фізичних осіб з державного бюджету та інших джерел без подальшого повернення, не передбачено чинним законодавством.   
2 (-4) колективних звернень надійшло до районної державної адміністрації. Жителі с.Лизунівка звернулись з проханням припинити рух вантажних автомобілів по центральній вулиці села до настання сприятливих погодніх умов. У березні-квітні 2014 року було запроваджено обмеження руху на дорогах загального користування транспортних засобів навантаження яких перевищують допустимі норми. Звернення, яке стосувалось господарської діяльності одного з підприємств району було направлено за належністю.
Зменшилась кількість засідань комісії з питань розгляду звернень громадян про надання матеріальної допомоги, що складає 2 проти 6 у першому півріччі минулого року, де було розглянуто 12 (-24) заяв. Згідно з розпорядженням голови районної державної адміністрації у зв’язку з тяжким матеріальним становищем та на лікування жителям району надано 2000,00 грн матеріальної допомоги, що на 4030,00 грн менше, ніж у минулому році. На сьогодні відповідно до постанови  Кабінету Міністрів України від 01.03.2014 №65 "Про економію державних  коштів та недопущення втрат бюджету" районною державною адміністрацією призупинено виділення матеріальної допомоги громадянам.

Постійно проводяться прямі телефонні зв’язки, виїзні приймальні, виїзні дні апарату районної державної адміністрації. Аналіз проведення прямих телефонних зв'язків показав, що активність мешканців району знизилась, так за звітний період було проведено 9 (-1) прямих телефонних зв’язків, під час яких звернулося 15 (-14) громадян, порушено 17 (-13) питань. 

Відбулося 3 виїзні дні-приймальні районної державної адміністрації спільно з районною радою у селах Попівка, Бучки, Слобідка за участю керівництва районної державної адміністрації, із залученням представників управлінь соціального захисту населення районної державної адміністрації, Пенсійного фонду України в районі, районного відділу Держземагенства та інших представників районних управлінь, організацій, підприємств.


У зустрічах взяв участь 51 громадянин, до керівництва звернулося 7 громадян, розглянуто 9 питань. На питання стосовно капітального ремонту дороги, даху будівлі сільського будинку культури, відновлення руху рейсового автобусу, підвищення закупівельної ціни на молоко у населення, процедури взяття аналізу на жирність молока, яке приймається у населення, надання пільг багатодітним родинам, забезпечення балонами зі скрапленим газом учасниками виїзного дня-приймальні були надані конкретні відповіді. 

Перевірено стан виконання делегованих повноважень щодо роботи із зверненнями громадян у виконавчих комітетах Ковпинської, Грем'яцької, Смяцької, Кам'янсько-Слобідської,  Ларинівської, Блистівської, Бучківської, Михальчино-Слобідської, Команської сільських рад. Звернуто увагу посадових осіб місцевого самоврядування на неналежну організацію ведення діловодства за зверненнями громадян, надано рекомендації, пропозиції для усунення недоліків. 

Проводилася перевірка щодо роботи та ведення діловодства із зверненнями громадян у відділах освіти, містобудування та архітектури, у службі у справах дітей, фінансовому управлінні, управлінні соціального захисту населення районної державної адміністрації, робота в яких визнана такою, що відповідає вимогам, установленим законодавством. На достатньо високому рівні ведеться робота зі зверненнями громадян в управлінні соціального захисту населення районної державної адміністрації. Тенденція до покращення ведення діловодства зі зверненнями громадян спостерігається у фінансовому управлінні районної державної адміністрації. Покращення у вказаному напрямку потребує робота відділу освіти, сектору архітектури та містобудування районної державної адміністрації.

Щоденно, згідно із затвердженим графіком, керівництвом районної державної адміністрації проводиться особистий прийом громадян. Зв’язок з населенням району цілодобово підтримується черговими районної державної адміністрації. 
