Про стан роботи із зверненнями громадян, що надійшли

 до районної державної адміністрації  протягом ІІІ кварталу 2014 року   

Всього до районної державної адміністрації протягом IІІ кварталу надійшло 109 (що дорівнює кількості за відповідний період минулого року) звернень, порушено 112 (+1) питань. До голови районної державної адміністрації надійшло 64 (-12) письмових звернень, 28 (+13) – усних. До заступника голови районної державної адміністрації звернувся 17 (що дорівнює кількості за відповідний період минулого року) громадян, які порушили 17 (що дорівнює кількості за відповідний період минулого року) питання.

35 (32%) питання вирішено позитивно, на 67 (60%) питань дані роз’яснення, 6 (5%) звернення не підлягають розгляду відповідно до статей 8 і 17 Закону України "Про звернення громадян", 4 (3%) звернення переслано за належністю відповідно до статі 7 Закону України "Про звернення громадян". 

Так, було було замінено аварійні електроопори в с.Орлівка, завезено дрова родині мобілізованого до армії, родинам 6 мобілізованих надано матеріальну допомогу, погашена заборгованість за здачу молока заявнику із с.Стахорщина, виплачено заборгованость із заробітної плати педагогічним та медичним працівникам.

Протягом ІІІ кварталу поточного року організовано 3 прямих телефонних зв'язки з населенням району, серед них 1 – начальника відділу економіки, торгівлі та інфраструктури районної державної адміністрації, 1 – начальника відділу житлово-комунального господарства та будівництва районної державної адміністрації, 1 – завідувача сектору культури районної державної адміністрації.  Аналіз проведення прямих телефонних зв'язків показав, що активність мешканців району знизилась. Інформація про проведення прямих телефонних зв'язків розміщувалась в районних засобах масової інформації, але під час проведення телефонних зв'язків населення району не зверталось. 

Відбулося 2 виїзні дні-приймальні райдержадміністрації спільно з районною радою у селах Орлівка, Ковпинка за участю керівництва районної державної адміністрації, із залученням представників управлінь соціального захисту населення районної державної адміністрації, Пенсійного фонду України в районі, районного відділу Держземагенства та інших представників районних управлінь, організацій, підприємств.

У зустрічах взяло участь 39 громадян, до керівництва звернулося 10 громадян, розглянуто 10 питань. На питання стосовно підвищення пенсій, забезпечення балонами зі скрапленим газом, роботи державного нотаріуса, щодо можливості відкрити додатковий автобусний рейс учасниками виїзного дня-приймальні були надані конкретні відповіді. Відносно питань, що потребують додаткового розгляду, були виданні доручення голови районної державної адміністрації. 

35 (-15) звернень надійшло до районної державної адміністрації з органів влади вищого рівня, з них адресовано Президентові України - 2 (-3), голові обласної державної адміністрації - 3 (-2), на Урядову гарячу лінію звернулося 28 (-8), на гарячу лінію голови обласної державної адміністрації 2 громадянина. Питання стосувалися надання матеріальної допомоги, заміни аварійних електричних стовпів, виділення коштів на ремонт доріг, виплати заробітної плати.
Звернення жительки міста Рогової Л.П., яка зверталася на Урядову гарячу лінію стосовно укріплення рову залишається на контролі районної державної адміністрації, оскільки роботи по укріпленню рову не проведені у зв'язку з відсутністю фінансування.

2 (-2) повторних звернення за звітний період надійшло на адресу районної державної адміністрації. Питання відсутності послуги з водопостачання в с.Комань порушується у зверненнях до Урядової гарячої лінії. Водомережа с. Комань знаходиться на балансі комунального підприємства Команської сільської ради, застаріла, потребує капітального ремонту або повної заміни труб і водонапірних башт оскільки постійно виходить з ладу. Необхідних коштів у комунальному підприємстві на вищезазначені заходи немає. Роботи з відновлення водопостачання потребують відключення мережі від водопостачання, тому про відключення на кілька діб населення с.Комань повідомляється розміщенням відповідної інформації на дошках оголошень. Після проведення ремонтних робіт водомережа Команської сільської ради працює в штатному режимі. 
Найбільш актуальними питаннями, з якими звертались громадяни до районної державної адміністрації, були питання соціального захисту – 30 (26%), комунального господарства – 8 (7%), житлової політики – 9 (8%), освіти – 6 (5%), аграрної політики і земельних відносин - 17 (15%), праці і заробітної плати – 19 (16%).



Упродовж ІІІ кварталу відбулося 2 засідання постійно діючої комісії районної державної адміністрації з питань розгляду звернень громадян про надання матеріальної допомоги, розглянуто 14 заяв. Згідно з розпорядженням голови районної державної адміністрації у зв'язку з тяжким матеріальним становищем  та на лікування жителям району надано матеріальну допомогу на суму 2300 грн, що на 850 грн більше, ніж у ІІІ кварталі минулого року.

Щоденно, згідно із затвердженим графіком, керівництвом районної державної адміністрації проводиться особистий прийом громадян. Зв’язок з населенням району цілодобово підтримується черговими районної державної адміністрації. 
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