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	Начальнику відділу статистики 

у Н.-Сіверському районі 

Поронько В.П.

(для районних ЗМІ)

Н.-Сіверька районна державна адміністрація

(для розміщення на Веб-сайті)


Відпочинок та оздоровлення 
дітей улітку
Улітку 2014р. з метою оздоровлення та відпочинку в Н.-Сіверському районі діяв 21 заклад відпочинку з денним перебуванням та 2 позаміські заклади оздоровлення, які прийняли 793 дитини району та 140 –                           м.Н.-Сіверського. Ще 3 заклади з денним перебуванням м.Н.-Сіверського забезпечили відпочинок 378 дітей міста. Крім того, 49 дітей із району та 9 дітей із районного центру відпочили та оздоровилися в закладах інших районів області.
Літнім відпочинком та оздоровленням було охоплено 209 дітей із багатодітних і малозабезпечених сімей району, 51 дитину-сироту чи позбавлену батьківського піклування, 17 дітей, які потерпіли від наслідків Чорнобильської катастрофи, 8 дітей-інвалідів. Із міста Н.-Сіверський на відпочинку та оздоровленні побували, відповідно, 40, 18, 20 та 7 дітей цих категорій.
Середня вартість одного людино-дня в закладах оздоровлення району становила 84 грн., а середній термін перебування дитини в них – 22 дні.                        У закладах відпочинку, як району, так і міста, ці показники становили, відповідно, 12 грн. та 14 днів.
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