Інформація про стан роботи зі зверненнями громадян 
в районній державній адміністрації у 2014 році
Всього до районної державної адміністрації протягом 2014 року надійшло 268, що на 178 звернень менше у порівнянні з відповідним періодом минулого року, порушено 272 питання.
22% звернень вирішено позитивно, відмовлено у задоволенні 1% звернень, на 62% звернень дані роз’яснення, 5%  звернень не підлягають розгляду відповідно до статей 8 і 17 Закону України ”Про звернення громадян”, 7% звернень переслано за належністю відповідно до статі 7 Закону України ”Про звернення громадян”. 
Упродовж 2014 року організовано  17 прямих телефонних зв’язків, відбулось 5 виїзних днів-приймалень спільно з районною радою у населених пунктах району.


112 звернень надійшло до районної державної адміністрації від органів влади вищого рівня, з них адресовано Президентові України – 7, голові Верховної Ради України – 1, Прем'єр-міністрові України - 2,  голові обласної державної адміністрації - 5, на урядову гарячу лінію звернулося 90 мешканців району, на гарячу лінію голови обласної державної адміністрації звернулося 3 громадянина.

Питання стосувалися виплати заробітної плати, ремонту доріг, вуличного освітлення, водопостачання в одному із сіл району, переоформлення земельних паїв, виплати орендної плати, надання матеріальної допомоги, роботи касира автостанції, створення комісії для перевірки правильності судового рішення, відключення електропостачання.



Найбільше було порушено питань щодо соціального захисту населення – 20 % від загальної кількості питань, 19% складали питання з урегулювання земельних відносин та аграрної політики. Розглянуто 18 % питань,  які стосувалися  комунального господарства; 19% - питання праці та заробітної плати; 1% - охорони здоров'я. 

Відбулось 4 засідання комісії з питань розгляду звернень громадян про надання матеріальної допомоги, де було розглянуто 31 заяву. Згідно з розпорядженням голови районної державної адміністрації у зв’язку з тяжким матеріальним становищем та на лікування жителям району надано матеріальну допомогу на суму 5800 грн, що на  3180 грн менше, ніж у минулому році. 

Районною державною адміністрацією і надалі буде проводитися робота, спрямована на створення необхідних умов щодо реалізації конституційного права громадян на письмове звернення та особистий прийом, оперативне вирішення порушених проблем у зверненнях, недопущення повторних звернень до органів влади усіх рівнів.
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