Інформація

про стан роботи із зверненнями громадян протягом березня 2015 року

У березні поточного року на адресу районної державної адміністрації надійшло 13 звернень, в яких порушено 13 питань.

 До голови районної державної адміністрації надійшло 3 усних звернення, на які були дані роз'яснення. До першого заступника голови районної державної адміністрації надійшло 1 звернення, що було відправлено за належністю до міської ради відповідно до статті 7 Закону України «Про звернення громадян».

На 8(61%)  питань дані роз’яснення, 3 (23%) звернень надіслано за належністю відповідно до статті 7 Закону України «Про звернення громадян», 1 (9%) питання вирішено позитивно,  1(8%) заявнику відмовлено в задоволенні.
Питання, з якими звертались громадяни до районної державної адміністрації, були такими: соціальний захист – 7 (53%), аграрної політики і земельних відносин – 1 (8%), транспорту і зв'язку – 2 (15%), освіти - 1(8%), діяльності місцевих органів виконавчої влади - 1(8%), 1(8%) - інші.

За суб'єктом надходження  звернення можна розподілити так:

- індивідуальних – 12;

- колективних – 1;

- без підпису – 0

За категоріями авторів звернень:

- учасник війни -1;

- дитина війни – 1;

- інвалід 2 групи -1;

- багатодітна сім'я – 1;

- інші категорії -7.


1 звернення надійшло до народного депутата України Євлахова А.С. про надання матеріальної допомоги.


Від органів влади вищого рівня надійшло 2 звернення адресованих на Урядову гарячу лінію, на Гарячу лінію голови обласної державної адміністрації – звернень не надходило, на Гарячу лінію голови районної державної адміністрації надійшло 2 звернення.

 Питання стосувалися надання житла переселенцям, самовільного захвату земельної ділянки ТОВ " Агрікор Холдинг” та невиплату коштів за оренду, руху автобусу в с. Будище, роботи стаціонарного телефону, перевірки умов життя багатодітної сім'ї, реорганізації Кам'янсько –Слобідської зош І-ІІІ ступенів. 

Всі звернення  розглянуті своєчасно, заявникам відповідно до чинного законодавства були надані роз’яснення щодо порушених ними питань, вжиті заходи до їх вирішення. Звернень по кількості у березні було менше, ніж у лютому, але 1   звернення потребує більше часу для вирішення.


 У березні поточного року організовано   прямий телефонний зв'язок з населенням району начальника управління соціального захисту населення районної державної адміністрації Гавриленко Галини Петрівни.

Під час проведення прямого телефонного зв'язку звернулися 2 громадянина з питанням призначення субсидій, на що була дана відповідь особисто. Для отримання відповіді на питання стосовно безкоштовного інсуліну запропоновано звернутися до центральної районної лікарні.  
Щоденно, згідно із затвердженим графіком, керівництвом районної державної адміністрації проводиться особистий прийом громадян. Зв’язок з населенням району цілодобово підтримується черговими районної державної адміністрації. 

Інформації про стан роботи із зверненнями громадян, про хід проведення телефонних зв’язків щомісячно публікуються у районній газеті «Сіверський край», оголошуються ДО ”Новгород – Сіверська РДТРК "Сіверська",  розміщується на офіційному сайті районної державної адміністрації. 
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