Інформація

про стан роботи із зверненнями громадян протягом І кварталу 2015 року
У І кварталі поточного року спостерігається тенденція щодо зменшення кількості звернень громадян, що надійшли на адресу районної державної адміністрації. 

Всього до районної державної адміністрації протягом I кварталу надійшло  55 (-32) звернень, порушено 55 питань. До голови районної державної адміністрації надійшло 17 звернень.

7 (13%) питань, порушених у зверненнях, вирішено позитивно, 1 (2%) зверненню відмовлено у задоволенні, на 31 (56%) питання дані роз’яснення, 14 (25%) звернень надіслано за належністю відповідно до статті 7 Закону України «Про звернення громадян», 2 (4%) звернення не підлягають розгляду відповідно до статей 8 і 17 Закону України "Про звернення громадян".

Найбільш актуальними групами питань, з якими звертались громадяни до районної державної адміністрації, були питання: соціального захисту – 21 (38%), комунального господарства – 8 (15%), транспорту і зв'язку – 4 (7%), охорони здоров'я – 2 (4%), праці і заробітної плати - 1 (2%), аграрної політики і земельних відносин – 6 (11%), житлової політики - 1 (2%),  освіти - 1 (2%), інші питання - 7 (13%).

За результатами розгляду звернень було надано матеріальну допомогу 2 заявницям у зв'язку з тяжким матеріальним становищем.
22 звернення надійшло до районної державної адміністрації від органів влади вищого рівня, з них адресовано Президентові України - 2, народному депутату України Євлахову А.С. - 1, голові обласної державної адміністрації – 1, на гарячу лінію голови районної державної адміністрації звернулось 5 громадян. 
Питання стосувалися відсутності енергопостачання, проблемних питань з дітьми в школі, неякісного медичного обслуговування, роботи будинку культури в с. Орлівка, отримання субсидії, припинення роботи підприємства ”Новгород-Сіверський райавтодор” ДП ”Чернігівський облавтодор”,  зупинки поїзду в с. Печенюги та с. Клевин, приватизації земельної ділянки, складної ситуації в Смяцькій школі, повторне звернення щодо послуги водопостачання в с. Комань,  отримання коштів за оренду земельних ділянок, руху шкільного автобусу з с. Кірове до с. Блистова, надання житла переселенцям, самовільного захвату земельної ділянки ТОВ " Агрікор Холдинг” та невиплату коштів за оренду, руху автобусу в с. Будище, роботи стаціонарного телефону, перевірки умов життя багатодітної сім'ї, реорганізації Кам'янсько –Слобідської зош І-ІІІ ступенів.
 Всі звернення  розглянуті своєчасно, заявникам відповідно до чинного законодавства були надані роз’яснення щодо порушених ними питань, вжиті заходи до їх вирішення.

2 повторних звернення надійшло на розгляд районної державної адміністрації у звітному періоді. Одне питання щодо ненадання медичної допомоги дитині, друге - водопостачання в с.Комань.
Упродовж І кварталу поточного року відбулося 2 засідання постійно діючої комісії районної державної адміністрації з питань розгляду звернень громадян про надання матеріальної допомоги, розглянуто 3 заяви. Згідно з розпорядженням голови районної державної адміністрації у зв'язку з тяжким матеріальним становищем  та на лікування 2 жителям району надано 1000 грн матеріальної допомоги, що на 1000 грн менше, ніж у І кварталі минулого року, одній заявниці відмовлено.
За три місяці поточного року організовано і проведено 3 прямих телефонних зв'язки з населенням району: начальника юридичного відділу апарату районної державної адміністрації, начальника відділу Держземагенства у Новгород – Сіверському районі, начальника управління соціального захисту населення районної державної адміністрації .

Було вислухано 3 громадян, які порушили 3 питання, на що були дані відповіді під час проведення телефонних зв'язків. 
Відбувся виїзний день-приймальня районної державної адміністрації у с.Гнатівка Кудлаївської сільської ради за участю керівництва районної державної адміністрації, із залученням представників управління соціального захисту населення районної державної адміністрації, управління Пенсійного фонду України в районі. У зустрічі взяло участь 22 громадянина, до керівництва звернулося 6 громадян, розглянуто 6 питаннь. Громадян цікавили питання ремонту дороги, руху рейсового автобусу,  неохайної вирубки лісу ДП ”Новгород-Сіверськрайагролісгосп” та вивезення його вулицями села, закриття медпункту в с.Гнатівка, від чого залежить розмір надання субсидії. Питання були роз’яснені присутнім учасниками виїзного дня-приймальні. 

Проводилася перевірка щодо роботи та ведення діловодства із зверненнями громадян у відділах освіти, секторі містобудування та архітектури районної державної адміністрації. За результатами було рекомендовано усунути недоліки в роботі, надано необхідну методичну і практичну допомогу. Недоліки усунено, надісланий лист про усунення недоліків, проведена повторна перевірка.

Щоденно, згідно із затвердженим графіком, керівництвом районної державної адміністрації проводиться особистий прийом громадян. Зв’язок з населенням району цілодобово підтримується черговими районної державної адміністрації. 
Інформація про стан роботи із зверненнями громадян, що надійшли на розгляд районної державної адміністрації, про хід проведення виїзних днів-приймалень, телефонних зв’язків публікуються у районній газеті «Сіверський край». 
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