Пільги з урахуванням доходів


Кабінетом Міністрів України постановою від 04 червня 2015 р. №389 «Про затвердження Порядку надання пільг окремим категоріям громадян з урахуванням середньомісячного сукупного доходу сім’ї», яка набирає чинності з 1 липня 2015, визначено механізм реалізації права на отримання пільг з оплати послуг за користування житлом (квартирна плата, плата за послуги з утримання будинків і споруд та при будинкових територій), комунальних послуг (централізоване постачання холодної води, водовідведення, газо- та електропостачання), паливом, скрапленим газом, телефоном, а також послуг їз встановлення квартирних телефонів, залежно від середньомісячного сукупного доходу сім’ї осіб, які мають право на пільги згідно із законодавчими актами за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам. 

    
 Пільги з урахуванням доходів будуть надаватися особам, які мають статус пільговика згідно Законів України:

-  «Про міліцію» (звільнені із служби за віком, хворобою або вислугою років);

- «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» (учасники війни, член сім’ї загиблого (померлого)  ветерана війни);
-  «Про соціальний захист дітей війни»;
- «Про освіту» (пенсіонери, які раніше працювали педагогічними працівниками у сільський місцевості і проживають у них);
-  «Основами законодавства України про охорону здоров ’я» (пенсіонери, які раніше працювали медичними і фармацевтичними працівниками у сільській місцевості і проживають у них);
-  «Про бібліотеки і бібліотечну справу» (пенсіонери, які раніше працювали у бібліотеках у сільській місцевості і проживають у них);
-  «Про культуру» (пенсіонери, які раніше працювали в держаних та комунальних закладах культури, закладах освіти сфери культури у сільській місцевості і проживають у них);
-  «Про охорону дитинства» (багатодітні сім’ї , дитячі будинки сімейного  типу та прийомні сім’ї , в яких не менше року приживають троє або більше дітей, сім’ї, в яких не менше року проживають троє і більше дітей, враховуючи тих, над якими встановлено опіку чи піклування) та інших законів.


     
Для переоформлення  пільг, з 1 липня поточного року,  пільговикам необхідно подати  до управління соціального захисту населення районної державної адміністрації або уповноваженої особи сільської ради за реєстрованим місцем проживання   декларацію про доходи сім’ї пільговика за формою затвердженою  даною постановою, а також довідки про доходи свої та членів сім’ї  (крім довідок про розмір пенсії та соціальної допомоги) за шість місяців, що передують місяцю звернення, або документи, що підтверджують відсутність доходів за такий період.

