Інформація

про стан роботи із зверненнями громадян протягом 2 кварталу 2015 року
До районної державної адміністрації протягом IІ кварталу надійшло 36 (-5) звернень, порушено 36 (-10) питань. До голови районної державної адміністрації надійшло 5 (-5) – усних звернень, в яких порушено 5 питань. На "Гарячу телефонну лінію" голови районної державної адміністрації звернулися 10 громадян, які порушили 10 питань Питання стосувалися недостатньої кількості балонів газу для жителів с.Араповичі, порушення санітарних вимог при протравлюванні зерна в с. См'яч, несвоєчасної доставки пенсії, неякісного ремонту дороги в с. Домотканове, закриття філії ”Ощадбанк” в с.Грем'яч, відсутності водопостачання в с. Комань.

На 17 (47%) питань дані роз’яснення, 6 (17%) звернень вирішено позитивно, 13 (35%) звернень переслано за належністю відповідно до статі 7 Закону України ”Про звернення громадян”. 

Заяв (клопотань) надійшло 33, скарг – 3, пропозицій -0.


Авторів звернень чоловічої статі - 11 ( 31%), жіночої - 20 (56%).


Індивідуальних звернень надійшло 31 (-7) , колективних – 3 (+2), анонімних – 2 (0). 

2 (6%) звернення надійшло від найменш соціально захищених категорій громадян, а саме: 

· дітей війни - 1;

· багатодітних родин –1;


За соціальним станом авторів звернень :

· пенсіонерів - 17;

· працівників бюджетної сфери -1;

· селян - 2;

· інші - 16



12 (-7) звернень надійшло до районної державної адміністрації з органів влади вищого рівня, на Урядову гарячу лінію звернулося 12 (-1) громадян. Питання стосувалися надання матеріальної допомоги, невиплати заробітної плати вчителям, неправильного вимірювання жирності молока, перевищення швидкості руху  великовантажних автомобілів під час проїзду населеними пунктами, забруднення річки Десна комбінатом Брянської області, виплати одноразової допомоги матері-героїні, отримання пільг на користування газопостачанням, надання пільг громадянам на проїзд в транспорті.

Всі звернення були розглянуті без порушень термінів, на всі питання, порушені у зверненнях, були надані роз’яснення відповідно до чинного законодавства. 

Найбільш актуальними питаннями, з якими звертались громадяни до районної державної адміністрації, були питання соціального захисту – 14 (39%), транспорту і зв'язку – 3 (8%), праці і заробітної плати – 4 (11%), комунального господарства – 4 (11%), аграрної політики і земельних відносин - 2 (34%),.інші питання - 4(11%),



Щоденно керівництвом районної державної адміністрації проводиться особистий прийом громадян. Зв’язок з населенням району цілодобово підтримується черговими районної державної адміністрації. Проводяться прямі телефонні зв'язки населення району з керівниками відділів та структурних підрозділів районної державної адміністрації.


Перевірялося діловодство за зверненнями громадян у службі у справах дітей, фінансовому управлінні, управлінні соціального захисту районної  державної адміністрації. За результатами було рекомендовано усунути недоліки в роботі, надано необхідну методичну і практичну допомогу.


Перевірено стан виконання делегованих повноважень щодо роботи із зверненнями громадян у виконавчих комітетах Горбівської, Кудлаївської,  Орлівської, Блистівської, Бучківської, Михальчино-Слобідської сільських рад. Звернуто увагу посадових осіб місцевого самоврядування на неналежну організацію ведення діловодства за зверненнями громадян, надано рекомендації, пропозиції для усунення недоліків. 

Протягом ІІ кварталу поточного року організовано 2 прямих телефонних зв'язки з населенням району: першого заступника голови районної державної адміністрації, керівника апарату районної державної адміністрації.  Аналіз проведення прямих телефонних зв'язків показав, що активність мешканців району знизилась, так як не було жодного звернення. 


Відбулося 3 виїзні дні-приймальні районної державної адміністрації спільно з районною радою у селах Володимирівка Печенюгівської сільської ради, Бирине Биринської сільської ради, Пушкарі Ковпинської сільської ради за участю керівництва районної державної адміністрації, із залученням представників управлінь соціального захисту населення районної державної адміністрації, Пенсійного фонду України в районі, районного відділу Держземагенства та інших представників районних управлінь, організацій, підприємств.


У зустрічах взяло участь 57 громадян, до керівництва звернулося 12 громадян, розглянуто 12 питань. На питання стосовно надання субсидії. надання послуг медичного обслуговування учасниками виїзного дня-приймальні були надані конкретні відповіді. Для надання відповідей на інші питання дані доручення керівникам відповідних структурних підрозділів.
Інформація про стан роботи із зверненнями громадян, що надійшли на розгляд районної державної адміністрації щоквартально публікується у районній газеті «Сіверський край». 
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