Інформація

про стан роботи із зверненнями громадян, що надійшли до районної державної адміністрації у 3 кварталі 2015 року
Упродовж липня-вересня 2015 року на адресу районної державної адміністрації надійшло 44 звернення, порушено 44 питання.

Серед звернень, що надійшли до районної державної адміністрації і розгляд яких здійснювався відповідно до Закону України ”Про звернення громадян”  43 заяви і 1 скарга.

9 (20%) питань вирішено позитивно, на 21 (48%) питань дані роз’яснення,  13 (30%) звернення відправлено за належністю відповідно до статті 7 Закону України "Про звернення громадян".

Питання щодо ремонту будинку учаснику Великої Вітчизняної війни, інваліду 1 групи Бельдязі В.М., який мешкає в с. Шептаки стоїть на контролі у голови районної державної адміністрації.


Пропозицій надійшло -  0, заяв (клопотань) – 43, скарг – 1.


Авторів звернень чоловічої статі - 10 ( 23%), жіночої - 32 (73%), колективних – 1( 2%),  , анонімних – 1( 2%).  

3 (9%) звернень надійшло від найменш соціально захищених категорій громадян, а саме: 

· дітей війни - 2;

· інвалідів 1 групи - 1;


За соціальним станом авторів звернень :

· пенсіонерів - 18;

· працівників бюджетної сфери – 2;

· робітники – 1;

· інші – 21.




29 звернень надійшло до районної державної адміністрації від органів влади вищого рівня, з них: голові обласної державної адміністрації - 4, на Урядову гарячу лінію звернулося 21, на гарячу лінію голови обласної державної адміністрації 1 громадянин.

 Питання стосувалися надання матеріальної допомоги, автобусного обслуговування населення, виплати заробітної плати, відновлення роботи стаціонарного телефону, виплати матеріальної допомоги на оздоровлення молодшому медичному персоналу центральної районної лікарні, виплати соціальної допомоги у зв'язку з пологами, призначення субсидії, невиплати коштів за оренду земельного паю, забезпечення скрапленим газом, отримання допомоги малозабезпеченій сім'ї.

Найбільш актуальними питаннями, з якими звертались громадяни до районної державної адміністрації, були питання соціального захисту – 23 (52%), комунального господарства – 6 (13%), транспорту і зв'язку - 3 (7%), сім'і та дітей - 3 (7%), аграрної політики і земельних відносин - 2 (5%), освіти – 2 (5%), житлової політики -2 (5%),  праці і заробітної плати – 1 (2%), екології -1 (2%), інші питання -1 (2%).



Упродовж ІІІ кварталу відбулося 3 засідання постійно діючої комісії районної державної адміністрації з питань розгляду звернень громадян про надання матеріальної допомоги, розглянуто 5 заяв. Згідно з розпорядженнями голови районної державної адміністрації у зв'язку з тяжким матеріальним становищем  та на лікування жителям району надано матеріальну допомогу на суму 5100 грн.

Перевірялося діловодство стану роботи зі зверненнями громадян у відділі житлово-комунального господарства та будівництва, в управлінні агропромислового розвитку районної  державної адміністрації. За результатами було рекомендовано усунути недоліки в роботі, надано необхідну методичну і практичну допомогу.


Перевірено стан виконання делегованих повноважень щодо роботи із зверненнями громадян у виконавчих комітетах Биринської, Команської,  Кам'янсько-Слобідської, Ковпинської, Об'єднанської, Дігтярівської сільських рад. Звернуто увагу посадових осіб місцевого самоврядування на неналежну організацію ведення діловодства за зверненнями громадян, надано рекомендації, пропозиції для усунення недоліків. 


Протягом ІІІ кварталу поточного року організовано 3 прямих телефонних зв'язки з населенням району, серед них 1 – голови районної державної адміністрації, 1 – начальника управління Пенсійного фонду України в районі, 1 – начальника відділу культури районної державної адміністрації.  Інформація про проведення прямих телефонних зв'язків розміщувалась в районних засобах масової інформації. Було вислухано 5 громадян, які порушили 5 питань.  

На питання стосовно перерахування пенсії із зарплати за інший період роботи, надання довідок для призначення субсидії були дані відповіді під час проведення телефонних зв'язків. Відносно питання щодо закриття шкіл району було видано доручення голови районної державної адміністрації. 


Для активізації роботи із зверненнями громадян районною державною адміністрацією проводяться виїзні дні – приймальні. За 3 квартал 2015 року проведено виїзні – дні приймальні в с. Фаївка Ларинівської сільської ради, с. Леньків Мамекинської сільської ради, с.Узруй Шептаківської сільської ради. До виїзду в села залучалися представники управління соціального захисту населення районної державної адміністрації, Пенсійного фонду України в районі, відділу Держгеокадастру у районі та інші представники районних управлінь, організацій, підприємств.

Це дає можливість отримати безпосередньо відповіді на більшість питань, що турбують населення.

У зустрічах взяли участь 64 громадянина, до керівництва звернулося 15 громадян, розглянуто 15 питань. На питання стосовно ремонту дороги до с.Фаївка, відкриття відділення поштового зв'язку, адміністративно-територіальної реформи, розподілу бюджету району та міста, закриття школи в с.Леньків, призначення субсидії людині, яка не працює і не стоїть на обліку в РЦЗ учасниками виїзного дня-приймальні були надані конкретні відповіді. Відносно питань, що потребують додаткового розгляду, були видані доручення голови районної державної адміністрації. 

Щоденно, згідно із затвердженим графіком, керівництвом районної державної адміністрації проводиться особистий прийом громадян. Зв’язок з населенням району цілодобово підтримується черговими районної державної адміністрації. 
Інформація про стан роботи із зверненнями громадян, що надійшли на розгляд районної державної адміністрації, про хід проведення виїзних днів-приймалень, телефонних зв’язків розміщується на офіційному сайті районної державної адміністрації. 
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