Інформація про стан роботи зі зверненнями громадян 
в районній державній адміністрації у 2015 році
За поточний рік не можна зробити порівняльну характеристику з 2014 роком, так як згідно з постановою Верховної Ради від 11.03.2014 №865-VII місто  Новгород-Сіверський  віднесено до категорії міст обласного значення  і звернення жителів м.Новгород-Сіверський розглядаються міською радою. 

Всього до районної державної адміністрації протягом поточного року надійшло 196 звернень, порушено 196 питань. До голови районної державної адміністрації надійшло 25 питань, 36 – усних, на ”Гарячу телефонну лінію” голови районної державної адміністрації, яка функціонувала в районній державній адміністрації звернулися  21 громадянин. До заступників голови районної державної адміністрації звернулося 11 громадян, які порушили 11 питань.

33 (17%,) звернень вирішено позитивно, відмовлено у задоволенні 3 (2%) звернення, на 106 (54%,) звернень дані роз’яснення, 5 (3%)  звернень не підлягають розгляду відповідно до статей 8 і 17 Закону України ”Про звернення громадян”, 49 (25%) зверненнь переслано за належністю відповідно до статті 7 Закону України ”Про звернення громадян”. 

Всі звернення розглядаються своєчасно, заявникам надаються роз’яснення щодо порушених ними питань відповідно до чинного законодавства, вживаються заходи до їх вирішення. 

93 (47%) звернень надійшло до районної державної адміністрації від органів влади вищого рівня, з них адресовано Президентові України – 3(2%), голові обласної державної адміністрації – 6 (3%), на урядову гарячу лінію звернулося 71 (36%) громадянин.

176 (90%) звернень надійшло від невизначеної категорій громадян. 

Від

· інвалідів внаслідок загального захворювання - 8;

· багатодітна сім'я - 5

· дитина війни - 7


За соціальним станом авторів звернень :

· пенсіонерів - 87;

· безробітних -4;

· робітників - 3;

· селяни – 4;

· військовослужбовець – 1;

· працівники бюджетної сфери - 7;

· інші - 90; 

Найбільше було порушено питань, що стосуються соціального захисту населення – 89 (45%), комунального господарства – 24(12%), земельних відносин та аграрної політики – 18(9%), транспорту і зв'язку – 12 ( 6%), освіти –11 ( 6%).
 
Відбулось 11 засідань комісії з питань розгляду звернень громадян про надання матеріальної допомоги, де було розглянуто 15 заяв. Згідно з розпорядженнями голови районної державної адміністрації у зв’язку з тяжким матеріальним становищем та на лікування жителям району надано матеріальну допомогу на суму 8800 грн.

Постійно проводяться прямі телефонні зв’язки, виїзні приймальні, виїзні дні апарату районної державної адміністрації.

Так, за звітний період було проведено 13 (на 4 менше, ніж у минулому році) прямих телефонних зв’язків, під час яких звернулося 10 громадян, порушено 10 питань. Питання стосувалися приватизації земельної ділянки у спільну часткову власність, порядку призначення субсидії, отримання безкоштовного інсуліну, призначення субсидії особі, яка винаймає житло, закриття шкіл та ФАПів у населених пунктах району, перерахування пенсії за інший період роботи, довідок на призначення субсидії, збереження майна ліквідованої школи у с.Леньків. 

Перевірено стан виконання делегованих повноважень  щодо роботи із зверненнями громадян у 21 виконавчих сільських рад (на 10 більше, ніж у минулому році). Звернуто увагу посадових осіб місцевого самоврядування на організацію ведення діловодства за зверненнями громадян, надано рекомендації, пропозиції для усунення недоліків. 


Проводилася перевірка щодо роботи та ведення діловодства із зверненнями громадян у відділах освіти, секторі містобудування та архітектури районної державної адміністрації, у службі у справах дітей, фінансовому управлінні, управлінні соціального захисту районної  державної адміністрації,  у відділі житлово-комунального господарства та будівництва, в управлінні агропромислового розвитку районної  державної адміністрації, у відділі економіки, торгівлі та інфраструктури районної державної адміністрації, відділі культури районної державної адміністрації. За результатами було рекомендовано усунути недоліки в роботі, надано необхідну методичну і практичну допомогу.

Відбулося 9 виїзних днів-приймалень спільно з районною радою у селах  Гнатівка, Бирине, Володимирівка, Фаївка, Леньків, Узруй, Чайкине, Кам'янська Слобода, Лісконоги, У зустрічах взяло участь 150 (-46) громадян, звернулося до присутніх 48 (-23) чоловік, розглянуто 48 (-29) питань. На більшість питань надані відповіді у ході проведення заходів, відносно питань, що потребують додаткового розгляду, були виданні доручення голови районної державної адміністрації. 


При розгляді звернень порушень термінів управліннями, відділами, секторами районної державної адміністрації не допускається.

Щоденно, згідно із затвердженим графіком, керівництвом районної державної адміністрації проводиться особистий прийом громадян. Зв’язок з населенням району цілодобово підтримується черговими районної державної адміністрації. 

Інформація про стан роботи із зверненнями громадян, що надійшли на розгляд районної державної адміністрації, про хід проведення виїзних днів-приймалень,  телефонних зв’язків розміщується п районній газеті ”Сіверський край”.


Районною державною адміністрацією і надалі буде проводитися робота, спрямована на створення необхідних умов щодо реалізації конституційного права громадян на письмове звернення та особистий прийом, оперативне вирішення порушених проблем у зверненнях, недопущення повторних звернень до органів влади усіх рівнів.
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