                                                           Інформація

про стан роботи із зверненнями громадян протягом січня 2016 року

Упродовж січня 2016 року на адресу районної державної адміністрації надійшло 13 (-12 у порівнянні з відповідним періодом минулого року) звернень.
Письмових звернень отримано 12. На особистий прийом до голови районної державної адміністрації звернувся 1 громадянин. На 4(32%)  питання дані роз’яснення, 2 (15%) звернення надіслано за належністю відповідно до статті 7 Закону України «Про звернення громадян», 7(53%) звернень знаходяться в стадії розгляду.
Усього в зверненнях, що надійшли до районної державної адміністрації, було порушено 13 різних питань.
Питання, з якими звертались громадяни до районної державної адміністрації, стосувались: соціального захисту – 7(53%), комунального господарства – 2(15%), аграрної політики та земельних відносин -1 (8%), транспорту і зв'язку - 1 (8%), діяльності органів місцевого самоврядування -  1 (8%), інші -1 (8%).

За суб'єктом надходження  звернення можна розподілити так:
- індивідуальних – 10;

- колективних –3;
За категоріями авторів:

- пенсіонери – 6;

- інші категорії -4.

На гарячу лінію голови обласної державної адміністрації надійшло 3 звернення, на Урядову гарячу лінію – 4, Президенту України -1, голові обласної державної адміністрації -3, голові районної державної адміністрації 1 письмове звернення.

 Питання стосувалися оформлення документів на отримання субсидії, відшкодування витрат на встановлення лічильника,  відновлення автобусного сполучення Новгород-Сіверський – Бучки, неякісної роботи Бучківського сільського голови, використання земельних паїв без договору оренди, пропозицій щодо будівництва заводу з випуску силікатної цегли, отримання гуманітарної допомоги переселенцями, ремонту даху школи у с. Грем'яч.  
6 звернень  розглянуті своєчасно, заявникам відповідно до чинного законодавства були надані роз’яснення щодо порушених ними питань, вжиті відповідні заходи.


  7 питань залишаються на розгляді згідно з термінами.

У січні поточного року організовано прямий телефонний зв'язок з населенням району начальника юридичного відділу апарату районної державної адміністрації.
Під час проведення прямого телефонного зв'язку звернулося 2 громадянина з 2 питаннями, на які були дані відповіді.
27 січня відбувся день апарату у виконкомах Бучківської та Михальчино - Слобідської сільських рад.
4 січня проведена нарада щодо організації роботи зі зверненнями громадян. Розглядалося питання ”Про звернення громадян, що надійшли на розгляд до Ковпинської, Вороб'ївської сільських рад протягом 2015 року."
Відбулося засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян з порядком дня: ”Про розгляд колективного звернення жителів с. Бучки щодо неякісної роботи Бучківського сільського голови"
У звітному періоді робота районної державної адміністрації, структурних підрозділів спрямовувалась на створення належних умов для реалізації громадянами права на звернення. Оперативно вирішувались проблемні питання, що турбують жителів району, велась робота  з усунення проблем, що породжують скарги.

Щоденно, згідно із затвердженим графіком, керівництвом районної державної адміністрації проводиться особистий прийом громадян. Зв’язок з населенням району підтримується черговими районної державної адміністрації. 
Інформації про стан роботи із зверненнями громадян, про хід проведення телефонних зв’язків щомісячно публікуються у районній газеті «Сіверський край», оголошуються ДО ”Новгород – Сіверська РДТРК "Сіверська".
Спеціаліст 1 категорії юридичного відділу

апарату районної державної адміністрації
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