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ЗВІТ
голови районної державної адміністрації про здійснення  делегованих районною радою повноважень у 2015 році
                            Шановні депутати та запрошені!

Районна державна адміністрація протягом 2015 року спрямовувала свою діяльність на забезпечення виконання Конституції і законів України, актів Президента та Кабінету Міністрів України, делегованих повноважень районною радою, вирішення питань розвитку економіки і поліпшення добробуту населення.
Відзначу, що районна державна адміністрації будує відносини з органами місцевого самоврядування, об’єднаннями громадян виключно на засадах законності, співпраці, патріотизму, спільної роботи на благо району.
З метою вирішення актуальних питань життєдіяльності району основні дії влади були зосереджені на організації виконання завдань і заходів Програми соціально-економічного розвитку району, визначених пріоритетів роботи районної державної адміністрації. Особлива увага приділялася питанням належного функціонування соціальної сфери, забезпечення сталої роботи  агропромислового комплексу та наповнення бюджетів усіх рівнів.

·       Відповідно до пункту 28 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» я сьогодні звітую про  здійснення основних  галузевих  повноважень, соціально-економічний розвиток району та підсумки виконання бюджету у 2015 році.
1. Підготовка і внесення на розгляд ради проектів програми соціально-економічного, цільових програм з інших питань,  проектів рішень, інших матеріалів з питань, передбачених законодавством; забезпечення виконання рішень ради.
У рамках цих вимог одним з пріоритетних  напрямків діяльності  районної державної адміністрації залишається взаємодія з органами місцевого самоврядування.
Відповідно до Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України» Програма соціально-економічного розвитку району розробляється щорічно.
Відділом економіки, торгівлі та інфраструктури районної державної адміністрації підготовлено проект Програми соціально-економічного розвитку Новгород-Сіверського району  на 2016 рік. Даний документ  було розглянуто на сесії районної ради та прийняте відповідне рішення.
У 2015 році розроблено та прийнято ряд  районних програм, серед них: програма підтримки індивідуального житлового будівництва та розвитку особистого селянського господарства “Власний дім”; Програма створеня та використання матеріальних резервів для запобіганя, ліквідації надзвичайних ситуацій і їх наслідків у Новгород-Сіверському районі на 2016-2020 роки;

Цільова соціальна програма розвитку цивільного захисту Новгород-Сіверського району на 2016-2020 роки; Програму надання пільг хворим з хронічною нирковою недостатністю, які отримують програмний гемодіаліз в обласній лікарні на 2016 рік; Програму надання матеріальної допомоги громадянам Новгород-Сіверського району, які перебувають у скрутному матеріальному становищі на 2016-2018 роки; Програму розвитку позашкільної освіти та підтримки обдарованої молоді на період до 2020 року та інші.
Голова районної державної адміністрації, його заступники, керівники апарату, структурних підрозділів районної державної адміністрації брали участь у засіданнях постійних комісій та сесійних засіданнях районної ради. Так, на сесіях розглянуто 63 (2014 - 39) питання, матеріали з яких готувалися районною державною адміністрацією. Заслухано звіти голови районної державної адміністрації, керівників апарату, управлінь: фінансового, соціального захисту населення, відділів районної державної адміністрації: економіки, торгівлі та інфраструктури, освіти, культури, житлово-комунального господарства та будівництва, з питань взаємодії з правоохоронними органами, цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи, сектору  у справах сім’ї, молоді та спорту.
Продовжено практику проведення засідань Колегії районної державної адміністрації спільно з Президією районної ради, спільних виїзних заходів.

У ІІ кварталі проводились співбесіди з сільськими головами з питань виконання місцевих бюджетів, основних показників Програми соціально-економічного розвитку, делегованих повноважень органів виконавчої влади.

Згідно з планом вивчався досвід роботи виконавчих комітетів Горбівської та Об’єднанської сільських  рад з реалізації ними делегованих повноважень органів виконавчої влади. Результати вивчення досвіду розглянуті на  засіданнях Колегії районної державної адміністрації, за підсумками розгляду видані відповідні розпорядження, хід виконання яких контролюється.

Протягом року структурними підрозділами районної державної адміністрації проведено 44 тематичні перевірки виконкомів місцевих рад з реалізації ними делегованих повноважень органів виконавчої влади.   

2. Підготовка пропозицій до програм соціально-економічного розвитку відповідно областей та загальнодержавних програм економічного, науково-технічного, соціального та культурного розвитку України.
У 2015 році  районною державною адміністрацією до облдержадміністрації надіслано 16 пропозицій щодо включення до Програми соціально-економічного розвитку на 2016 рік об’єктів, що доцільно фінансувати із залученням коштів державного, місцевих бюджетів, коштів інвесторів та благодійної допомоги, з них включено до обласної Програми 4:
1) Реконструкція даху та приміщення Грем’яцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  (ІІ черга) - Орієнтовний обсяг фінансування  – 7306,0 тис.грн
2) Реконструкція системи теплопостачання Смяцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. -Орієнтовний обсяг фінансування- 998,0 тис.грн 
3) Реконструкція системи теплопостачання Вороб’ївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.- Орієнтовний обсяг фінансування -1046,0 тис.грн 
4) Реконструкція системи водопостачання с. Юхнове Горбівської сільської ради -Орієнтовний обсяг фінансування - 995,0 тис.грн  
3. Забезпечення збалансованого економічного і соціального розвитку відповідної території, ефективного використання природних, трудових і фінансових ресурсів.
Протягом 2015 року вживалися  заходи щодо розвитку економіки району, особливо в аграрному секторі, забезпечення його комплексного розвитку, належного життєвого рівня населення та збереження стабільної суспільно-політичної ситуації.

Як і в попередні роки позитивна динаміка у виробництві продукції спостерігалась у сільськогосподарській галузі, підприємствами якої вироблено валової продукції на 196,3 млн. грн, що становить 120 % до попереднього року (обл. – 99 %). Виконання програмного показника з виробництва валової продукції  117 %.
Рослинницької продукції вироблено на 180,9 млн. грн (+39,1 млн. грн), тваринницької – на 15,4 млн. грн (-5,5 тис. грн). 

На 7,5 тис. га збільшено сільськогосподарськими підприємствами посівну площу, яка склала 38,7 тис. га. У порівнянні з попереднім роком, збільшено посів зернових та олійних культур відповідно на 7,1 тис. га та 0,3 тис. га. На 4,8 ц/га підвищилась урожайність сільськогосподарських культур і склала 46,8 ц/га. Найкращий урожай зібрано озимої пшениці, намолочено 56,6 тис. тонн зерна при урожайності 48,3 ц/га. Найбільша частина валового виробництва зерна припадає на кукурудзу (46,8%) та озиму пшеницю (44,7%).
Під урожай 2016 року посіяно 12,4 тис. га озимини, прогнозний показник виконано на 112%, 87% площ займає озима пшениця. Для проведення весняного сіву підготовлено 14,6 тис. га ґрунту, що на 4,2 тис. га більше попереднього року.   

          Основний напрямок розвитку рослинницької галузі у 2016 році – підвищення урожайності сільськогосподарських культур шляхом використання новітніх технологій та вирощування перспективних сортів.

Сільгосппідприємствами вироблено 4704 т молока (на 1223 т або 21% менше 2014 року), що зумовлено зменшенням поголів’я молочного стада. 

Вирощено 316 т м’яса в живій вазі, що на 206 т менше попереднього року. Проблемним залишається питання збереження сільгоспвиробниками поголів’я худоби, у т.ч. корів, яке скоротилось відповідно на 8% та 18%. Планується збільшити поголів’я ВРХ за рахунок збереження приплоду та закупівлі молодняка у населення. ТОВ «Переможець» та СГВК «Блистівський» запущено молокопроводи на 400 та 200 голів корів. 

Сільгосппідприємствами, що  орендують  у  районі  землю, надано допомоги територіальним громадам на 672 тис. грн.  

           Згідно з договорами оренди землі  власникам земельних часток (паїв) та земельних ділянок сплачено близько 15,0 млн. грн орендної плати. 
Розмір орендної плати,  встановлений  договорами  оренди, в середньому становить 3,5%, що на 0,4% більше  2014 року.  

У районі проведена нормативна грошова оцінка земель усіх населених пунктів, що входять до складу сільських рад.

Якщо сільськогосподарська галузь спрацювала  у 2015 році з позитивними показниками, то промисловість району, що представлена  2 підприємствами зорієнтованими переважно на внутрішній ринок, дещо знизила свої показники, а це в основному зумовлено тим, що місто Новгород-Сіверський набуло статусу міста обласного значення  і майже всі підприємства перейшли до показників міста.
Тому залишається констатувати, що за підсумками  2015 року у промисловому комплексі району, за розрахунковим показником, відбулося скорочення обсягів промислового виробництва порівняно з відповідним періодом минулого року на 63,0 %.

Обсяги промислового виробництва склали 1430,0 тис. грн (у порівняних цінах), що становить 36,7% до минулого року (обл. – 91,1%). Програмний показник виконаний на 35,7%. 

 Протягом 2015 року наростило обсяги виробництва промислової продукції СГВК «Блистівський» на 15,0%. 

Підприємство харчової промисловості ПрАТ «М'ясо-молочний комплекс «Сіверський» не досягло рівня  2014 року на 74,2 %. Обсяги виробництва склали  884,0 тис. грн, а це 25,8% до  минулого року.

Через зменшення обсягів замовлень основними українськими споживачами продукції, суттєво (на 84,2%) скоротилось виробництво ковбасних виробів, і становить 6 т. Вироблено 9 тонн  м’ясних консервів, що на 76,6% менше до минулого року.

Реалізовано у діючих цінах  м’ясної продукції на 1079,1тис. грн, що на 2144,7 тис. грн менше, ніж у попередньому році. 

Основним проблемним питанням є нестача оборотних коштів для модернізації виробництва та проблема ринків збуту готової продукції. Підприємство знаходиться у скрутному фінансовому становищі. Власник підприємства вишукує можливості щодо виведення підприємства з кризи.

Колективно-договірним регулюванням охоплено 83 підприємства, де працює 2062 чоловіка. За звітний період зареєстровано 26 колективних договорів. З метою здійснення контролю за додержанням законодавства про працю здійснено обстеження 18 підприємств, установ, організацій району та фізичних осіб – підприємницької діяльності, виявлено 58 порушень трудового законодавства, за результатами проведених перевірок складено довідки, в яких запропоновано усунути виявлені порушення. 


Середня заробітна плата одного штатного працівника за січень-вересень 2015 року  в районі становила  2143 грн, що в 1,5 раза перевищує розмір прожиткового мінімуму, встановленого для працездатної особи (1378 грн), але на 32,2 % менше середньообласного показника (3161 грн). 


Заборгованості із виплати заробітної плати станом на 1 січня 2016 року у економічно активних підприємствах, установах, організаціях, що звітують до відділу статистики, немає. На підприємствах, що призупинили свою економічну діяльність, борг з виплати заробітної плати повністю погашений.

У результаті заходів, що вживались у фінансовій сфері, до зведеного бюджету надійшло 71,2 млн. грн податків і зборів, що на 22,1 млн. грн (45,5%) більше попереднього року. До загального фонду державного бюджету мобілізовано 25,7 млн. грн (на 16,1 млн. грн більше 2014 року). 
Доходи до державного бюджету в основному сформовані за рахунок ПДВ – 33,7%, податку на доходи фізичних осіб – 29,4%, податку на прибуток - 11,4%, рентної плати – 9,3%. 

Доходи місцевих бюджетів становили 45,5 млн. грн, що на 9,8 млн. грн (127,4%) перевищує рівень попереднього року. Розрахункову базу виконано на 120%, понад доведені завдання надійшло 7,5 млн. грн.
Збільшено надходження податку на майно - на 3,3 млн. грн, рентної плати - на 2,2 млн. грн, єдиного податку - на 2,3 млн. грн, додатково зібрано 2,7 млн. грн акцизного податку.
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Уточнені бюджетні призначення з надходження власних доходів виконанні на 106,3%. У порівнянні з 2014 роком, власних доходів надійшло на 7,8 млн. грн більше, що відбулось завдяки перегляду розміру орендної плати за землю, збільшенню надходжень за спецвикористання лісових ресурсів, включенню фіксованого сільськогосподарського податку до складу єдиного податку, запровадженню акцизного податку.

 Найбільш вагомим джерелом доходів бюджету району є місцеві податки і збори (плата за землю, єдиний податок, податок на нерухоме майно) – 49% загальної суми надходжень. Збільшено надходження рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів  - на 1,65 млн. грн, податку на доходи фізичних осіб - на 1,2 млн. грн. Найбільші платники податку на доходи фізичних осіб: ТОВ «Агрікор Холдинг», ПП «Новгород-Сіверські аграрні інвестиції», ДП «Новгород-Сіверське лісове господарство», ТОВ «Переможець», ТОВ «Вороб’ївське Агро», ТОВ «Мрія», ТОВ «СВ-Відродження».

Із запровадженням акцизного  податку до місцевих бюджетів додатково надійшло  894,0 тис. грн.

До спеціального фонду 2,57 млн. грн доходів, у т.ч. 2,5 млн. грн власних надходжень бюджетних установ.
Видатки бюджету району з урахуванням субвенції з державного та обласного бюджетів склали 83,68 млн. грн. На виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ спрямовано 48,9 млн. грн, що становить 81,5% загального обсягу видатків (2014 - 79,5%), на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 5,6 млн. грн (9,4%).
Кредиторська заборгованість на перше січня 2016 року становила 2047,9 тис. грн, у тому числі з оплати праці і нарахувань на неї працівникам освіти – 472,4 тис. грн,  виплати пільг і субсидій – 1430,3 тис. грн, оплати комунальних послуг та енергоносіїв закладами освіти – 24,9 тис. грн.
4. Сприяння інвестиційній діяльності на території району.

Обсяги капітальних інвестицій, залучених в економіку району за рахунок усіх джерел фінансування, становитимуть  близько 8,0 млн. грн, що складе 110,1% до 2014 року.
Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій залишаються власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 76,8%. За  державний та місцеві бюджети освоєно 23,2%. 

У структурі капітальних інвестицій за видами економічної діяльності переважало сільське господарство – 76,4%  загального обсягу.

 Обсяги інвестицій у житлове будівництво за рахунок коштів населення на будівництво власного житла протягом року не залучалися.

Обсяг капітальних інвестицій на 1 особу складає 562,5 грн проти  378 грн у 2014 році. 

Протягом року введено в дію  2 молокопроводи на 400 голів у с. Лісконоги  (ТОВ «Переможець») та 1 молокопровід на 200 голів у с. Блистова  (СГВК «Блистівський»). 

На 01.01.2015 кількість житлових будинків у сільській місцевості становила 10620 будинків, у тому числі незаселених - 3714, що становить 35 % від загального житлового фонду. Площа житлового фонду – 516,3 тис. м. кв. Забезпеченість житлом на одного жителя у сільській місцевості – 37,5 м2 .


 У звітному періоді  не зареєстровано жодного об’єднання співвласників  багатоквартирних будинків.

У 2015 році в експлуатацію житло не вводилось. 


     Продовжується впровадження програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім». За звітний період до районної державної адміністрації звернулося 15 осіб -  мешканці сіл Пушкарі, Горбове, Блистова, Слобідка, Бучки, Лоска, Гірки з клопотанням щодо отримання довгострокового пільгового кредиту на придбання сільськогосподарської техніки та будівництво житлових будинків. Станом на 01.01.2016 обласним фондом підтримки індивідуального житлового будівництва на селі надано кредит на суму 714,2 тис. грн (8 особам). Відділом житлово-комунального господарства та будівництва постійно ведеться роз’яснювальна робота щодо оформлення кредиту всім бажаючим. Починаючи з 2010 року  спостерігається тенденція  до збільшення серед жителів села бажаючих отримати  кредит. У 2010 році отримала кредит 1 особа, у 2011 році - 2 особи, у 2012 - 2014 роках – по 1 особі, у 2015 році отримали кредит вже 8 осіб.
5. Об`єднання на договірних засадах коштів підприємств, установ та організацій, розташованих на відповідній території, і населення, а також бюджетних коштів на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання на пайових засадах об’єктів соціальної і виробничої інфраструктури, шляхів місцевого значення та на заходи щодо охорони навколишнього природного середовища.
Протягом 2015року Коропським райавтодором виконано  2,105 тис. м. кв. ямкового ремонту доріг державного значення.

На балансі сільських рад знаходиться 401 км доріг комунальної форми власності, з них дороги з твердим покриттям - 150,1 км, грунтові дороги -  250,9 км. Проведено сезонний технічний огляд 2101,8 тис..м. кв доріг.  Виявлено пошкоджень на 17,630 тис.м. кв , що становить 0,38 %  від загальної площі.
У звітному періоді в рамках реалізації заходів з охорони навколишнього природного середовища пестициди не утилізовувалися, оскільки дані роботи були завершені у 2011 році.

З метою впровадження заходів з енергозбереження бюджетними установами активно використовуються місцеві види палива, у тому числі брикетні пілети. Проведені роботи з переведення газової котельні Будо-Вороб’ївського НВК на тверде паливо, вартість робіт з переобладнання  - 5,0 тис. грн.

У рамках проведення акції «За чисте довкілля» на території району ліквідовано 32 стихійно створені сміттєзвалища, висаджено 500 молодих дерев та 100 кущів.
6. Залучення в порядку, встановленому законом, підприємств, установ та організацій, що не належать до комунальної власності, до участі в обслуговуванні населення відповідної території, координація цієї роботи.
Протягом звітного періоду до участі в обслуговуванні населення району залучалися, у встановленому законом порядку, підприємства, установи та організації, що не належать до комунальної власності.
Проводилось впорядкування розміщення торгових об’єктів,  здійснювався контроль за дотриманням суб’єктами підприємницької діяльності вимог законодавства у сфері торгівлі.
Значна увага приділялася забезпеченню сільського населення товарами першої необхідності.
 На 74,4% виконаний програмний показник стосовно   обсягів обороту роздрібної торгівлі у районі. 

Роздрібний товарообіг на одиницю населення району становить 4460,0 грн,  це 77,4% до 2014 року.
У районі налічується близько 172 об'єктів торгівлі юридичних та фізичних осіб, з них юридичних – 69 магазинів. Найбільша частка товарообороту припадає на сільські споживчі товариства Новгород- Сіверської райспоживспілки.
У віддалених  населених пунктах з малою чисельністю мешканців сільської місцевості, де немає стаціонарної торговельної мережі, організована виїзна торгівля сільськими споживчими товариствами, райспоживспілкою, приватними підприємцями, соціальними працівниками Новгород-Сіверського районного територіального центру (надання соціальних послуг).
 
Щомісяця  проводиться моніторинг цін на основні продовольчі товари.
    
Протягом року пасажирським автотранспортом району перевезено           220,6 тис. пасажирів, а пасажирооборот становить 7 млн. пас. км, що складає відповідно 90,5% та 85,4% до минулого року.

Автомобільним транспортом перевезено 15,6 тис. тонн вантажів (74,6% до минулорічного показника). Вантажообіг склав 4,3 млн. т км, це  55,0% до  2014 року (ПП «Гепард Транс» та ПП «Віп Транс Сервіс»).
 Працювало 49 малих підприємств. Їх частка у загальній кількості підприємств району складає майже 90%. Крім того, працює 3 середніх підприємства (ТОВ «Мрія», СГВК «Блистівський», ТОВ «Переможець»). 

 У районі  обліковується 14 сільськогосподарських підприємств  та 5 фермерських господарств, яким надано 371,8 га площі земельних ділянок у користування. 
Кількість зайнятого населення на цих підприємствах становить 864 особи -  це майже 78% від чисельності зайнятих у галузі економіки району (у тому числі на малих підприємствах працює 461 особа, на середніх – 225 осіб та фізичних осіб-підприємців – 178).   
У середньому на 10 тис. населення району припадає 37 одиниць зареєстрованих малих підприємств. 

Кількість фізичних осіб-підприємців  склала 178 особи  та 52 юридичні особи.

Надходження до місцевих бюджетів від діяльності суб’єктів середнього та малого підприємництва - 14,3 млн. грн. Питома вага у загальних надходженнях до місцевих бюджетів усіх рівнів становитиме відповідно 45 та 27 відсотків. 

На 2016 рік у районному бюджеті передбачається 10 тис. грн на підтримку малого та середнього підприємництва. На веб-сайті районної державної адміністрації розміщена інформація для суб’єктів підприємництва щодо отримання фінансово-кредитної допомоги.

Для започаткування безробітними власної справи службою зайнятості виплачена одноразова допомога по безробіттю з метою організації підприємницької діяльності 12 особам, з них 3 особи – молодь до 35 років. 
У сфері зв’язку  надавачами телекомунікаційних послуг (операторами стільникового зв’язку) є: Станційно-лінійна дільниця №6 м.Новгород-Сіверський районного центру телекомунікаций №232 м.Мена Чернігівської філії ПАТ «Укртелеком», ЗАТ «Український мобільний зв’язок», ТОВ «АСТЕЛІТ», ЗАТ «Київстар ДЖ.ЕС.ЕМ». Мешканці сільської місцевості (87 % від усього населення району) мають доступ до Інтернет-мережі.
 

Поштове обслуговування забезпечує центр обслуговування споживачів №2 Чернігівської дирекції «Укрпошта». Поштова мережа району налічує 24 об’єкти поштового зв’язку. На жаль, поштова мережа району кожного року скорочується, а це  у свою чергу викликає обурення сільського населення та ускладнює кадрову ситуацію у забезпеченні листоношами. Районна державна адміністрація неодноразово зверталася до керівництва Укрпошти щодо призупинення скорочення поштової мережі, проте, звернення залишилися поза увагою.
7. Затвердження маршрутів і графіків руху місцевого пасажирського транспорту незалежно від форм власності, узгодження цих питань стосовно транзитного пасажирського транспорту.
З метою забезпечення населених пунктів району регулярним автобусним сполученням здійснюється перевезення пассажирів ПАТ «Новгород-Сіверське АТП – 17443» 14 автобусними маршрутами, у тому числі приміських – 7, міжміських міжобласних - 2, міжміських внутрішньообласних – 5. Крім того, 7 міжміських маршрутів обслуговують приватні підприємці, 2 - ПАТ «Чернігівавтосервіс», 1 - ПАТ «Шосткинське АТП-15909». Цілодобово працює служба таксі. 

Автобусним сполученням охоплено 65 населених пунктів, що становить 74,7% від наявних (84) та 81,3%, де проживає населення (80). Головними причинами відсутності автобусного сполучення до населених пунктів району є незадовільний стан проїзних шляхів та нерентабельність маршрутів з незначним пасажиропотоком. Для покращення стану перевезення мешканців району працюємо з особами, які мають власний автотранспорт, придатний для перевезення пасажирів. Так, на сьогодні є домовленості з мешканцем с.Бучки, який виявив бажання займатися перевезенням жителів сіл Бучки, Михальчина Слобода і ін.
Відповідно до чинного законодавства затвердження маршрутів і графіків руху місцевого пасажирського транспорту  належить до компетенції районної державної адміністрацій, проте, згідно з рішенням Координаційної ради з питань пасажирських перевезень облдержадміністрації дані повноваження виконувала облдержадміністрація.
Водночас, за  нашею пропозицією  у 2015 році відкрито маршрут «Шостка - Семенівка».
8. Підготовка питань про визначення у встановленому законом порядку території, вибір, вилучення (викуп) і надання землі для містобудівних потреб, визначених містобудівною документацією.
Вибір, вилучення (викуп) землі для містобудівних потреб, визначених містобудівною документацією не проводилося.
9. Організація охорони, реставрації, використання пам’яток історії та культури, архітектури і містобудування, палацо-паркових, паркових та садибних комплексів, природних заповідників місцевого значення.
На території  району забезпечується охорона та періодичне обстеження 104 пам’яток історії та культури, 137 пам’яток археології, що перебувають на державному обліку, 2 пам’яток архітекутри.
Більшість пам’яток знаходиться в задовільному стані, території біля них впорядковані, на що у 2015 році з місцевих бюджетів використано 11,2 тис. грн.

10. Підготовка висновків щодо проектів місцевих містобудівних програм відповідних адміністративно-територіальних одиниць, що затверджуються сільськими, селищними, міськими радами.
За останні роки на розробку містобудівної документації (генеральні плани, проекти детального планування, проекти житлових масивів та мікрорайонів)  сіл району кошти з місцевих бюджетів не виділялися. Відповідно проекти місцевих містобудівних програм адміністративно-територіальних одиниць не розроблялись і для отримання висновків у районну державну адміністрацію не подавались.

11. Забезпечення відповідно до законодавства розвитку науки, усіх видів освіти, охорони здоров`я, культури, фізичної культури і спорту, туризму; сприяння відродженню осередків традиційної народної творчості, національно-культурних традицій населення, художніх промислів і ремесел, роботі творчих спілок, національно-культурних товариств, асоціацій, інших громадських та неприбуткових організацій, які діють у сфері освіти, охорони здоров’я, культури, фізичної культури, фізичної культури і спорту, сім`ї та молоді.

У 2015/2016 навчальному році функціонує 22 загальноосвітні навчальні заклади,  де навчаються 1032 учні.

З метою оптимізації мережі освітніх закладів згідно з рішенням районної ради реорганізовані Попівська та Кам’янсько-Слобідська  загальноосвітні школи І-ІІІ ступенів у загальноосвітні школи  І-ІІ ступенів, ліквідовані Михальчино-Слобідська, Ларинівська, Леньківська загальноосвітні школи І-ІІ ступенів. 

Для 100% забезпечення підвезення учнів до місць навчання і додому використовувалося 10 автотранспортних засобів. У вересні для підвезення дітей до Фаївської загальноосвітньої школи  І-ІІ ст. та Смяцької загальноосвітньої школи  І-ІІІ ст. придбані 2 автобуси за рахунок субвенції з бюджетів Ларинівської  і Мамекинської сільських рад (відповідно 96 та 75 тис. грн).
Проблемним питанням залишається зношеність транспортних засобів, що використовуються для підвезення учнів, недостатність фінансування на проведення їх ремонту та обслуговування.

Гарячим харчуванням охоплено 977 учнів – 98,2% дітей. Всі діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, харчувалися за рахунок бюджетних коштів. На  організацію харчування у навчальних закладах з районного бюджету виділено 907,2 тис. грн (2014 - 1110 тис. грн), спонсорська допомога батьків у вигляді продуктів харчування  - 422,8 тис. грн. 

 Комп’ютерне забезпечення закладів освіти становить 5 учнів на один комп’ютер (2014 – 8,6). 91% навчальних закладів району підключені до мережі Інтернет.

 У районі функціонують 10 дошкільних навчальних закладів, де виховується 211 дітей (77,3%), що на 1,4% більше показника попереднього року. Протягом звітного року відкрито гурток “Дошколярик’ на базі Кам’янсько-Слобідської загальноосвітньої школи  І-ІІ ст., де дошкільну освіту отримують 12 дітей. 

У звітному році працював 1 позашкільний заклад – районний будинок дитячої та юнацької творчості (решта закладів залишились у місті обласного значення), де свої навички та вміння розвивають 93 дитини (9,3% учнів).

Мережа закладів культури налічує 83 об’єкти, з метою її оптимізації рішенням районної ради від 27 березня 2015 року ліквідовано 3 бібліотеки-філії (за погодженням з Міністерством культури України): Березовогатську, Гнатівську, Камінську. Три заклади – дитяча музична школа, міські бібліотеки-філіали для дорослих і дітей передані у комунальну власність міської ради.

Закладами культури надано 155,3 тис. грн платних послуг при плані   111,1 тис. грн (139%), що на 15,6 тис. грн більше 2014 року. 
У закладах культури і бібліотечних філіалах зроблені поточні ремонти на 303,2 тис. грн, проведено реконструкцію Орлівського сільського будинку культури (1037,5 тис. грн), капітальний ремонт Грем’яцького СБК (218,2 тис. грн), Фаївського СБК (41,5 тис. грн).

Для покращення матеріально-технічної бази сільських закладів культури залучено 113,0 тис.  грн. 
Створено умови для діяльності 4 народних аматорських колективів, 154 колективів художньої самодіяльності.
Закладами культури   впродовж 2015 року організовано та проведено більше 6 тис. заходів, у тому числі з нагоди відзначення державних, професійних свят, пам’ятних дат та ювілеїв.

У районному будинку культури діяло 16 клубних формувань. Підготовлено та проведено 161 культурно-просвітній масовий захід, на яких побувало майже 75 тис. глядачів.

Бібліотеки залучили до своїх закладів 16 тис. читачів, кількість книговидач склала 329 тис. книг (у 2014 році – 20,5 тис. і 419 тис. відповідно). Книжковий фонд поповнився на 2681 примірник на 60,9 тис. грн, періодичними виданнями на 2501 тис. грн за рахунок бюджету розвитку, електронними виданнями на 241,0 тис. грн.
Медичну допомогу мешканцям району надавали  центральна районна лікарня на 201 ліжко (2014 - 223) із поліклінічним відділенням, Комунальний заклад “Новгород-Сіверський районний центр первинної медико-санітарної допомоги”, до структури якого входять 3 лікарські амбулаторії, у т.ч. 2 амбулаторії  загальної практики сімейної медицини, 1 фельдшерсько-акушерський пункт, 35  фельдшерських пунктів, з плановою потужністю 181 відвідування за зміну. З метою економного використання бюджетних коштів, проведено оптимізацію мережі лікувальних закладів: укрупнені зони обслуговування 9 ФП,  4 СЛА реорганізовані у ФП, скорочено 22 ліжка.
         Наявний ліжковий фонд забезпечує потребу населення у стаціонарній допомозі. З метою надання консультативної допомоги у сільські медичні заклади виконано 262 виїзди, під час яких оглянуто 4032 сільських мешканця (2014 – 285 виїздів, 2047 мешканців), у стаціонарних відділеннях ЦРЛ проліковано 5921 особу (2014 - 6148  чол.). 

Частково вирішене питання забезпечення лікарями: приступили до роботи 2 лікарі (анестезіолог, рентгенолог). Новгород-Сіверська ЦРЛ потребує стоматолога-ортопеда, офтальмолога, гінеколога.  Залишаються вакантними посади  медпрацівників у 3 фельдшерських пунктах, із 2  амбулаторій  сімейний лікар  працює тільки  в АЗПСМ с. Орлівка.
Для потреб медичної галузі використано 19,02 млн. грн, залучено  947,1 тис. грн позабюджетних коштів, проведено безоплатний збір овочів від населення. На безкоштовне та пільгове амбулаторне лікування хворих використано 13,9 тис. грн. Проводилася робота із зміцнення матеріально – технічної бази: отримано медичне обладнання, інструментарій на 255,7 тис. грн (2014 – 425,7 тис. грн).

На фінансування національних програм та комплексних заходів у галузі охорони здоров’я використано 361,5 тис. грн, зокрема:  «Цукровий діабет» – 284,6 тис. грн, програму і централізовані заходи із боротьби з туберкульозом – 73 тис. грн,  «Новгород-Сіверщина для дітей на 2011 – 2016 роки»  – 22 тис. грн, на проведення  профілактичних заходів серед дитячого населення з метою своєчасного виявлення дітей хворих на туберкульоз та дітей із груп ризику використано – 27,4 тис. грн (придбання туберкуліну), Програму боротьби з онкологічними захворюваннями – 4,0 тис. грн. 


План флюорографічних обстежень населення виконаний на 100%.  Пересувним флюорографом обстежено 3277 сільських жителів.  Охоплення туберкулінодіагностикою  дитячого населення - 94,2%, обстежено 2266 дітей (на решту дітей не було згоди батьків).

Випадків немовлячої смертності не зареєстровано.  
На реалізацію державної молодіжної і сімейної політики в районі використано 4,5 тис. грн (2014 – 4,7 тис. грн). Здійснюється соціальна підтримка дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з обмеженими можливостями, з багатодітних та малозабезпечених сімей.

 На квартирному обліку в районі перебуває 18 осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. На виконання районної Програми на 2013-2015 роки із забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, у районному бюджеті було передбачено 14,4 тис. грн, у бюджеті Команської сільської ради – 21,6 тис. грн для придбання житла особі з числа дітей, позбавлених батьківського піклування Прудник Ю.А., але субвенція з обласного бюджету не була надана. 


У районі проживає 168 багатодітних сімей, де виховується  572 дитини (2014 – 253 сім’ї, виховувалося 844 дитини). Всім їм видані відповідні посвідчення. Пільгами на 50% знижку плати за користування комунальним послугами скористались 133 сім’ї, квартирним телефоном – 32, за вартість палива – 142 (2014 – відповідно 3, 54, 157 сімей). 


На первинному обліку перебуває 37 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. З них: влаштовані в сім’ї опікунів та піклувальників 22 дитини, прийомні сім’ї – 9 дітей, дитячі будинки сімейного типу – 2 дитини, до інтернатних закладів – 3 дитини. Відсоток охоплення сімейними формами виховання – 89,0.
  Із 4 дітей, яким надано статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, 2 влаштовані під опіку, піклування, 1 – до інтернатного закладу, 1 – усиновлена.

На території району функціонують 4 прийомні сім’ї, до яких влаштовано 7 прийомних дітей. У звітному періоді дитячі будинки сімейного типу та прийомні сім’ї не створювалися.
    Протягом року направлено 4 (2014 - 3) позови про позбавлення батьківських прав 4 батьків відносно 4 неповнолітніх дітей, у законну силу вступило 4 рішення суду.

У період оздоровчої кампанії  працювало 12 закладів відпочинку з денним перебуванням школярів та 2 позаміські оздоровчі заклади. Усіма видами оздоровлення та відпочинку охоплено 722 учні (51,6%, планове завдання – 50%). З них оздоровлено 322 дитини, відпочило – 400. На проведення оздоровчої кампанії з районного бюджету використано 97,2 тис. грн (2014 – 256,9 тис. грн), для підготовки закладів та оздоровлення дітей залучено 112,0 тис. грн спонсорських коштів.

На спортивно-масову роботу використано  26 тис. грн (2014 – 12,2 тис. грн). Проведено 73 спортивно-масові заходи за участю 1740 осіб (2014 – 1930 осіб), у тому числі першість з міні-футболу, першість з шашок, шахів, районна спартакіада серед колективів фізичної культури організацій, установ, підприємств, турнір з футболу серед ветеранів. 
Для фінансування пільг 4218  громадян,  було передбачено 2,17 млн. грн (2014 – 3,8 млн. грн), виплачено – 2,12 млн. грн (2014 – 3,7 млн. грн). 
У звітному році 10 інвалідів забезпечені засобами пересування, спілкування та обміну інформацією, 3 інваліди та ветерани - путівками на санаторно-курортне лікування. До  стаціонарного відділення для постійного та тимчасового проживання одиноких непрацездатних громадян влаштовано 2 особи. Протягом року працевлаштовані 9 інвалідів.

Постраждалі від наслідків аварії на ЧАЕС  отримали    167,0 тис. грн компенсаційних виплат. 

Виплачено 5,4 млн. грн субсидій, заборгованість на 01.01.2016 становила 1,3 млн. грн.  851 одержувачу соціальної допомоги виплачено 15,2 млн. грн.

77 сім’ям (125 осіб), як тимчасово переміщеним особам, виплачено      700,9 тис. грн адресної допомоги. З метою забезпечення соціального  захисту мобілізованих до лав Збройних Сил України обстежено 145 сімей, 58 родин забезпечені паливом;  47 сім’ям надана матеріальна допомога, зокрема:

37 сім’ям виплачено 109,2 тис. грн із сільських бюджетів,

8 сім’ям, які звернулися до районної державної адміністрації, виплачено 2600 грн з районного бюджету,

2 сім’ям надано 949 грн допомоги через Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації,

1 пораненому в АТО 10000 грн зібрано населенням;  поновлено на роботі 39 мобілізованих із 39 звільнених.

Матері загиблого під час проведення АТО Бондаренко В.В., яка мешкає у с. Попівка, видане посвідчення «Член сім’ї загиблого», проїзний квиток для безкоштовного проїзду, завезено 10 м3 дров. Для надання шефської допомоги закріплено підприємство ДП «Новгород-Сіверськрайагролісгосп».  Дружині загиблого військовослужбовця видано 1764,00 грн одноразової грошової допомоги.


Дружина та батьки загиблого солдата Соломахи Олега Володимировича, які мешкають у с. Будо-Вороб’ївська, отримали посвідчення «Член сім’ї загиблого», батькам завезено дрова та штакетник для горожі,  надавалась матеріальна допомога (500,0 грн),  крім того, народним депутатом України А. Євлаховим – 5,0 тис. грн, депутатом Чернігівської обласної ради В. Кауфманом – 2,0 тис. грн, виплачено 2352,0 грн одноразової грошової допомоги на дітей, доньку загиблого  оздоровлено  у дитячому закладі „Дельфін” м. Скадовськ. З метою надання шефської допомоги закріплено ДП «Новгород-Сіверське лісове господарство».
До участі у громадських роботах залучено 224 незайнятих громадянина (на 12% більше попереднього року). 
Для виплати пенсій район забезпечений власними  коштами  на третину. Середня пенсійна виплата протягом року зросла на 119,76 грн (з 1339,90 грн до 1459,66 грн).



Заборгованість перед Пенсійним фондом України – 248,6 тис. грн (борг з відшкодування пільгових пенсій), зокрема борги району – 89,1 тис. грн. 
12. Підготовка і подання на затвердження ради пропозицій щодо організації територій і об’єктів природно заповідного фонду місцевого значення та інших територій, що підлягають особливій охороні; внесення пропозицій до відповідних державних органів щодо оголошення природних та інших об’єктів, що мають екологічну, історичну, культурну або наукову цінність, пам’ятками історії або культури, які охороняються законом.
У районі забезпечується державний облік та контроль за збереженням і використанням об’єктів культурної спадщини. За 2015 рік не зафіксовано порушень законів України «Про охорону культурної спадщини», «Охорону археологічної спадщини».
На виконання вимог законодавства оформлено 104 охоронні договори на пам’ятки і об’єкти історії та мистецтва та 2 - на пам’ятки архітектури. Охоронні договори на пам’ятки і об’єкти археології не укладалися, оскільки на сьогодні не визначені їх межі. 
Зібрано інформацію про їх технічний стан та приналежність до балансоутримувачів.
13. Вжиття необхідних заходів щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій відповідно до закону, інформування про них населення, залучення в установленому законом порядку до цих робіт підприємств, установ та організацій, а також населення.
У 2015 році загальний стан техногенно-екологічної безпеки з різних видів надзвичайних ситуацій в цілому на території району залишався стабільним. У звітному періоді виникла 1 надзвичайна ситуація, а саме: 17 липня у приватному господарстві с. Фаївка сталась загибель п’ятьох голів свиней з клінічними ознаками африканської чуми свиней. Для ліквідації надзвичайної ситуації були задіяні  73,8 тис. грн (5,8 тис. грн – сільський бюджет, 10,0 тис. грн – районний бюджет, 58,0 тис. грн. – обласний бюджет), що використані для відшкодування вартості поголів’я свиней приватному сектору (вилучено 41 голову).

Крім цього, на території району виникло 18 надзвичайних подій проти 10 в 2014 році (збільшення на 80%), внаслідок яких загинуло 4 особи (2014 – 4). Зареєстровано 87 пожеж (2014 – 86), загинуло 6 осіб.
З метою проведення роз’яснювальної роботи серед  населеня на місцевому радіо та телебаченні проведено 12 виступів різної тематики з недопущеня травмування  у побуті та запобігання виникненю надзвичайних ситуацій.

Спеціалістами управління ветеринарної медицини в районі з метою профілактичних щеплень тварин різних видів було зроблено 700 щеплень.
На сторінках районної газети «Сіверський край» розміщено 2 статті з відповідної тематики та проведено 15 зустрічей з населенням.

14. Здійснення контролю за використанням коштів, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва, пов’язаних із вилученням (викупом) земельних ділянок.
 Кошти на  відшкодування втрат сільськогосподарського виробництва у 2015 році  не надходили.
15. Забезпечення виконання заходів з відстеження результативності регуляторних актів, прийнятих районними, обласними радами
У 2015 році перед районною державною адміністрацією не порушувались питання відстеження результативності регуляторних актів, прийнятих районною радою.

Шановні депутати!
У своєму виступі я висвітлила як здійснювались районною державною адміністрацією делеговані районною радою повноваження.
Як бачите, не все заплановане вдалось виконати з різних причин. Проте проводиться відповідна робота з розв’язання завдань, що стоять перед нами, і я особисто, працівники районної державної адміністрації робимо все, щоб не лише делеговані, але й інші, надані законодавством повноваження, виконувались у повному обсязі.
Завжди будемо раді отримати від вас професійну пораду та практичну допомогу у вирішенні проблем сьогодення. 
 Закінчився не легкий 2015 рік, початок 2016 року засвідчує, що і цей рік буде складним. На жаль, стабільно-висока політична активність не кращим чином позначається на соціально-економічному розвитку як країни, так і окремого району.
Водночас, сподіваюсь і надалі на співпрацю, взаєморозуміння, адже мета в нас одна - покращення добробуту жителів нашого району.

Ми завжди відкриті до конструктивного діалогу.

Дякую за увагу!
