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      вул.Б.Майстренка,6 ,  м.Новгород-Сіверський, 16000, тел.3-17-17, факс:2-16-32, e-mail: novgadm_sobez@cg.gov.uaЄДРПОУ03196104
Забезпечення санаторно-курортним лікуванням громадян, 

які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи
Кабінетом  Міністрів України 23.11.2016 прийнято постанову за №854 «Деякі питання санаторно-курортного лікування та відпочинку громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», якою затверджено Порядок надання щорічної грошової допомоги для компенсації вартості путівок санаторно-курортним та закладам відпочинку, здійснення доплат за рахунок власних коштів, виплати грошової компенсації постраждалим громадянам.

Порядок передбачає новий механізм оплати послуг із санаторно-курортного лікування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, з 2017 року. Зокрема, укладання трьохстороннього договору між санаторно-курортним закладом, постраждалою особою та управлянням соціального захисту населення. При цьому постраждалій особі буде забезпечено право самостійного вибору санаторно-курортного закладу для оздоровлення чи відпочинку.

У разі коли громадяни, віднесені до категорії І, мають право на санаторно-курортне лікування за двома або більше законами, їм надається право вибору взяття на облік для забезпечення путівкою за одним із них.

Для взяття на облік, для забезпечення путівкою, громадяни віднесені до категорії  І, щороку до 15 жовтня подають до органу соціального захисту населення такі документи:

· заяву про взяття на облік для отримання путівки за формою, затвердженою Мінсоцполітики;

· довідку для одержання путівки на санаторно-курортне лікування, за формою 070/о;

· копію посвідчення громадянина віднесеного до категорії І (із вкладкою);

· копію паспорта.

Під час подання копій документів пред’являються оригінали пред’явлених документів.

Якщо громадянин віднесений до категорії  І, який перебуває на обліку для забезпечення путівкою  в органах соціального захисту населення, в поточному році одержали безоплатну путівку за кошти державного бюджету в іншій організації, вони знімаються з обліку.
Порядком передбачено ведення окремого обліку постраждалих громадян, які виявили бажання отримати грошову компенсацію замість санаторно-курортної путівки і порядок виплати такої компенсації.

Також, за бажанням громадянина, віднесеного до категорії  І, у разі відмови від отримання санаторно-курортного лікування або відпочинку, виплачується грошова компенсація у розмірі середньої вартості путівки в Україні, що встановлюється Кабінетом Міністрів України щороку.

Головний спеціаліст відділу 

соціального захисту інвалідів,

ветеранів та персоніфікованого 

обліку населення,   О.О.Асадча    









