ПРОТОКОЛ

установчих зборів інститутів громадянського суспільства для формування

складу Громадської ради при Новгород-Сіверській районній державній адміністрації
м. Новгород-Сіверський, кабінет №35 районної державної адміністрації

26 березня 2019 року 
ПРИСУТНІ: 4 кандидати на членство у новому складі Громадської раді при Новгород-Сіверській районній державній адміністрації (список додається), заступник голови районної державної адміністрації  Неля Чугаєва, начальник відділу інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та правового забезпечення районної державної адміністрації Юрій Білий, головний спеціаліст відділу інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та правового забезпечення районної державної адміністрації Юрій Косов.

Відкрив установчі збори уповноважений представник ініціативної групи з підготовки установчих зборів з формування нового складу Громадської ради при районній державній адміністрації Юрій Косов.
Порядок денний:

1. Вступне слово заступника голови районної державної адміністрації.

2. Звіт представника ініціативної групи з підготовки установчих зборів з формування нового складу Громадської ради при районній державній адміністрації про роботу з підготовки установчих зборів.

3. Обрання голови зборів, секретаря.

4. Визначення чисельності складу Громадської ради при районній державній адміністрації.

5. Обрання складу Громадської ради при районній державній адміністрації.

6. Обрання складу робочої групи з підготовки першого засідання Громадської ради.

I. Вступне слово заступника голови

СЛУХАЛИ:

Чугаєва Н.: Привітала представників ІГС, учасників установчих зборів, висловила надію на плідну співпрацю між владою та громадськістю та побажала Громадській раді зберегти свій склад до кінця дворічного терміну робити.

AI. Звіт представника ініціативної групи з підготовки установчих зборів з формування нового складу Громадської ради при районній державній адміністрації про роботу з підготовки установчих зборів.

СЛУХАЛИ:

Косова Ю.: Ініціативну групу з підготовки установчих зборів з формування нового складу Громадської ради створено 02 січня 2019 року районною державною адміністрацією (склад затверджено в.о. голови районної державної адміністрації Русланом Веремієнком) у складі 5 осіб, 3 з яких є представниками ІГС.

31 січня на першому засіданні ініціативної робочої групи обрано голову, секретаря ініціативної групи та відповідальну особу. Головою ініціативної групи обрано Юрія Білого, секретарем та відповідальною особою Юрія Косова. Було визначено орієнтовну дату, часу та місця проведення установчих зборів, затверджено повідомлення про дату, час, місце проведення установчих зборів, зразків заяви та додатків до неї.

Ініціативною групою проведено відповідну підготовчу роботу: розповсюджено інформацію щодо підготовки установчих зборів через офіційний веб-сайт районної державної адміністрації та соціальні мережі.

· 01 по 26 лютого члени ініціативної групи приймали документи від ІГС на участь їх представників в установчих зборах.

26 лютого на засіданні ініціативної групи було констатовано, що на 17:00 годину подано 4 пакети документів.

· 26 лютого до 6 березня тривала перевірка документів, надсилання повідомлень про виявлені недоліки та перевірка виправлених документів.

12 березня на останньому засіданні ініціативної групи за підсумками обговорення та голосування затверджено список  учасників  установчих  зборів -  кандидатів до нового складу Громадської ради при Новгород-Сіверській  районній державній адміністрації (4 особи).
Уточнено дату проведення установчих зборів з формування нового складу Громадської ради, збори перенесені з 15 на 26 березня 2019 року.

12 березня оприлюднено на сайті РДА список учасників установчих зборів (4 особи).

Таким чином, вимоги постанови КМУ від 3 листопада 2010 року № 996 щодо порядку підготовки установчих зборів дотримано.

BI. Обрання голови зборів, секретаря.

СЛУХАЛИ:

Косов Ю.: Запропонував надавати пропозиції щодо обрання голови установчих зборів. Запропонував Короткевич К.
ГОЛОСУВАЛИ:

Щодо кандидатури Короткевич К.: "за" 3, "проти" 0, "утрималось" 1.

ВИРІШИЛИ: обрати головою установчих зборів Короткевич К.
СЛУХАЛИ:

Короткевич К.: Запропонувала надавати пропозиції щодо секретаря установчих зборів, оголосила надану пропозицію: обрати секретарем установчих зборів Максименко М.
ГОЛОСУВАЛИ: "за" —4, "проти" — 0, "утримались" — 0.

ВИРІШИЛИ: обрати секретарем установчих зборів Максименко М.
IV. Визначення чисельності складу Громадської ради при районній державній адміністрації
СЛУХАЛИ:

Короткевич К.: Повідомила, що зареєстровано 4 учасники установчих зборів кандидатів до складу Громадської ради. Усі кандидати присутні на установчих зборах.
ВИСТУПИЛИ:

Косов Ю.: Згідно з Типовим положенням про громадську раду на установчих зборах обираються члени громадської ради з числа присутніх делегованих ІГС кандидатів.

Короткевич К.: Запропонувала визначити склад Громадської ради у кількості 4 осіб (тобто кількість кандидатів, які особисто присутні на установчих зборах).

ГОЛОСУВАННЯ: "за"— 4 , "проти" — 0 , "утримались" — 0.
ВИРІШИЛИ: визначити склад Громадської ради у кількості 4 осіб.

V. Обрання складу Громадської ради при районній державній адміністрації.
СЛУХАЛИ:
Короткевич К.: Запропонувала обрати до складу Громадської ради всіх присутніх на установчих зборах кандидатів 4 осіб.

ГОЛОСУВАЛИ: "за"— 4 (одноголосно).

ВИРІШИЛИ: Затвердити персональний склад Громадської ради у складі 4 осіб (список додається). 

VІ. Обрання складу робочої групи з підготовки першого засідання Громадської ради.

СЛУХАЛИ:

Короткевич К.: запропонувала створити робочу групу у складі 2 осіб. До складу робочої групи включити Максименко М. та Косова Ю. Орієнтовною датою першого засідання визначити 11 квітня 2019 року, о 14:30.
ГОЛОСУВАЛИ: "за" 4 (одноголосно).

Короткевич К.: Оголосила установчі збори закритими.
Голова зборів

К. Короткевич
Секретар

М. Максименко
