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про стан роботи із зверненнями громадян протягом серпня 2017 року

Упродовж липня 2017 року на адресу районної державної адміністрації надійшло 26 (+13 у порівнянні з відповідним періодом минулого року) звернень.
Письмових звернень отримано 25. На особистий прийом до виконуючого обов’язки  голови районної державної адміністрації ніхто не звертався, на ”Гарячу телефонну лінію” додзвонилася 1 особа. 
Надійшло 26 заяв.
На 17 (65%) питань надані роз’яснення, 1 (4%) звернення переслано за належністю відповідно до ст.7 Закону України «Про звернення громадян», 8  (31%) звернень перебувають у стадії розгляду.
Усього в зверненнях, що надійшли до районної державної адміністрації, було порушено 26 різних питань.

Питання, з якими звертались громадяни до районної державної адміністрації, стосувались: аграрної політики та земельних відносин – 7 (26%), соціального захисту – 8 (31%),  праці і заробітної плати – 2 (8%), охорони здоров’я – 1 (4%), комунального господарства – 4 (15%), транспорту та зв’язку – 1 (4%), освіти – 2 (8%), забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку – 1 (4%).

За суб'єктом надходження  звернення можна розподілити так:

- індивідуальних – 24;

- колективних – 2.

За категоріями авторів:

- пенсіонери – 12;

- робітники – 1;

- селяни – 1;
- безробітні – 4;

- інші категорії – 6.

На Урядову гарячу лінію  надійшло 16 звернень, обласній державній адміністрації – 2, голові районної державної адміністрації  - 7.

Питання стосувалися призначення та невиплати коштів субсидії, відсутності водопостачання у с. Комань, виплати заробітної плати у червні-липні поточного року у КЗ «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І.В.Буяльського», діяльності  ТОВ «Авангард», виділення земельного паю, про закриття Лизунівської ЗОШ І-ІІ ст., ремонту дороги «Костобобрів – Грем’яч», працевлаштування доньки на посаду фельдшера,  госпіталізації родички до лікарні, браконьєрства мешканцем міста.  Звернення  розглядаються своєчасно, заявникам відповідно до чинного законодавства були надаються роз’яснення щодо порушених ними питань, вживаються відповідні заходи.

У звітному періоді робота районної державної адміністрації, структурних підрозділів спрямовувалась на створення належних умов для реалізації громадянами права на звернення. Оперативно вирішувались проблемні питання, що турбують жителів району, велась робота  з усунення проблем, що породжують скарги.

Щоденно, згідно із затвердженим графіком, керівництвом районної державної адміністрації проводиться особистий прийом громадян. Зв’язок з населенням району підтримується черговими районної державної адміністрації. 
Інформації про стан роботи із зверненнями громадян, про хід проведення телефонних зв’язків щомісячно розміщується на офіційному сайті районної державної адміністрації.
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