Перелік питань, 

що розглядалися на засіданнях Колегії Новгород-Сіверської 

районної державної адміністрації у 2017 році            
 У першому кварталі

 Про стан ринку праці в районі.

 Про стан реалізації молодіжної політики у районі.

 Про стан виконавської дисципліни в апараті районної державної адміністрації, її структурних підрозділах щодо виконання законів України, актів і доручень Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень голів обласної, районної державних адміністрацій за підсумками 2016 року. 

Про підсумки  виконання Програми економічного і соціального розвитку та бюджету району на 2016 рік, основні завдання на 2017 рік (спільно з Президією районної ради).

Про стан виконання завдань та заходів Програми запобігання та протидії корупції у Новгород-Сіверському районі на період до 2017 року.


Про підсумки виконання районної Програми розвитку малого і середнього підприємництва на 2015-2016 роки.

Про стан виконання вимог законодавства у сфері державної реєстрації.

У другому кварталі

Про хід виконання бюджету району на 2017 рік за підсумками І кварталу.

Про основні завдання з організації літнього відпочинку та оздоровлення дітей району у 2017 році. 

Про результати вивчення досвіду роботи з реалізації делегованих повноважень органів виконавчої влади, визначених Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчим комітетом Дігтярівської    сільської ради.

Про здійснення заходів у межах повноважень управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації з питань збереження, захисту, відтворення та раціонального використання земельних, водних та інших природних ресурсів.

Про роботу опорних навчальних закладів району та перспективи їх розвитку.

Про взаємодію з органами місцевого самоврядування та здійснення контролю службою у справах дітей районної державної адміністрації за умовами утримання та виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, у сім’ях опікунів, піклувальників, прийомних сім’ях, будинках сімейного типу.

            У третьому кварталі 

 Про організацію виконання заходів на території району, пов'язаних з проведенням призову громадян на строкову військову службу.

 Про стан розвиту архівної справи у районі.

 Про стан виконавської дисципліни в апараті районної державної адміністрації, її структурних підрозділах щодо виконання законів України, актів і доручень Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень голів обласної, районної державних адміністрацій та виконання вимог чинного законодавства про звернення громадян за підсумками І півріччя 2017 року. 

 Про   хід    виконання   Програми  економічного і соціального розвитку та бюджету району на 2017 рік за підсумками І півріччя (спільно з Президією районної ради).

Про підсумки опалювального періоду 2016/2017 року, стан готовності об’єктів господарського комплексу, бюджетної сфери до роботи в осінньо-зимовий період 2017/2018 року. 

 Про результати вивчення досвіду роботи з реалізації делегованих повноважень органів виконавчої влади, визначених Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчим комітетом Орлівської       сільської ради.

 Про стан і перспективи розвитку фізичної культури і спорту в районі.

 Про роботу відділу ведення Державного реєстру виборців апарату районної державної адміністрації з виконання завдань, визначених законодавством.

У четвертому кварталі
          Про хід виконання бюджету району на 2017 рік за підсумками 9 місяців.

Про стан реалізації державної політики у сфері соціального захисту учасників антитерористичної операції, членів їх сімей, внутрішньо переміщених осіб.

Про стан дотримання законодавства з питань державної служби та протидії корупції. 

Про стан розроблення і оновлення містобудівної документації на території району та виконання вимог розпорядження голови районної державної адміністрації від 24.05.2016 №122 “Про виконання вимог Закону України “Про регулювання містобудівної діяльності” в частині забезпечення населених пунктів району оновленою містобудівною документацією та застосування її для містобудівного кадастру”.
Про проект Програми економічного і соціального розвитку району на 2018 рік.

Про проект бюджету району на 2018 рік.

Про стан виконання вимог чинного законодавства про звернення громадян. 

