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 ПЕРЕЛІК

 питань для розгляду на засіданнях Колегії
 районної державної адміністрації у 2018 році
 У першому кварталі
Про підсумки виконання Програми розвитку та удосконалення організації харчування у навчальних закладах Новгород-Сіверського району на 2017 рік.
 Про стан виконавської дисципліни в апараті районної державної адміністрації, її структурних підрозділах щодо виконання законів України, актів і доручень Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень голів обласної, районної державних адміністрацій за підсумками 2017 року. 

Про стан виконання районної Програми попередження дитячої безпритульності та бездоглядності, розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, на 2017-2021 роки.

Про підсумки  виконання Програми економічного і соціального розвитку та бюджету району на 2017 рік, основні завдання на 2018 рік (спільно з Президією районної ради).
Про стан використання земель на території району та дотримання вимог земельного законодавства України.


Про організацію та стан надання медичної допомоги населенню району в умовах реформування медичної галузі (на базі КЗ “Новгород-Сіверська центральна района лікарня ім. І.В. Буяльського”).

Про виконання районної Програми розвитку малого і середнього підприємництва на 2017-2020 роки за підсумками 2017 року.
У другому кварталі
Про результати вивчення досвіду роботи з реалізації делегованих повноважень органів виконавчої влади, визначених Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчим комітетом Печенюгівської       сільської ради (на базі виконкому Печенюгівської сільської ради).

Про стан сплати податків та інших обов’язкових платежів суб’єктами господарювання  до місцевих бюджетів за підсумками  І кварталу 2018 року.

Про основні завдання з організації літнього відпочинку та оздоровлення дітей району у 2018 році. 
Про стан роботи з призначення та виплати субсидії на житлово-комунальні-послуги, тверде паливо та скраплений газ.
Про стан ринку праці в районі та залучення осіб, які перебувають на обліку у службі зайнятості, до оплачуваних громадських робіт. 
  Про організаційну роботу управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації щодо розвитку тваринницької галузі  району (на базі одного із сільськогосподарських підприємств).

 Про стан реалізації державної політики у сфері цивільного захисту. 
 Про підсумки проведення у районі Всеукраїнської акції “За чисте довкілля”.
           У третьому кварталі 
Про стан підготовки закладів освіти до 2018/2019 навчального року в умовах реформування середньої освіти.

Про стан виконавської дисципліни в апараті районної державної адміністрації, її структурних підрозділах щодо виконання законів України, актів і доручень Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень голів обласної, районної державних адміністрацій та виконання вимог чинного законодавства про звернення громадян за підсумками І півріччя 2018 року. 

Про   хід    виконання   Програми  економічного і соціального розвитку та бюджету району на 2018 рік за підсумками І півріччя (спільно з Президією районної ради).

Про підсумки опалювального періоду 2017/2018 року, стан готовності об’єктів господарського комплексу, бюджетної сфери до роботи в осінньо-зимовий період 2018/2019 року. 

Про стан розроблення і оновлення містобудівної документації на території району ( на виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 29.11.2017 №787 “Про стан розроблення і оновлення містобудівної документації території району та виконання вимог розпорядження голови районної державної адміністрації від 24.05.2016 №122 «Про виконання вимог Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» в частині забезпечення населених пунктів району оновленою містобудівною документацією та застосування її для містобудівного кадастру”).
Про стан і перспективи розвитку туристичної галузі району.
У четвертому кварталі
          Про хід виконання бюджету району на 2018 рік за підсумками 9 місяців.

Про стан дотримання законодавства з питань державної служби та протидії корупції. 
Про стан інформаційної діяльності районної державної політики щодо реалізації державної політики в окремих галузях і сферах.
Про стан виконання районної цільової Програми з національно-патріотичного виховання на 2018-2020 роки.

Про роботу Новгород-Сіверського відділення ГУНП України в Чернігівській області щодо протидії злочинності, охорони громадського порядку та забезпечення громадської безпеки на території району.
Про проект Програми економічного і соціального розвитку району на 2019 рік.

Про проект бюджету району на 2019 рік.
Про стан виконання вимог чинного законодавства про звернення громадян. 

