Інформація

про стан роботи із зверненнями громадян протягом березня 2018 року

Упродовж  березня 2018 року на адресу районної державної адміністрації надійшло  (-10 у порівнянні з відповідним періодом минулого року) звернень.
Письмових звернень отримано 13. На особистий прийом до виконуючого обов’язки  голови районної державної адміністрації  звернулася 1 громадянка, на ”Гарячу телефонну лінію” додзвонилися 3 особи. 

Надійшло 17 заяв.

На 11 (64%) питань надані роз’яснення, 2 (12%) звернення вирішено позитивно, 1 (6%) звернення визнано таким, що не підлягає розгляду відповідно до статті 8 Закону України «Про звернення громадян», 3 (18%) звернення перебувають у стадії розгляду. 
Усього в зверненнях, що надійшли до районної державної адміністрації, було порушено 14 різних питань.

Питання, з якими звертались громадяни до районної державної адміністрації, стосувались: комунального господарства – 6 (35%), соціального захисту – 5 (29%), транспорту та зв’язку – 2 (12%), аграрної політики та земельних відносин – 3 (18%), охорони здоров’я – 1 (6%).  

За суб'єктом надходження  звернення можна розподілити так:

- індивідуальних – 15;

- колективних – 2.

За соціальним станом авторів:

- пенсіонери – 10;

- працівники бюджетної сфери – 2;

- інші категорії – 3.

За категоріями авторів:


- багатодітна сім’я -1.

На Урядову гарячу лінію  надійшло 7 звернень, з них 1 звернення було отримано за належністю від Новгород-Сіверської міської ради, Президенту України - 1, голові районної державної адміністрації  - 9.

Питання стосувалися розчищення доріг району від снігу, огородження території села Ясна Поляна громадянами без правовстановлюючих документів, призначення та виплати коштів субсидії, надання матеріальної допомоги на лікування, роботи лікаря-отоларинголога, відсутності автобуса у затверджені графіком дні у селах Мурав’ї та Леньків.

 Звернення  розглядаються своєчасно, заявникам відповідно до чинного законодавства надаються роз’яснення щодо порушених ними питань, вживаються відповідні заходи.

15 березня відбувся виїзний день особистого прийому громадян в.о. голови районної державної адміністрації в с. Форостовичі Троїцької сільської ради. До голови звернулося 3 громадян. Населення цікавили земельні питання. 

Відповідно до листа обласної державної адміністрації від 26.02.2018 №01-05/1956, на виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 №94 юридичним відділом районної державної адміністрації повідомлено виконавчі комітети сільських рад та структурні підрозділи районної державної адміністрації про зміни у Класифікаторі звернень громадян для подальшого використання у роботі  зі зверненнями громадян. 

Щоденно, згідно із затвердженим графіком, керівництвом районної державної адміністрації проводиться особистий прийом громадян. Зв’язок з населенням району підтримується черговими районної державної адміністрації. 
Щоденно, згідно із затвердженим графіком, керівництвом районної державної адміністрації проводиться особистий прийом громадян. Зв’язок із населенням району підтримується черговими районної державної адміністрації за допомогою Гарячої телефонної лінії. Також громадяни району можуть отримати відповідь на актуальне питання за допомогою електронної приймальні районної державної адміністрації на сайті http://novgadm.cg.gov.ua .
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