Довідка

«Про організаційну роботу відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації щодо розвитку тваринницької галузі району»

В стратегічних питаннях розвитку аграрного комплексу району - галузі тваринництва відведено провідне місце. Маючи економічне призначення тваринництво забезпечує населення високоякісними продуктами харчування, промисловість – сировиною і не менше важливий фактор формує зайнятість.


У тваринництві задіяні 132 чоловіки або 29% зайнятих в сільськогосподарському виробництві, де одне робоче місце утримує  щонайменше 8 робочих місць в обслуговуванні, переробці, збуті та інших сферах діяльності.


Програмою економічного і соціального розвитку району на 2018 рік в галузі тваринництва прогнозується виробити 4450 тон молока та 289,5 тон м’яса. Станом на 01.01.2019 року вихідне поголів’я ВРХ має скласти 2900 голів, в тому числі корів -  1393 голови.


За 2017 рік вироблено молока 4434,3 тон (102% до прогнозу) надоєно 3469 кілограм на корову. Найбільший надій на корову отримали в ТОВ  ім. Шевченка – 6409 кілограм, в ТОВ «Переможець»- 4640 кілограм, ПП «Новгород-Сіверські аграрні інвестиції» -4353 кілограм. Вирощено м’яса 292,1 тони (101% до прогнозу). Отримано 435 грам середньодобового приросту на ВРХ. Найбільший приріст отримали  в  ПП «Новгород-Сіверські аграрні інвестиції»- 615 грам. Поголів’я ВРХ на 01.01.2018 року складає 2895 голів, в тому числі корів 1388 голів. Хоча показники програми  економічно і соціального розвитку району на 2017 рік у тваринництві і виконані але тенденція зменшення виробництва продукції, скорочення поголів’я продовжується. За 2017 рік поголів’я ВРХ в сільгосппідприємствах скоротилось на 591 голову, корів на 225 голів. Молока надоєно менше на 301 тону, м’яса вирощено менше на 36 тон.

На сьогоднішній день у 30 господарств основного кола, які займаються обробітком землі в районі лише у 10 є тваринництво або 30%. У поточному році ліквідувало тваринницьку ферму ТОВ «Нове життя».

В сьогоднішньому житті зрозуміло, що відбуваються зміни економічних відносин між виробниками аграрної сфери та переробними підприємствами недосконалість системи ціноутворення, збуту продукції тваринництва, невідповідність забезпечення кормами та іншими необхідними ресурсами відсутність цілеспрямованого підходу в державній підтримці призводить до того, що собівартість продукції цієї сфери почала значно перевищувати її реалізаційну ціну. Внаслідок чого тваринники змушені вдаватися до значного скорочення чисельності поголів’я про що свідчать дані виробництва валової продукції за 2017 рік. Тваринницька продукція склала лише 7% проти 93% рослинницької.

Станом на 01.06.2018 року в сільгосппідприємствах району утримується 2706 голів ВРХ в тому числі 1313 корів. Поголів’я ВРХ зменшилось на 384 голови, корів на 244 голови до відповідного періоду минулого року, також зменшилось і виробництво продукції.

За 5 місяців поточного року вироблено молока 1582 тони (88% до відповідного періоду минулого року), м’яса вироблено 102 т (70% до відповідного періоду минулого року) Населення району в своїх підсобних господарствах станом на 01.01.2018 року утримувало 3594 голови ВРХ, в тому числі 3132 голови корів. Щорічно поголів’я ВРХ в особистих селянських господарствах зменшується на 250 голів, в тому числі корів на 200 голів.

Відділом агропромислового розвитку постійно проводяться наради, семінари, науково-практичні конференції з питань розвитку тваринництва в районі.


Результатом такої співпраці з сільськогосподарськими підприємствами є подальша модернізація тваринницьких приміщень. У ТОВ «Промінь», ТОВ «Переможець» та СГВК «Блистівський» встановлені молокопроводи, що дали можливість підвищити продуктивність праці операторів машинного доїння та збільшити виробництво молока, підвищити його якість.


Куплені  кормороздавачі-змішувачі в ТОВ «Мрія» та ПП «Новгород-Сіверські аграрні інвестиції». У ТОВ «Мрія» проведена реконструкція молочної ферми, перейшли на постійне стійлове утримання худоби, планують встановити молокопровід.
           Відділ агропромислового розвитку  співпрацює з Держпродспожив службою в районі над здійсненням заходів щодо недопущення розповсюдження на території району різних інфекційних хвороб. 


Особливу увагу спеціалісти відділу агропромислового розвитку приділяють малим виробникам продукції – фермерським господарствам. У 2017 році створені ФГ «Русіне», ФГ «Новгород-Сіверське». Фермерське господарство «Новгород-Сіверське» в с.Дігтярівка утримує 50 голів овець м’ясної породи Дорбер, які завезені з Австрії. Фермерське господарство «Огоньок» утримує 42 голови ВРХ в тому числі більше 20 голів корів.


Відділ агропромислового розвитку аналізує проблеми, економічними розрахунками переконуємо керівників та фахівців в необхідності розвитку галузі, але розуміємо, що цього недостатньо, досить потужна увага  все ж таки повинна бути з боку центральних органів влади. На 2018 рік прийнята програма «Державна підтримка галузі тваринництва».
Для юридичних осіб передбачена дотація за утримання 1 корови в розмірі 1500 гривень. Проведена роз’яснювальна робота, направлені листи в господарства і всі  сільгосппідприємства подали документи в Міністерство агрополітики на отримання дотації до 1 травня 2018 року. 
Одним  з напрямків програми передбачена дотація за молодняк ВРХ, яка надається фізичним особам за утримання молодняка. Приймання та оформлення документів покладено на сільські ради. Дане питання було висвітлено на семінарі з сільськими головами.

Для розвитку тваринництва в районі ми маємо позитивні фактори. Природно кліматичні умови нашого району сприяють успішному розвитку тваринницької галузі, зокрема м’ясного та молочного скотарства:

- 25 тисяч гектарв сінокосів та пасовищ;

- 71 річка довжиною 384 кілометри;

- 627 міліметрів середньорічних опадів;
- потужна інвестиційна складова (вільні тваринницькі приміщення з необхідним земельним масивом)

Відділ агропромислового розвитку постійно надає інформацію для потенційних інвесторів про наявні вільні виробничі площі та земельні  ділянки  в зоні придесення.
Перспектива розвитку тваринництва в районі залежить від розуміння приватних керівників та інвестуючих компаній  вкладати кошти в енергозберігаючі технології, в сучасні приміщення, збільшення якісної кормової бази та на цій основі нарощувати чисельність поголів’я  великої  рогатої худоби.

Одним з перших в районі ТОВ «Переможець» встановило молокопровід. У  ПП «Новгород-Сіверські аграрні інвестиції» проведена модернізація ферми, впроваджена технологія цілодобового стілового утримання  годівлі худоби. Станом  на 01.06.2018 року в цих господарствах зросло поголів’я корів відповідно на 10 і 50 голів в порівнянні з минулим роком і виробництво молока збільшилось на  36 та 192 тони.

Але в цілому у району як і у області відбувається зменшення поголів’я молочного стада з причин споживацького ставлення до тварин і бажання мати швидкі гроші. Зробити зліт-посадку за 6 місяців вегетації в рослинництві звичайно простіше, ніж щоденна кропітка робота біля  тварин.
Начальник відділу 

агропромислового розвитку 
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