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ДОВІДКА
про взаємодію з органами місцевого самоврядування та здійснення контролю службою у справах дітей районної державної адміністрації за умовами утримання та виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського  піклування у сім'ях опікунів, піклувальників, прийомних сім'ях
З метою покращення співпраці у сфері охорони дитинства, зокрема у контролі за станом утримання та виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, умовами проживання дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, сприянню захисту житлових та майнових прав дітей тощо між службою у справах дітей районної державної адміністрації та всіма органами місцевого самоврядування району налагоджена система взаємодії, що дозволяє невідкладно та ефективно здійснювати захист прав та законних інтересів дітей. 

Станом на 01 червня 2019 року на території району функціонує                  5 прийомних сімей (Будо-Вороб'ївської сільської ради – 2, Дігтярівської, Орлівської, Блистівської сільських рад – 1), у яких виховується 6 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та 1 особа з їх числа. Виконавчими комітетами зазначених сільських рад надається різнобічна допомога для покращення функціонування прийомних сімей, проводиться робота з контролю за умовами утримання та виховання прийомних дітей у цих сім'ях, службою у справах дітей систематично проводяться перевірки стану утримання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, у прийомних сім'ях, складається щорічний звіт про стан їх утримання, виховання і розвитку на основі наданих документів органами внутрішніх справ, закладами освіти, медицини, районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.  

Станом на 01 червня 2019 року у сім'ях опікунів, піклувальників виховувалося 12 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. Грем'яцької - 3, Дігтярівської, Мамекинської - 2, Блистівської, Биринської, Лісконогівської, Печенюгівської, Шептаківської сільських рад - 1. Виконавчі комітети вказаних сільських рад володіють інформацією про стан утримання та виховання підоблікових дітей, тісно співпрацюють із службою у справах дітей щодо захисту прав та законних інтересів дітей у сім'ях опікунів, піклувальників. Опікуни, піклувальники щорічно надають до служби у справах дітей районної державної адміністрації звіти про стан утримання підопічних. 
Виконавчими комітетами сільських рад постійно проводиться робота з виявлення фактів щодо залишення дітей без батьківського піклування та повідомляється служба у справах дітей районної державної адміністрації для їх подальшого влаштування. У 2018 році статус дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, отримало 6 дітей, з них 3 - усиновлені, 2 - влаштовані до прийомних сімей, 1 - сім'ї піклувальника. У 2019 році статус дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування не надавався.
Всього станом на 01 червня 2019 року на первинному обліку служби у справах дітей районної державної адміністрації перебуває 29 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них: 17 - влаштовані під опіку, піклування, 2 - до дитячого будинку сімейного типу, 9 - до прийомних сімей,      1 - вихованка професійно-технічного навчального закладу. Відсоток влаштування дітей зазначеної категорії до сімейних форм виховання склав    96,5 %. На такий же період 2017 року зазначених дітей на первинному обліку було 40 (80%), 2018 року - 39 (87%).
Станом на 01 червня 2019 року на обліку дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах служби у справах дітей районної державної адміністрації перебувало 35 дітей, які перебували у 15 таких сім'ях. Блистівська - 2, Будо-Вороб'ївська - 6, Бучківська - 10, Биринська – 2, Грем'яцька -2, Дігтярівська - 4, Кам'янсько-Слобідська - 3, Троїцька - 4, Попівська - 1, Чайкинська - 1. На такий же період 2017 року на обліку перебувало 58 дітей, у 2018 році - 52 дитини. Виконавчими комітетами систематично проводяться обстеження умов проживання сімей, діти з яких опинилися у складних життєвих обставинах, контролюють умови проживання та утримання дітей у цих сім'ях, у разі необхідності негайно повідомляють службу у справах дітей районної державної адміністрації, виносять на засідання виконавчих комітетів питання про стан виконання батьківських обов'язків батьків зазначених дітей, умови та стан утримання. У 2018 році виконавчими комітетами було прийнято 3 рішення про негайне відібрання дітей від батьків стосовно 12 дітей. 9 дітей з району було влаштовано до центрів соціально-психологічної реабілітації дітей. У 2019 році таких рішень не приймалося, діти до центрів не влаштовувалися.

У 2018 році службою у справах дітей районної державної адміністрації було проведено 37 рейдів перевірок умов утримання дітей в сім'ях, які опинилися у складних життєвих обставинах, опікунів, піклувальників, прийомних сім'ях, виявлено 17 дітей, 12 з них вилучено. У 2019 році проведено     21 рейд, діти з сімей не вилучалися.
На квартирному обліку в районі перебуває 24 особи з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та 1 дитина-сирота, які потребують надання житла або поліпшення його умов. Дігтярівської – 7, Грем'яцької – 3, Вороб'ївської, Кам'янсько-Слобідської, Команської, Печенюгівської, Шептаківської – 2, Блистівської, Мамекинської, Михальчино-Слобідської, Ларинівської сільської ради – 1. У 2018 році виконавчим комітетом Шептаківської сільської ради за рахунок місцевого бюджету було придбане житло для 1 особи з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. Це поки що єдине житло, яке придбане для зазначеної категорії в районі.
З метою створення умов для утвердження у суспільстві сімейних цінностей, виховання відповідального батьківства, збереження біологічних сімей, запобігання соціальному сирітству, організації результативної роботи щодо своєчасного виявлення бездоглядних та безпритульних дітей, їх реабілітації та інтеграції у суспільство, створення умов для реалізації права кожної дитини на виховання у сім'ї, розвитку у районі сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, рішенням Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області від             23 грудня 2016 року №147, затверджено районну Програму попередження дитячої безпритульності та бездоглядності, розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на 2017-2021 роки.
Ведеться активна робота, спрямована на популяризацію та поширення у районі сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у тому числі усиновлення. Проводилися індивідуальні бесіди з громадянами, які могли б бути прийомними батьками, батьками-вихователями або усиновлювачами. У ході цієї роботи звертається увага на формування у населення позитивного ставлення до усиновлення дітей. Але, на жаль, наразі немає жодного кандидата в усиновлювачі, прийомні батьки, які мали б бажання взяти на виховання дітей в свою сім'ю. 
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