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Довідка 
про стан реалізації державної політики з  розвитку культурного, духовного середовища, національно-патріотичного виховання населення району

Державна політика у сфері культури району – це організована діяльність, спрямована на створення сприятливих умов національно-культурного розвитку, збереження національно-культурної спадщини, задоволення інтелектуальних і духовних потреб населення шляхом застосування нормативно визначеної системи заходів. Керуючись Планом заходів реалізації у 2018-2020 роках Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2020 року планується робота закладів культури району.
Провідну роль у процесі збереження та розвитку культурної спадщини, підтримки народного мистецтва відіграють клубні заклади району, які для більшості сільських мешканців лишаються єдиними осередками культури.  Районний Будинок культури, 24 сільські будинки культури, 16 сільських клубів є базовими установами культури у районі, що діють з метою створення умов для самодіяльної творчості, духовного розвитку населення. Штат творчих працівників клубних установ становить 61 чоловік. Проблемним питанням є фаховий рівень, зокрема 14 клубних працівників мають спеціальну освіту, із них  5 – сільські керівники, що складає 23% від штатної чисельності. На базі закладів культури організовують творчу діяльність 139 клубних формувань, із них 46 любительських об’єднань, 99 гуртків художньої самодіяльності, із них 46 – вокально-хорові, 14 – хореографічні, 19 – театральні, 14 – різнонаправлені. У районному Будинку культури діють 4 колективи із званням «народний аматорський»: народний духовий оркестр, народний оркестр народних інструментів, народний хор «Зорецвіт», народний клуб декоративно-прикладного мистецтва «Княжа скарбниця».
Особлива увага приділяється розвитку аматорського мистецтва та популяризації народних самобутніх традицій. У районі нараховується 17 збирачів місцевих традицій та обрядів  та 10 знавців фольклору. Найбільш виразно старовинні традиції і обряди побутують  в селах: Пушкарі, Слобідка, Блистова, Орлівка, Лизунівка, Попівка, Печенюги, Рогівка, Мамекинє, Кудлаївка, Дігтярівка. У закладах культури цих населених пунктів створені музейні кімнати з фольклорно-етнографічними експозиціями. У 2018 році проведено дві фольклорні експедиції до сіл Лизунівка та Блистова, у ході яких були записані місцеві пісні та обрядові дійства і презентовані в Чернігівському обласному центрі народної творчості та Київському національному університеті культури і мистецтв. Методичним кабінетом районного Будинку культури проводяться виїзні дні у сільські заклади культури з метою проведення методично-практичної роботи з підвищення виконавського та художнього рівня, сценічної майстерності. Протягом року надана практична допомога Печенюгівському, Попівському, Смяцькому сільським будинкам культури. Практикується проведення семінарів з обміну досвідом. Так, у 2018 році такий семінар проведено на базі Кудлаївського сільського будинку культури. Щорічно в районі проводяться огляди художньої самодіяльності, мета яких виявлення талановитих виконавців у різних жанрах художньої самодіяльності, патріотичне виховання населення та прищеплення любові до культурних та духовних надбань нації, Дні району, Дні села.
Фольклорні колективи району є постійними учасниками і дипломантами Міжнародного фольклорного фестивалю національних культур «Поліське коло», обласного фольклорного фестивалю-конкурсу імені Василя Полевіка,  районних заходів. Приємно зазначити, що ансамбль народної пісні районного Будинку культури «Барви Сіверщини» є постійним дипломантом І ступеню фестивалю-конкурсу імені Василя Полевіка, фольклорний ансамбль «Полісяночка» Кудлаївського сільського будинку культури, що представляв обряд «Весільні сніданки» у 2017 році, отримав диплом І ступеню,  фольклорний ансамбль «Срібна криниця» Блистівського сільського будинку культури з обрядом «Виніс каші на хрестини» у 2018 році, отримав диплом ІІ ступеню. Цього року фольклорний ансамбль «Слобідчанка» Слобідського сільського клубу взяли участь в ІІІ національному чемпіонаті з фольклору «Evrofolk – Чернівці – 2019» і стали дипломантами ІІІ ступеню. Роботу з популяризації традиційних ремесел Сіверщини проводить народний аматорський клуб декоративно-прикладного мистецтва  «Княжа скарбниця» районного Будинку культури. 38 учасників клубу постійно беруть участь у різноманітних обласних та всеукраїнських фестивалях, проектах різних міст України. У виставковій залі постійно відкриваються персональні виставки учасників клубу. У 2019 році до регіонального переліку елементів нематеріальної культурної спадщини Чернігівщини включено один з елементів Сіверської вишивки – «Кісейна вишивка Сіверщини» так зване «сирітське», або «цеділошне» шиття. 
Впроваджується практика участі у грантових проектах. Театральний гурток «Сузір’я мрій» районного Будинку культури став учасником проекту «Дорогою світла, дорогою добра» і отримав грант на суму 15 тисяч гривень на пошиття костюмів та виготовлення декорацій для постановки вистави «Зоряний хлопчик». Ця акція соціальної дії проходила в рамках Всеукраїнської акції  «Активні громадяни» за підтримки громадської організації «Чернігів Європейський» та фінансування Британської Ради. У плані збереження культурної нематеріальної спадщини у 2018 році працівники культури взяли участь у проекті «Захід - Північ: єдність культурних надбань нації» у місті Івано-Франківську і відбувся завдяки перемозі  у конкурсі мікрогрантів в рамках Програми національних обмінів, що фінансувався Європейським союзом та Національним фондом підтримки демократії (США). 
Патріотичне виховання громадянина – одне з найголовніших завдань державної політики. З нагоди відзначення календарних та державних свят закладами культури району постійно проводяться урочисті мітинги та мітинги-реквієми до Дня Соборності України, вшанування учасників бойових дій на території інших держав, до Дня Чорнобильської трагедії, цикл заходів з нагоди  річниці Перемоги над нацизмом у ІІ світовій війні та до Дня Скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні, Дня Прапора та Дня  незалежності України, Дня Героїв Небесної Сотні річниці визволення Новгород-Сіверщини та України від нацистських окупантів. З метою підвищення престижу військової служби, ставлення до солдата як до героя, захисника Вітчизни, в рамках Фестивалю найкращих національних фільмів «Дивись Українське» проведено  демонстрацію фільмів «Кіборги»,  «Нескорені духом», «Червоний». Ними використовується репертуар українських авторів, класичні та сучасні твори зарубіжних композиторів, звучить автентичний фольклор.
Усе вищезазначене є свідченням цілеспрямованої роботи закладів культури з реалізації державної політики в галузі культури і мистецтва. 

   Досвід кращих сільських клубних закладів висвітлювався в засобах масової інформації, поширювався на семінарах та курсах підвищення кваліфікації працівників культури. З метою узагальнення та впровадження передового клубного досвіду в соціальній мережі Facebook створена група «Новгород-Сіверський районний Будинок культури». Група створена для обміну досвідом роботи між працівниками закладів культури Новгород-Сіверського району та популяризації культурно-освітньої діяльності Сіверщини. Це дає можливість вивчати та контролювати діяльність клубних установ, розповсюджувати та популяризувати досвід роботи кращих закладів культури та колективів художньої самодіяльності. Подібні групи створені в Грем’яцькому, Орлівському, Кудлаївському сільських будинках культури.

Проте,  на сьогодні у сфері культури району існує  ряд проблем. Це -  відсутність професійних кадрів, низький рівень фахової підготовки клубних працівників сільської місцевості. Потребує активізації робота колективів художньої самодіяльності в закладах культури сіл Бирине, Вороб’ївка, Кам’янська Слобода, Ларинівка, Лизунівка. На низькому рівні розвиток художньої самодіяльності у селах Бучки, Ковпинка,  Стахорщина, Троїцьке. Методичним кабінетом районного Будинку культури й надалі проводитиметься індивідуальна методико-практична допомога, клубні дні з організації любительських об’єднань та клубів  за інтересами, з солістами-вокалістами, вокальними та фольклорними  ансамблями з підбору репертуару, вокальної та сценічної майстерності, семінари за жанрами.
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