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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
ДО ПРОЕКТУ РАЙОННОГО БЮДЖЕТУ НА 2020 РІК
Інформація про соціально-економічний стан району у              2019 році і прогноз її розвитку на 2020  рік, які покладено в основу проекту районного бюджету
Протягом 2019 року зусилля органів виконавчої влади у тісній співпраці із самоврядними структурами зосереджувались на втіленні у районі загальнодержавних реформ, пошуку шляхів відновлення та підтримки економічного зростання, пожвавлення інвестиційного розвитку та посилення соціальної орієнтації економіки.

Промисловий комплекс зорієнтований переважно на внутрішній ринок району. 

 За підсумками січня–вересня 2019 року порівняно з відповідним періодом минулого року індекс промислової продукції за видами діяльності становив 152,5%  (область - 91,5%). 

Позитивні зрушення відбулись на ПрАТ «М'ясо-молочний комплекс «Сіверський» з виробництва харчових продуктів (+52,5%). 

Реалізовано промислової продукції за видами діяльності у діючих цінах підприємства  1085,9 тис. грн, що на 379,7 тис. грн  більше, ніж за 9 місяців  2018  року. Обсяг реалізованої продукції на одну особу складає 861,8 грн, шо на 54,4% більше,  проти січня- вересня минулого року (558,3 грн).

Індекс сільськогосподарської продукції по сільськогосподарських підприємствах за січень-вересень 2019 року за розрахунками становив 88,9% до відповідного періоду 2018 року  (область - 102,9%), в тому числі продукції рослинництва – 88,3% (область - 102,8%) та продукції тваринництва – 96,1% (область - 103,7%).   
У 2019 році у сільськогосподарських підприємствах району підлягає до збирання зернових  культур – 25682 га,  що на 617 га більше  ніж у минулому році, з них ранніх – 14251 га.

Станом на 01.10.2019 обмолочено 14154 га зернових та зернобобових культур, намолочено 46575 т зерна, урожайність складає 32,9 цн/га. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року валовий збір  зернових культур менше на 3842 тонн. 

Найкращий врожай у поточному році зібрали по озимій пшениці, обмолочено – 9575 га, намолочено – 33691т,  урожайність – 37,3 цн/га.

Найвища урожайність озимої пшениці отримана у ТОВ «Агрікор Холдинг»,  де  на площі 3052 га  намолочено по 41,6 цн/га, валовий збір зерна складає 12897 т. 

Сільськогосподарськими підприємствами обмолочено 365 га гречки, намолочено – 350 т,  урожайність – 9,6 цн/га.  

На площі 1211 га обмолочений соняшник, намолочено зерна - 2455 т, урожайність – 20,2 цн/га. У 2019 році посівна площа соняшнику складає 5569 га, що на 120 га менше чим було у 2018 році.

За підсумками січня – вересня 2019 року сільгосппідприємствами району було вироблено  3124 т молока, що на 125 т або на 4,0% менше, ніж у минулому році. Надій на корову склав 2386 кг, що  менше минулорічного показника на 324 кг (12,1 %).
 

В сільськогосподарських  підприємствах  району налічується 2023 голови  ВРХ,  що менше аналогічного періоду минулого року на 435 голів, корів налічується 1207 голів, що на 152 голи менше ніж торік. 

Вирощено м’яса в живій вазі 145,2 т, а це на 7,2 т або на 5,2% менше до минулого року.

Головною метою у нарощуванні виробництва продукції тваринництва є збереження поголів’я ВРХ. Нарощування маточного стада корів, отримання від них повноцінного, здорового молодняку телят та  вирощування їх на м’ясо до великовагових кондицій.

У сфері житлово-комунального господарства послуги з водопостачання населенню надаються 13 комунальними підприємствами, створеними при  сільських радах. В районі розроблена та діє програма підтримки індивідуального житлового будівництва та розвитку особистого селянського господарства «Власний дім» на 2016-2020 роки. За січень - вересень  2019 року до Чернігівського фонду підтримки індивідуального житлового будівництва на селі подано 1 клопотання на придбання сільськогосподарської техніки для розвитку особистого селянського господарства, але фінансування не здійснювалося. 

Станом на 01.10.2019 в районі паспортизовано 27 місць видалення відходів. Паспорти на місця видалення відходів розроблені по всім сільським радам.

Із 80 населених пунктів району станом на 01.10.2019 року забезпечені оновленою містобудівною документацією 2 села (Ларинівка та  Фаївка). Знаходяться у розробці 6 генеральних планів населених пунктів району. Виготовлено 30 топографічних зйомок сіл.

На 01.01.2019 кількість житлових будинків в сільській місцевості становила 10251 будинків. Площа житлового фонду – 505,415 тис. м2.

Забезпеченість житлом на одного жителя у сільській місцевості – 40,11 м2 загальної площі.

На балансі сільських рад знаходиться 401 км доріг комунальної власності, з них дороги з твердим покриттям-150,1 км, грунтові дороги- 250,9 км. Філія ДПР «Сосницького ДЕД» - 80 км державних доріг, Новгород-Сіверська дільниця філії «Коропський райавтодор» 370,4 км, із них державних 114,8 км, місцевого значення 255,6 км.
За 9 місяців 2019 року 8 суб’єктів господарювання району  (підприємства основного кола звітуючих до відділу статистики у Новгород-Сіверському районі Чернігівської області, визначені Держкомстатом України) освоїли 2,8 млн. грн капітальних інвестицій.  Основним джерелом капітальних інвестицій є власні кошти сільськогосподарських підприємств. 

Структура капітальних інвестицій характеризує їх розподіл за галузями економіки; сільське господарство – 97,5%, бюджетні установи – 2,5%. 

Торговельне обслуговування мешканців району забезпечує 172 об’єкти роздрібної торгівлі юридичних та фізичних осіб. Вони працюють над насиченням споживчого ринку району якісними товарами народного споживання в широкому асортименті і обсязі, що забезпечує рівень споживання, достатній для підтримання здоров’я та життєдіяльності населення. Найбільша частка товарообороту припадає на сільські споживчі товариства. Мережа Новгород-Сіверської районної спілки споживчих товариств налічує 68 магазинів.

У віддалених  населених пунктах з малою чисельністю мешканців сільської місцевості, де немає стаціонарної торгівельної мережі, організована виїзна торгівля сільськими споживчими товариствами, Новгород-Сіверською районною спілкою споживчих товариств, приватними підприємцями, соціальними працівниками Новгород-Сіверського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області. 

Маршрутна мережа району налічує 19 автобусних маршрутів загального користування, які обслуговують перевізникі:  ПрАТ «Новгород-Сіверське АТП – 17443» налічує 7 автобусних маршрутів, у тому числі приміських – 5, міжміських міжобласних - 1. Крім того, 9 міжміських маршрутів обслуговують приватні підприємці, 2 - ПАТ «Чернігівавтосервіс», 1 - ПАТ «Шосткинське АТП-15909». В районі цілодобово працює служба таксі.

Протягом 9 місяців 2019 року пасажирським автотранспортом району перевезено 86,2 тис. пасажирів, а пасажирооборот виконано в обсязі 2,2 млн. пас. км, що складає відповідно 88,2% та 89,7% до відповідного періоду минулого року. Автомобільним транспортом перевезено 3,6 тис. т вантажів, що на рівні  минулорічного показника. Вантажообіг склав 0,8 млн. т км, що становить 63,1% до відповідного періоду минулого року. 

За даними статуправління в районі налічується  80 населених пунктів. З них 54 населені пункти сільської місцевості забезпечені автобусним сполученням,  а це  складає  67,5%  від  наявних  населених  пунктів. Решта –  26 населених пунктів не охоплено автобусним сполученням. 

Головними причинами відсутності автобусного сполучення до населених пунктів району є незадовільний стан проїзних шляхів та нерентабельність маршрутів з незначним пасажиропотоком.

У сфері зв’язку на території району послуги щодо приймання платежів, передплату  періодичних друкованих видань, виплату пенсій, доставку кореспонденції надають 11 мобільних пересувних  бригад Новгород-Сіверського відділення поштового зв’язку філії Чернігівської дирекції ПАТ «Укрпошта». 

Серед  видів  зв’язку  найбільшим попитом користувався мобільний зв’язок – 62,8%. Станом на 01.10.2019 року в сільській місцевості нараховувалося 2016 абонентів фіксованого телефонного зв’язку. Це майже на 1,5% менше  в порівнянні з відповідним періодом 2018 року. 

Станом  на  01.10.2019  у  районі здійснюють підприємницьку діяльність  40 діючих малих підприємств, 3 середні підприємства та 159 фізичних осіб-підприємців.

Кількість зайнятого населення на цих підприємствах становить 578 осіб -  це майже 80,2% від чисельності зайнятих у галузі економіки району. 
У середньому на 10 тисяч населення району припадає 3 одиниці зареєстрованих малих підприємств. 
За січень - вересень 2019 року надходження до місцевих бюджетів від діяльності  суб’єктів  малого  і  середнього  підприємництва  району  склали 43,2 млн. грн, що на 4,8 млн. грн більше, ніж у січні - вересні 2018 року.

За видами економічної діяльності традиційно найбільшою є частка підприємств, які діють у сфері торгівлі, обслуговування населення, сільському та лісовому господарстві.

У сфері публічних закупівель для підвищення ефективності та прозорості використання бюджетних коштів за 9 місяців 2019 року всі розпорядники бюджетних коштів активно впроваджували закупівлі товарів, робіт та послуг через електронну систему ProZorro. Найактивніше через систему електронних закупівель проводили закупівлі: Комунальна установа «Новгород-Сіверський районний центр обслуговування закладів освіти» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, Комунальне некомерційне підприємство «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, Комунальне некомерційне підприємство «Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області.

Протягом січня – вересня 2019 року відмічається позитивна динаміка щодо використання електронної системи ProZorro та отримання певної економії бюджетних коштів. Про це свідчить питома вага здійснених електронних закупівель розпорядниками бюджетних коштів через систему ProZorro, що становить 98,1%. За звітний період 2019 року проведено 124 закупівлі товарів, робіт  та  послуг на  суму  2929,4 тис.  грн. За  результатами  торгів  укладено  91 договір  на  суму  2631,8  тис.  грн. Економія  бюджетних коштів склала 297,7 тис. грн (10,2%), середній відсоток зниження ціни у результаті торгів становив 8,8%.

Станом на 01.10.2019 державні соціальні допомоги отримувало близько  1,0 тис.сімей. На їх виплату використано 12,6  млн. грн. Правом на субсидії по оплаті за житлово-комунальні послуги, скраплений газ та тверде паливо користуються  понад  три  с  половиною  тисяч  сімей, на  ці  цілі спрямовано 6,6 млн. грн. 

Середня  заробітна  плата  одного  штатного  працівника  за ІІ квартал  2019 року становила 6326 грн. Це у 1,5 рази більше законодавчо встановленої мінімальної заробітної плати (4123 грн), але на 23,7% менше середньо-обласного показника (8297 грн). 

В цілому за 2019 рік середньомісячна заробітна плата штатних працівників, зайнятих економічною діяльністю по району прогнозується на рівні  6015 грн.

Заборгованості із виплати заробітної плати станом на 1 жовтня 2019 року на підприємствах, в установах, організаціях району, що звітують до відділу статистки у Новгород-Сіверському районі Чернігівської області, немає.
За січень-вересень 2019 року працевлаштовано на вільні та новостворені робочі місця 101 особу.

Зареєстровано безробітних 502 осіб, що становить 90,1% до аналогічного періоду минулого року. 

Професійною підготовкою, перепідготовкою або підвищенням кваліфікації охоплено 84 особи, що на 1 особу або на 1,2% більше минулорічного показника. 

За 9 місяців 2019 року взяли участь у громадських та тимчасових роботах 171 безробітний громадянин, що становить 104,3% до відповідного періоду минулого року (164).

Станом на 01.10.2019 в Новгород-Сіверському відділі з питань призначень та перерахунків пенсій № 11 Управління застосування пенсійного законодавства Головного управління Пенсійного фонду України у Чернігівській області на обліку перебуває 8040 особа.

Протягом 9 місяців 2019 року середня пенсійна виплата на 249,98 грн зросла в порівнянні з 01.01.2019 (2186,12 грн) і становить 2436,10 грн. 
Прогнозні показники Програми на 2020 рік розраховані на основі аналізу економічної ситуації в Україні та у районі в поточному році, з використанням статистичних даних, з урахуванням прогнозів та виходячи з оцінки наявних тенденцій, матеріально-технічних і фінансових можливостей району. 

Як і раніше у 2020 році основну частину валової доданої вартості (показники у фактичних цінах) формуватимуть сільське господарство та промисловість.

У сільському господарстві передбачається формування конкурентоспроможності сільського господарства району на внутрішньому і зовнішньому ринку, гарантування продовольчої безпеки району, покращення умов життя та праці селян.

Виробництво обсягів валової продукції агропромислового комплексу  у сільгосппідприємствах району передбачається майже на 223,0 млн. грн, або збільшення на 0,2% до 2019 року. 

За прогнозами, всіма категоріями господарств передбачається виробити: зерна (у вазі після доробки) - 93800 т, олійних культур – 29000 т, картоплі – 35500 т, овочів – 7100 т, м’яса худоби та птиці – 1400 т, молока –  19700 т, що дозволить наростити виробництво валової сільськогосподарської продукції на 0,2%.
Протягом 2020 року продовжить свою діяльність одне промислове підприємство ПрАТ ”М’ясо-молочний комплекс «Сіверський». 

Аналіз наданих господарюючим суб’єктом матеріалів свідчить, що у 2020 році:

· обсяги промислового виробництва по підприємству зростуть на 11,0%;

· обсяги    реалізованої   промислової  продукції  у  відпускних   цінах 
підприємства зростуть до 110,2%.  
Основною передумовою забезпечення позитивної динаміки економічного зростання у 2020 році передбачається формування сприятливого інвестиційного клімату у районі.

За рахунок усіх джерел фінансування в економіку району передбачається залучити майже 20,5 млн. грн  капітальних інвестицій, що на 0,7% більше, ніж у 2019 році. 

Крім того, складений перелік пріоритетних об’єктів, які доцільно фінансувати із залученням коштів державного, місцевих бюджетів, коштів інвесторів та благодійної допомоги у районі на 2020 рік .
Державні капітальні вкладення передбачається спрямувати на реконструкцію приміщень, систем теплопостачання загальноосвітніх шкіл району.
Основним джерелом фінансування житлового будівництва у 2020 році залишаються кошти населення. Планується ввести в дію 20 кв. м житла.

Головною метою буде забезпечення належного рівня обслуговування населення району та задоволення його потреб у якісних товарах.
Результатом спільної роботи стане нарощення обсягів роздрібного товарообороту не менше, ніж на 0,2%.

Продовжиться моніторинг цін на основні види продовольчих товарів масового попиту, моніторинг показників розвитку сфери роздрібної торгівлі.

У 2020 році кількість діючих малих підприємств становитиме 52 суб'єкти, середніх – 3 суб’єкти. Кількість фізичних осіб-підприємців залишиться на рівні 168 осіб. 
Обсяги реалізованої малими підприємствами продукції (робіт, послуг) прогнозуються на рівні майже 138,2 млн. грн, а обсяги реалізованої середніми підприємствами продукції (робіт, послуг) – 24,7 млн.  гривень.

Реалізація державної регуляторної політики і надалі спрямовуватиметься, перш за все, на недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, пошук оптимального діалогу органів влади  з підприємництвом, спрощення дозвільних процедур тощо.

У соціальному блоці питань найголовнішим буде подальше зростання рівня доходів населення. 

Середньооблікова кількість штатних працівників, зайнятих економічною діяльністю становитиме близько 700 осіб.

Середньомісячна заробітна плата працівників, зайнятих у галузях економіки, планується  на рівні 6810,00 грн.
Фонд оплати праці усіх працівників (штатних та нештатних), зайнятих економічною діяльністю (без малих підприємств) у районі передбачається 57,2 млн. грн.

Одним з головних завдань залишається недопущення виникнення заборгованості із заробітної плати.

Здійснення заходів Програми передбачається за рахунок коштів бюджетів усіх рівнів, ресурсів державних цільових фондів, власних коштів суб’єктів господарювання, банківських кредитів, внутрішніх інвестицій.

Оцінка доходів районного бюджету

Дохідна частина на 2020 рік розроблена на основі норм чинного Податкового і Бюджетного кодексів України та інших законодавчих актів, а також з урахуванням засад та принципів формування бюджетів.

При  прогнозуванні дохідної частини бюджету району на 2020 рік було враховано:

статистичні показники, які використовуються при розрахунку прогнозних надходжень податків та зборів, зокрема за 2018 рік, очікувані показники економічного і соціального розвитку у 2019 році та прогнозні дані на 2020 рік, динаміку надходжень податків, зборів і обов’язкових платежів у 2016-2018 роках та за 11 місяців поточного року;
підвищення розміру прожиткового мінімуму, мінімальної заробітної плати та посадового окладу (тарифної ставки) працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки;

зарахування 37 відсотків рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів у частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування.


Загальний розмір доходів районного бюджету з урахуванням міжбюджетних трансфертів визначений у сумі 77684,8 тис. грн,  у тому числі загального фонду –  74977,0 тис. грн, спеціального фонду – 2707,8 тис. грн. 
З державного бюджету передбачено:

базова дотація у сумі 7797,8 тис. грн;

субвенції з державного бюджету:

освітня субвенція на заробітну плату з нарахуваннями педагогічним працівникам загальноосвітніх закладів – 28657,7 тис. грн; 

медична субвенція – 2323,9 тис. грн.

Дотації з місцевих бюджетів:

додаткова дотація на здійснення переданих видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я за   рахунок   відповідної   додаткової   дотації  з   державного  бюджету – 872,0 тис. грн.

Cубвенції з місцевих бюджетів:

субвенції з місцевого бюджету за рахунок відповідних субвенцій з державного бюджету – 2779,4 тис. грн;
інші субвенції з обласного бюджету – 69,7 тис. грн;
інша субвенція із сільських бюджетів – 4646,5 тис. грн.
Горизонтальне вирівнювання податкоспроможності місцевих бюджетів на 2020 рік здійснено відповідно до вимог статей 98 – 100 та пункту 242 розділу VI "Прикінцеві та перехідні положення" Бюджетного кодексу України.

При здійснені розрахунку обсягу базової дотації використано такі показники як  кількість населення станом на 01 січня 2019 року (за даними Державної служби статистики України), кількість облікованих внутрішньо переміщених осіб станом на 01 січня 2019 року (за даними Міністерства соціальної політики України), фактичні надходження податку на доходи фізичних осіб  за 2018 рік (за даними Державної казначейської служби України) ( по Новгород-Сіверському району чисельність 12,2 тис. чол, податок на доходи фізичних осіб 19337,8 тис. грн).
З урахуванням зазначених параметрів середній рівень надходжень на                 1 жителя, який  враховано при розрахунку базової дотації,  для бюджетів міст обласного значення, районних бюджетів та бюджетів об’єднаних територіальних громад складе 2 335,89 грн.           
Доходи загального фонду бюджету (без трансфертів) прогнозуються у сумі 27830,0 тис. грн. 

Прогнозні показники доходів районного  бюджету на 2020 рік,  у порівнянні із очікуваними показниками 2019 року,  збільшено на 3,8 млн. грн,  або на 15,8 % (із показниками 2018 року на 8,3 млн. грн або на 42,6 %). 

Основним джерелом надходжень загального фонду є податок та збір на доходи фізичних осіб, що становить 87,1 % від прогнозного показника доходів 
загального фонду 2020 року.
Прогнозні надходження податку на доходи фізичних осіб на 2020 рік визначені відповідно до ІV розділу Податкового кодексу України, Закону України "Про Державний бюжет України на 2020 рік" та Бюджетного кодексу України. 
Прогнозний обсяг надходжень податку на доходи фізичних осіб розрахований із урахуванням прогнозного обсягу фонду оплати праці, рівня середньої заробітної плати ( 6810 грн), а також бази та ставок оподаткування доходів фізичних осіб, визначених Податковим  кодексом України, врахована динаміка  надходжень зазначеного податку у минулі роки, а також очікувані  надходження 2019 року.

Чинниками, які впливатимуть на надходження податку на доходи фізичних осіб, є: 

застосування єдиної ставки оподаткування доходів фізичних осіб (18%),

підвищення мінімальної заробітної плати з 01.01.2020 року на 13,2%          (4 723 грн) та прожиткового мінімуму – на 9,4% (2102 грн),

 легалізація виплати заробітної плати.

Прогнозується, що обсяг податку на доходи фізичних осіб у 2020 році складе 24200  тис. грн, що на 13,9 %, або на 2950,0 тис. грн  більше очікуваних надходжень 2019 року.

Серед податкових агентів основними платниками податку на доходи фізичних осіб є ДП «Новгород-Сіверський лісгосп», ПП «Новгород-Сіверські аграрні інвестиції», ТОВ «Агрікор Холдинг», ТОВ «Мрія», Чернігівська митниця ДФС.

Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів у частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування, яка зараховується до районного  бюджету  в розмірі 37%,  спрогнозована у сумі  3500,0 тис. грн, з ростом проти показника 2019 року на 1200,0 тис. грн.

Плати за надання інших адміністративних послуг планується отримати у сумі  120,0 тис. грн та інших неподаткових надходжень у сумі 10,0 тис.грн.

До спеціального фонду районного бюджету планується надходження власних коштів бюджетних установ і організацій у сумі 2707,8 тис. грн.

Пояснення до основних положень  проекту рішення 
про районний бюджет

Сформований проект районного бюджету на 2020 рік ґрунтується на виваженому підході до використання обмежених бюджетних ресурсів. Перш за все, це раціональне використання бюджетних коштів, підвищення ефективності видатків та концентрація їх на пріоритетних напрямках.
 Основний акцент при розрахунку прогнозної потреби в коштах на фінансування органів місцевого самоврядування та закладів соціально-культурної сфери району на 2020 рік зроблено на необхідності  забезпечення максимальної потреби в асигнуваннях на оплату праці з нарахуваннями, енергоносії та комунальні послуги, медикаменти та перев’язувальні матеріали, продукти харчування, інші захищені статті бюджету та першочергові поточні видатки, без яких неможливе функціонування бюджетних установ.

У проекті районного бюджету на 2020 рік згідно із Законом України  «Про Державний бюджет України на 2020 рік» заплановані видатки та соціальні субвенції з державного бюджету: освітня (28657,7 тис. грн), медична          5012,1 тис. грн,  у тому  числі  обсяг медичної субвенції, яка передається з міста Новгород-Сіверський у зв’язку відсутністю закладів охорони здоров’я у сумі  2688,2 тис. грн) і додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я (872,0  тис. грн).

На надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами заплановані бюджетні призначення за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету у сумі  65,2  тис. грн.

Обсяг цільових видатків на соціальний захист та соціальне забезпечення за рахунок іншої субвенції з  обласного бюджету запланований у сумі 24,2 тис. грн.

За рахунок іншої субвенції з обласного бюджету передбачено 45,5  тис. грн на виконання заходів Програми передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Новгород-Сіверського району.

Відповідно до прикінцевих положень Бюджетного кодексу України у    2020 році   видатки на утримання дошкільних установ та закладів культури сіл у проекті районного бюджету  розраховані відносно чисельності населення, яке проживає на території сільських рад та кількості дітей сільської ради, що відвідують дитячий заклад і будуть фінансуватись за зверненням сільських рад за рахунок міжбюджетних трансфертів з районного бюджету (іншої додаткової дотації).

Видаткова частина проекту районного бюджету обрахована з урахуванням пропозицій головних розпорядників коштів, врахованих у бюджетних запитах, виходячи із прогнозованого обсягу доходів.

Загальний обсяг видатків районного бюджету (без урахування надання та повернення кредитів загального фонду - 25,0 тис. грн і спеціального фонду - 12,5 тис. грн) прогнозується в обсязі 77659,8 тис. грн, у тому числі обсяг видатків загального фонду бюджету -  74798,9 тис. грн, спеціального фонду бюджету - 2860,9  тис. грн  (бюджет розвитку - 153,1 тис. грн за рахунок коштів, переданих із загального до спеціального фонду (бюджету розвитку)). 
 Зменшення загального обсягу видатків районного бюджету на         38357,2 тис. грн  у порівнянні з затвердженими видатками 2019 року, пов’язане із запровадженням з 2020 року фінансування субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення програм соціального захисту населення Міністерством соціальної політики України за окремою бюджетною програмою державного бюджету, переведенням з 1 квітня 2020 року Комунального некомерційного підприємства  «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І.В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області на  фінансування з державного бюджету Національною службою здоров’я  України.
           Згідно із  Законом України «Про Державний бюджет  України на 2020 рік», щодо встановлення мінімальної заробітної плати з 01 січня   2020 року в розмірі 4723 гривні, розрахована потреба на оплату праці працівникам бюджетних установ.  
Загальна нестача коштів районного бюджету на оплату праці працівникам бюджетних установ, з урахуванням направлення власних доходів, коштів субвенцій і дотацій з державного бюджету, іншої субвенції із сільських бюджетів, обраховується в сумі близько 4030,0  тис. грн, нестача на оплату комунальних послуг і енергоносіїв - 667,9 тис. грн.

        Видатки на оплату комунальних послуг і енергоносіїв обраховані за тарифами грудня 2019 року  з урахуванням фактичного споживання енергоресурсів у поточному році, інші поточні видатки бюджетних установ розраховані, виходячи з режиму жорсткої економії і ефективного використання коштів.

Державне управління
          На утримання Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області обсяг видатків із загального фонду бюджету обрахований у сумі 3503,0 тис. грн, що забезпечує потребу на виплату заробітної плати з нарахуваннями і проплату комунальних послуг та енергоносіїв у повному обсязі.

Обсяг спеціального фонду бюджету на 2020 рік складає 21,3 тис. грн  (видатки споживання - 1,3 тис. грн за рахунок власних надходжень, видатки розвитку - 20,0 тис. грн (бюджет розвитку - 20,0 тис. грн за рахунок коштів, переданих із загального до спеціального фонду (бюджету розвитку)).

        На забезпечення діяльності комунальної установи «Районний трудовий архів» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області на 2020 рік заплановані видатки в сумі  215,1тис. грн.
        На здійснення повноважень районної ради передбачаються видатки  в сумі 41,4 тис. грн, для представницьких та інших заходів районної державної адміністрації - 85,0 тис. грн.

Освіта


Пріоритетним завданням галузі в 2020 році є забезпечення кращих можливостей для дітей шляхом доступності та підвищення конкурентоспроможності освіти.
 
На утримання  закладів  освіти  Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області (Комунальна установа «Новгород-Сіверський районний центр обслуговування закладів освіти» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області), що фінансується з районного бюджету заплановано спрямувати із загального фонду 47900,8 тис. грн (на 5169,5 тис. грн більше затверджених видатків 2019 року), у тому числі за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету - 28657,7 тис. грн,  додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я - 672,0 тис. грн, субвенції на  надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами - 42,6 тис. грн, за рахунок  власних ресурсів районного бюджету - 18528,5    тис. грн.
Фінансування оплати праці педагогічних працівників (у Вороб’ївському (5 учнів) і Биринському (2 учні) навчально-виховних комплексах)  на суму 260,0 тис.грн  з  січня 2020 року буде здійснюватись  за рахунок коштів   районного бюджету, в зв’язку зі змінами нормативної бази (у старшій ланці цих закладів неповні класи). 
        Закладам освіти потреба в заробітній платі педагогічних працівників загальноосвітніх  навчальних закладів району за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету забезпечена  на 96,1  відсотка (28657,7 тис. грн), решті працівникам  установ забезпечена бюджетними асигнуваннями на 90,4 відсоток  ( 13402,6 тис. грн).
         Потреба Комунальної установи «Новгород-Сіверський районний центр обслуговування закладів освіти» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області на комунальні послуги та енергоносії  забезпечена  на 100 відсотків (3068,9 тис. грн),  продукти  харчування - 1000,0  тис. грн, інші видатки - 1720,0 тис. грн.
На оздоровлення дітей-сиріт  спрямовано  21,9 тис. грн, на виплату дітям- сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, яким виповнюється 18 років -  9,1 тис. грн.

        На установи освіти за спеціальним фондом районного бюджету заплановані видатки в сумі  2215,1 тис. грн, у тому числі за рахунок власних надходжень - 2192,5 тис. грн  (видатки споживання - 1682,5 тис. грн, видатки розвитку - 510,0 тис. грн) і бюджет розвитку за рахунок коштів, переданих із загального до спеціального фонду (бюджету розвитку) - 22,6 тис. грн (субвенція на  надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами). 
Охорона здоров(я

         Пріоритетами розвитку галузі є: запровадження нової моделі фінансування системи охорони здоров’я, забезпечення рівного і справедливого доступу населення до медичних послуг належної якості, наближення медичних послуг  до споживачів, запобігання та зниження рівня захворюваності, а також створення сприятливих для здоров’я умов життєдіяльності людини.

        Проектом бюджету передбачається фінансування медичної галузі за рахунок коштів медичної субвенції з державного бюджету в сумі 5012,1 тис. грн (медична субвенція передбачена лише на I квартал 2020 року у зв’язку з переведенням  Комунального некомерційного підприємства  «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І.В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області з 1 квітня 2020 року на  фінансування з Національної служби здоров’я  України), додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я в сумі  200,0 тис. грн, за  рахунок  власних ресурсів районного бюджету -  2014,4 тис. грн. 

        На утримання  Комунального некомерційного підприємства  «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І.В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області передбачається  6701,0 тис. грн, у  тому числі за рахунок коштів медичної субвенції з державного бюджету - 5012,1 тис. грн, додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я - 200,0 тис. грн, за  рахунок  власних ресурсів районного бюджету - 1488,9  тис. грн).

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв Комунальному некомерційному підприємству «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І.В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області передбачається  додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я в сумі  200,0 тис. грн, яка  забезпечує потребу видатків на  оплату комунальних послуг та енергоносіїв тільки на  9,0 % , за рахунок  власних ресурсів районного бюджету спрямовано на оплату комунальних послуг та енергоносіїв 1468,9  тис. грн, нестача коштів за обслуговування міського населення становить 540,0 тис. грн.
На заробітну плату працівників Комунального некомерційного підприємства «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені              І.В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області на I квартал 2020 року спрямовано 4821,4 тис. грн, нестача на заробітну плату становить  398,1 тис. грн; на медикаменти -  46,0тис. грн, продукти харчування -  35,0 тис. грн, інші видатки - 109,7  тис. грн.          

За  рахунок  власних ресурсів районного бюджету передбачені видатки Комунальному некомерційному підприємству «Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області на  оплату комунальних послуг та енергоносіїв в сумі 445,5  тис. грн, нестача коштів за обслуговування міського населення складає 127,9 тис. грн. 

На виконання заходів районних програм заплановані бюджетні асигнування за рахунок коштів районного бюджету на суму 100,0 тис. грн (Комунальне некомерційне підприємство «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І.В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області - 20,0 тис. грн,  Комунальне некомерційне підприємство «Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області - 80,0 тис. грн).
Обсяг цільових видатків за рахунок коштів медичної субвенції на забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий і нецукровий діабет складає  26,0  тис. грн.       

Соціальний захист та соціальне забезпечення

        Пріоритетом галузі є посилення соціальної підтримки та соціального захисту найбільш вразливих та незахищених верст населення.
 

        На утримання Новгород-Сіверського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області планується спрямувати із загального фонду бюджету 5473,9 тис. грн. Проплата комунальних послуг та енергоносіїв забезпечена повністю (317,6 тис. грн), потреба у заробітній платі  з нарахуваннями на 91,0%   (5046,3 тис. грн), інші видатки - 110,0  тис. грн.

         За спеціальним фондом бюджету за рахунок власних надходжень заплановані видатки  на суму 450,0 тис. грн, у тому числі  видатки споживання - 440,0 тис. грн (заробітна плата з нарахуваннями 40,0 тис. грн), видатки розвитку - 10,0 тис. грн.                                                                                                                       

          На утримання Новгород-Сіверського районного центру соціальних служб для сім(ї, дітей та молоді  і заходи центру соціальних служб для сім(ї, дітей та молоді передбачено 796,4  тис. грн,  у тому числі за рахунок коштів іншої субвенції  з сільських рад - 136,5 тис. грн (Блистівська сільська рада - 87,5 тис. грн, Орлівська сільська рада - 49,0 тис. грн), проплата комунальних послуг та енергоносіїв забезпечена повністю (14,9 тис. грн), потреба у заробітній платі - на 91,0 %  (745,0 тис. грн).

За спеціальним фондом бюджету заплановані видатки районному центру соціальних служб для сім(ї, дітей та молоді в сумі  1,0 тис. грн.

        Плануються видатки на заходи державної політики з питань дітей та їх соціального захисту  (18,0 тис. грн), на заходи державної політики з питань сім(ї (10,0 тис. грн), на заходи державної політики із забезпечення рівних можливостей жінок та чоловіків (10,0 тис. грн), на інші заходи молодіжної політики (10,0 тис. грн), надання матеріальної допомоги малозабезпеченим верстам населення Новгород-Сіверською районною державною адміністрацією Чернігівської області - 175,4 тис. грн, Новгород-Сіверською районною радою Чернігівської області - 104,0 тис. грн.
      
Управлінню соціального захисту населення Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області на фінансову підтримку членів громадських організацій, ветеранів, осіб з інвалідністю та членів їх сімей передбачено 50,0 тис. грн, на виплату компенсацій особам, які надають соціальні послуги - 150,0 тис. грн, на соціальну підтримку учасників антитерористичної операції та членів їх сімей - 100,0 тис. грн, на відшкодування вартості проїзду хворим з хронічною нирковою недостатністю, що отримують програмний гемодіаліз в обласній лікарні - 46,8 тис. грн, на пільги окремим категоріям громадян з оплати послуг зв’язку - 30,0 тис. грн, на компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті - 10,0 тис. грн.
        За рахунок коштів субвенції з обласного бюджету за загальним фондом заплановані видатки на надання пільг на медичне обслуговування громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи на суму 19,8 тис. грн, поховання учасників бойових дій і інвалідів війни - 4,4 тис. грн.

Культура

        Видатки на утримання установ культури, що фінансуються з районного бюджету, прогнозуються на суму 5045,8  тис. грн,  у тому числі на Новгород-Сіверську районну централізовану бібліотечну систему Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області - 2643,3 тис. грн, Новгород-Сіверський районний Будинок культури Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області - 1907,2 тис. грн, централізовану бухгалтерію - 455,3 тис. грн, на програму розвитку туризму району - 40,0 тис. грн.
        Потреба у заробітній платі з нарахуваннями працівникам закладів культури забезпечена на 91 відсоток (4345,0 тис. грн), у комунальних послугах та енергоносіях - повністю ( 590,8 тис. грн).

         Видатки спеціального фонду районного бюджету заплановані в сумі     128,0 тис. грн, у тому числі за рахунок власних надходжень - 63,0 тис. грн (видатки споживання - 63,0 тис. грн),  бюджет розвитку - 65,0 тис. грн за рахунок коштів, переданих із загального до спеціального фонду (бюджету розвитку)). За рахунок цих коштів будуть поповнені бібліотечні фонди на 40,0 тис. грн та придбана комп’ютерна техніка.
Фізична культура і спорт

 
Головними пріоритетами галузі є всебічне фізичне виховання та становлення здорової нації, створення умов для залучення широких верств населення до масового спорту.

        У бюджеті передбачено 55,0 тис. грн на проведення заходів із фізичної культури і спорту.
                                               Економічна діяльність
       Видатки на виконання районної програми підтримки малого  і середнього підприємництва заплановані в сумі 10,0 тис. грн, на реалізацію програми в галузі сільського господарства - 45,5 тис. грн (на виконання заходів програми передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості за рахунок коштів іншої субвенції з обласного бюджету), членські внески до асоціацій органів місцевого самоврядування - 12,0 тис. грн. 

        Інша діяльність
         На програму створення та використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків у Новгород-Сіверському районі, цільову соціальну програму розвитку цивільного захисту Новгород-Сіверського району передбачено 15,0 тис. грн.


Крім того на забезпечення проведення заходів і робіт програми з мобілізаційної підготовки місцевого значення заплановано 50,0 тис. грн.

            Резервний фонд 

        Відповідно до статті 24 Бюджетного кодексу України для фінансування заходів з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціально-політичного характеру та заходів, пов’язаних із запобіганням виникнення надзвичайних ситуацій, що не мають постійного характеру, і не можуть бути передбачені під час складання проекту бюджету, заплановані кошти резервного фонду у сумі 50,0 тис. грн або на рівні 2019 року.
Кредитування
         На районну програму підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» передбачається спрямувати 25,0 тис. грн за рахунок загального фонду та 12,5 тис. грн за рахунок спеціального фонду районного бюджету (за рахунок повернутих коштів).

Міжбюджетні відносини

Обсяг базової дотації з державного бюджету районному бюджету передбачено у сумі 7797,8 тис. грн, додаткової дотації з обласного бюджету на здійснення переданих видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я  заплановано у сумі 872,0 тис. грн, субвенцій –  38477,2 тис. грн.
Зокрема субвенції з місцевих бюджетів, за рахунок відповідних субвенцій із державного бюджету заплановані на: 
● на надання  державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету у сумі 65,2 тис. грн;
● на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції у сумі 2714,2 тис. грн.

Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам запланована у сумі 28657,7 тис. грн.
Медична субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам передбачена у сумі 2323,9 тис. грн.
Обсяг іншої субвенції з обласного бюджету районному бюджету планується у сумі  69,7 тис. грн, у тому числі на:
● надання пільг на медичне обслуговування громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, у сумі 19,8 тис. грн. Розрахунок здійснено з урахуванням чисельності осіб, що належать до 1 категорії постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи та потерпілих дітей;
● поховання учасників бойових дій і інвалідів війни у сумі 4,4 тис. грн (субвенція призначена з урахуванням загальної чисельності осіб, які мають право на ці пільги);
● на виконання заходів Програми передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівської області у сумі 45,5 тис. грн.
У доходах загального фонду районного бюджету передбачається інша субвенція із сільських бюджетів районному бюджету у сумі 4646,5 тис. грн.
Для здійснення Новгород-Сіверською районною державною адміністрацією Чернігівської області  делегованих, відповідно до закону повноважень органів місцевого самоврядування, згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 09 листопада 2016 року №787 «Про видатки на оплату праці працівників місцевих державних адміністрацій» передбачається субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного  розвитку регіонів у сумі 700,0  тис. грн . 

Сільським бюджетам прогнозується інша дотація з районного                                                                                 бюджету у сумі 2647,7 тис. грн.

Запланована субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів у сумі 185,0 тис. грн. 
В.о. голови                                                                             Руслан ВЕРЕМІЄНКО
