НОВЕ ПРО СУБСИДІЮ

Які документи потрібні для призначення субсидії?

Для призначення житлової субсидії громадянин, особа якого посвідчується паспортом або іншим документом, подає структурному підрозділу з питань соціального захисту населення за зареєстрованим місцем проживання (орендарі, внутрішньо переміщені особи — за фактичним місцем проживання):

 - заяву про призначення та надання житлової субсидії у грошовій формі через АТ “Ощадбанк” за формою, встановленою Мінсоцполітики (далі — заява);

 - декларацію про доходи і витрати осіб, які звернулися за призначенням житлової субсидії, за формою, встановленою Мінсоцполітики (далі — декларація);

-довідки про доходи — у разі зазначення в декларації доходів, інформація про які відсутня у ДФС, Пенсійному фонді України, фондах соціального страхування тощо і відповідно до законодавства не може бути отримана за запитом структурного підрозділу з питань соціального захисту населення у порядку, встановленому цим Положенням. У разі неможливості підтвердити такі доходи довідкою до декларації додається письмове пояснення із зазначенням їх розміру;

- копію договору про реструктуризацію заборгованості з оплати житлово-комунальних послуг (у разі наявності);

Заява та декларація можуть бути надіслані структурному підрозділу з питань соціального захисту населення за зареєстрованим місцем проживання заявника (орендарі, внутрішньо переміщені особи — за фактичним місцем проживання) поштою або в електронній формі через офіційний веб-портал Мінсоцполітики або інтегровані з ним інформаційні системи органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з накладенням кваліфікованого електронного підпису, створеного шляхом додавання до заяви в електронній формі ідентифікаційних даних декларанта, підтверджених у процесі автентифікації з використанням електронної системи ідентифікації, що використовує базу клієнтських даних банків.

У разі отримання надісланих з використанням засобів телекомунікаційних систем заяви та декларації, в яких відсутній кваліфікований електронний підпис із застосуванням електронної системи ідентифікації, що використовує базу клієнтських даних банків, житлова субсидія призначається лише після підписання заявником зазначених документів у паперовій формі протягом місяця з дня подання заяви та декларації в електронній формі, зокрема під час складання акта обстеження матеріально-побутових умов домогосподарства. У разі коли заяву та декларацію в зазначений строк не підписано незалежно від причин відсутності підпису заявника, громадянин (у разі бажання отримати житлову субсидію) зобов’язаний подати нові заяву та декларацію.

Заява і декларація вважаються не поданими у разі, коли:
- не внесені у повному обсязі відомості про членів домогосподарства (прізвище, ім’я та по батькові, сімейний стан, число, місяць і рік народження, серія та/або номер паспорта, реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для осіб, які мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за його серією та номером);

- не внесені у повному обсязі відомості про членів сім’ї осіб із складу домогосподарства, доходи яких враховуються під час призначення субсидії (прізвище, ім’я   та   по   батькові,    сімейний  зв’язок  з особою із складу домогосподарства, число, 
місяць і рік народження, серія та/або номер паспорта, реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для осіб, які мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за його серією та номером);

- не зазначені відомості про адресу домогосподарства та номери особових рахунків, а також номер мобільного телефону заявника.

Субсидія не призначається у випадках, коли:

1. Загальна площа житлового приміщення перевищує 120 кв. метрів для квартири і 200 кв. метрів для індивідуального будинку.

2. Будь-хто із складу домогосподарства або член сім’ї особи із складу домогосподарства має у своєму володінні транспортний засіб, що підлягає державній реєстрації і з дати випуску якого минуло менше п’яти років (крім мопеда).

3. Якщо у складі домогосподарства або у складі сім’ї члена домогосподарства є особи, що досягли 18-річного станом на початок періоду, за який враховуються доходи для призначення житлової субсидії і в цьому періоді за інформацією ДФС, Пенсійного фонду України, у них взагалі відсутні доходи, які враховуються під час призначення житлової субсидії, якщо вони отримували середньомісячний сукупний дохід менший, ніж розмір мінімальної заробітної плати, встановленої на початок періоду, за який враховуються доходи для призначення житлової субсидії, якщо вони не сплатили єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування у розмірі, не меншому ніж мінімальний, сумарно протягом трьох місяців у періоді, за який враховуються доходи для призначення житлової субсидії.

4. Якщо будь-хто із складу домогосподарства або член сім’ї особи із складу домогосподарства протягом 12 місяців перед зверненням за призначенням субсидії (продовження без звернення) здійснив купівлю чи набув право власності на земельну ділянку, житло, транспортний засіб, інше майно на суму, що перевищує 50 тис.грн.

5. Наявність простроченої понад два місяці заборгованості з оплати житлово-комунальних послуг (понад 340 грн.).

6. Наявність простроченої понад два місяці заборгованості з оплати обов’язкової частки платежу за житлово-комунальні послуги (понад 340 грн.).

Субсидія призначається на соціальну норму житла, тобто на 13,65 кв. метра та додатково 35,22 кв. метра на домогосподарство з однієї особи.

Для домогосподарств, які складаються лише з непрацюючих непрацездатних осіб за рішенням комісії з розгляду питань призначення допомоги в окремих випадках може призначатися субсидія на понаднормову площу, але не більше, ніж 30 відсотків від соціальної норми житла.

 У разі, якщо домогосподарство не має права на призначення субсидії на загальних підставах, субсидія може бути призначена за рішенням комісії з розгляду питань призначення допомоги в окремих випадках, зокрема:

· на понаднормову площу житла непрацездатним непрацюючим особам, які проживають самі;

· будь-хто із складу домогосподарства або член сім’ї особи із складу домогосподарства має у своєму володінні транспортний засіб, що підлягає державній реєстрації і з дати випуску якого минуло менше п’яти років (крім мопеда);

· у складі домогосподарства або у складі сім’ї члена домогосподарства є особи, що досягли 18-річного віку станом на початок періоду, за який враховуються доходи для призначення житлової субсидії і в цьому періоді за інформацією ДФС, Пенсійного
·  фонду України, у них взагалі відсутні доходи, які враховуються під час призначення житлової субсидії, вони отримували середньомісячний сукупний дохід менший, ніж розмір мінімальної заробітної плати, встановленої на початок періоду, за який враховуються доходи для призначення житлової субсидії, вони не сплатили єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування у розмірі, не меншому ніж мінімальний, сумарно протягом трьох місяців у періоді, за який враховуються доходи для призначення житлової субсидії ( крім тих, що навчалися за денною формою навчання у закладах середньої освіти, професійно-тнхнічних навчальних закладах, закладах вищої освіти або зареєстровані у службі зайнятості як такі, що шукаюь роботу, і в цей період навчалися в центрах професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості, отримували пенсію, стипендію, допомогу при народженні (усиновленні) дитини, допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю, допомогу по догляду за особами з інвалідністю І і ІІ групи внаслідок психічного розладу, особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю, тимчасову державну соціальну допомогу непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, допомогу по безробіттю);

· будь-хто із складу домогосподарства або член сім’ї особи із складу домогосподарства протягом 12 місяців перед зверненням за призначенням житлової субсидії, призначенням житлової субсидії без звернення здійснив купівлю або іншим законним способом набув право власності на земельну ділянку, квартиру (будинок), транспортний засіб (механізм), будівельні матеріали, інші товари довгострокового вжитку або оплатив (одноразово) будь-які послуги (крім медичних, освітніх та житлово-комунальних послуг згідно із соціальною нормою житла (в тому числі понаднормової площі за рішенням комісії) та соціальними нормативами житлово-комунального обслуговування) на суму, яка на дату купівлі, оплати, набуття права власності в інший законний спосіб перевищує 50 тис. гривень;

· у разі наявності простроченої понад два місяці заборгованості з оплати житлово-комунальних послуг, витрат на управління багатоквартирним будинком, загальна сума якої перевищує 20 неоподатковуваних мінімумів (340 грн.) доходів громадян на день звернення за призначенням житлової субсидії;

· у разі наявності у домогосподарства, що одержувало житлову субсидію у попередньому опалювальному (неопалювальному) сезоні, простроченої понад два  місяці заборгованості з оплати обов’язкової частки внеску/платежу на оплату витрат на управління багатоквартирним будинком, загальна сума якої перевищує 20 неоподатковуваних мінімумів  доходів громадян (340 грн.) на день призначення  житлової субсидії на наступний опалювальний (неопалювальний) сезон;

·  у разі коли у складі домогосподарства кількість фактично проживаючих зареєстрованих членів домогосподарства є меншою за кількість членів домогосподарства, зареєстрованих у житловому приміщенні, але фактично за даною адресою не проживають;

· якщо в житловому приміщенні є кілька розділених особових рахунків. Для призначення житлової субсидії склад кожного із таких домогосподарств визначається за рішенням     комісії     на    підставі    акта    обстеження    матеріально-побутових    умов домогосподарства. При цьому до складу різних домогосподарств у межах одного житлового приміщення не можуть входити члени однієї сім’ї;

· одному із членів домогосподарства, які не зареєстровані в житловому приміщенні, але фактично проживають у ньому на підставі договору найму (оренди) житла, або індивідуальним забудовникам, будинки яких не прийняті в експлуатацію, у разі, коли їм нараховується плата за житлово-комунальні послуги;

· одному із членів домогосподарства, які не зареєстровані в житловому приміщенні, але фактично проживають у ньому без укладеного договору найму (оренди) житла, у разі, коли вони є внутрішньо переміщеними особами.

Рішення про призначення (відмову в призначенні) житлової субсидії в таких випадках приймається комісією на підставі акта обстеження матеріально-побутових умов домогосподарства.

Позитивне рішення комісії про призначення житлової субсидії для домогосподарств, в яких у членів домогосподарства відсутні доходи, менші від розміру мінімальної зарплати станом на початок періоду, за який враховуються доходи, не сплатили єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, може бути прийнято лише у разі, коли вони перебувають у складних життєвих обставинах, викликаних тривалою хворобою, що підтверджується висновком (довідкою) лікарсько-консультативної комісії закладу охорони здоров’я, або на момент призначення житлової субсидії сплачують єдиний соціальний внесок у розмірі, не меншому ніж мінімальний, протягом двох місяців підряд перед днем звернення за призначенням житлової субсидії або сплачують єдиний соціальний внесок у розмірі, не меншому ніж мінімальний, протягом двох місяців підряд перед місяцем, в якому житлова субсидія призначається без звернення громадянина. При цьому особі, яка працює за строковим трудовим договором, житлову субсидію за рішенням комісії може бути призначено лише у разі, коли строк дії строкового трудового договору є більшим, ніж строк, на який призначається житлова субсидія.
Який період доходів враховується?

Для розрахунку житлової субсидії враховується середньомісячний сукупний дохід:

за III-IV квартали попереднього календарного року - у разі, коли житлова субсидія призначається з початку неопалювального сезону;

за I-II квартали поточного календарного року - у разі, коли житлова субсидія призначається з початку опалювального сезону;

за два квартали, що передують місяцю, який передує місяцю звернення за призначенням житлової субсидії, - у разі, коли житлова субсидія призначається не з початку опалювального (неопалювального) сезону.

Житлова субсидія на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива призначається виходячи з розміру доходу за попередній календарний рік.

У разі призначення житлової субсидії з початку опалювального сезону доходи у вигляді пенсії враховуються в розмірі нарахованої пенсії за серпень поточного року, а в разі призначення житлової субсидії з початку неопалювального сезону доходи у вигляді пенсії враховуються в розмірі нарахованої пенсії за березень поточного року. У разі призначення  житлової  субсидії  не з початку опалювального (неопалювального) сезону враховується розмір нарахованої пенсії за місяць, що передує місяцю, попередньому до місяця, з якого призначається житлова субсидія.

Доходи від реалізації молока враховуються у розмірі 30 відсотків нарахованих сум.

Кому потрібно повторно звертатись для призначення субсидії на неопалювальний сезон?

Для призначення субсидії на неопалювальний період необхідно подати нову заяву та декларацію наступним громадянам:

· якщо у складі домогосподарства або у складі сім’ї члена домогосподарства є особи, що досягли 18-річного віку станом на початок періоду, за який враховуються доходи для призначення житлової субсидії і в цьому періоді за інформацією ДФС, Пенсійного фонду України, у них взагалі відсутні доходи, які враховуються під час призначення житлової субсидії (крім тих, хто навчався за денною формою навчання у закладах середньої освіти, професійно-технічних навчальних закладах, закладах вищої освіти, зареєстрованих у службі зайнятості як шукаючі роботу і в цей період навчалися в центрах професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості, отримували пенсію, стипендію, допомогу при народженні (усиновленні) дитини, допомогу по догляду за особами з інвалідністю І і ІІ групи внаслідок психічного розладу, допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю, тимчасову державну соціальну допомогу непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, допомогу по безробіттю);

· якщо вони отримували середньомісячний сукупний дохід менший, ніж розмір мінімальної заробітної плати, встановленої на початок періоду, за який враховуються доходи для призначення житлової субсидії;

· якщо вони не сплатили єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування у розмірі, не меншому ніж мінімальний, сумарно протягом трьох місяців у періоді, за який враховуються доходи для призначення житлової субсидії;

· внутрішньо переміщені особи;

· особи, члени сім’ї яких не зареєстровані за адресою домогосподарства;

· особи, які є орендарями житлових приміщень;

· особи, які зареєстровані в житловому приміщенні (будинку), але фактично в ньому не проживають.

Припинення раніше призначеної субсидії
Громадянам, яким призначено субсидію, може бути припинено надання субсидії за рішенням комісії або за  зверненням одержувача субсидії.

За рішенням комісії надання раніше призначеної житлової субсидії припиняється за поданням структурного підрозділу з питань соціального захисту населення, управителів, об’єднання, виконавців комунальних послуг у разі, коли:

· домогосподарству припинено надання житлово-комунальної послуги внаслідок того, що громадянин має заборгованість із сплати обов’язкової частки платежу(340 грн.) за житлово-комунальні послуги, встановлену йому під час призначення житлової субсидії і загальна сума якої перевищує 20 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян на день припинення надання такої послуги;

· громадянин має заборгованість із сплати обов’язкової часки платежу об’єднанню на оплату витрат на управління багатоквартирним будинком, встановлену йому   під   час    призначення   житлової   субсидії   і   загальна  сума якої перевищує 20 неоподатковуваних мінімумів (340 грн.) доходів громадян на день внесення подання об’єднанням;

· у заяві чи декларації громадянин зазначив недостовірні дані, що вплинуло на встановлення права на житлову субсидію або визначення її розміру на суму, яка перевищує 10 неоподатковуваних мінімумів (170грн.) доходів громадян на день призначення житлової субсидії;

· громадянин не повідомив структурному підрозділу з питань соціального захисту населення про зміну складу зареєстрованих у житловому приміщенні членів домогосподарства, їх соціального статусу, зміну у складі сім’ї члена домогосподарства, зміну переліку отримуваних житлово-комунальних послуг, умов їх надання, зміну переліку витрат на управління багатоквартирним будинком, зміну управителя, виконавця комунальних послуг, створення об’єднання, має у володінні транспортний засіб, з дати випуску якого минуло менше п’яти років (крім мопеда), будь-хто із складу домогосподарства або член сім’ї особи із складу домогосподарства протягом 12 місяців перед зверненням за призначенням житлової субсидії здійснив купівлю або іншим законним способом набув право власності на земельну ділянку, квартиру (будинок), транспортний засіб, будівельні матеріали, інші товари довгострокового вжитку або оплатив (одноразово) будь-які послуги (крім медичних, освітніх та житлово-комунальних згідно із соціальною нормою житла та соціальними нормативами житлово-комунального обслуговування) на суму, яка на дату купівлі, оплати, набуття права власності в інший законний спосіб перевищує 50 тис. гривень протягом 30 календарних днів з дня виникнення таких обставин;

· виникли обставини, що унеможливлюють надання житлової субсидії, зокрема у разі переїзду домогосподарства в інше житлове приміщення, іншу місцевість, у разі смерті одинокої особи;

· під час вибіркового обстеження матеріально-побутових умов домогосподарства державним соціальним інспектором виявлено ознаки порушення норм законодавства щодо призначення житлової субсидії, які вплинули на право призначення житлової субсидії або визначення її розміру на суму, яка перевищує 10 неоподатковуваних мінімумів (170 грн.) доходів громадян на день призначення житлової субсидії;

· якщо протягом строку призначення житлової субсидії за рішенням комісії для домогосподарства, у складі якого (у складі сім’ї члена домогосподарства) є особи, що досягли 18-річного віку станом на початок періоду, за який враховуються доходи для призначення житлової субсидії, і в цьому періоді за інформацією ДФС, Пенсійного фону України у них відсутні доходи, середньомісячний сукупний дохід менший, ніж розмір мінімальної заробітної плати, встановленої на початок періоду, за який враховуються доходи для призначення житлової субсидії, та/або вони не сплатили єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування у розмірі, не меншому ніж мінімальний, сумарно протягом трьох місяців у періоді, за який враховуються доходи для призначення житлової субсидії, фізична особа-підприємець, доходи якої під час призначення субсидії були відсутні, меншими мінімальної заробітної    плати,   та/або   не   сплатить  єдиний соціальний внесок чи сплатить його в розмірі, меншому, ніж мінімальний, за будь-який місяць протягом строку призначення житлової субсидії, а також особа, що працює за трудовим договором, доходи якої під час    призначення    житлової   субсидії  були менші мінімальної заробітної плати, були відсутні, та/або не сплатила єдиний соціальний внесок, припинить дію такого договору за ініціативою працівника (статті 38 і 39 Кодексу законів про працю України), за угодою сторін, у зв’язку із закінченням строку або відмовою від продовження роботи у зв’язку із зміною істотних умов праці (стаття 36) в будь-який місяць протягом строку призначення житлової субсидії після отримання інформації від органів Пенсійного фонду України за поданням керівника структурного підрозділу з питань соціального захисту населення рішення комісії про призначення житлової субсидії такому домогосподарству скасовується і  кошти виплаченої житлової субсидії повертаються до державного бюджету.

Надання житлової субсидії припиняється з місяця, наступного за місяцем, в якому виявлено вищевказані обставини.

В таких випадках поновлення надання житлової субсидії протягом сезону її призначення можливе з місяця, наступного за місяцем, в якому надійшло повідомлення про відновлення надання житлово-комунальної послуги, сплату заборгованості.

Субсидія може бути припинена також за заявою громадянина про її припинення.

В такому випадку житлову субсидію після подання нових заяви та декларації може бути призначено лише на наступний опалювальний (неопалювальний) сезон. В усіх інших випадках житлову субсидію після подання нових заяви та декларації може бути призначено лише на наступний опалювальний (неопалювальний) сезон за рішенням комісії.

Монетизація субсидій
Постановою Кабінету Міністрів України від 27  грудня  2018р. №1176  передбачено  впровадження  монетизації  житлової  субсидії  у  три  етапи,  а  саме: 
–  з  1.01.2019р.  –  участь  у  монетизації   субсидії  братимуть  ті  громадяни,  які  до  цього  часу  не   користувались  субсидією  з  оплати  за  житлово-комунальні  послуги  і  за  її  призначенням  звертаються  вперше;
 –  з  1.05.2019р. – монетизація  субсидії  пошириться на  громадян,  які   вже  отримують  житлову  субсидію,  в  тому  числі  в неопалювальний  сезон.;
 –  з 1.10.2019р. – повністю  запрацює  монетизація.  Кожен  отримувач  субсидії  за  результатами  опалювального  сезону  отримає  готівкою  заощаджену  (невикористану)  суму  призначеної  житлової  субсидії,  якою  зможе  розпоряджатися на  свій  розсуд. 
Порядок  призначення  монетизації  житлової  субсидії,  підстави  її  призначення,  залишаються  незмінними. Особі,  яка  звертається  за  призначенням  та  наданням  житлової  субсидії  у  грошовій  формі   вперше  з  1.01.2019р.  необхідно  подати  в  структурний  підрозділ  соціального  захисту  населення  заяву  за  формою,  встановленою  Мінсоцполітики  з  обов’язковим     зазначенням  номеру  мобільного  телефону.  Номер  мобільного  телефону  необхідний,   поскільки  АТ «Ощадбанк»  протягом  доби  після  здійснення  перерахування  коштів  управлінням, об’єднанням,  виконавцям     комунальних     послуг      інформує      одержувача     субсидій    шляхом
 надсилання  йому  СМС-повідомлення  про  стан  розрахунків  за  послуги. У  СМС- повідомленні  обов’язково  зазначаються  дані  про  наявний  залишок  платежу  за кожним        видом       послуг    та  перелік   послуг,  якими  від  управителів,  об’єднань 
 виконавців  комунальних  послуг  АТ «Ощадбанк»  не  отримані  реєстри  нарахованих  сум    платежів.  Крім    заяви    подається    декларація    про   доходи  та  витрати  сім’ї  претендента  на  отримання  житлової  субсидії. Усім  отримувачам  житлової  субсидії  у  травні  поточного  року  обов’язково  потрібно  буде  подати  в  структурний  підрозділ  соціального  захисту   населення  заяву  щодо  надання  житлової  субсидії  в  грошовій  формі,  декларацію  про  доходи  та  витрати  сім’ї,  а  також  дозвіл  на  обробку  персональних   даних. 
Увага!   Особам,  які  звернулись  за  призначенням  житлової  субсидії  вперше  з 1 січня  2019р.,  поновлювати  документи  в  травні місяці не  потрібно,   оскільки  вони  вже  являються  учасниками  монетизацій  субсидії. Порядок  оплати  житлово-комунальних  послуг  для  осіб,  яким  призначено  субсидію  вперше  з 1 січня 2019 року. Щомісячно  відповідно  до  сформованих  платіжних  документів  надавачами  комунальних  послуг  АТ «Ощадбанк»  перераховуватиме  на  відкритий  персональний  обліковий  запис  з  спеціальним  режимом  використання  субсидіанта  субсидію  у  грошовій  формі.  Про  те,  скільки  залишилось  заплатити  за  комунальні  послуги  за  рахунок  власних  коштів  Ощадбанк  інформуватими  субсидіанта  одразу  СМС- повідомленням. Після  закінчення опалювального  сезону  – в  червні – невикористана  сума  призначеної  субсидії  перераховуватиметься  на  поточні   рахунки  одержувачів  житлової  субсидії. 
Слід  відмітити,    що  рахунок  кожному  субсидіанту,  так  як  персональний  обліковий  запис  ощадбанк  відкриває  автоматично,  без  звернень  в банк  громадян. Крім  того,  для  субсидіантів  будуть  створені  Персональні  Кабінети,  де  можна  бути  дізнатись  про  розмір  призначеної  субсидії,  перелік  комунальних  послуг, які  сплачені  за  рахунок  субсидії,  залишок  невикористаних  коштів,  тощо. 
Додаткові  консультації  надаватимуться  у  контакт-центрі Ощадбанку  за  тел.:0800210800. Комісії  за  обслуговування  персональних  облікових  рахунків  ощадбанк  від  субсидіантів  не  встановлює.
Куди звертатись при виникненні питань по монетизації субсидії
При  виникненні  у  субсидіантів  питань, пов’язаних  з  реалізацією  механізму  надання  житлових  субсидій   у  грошовій  формі  необхідно  звертатись: до структурних  підрозділів  з  питань  соціального  захисту  населення –   з  питань  призначення  житлової  субсидій;
 до управителів,  об’єднань,  виконавців  комунальних  послуг – за  отриманням  інформації  щодо  спожитих  послуг,  нарахованих  сум  за  послуги,  розміру  заборгованості  (переплати)  з  оплати  за  надані  послуги;
 до  АТ  «Ощадбанк» – за  отриманням   інформації, щодо операцій, здійснених  за  обліковим  записом  одержувача  житлової  субсидії  щодо  перерахування  коштів  управителям,  об’єднанням,  виконавцям  комунальних  послуг. 
Громадяни,  яким  житлова  субсидія  надається  у  грошовій  формі, зобов’язані  щомісячно  сплачувати  вартість  фактично  спожитої  послуги  з  урахуванням  суми  житлової  субсидії,  перерахованої  управителям, об’єднанням, виконавцям комунальних  послуг.
