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ДОПОВІДНА ЗАПИСКА
Доводжу до Вашого відома, що згідно з частиною 3 статті 12 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» для голів місцевих державних адміністрацій, їх заступників, керівників структурних підрозділів місцевих державних адміністрацій немає заборони брати участь у виборах та мати представницький мандат.
Але в той же час існують деякі заборони щодо роботи у передвиборчий період та проведення агітаційної кампанії.
Так, відповідно до статті 40 Закону України «Про запобігання корупції» особи, зазначені у пункті 1, підпункті "а" пункту 2 частини першої статті 3 цього Закону, зобов’язані при виконанні своїх службових повноважень дотримуватися політичної нейтральності, уникати демонстрації у будь-якому вигляді власних політичних переконань або поглядів, не використовувати службові повноваження в інтересах політичних партій чи їх осередків або окремих політиків.
Відповідно до пункту 12 статті 57 Виборчого кодексу України встановлені такі обмеження щодо ведення передвиборної агітації для органів виконавчої влади, їх посадових і службових осіб: «Кандидатам на відповідних виборах, які займають посади, у тому числі за сумісництвом, в органах виконавчої влади, органах влади Автономної Республіки Крим та органах місцевого самоврядування, державних, комунальних підприємствах, закладах, установах, організаціях, військових частинах (формуваннях), забороняється залучати для передвиборної агітації або використовувати для будь-якої роботи, пов’язаної з проведенням передвиборної агітації, підлеглих їм осіб, службовий транспорт, зв’язок, устаткування, приміщення, інші об’єкти та ресурси за місцем роботи, а також використовувати службові чи виробничі наради, збори колективу для проведення передвиборної агітації».
Тобто, з моменту реєстрації посадової особи кандидатом у депутати територіальною виборчою дільницею здійснення агітаційних заходів повинно відбуватись у позаробочий час (відпустка, святкові та вихідні дні, час до 8.00 год та після 17.00 год) з метою уникнення порушень трудової дисципліни та норм діючого законодавства України.
Прошу врахувати у подальшій роботі під час виборчої кампанії у вересні-жовтні поточного року.
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