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Довідка
про стан дотримання законодавства з питань запобігання та виявлення корупції
Протягом 2018 року районною державною адміністрацією проводилась цілеспрямована робота щодо запобігання і протидії корупції. 
За результатами розгляду питання щодо дотримання законодавства про державну службу на засіданні Колегії районної державної адміністрації головою районної державної адміністрації видане розпорядження від 24 жовтня  2018 року №820, на виконання якого здійснено ряд заходів, зокрема:
питання стану кадрової роботи та дотримання вимог законодавства про державну службу, протидії корупції  розглядаються раз  на рік – на засіданнях Колегії районної державної адміністрації, систематично - на нарадах у керівника апарату районної державної адміністрації, зборах апарату;
          належним чином організовано подання державними службовцями районної державної адміністрації електронних декларацій про майно, доходи, витрати та зобов’язання фінансового характеру  за 2017 рік, всі державні службовці забезпечені електронними підписами та вчасно заповнили декларації на сайті НАЗК (79- працюючих та 5 - після звільнення);
        продовжується роз’яснювальна робота з підвищення професійного рівня працівників у сфері державної служби, серед державних службовців районної державної адміністрації  6 магістрів державної служби (3 керівники структурних підрозділів, 3 спеціалісти). У 2018 році 1 особа навчається у магістратурі Чернігівського державного технологічного університету за спеціальністю «магістр державної служби»;

продовжується навчання  державних службовців з питань запобігання та протидії проявам корупції на державній службі, так у 2017 році 38 осіб пройшли дистанційне навчання за темою „Забезпечення ефективності запобігання та протидії корупції  на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування”, у 2018 році планується навчання для 4 державних службовців;
з метою організаційного забезпечення та подальшого підвищення ефективності заходів щодо запобігання і протидії корупції у районній державній адміністрації розпорядженням голови районної державної адміністрації від 31 серпня 2017 року№110-к визначено Беденок Інну Олександрівну уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції, яка здійснює контроль за недопущенням випадків виникнення конфлікту інтересів серед державних службовців районної державної адміністрації, надає роз’яснення щодо застосування антикорупційного законодавства, допомогу в заповненні декларацій, здійснює моніторинг подання декларацій та перевірку з метою виявлення арифметичних або логічних помилок, у разі виявлення фактів, що можуть свідчити про вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень посадовими чи службовими особами районної державної адміністрації інформує в установленому порядку про такі факти голову районної державної адміністрації;
           забезпечена постійна та якісна робота конкурсної комісії районної державної адміністрації на зайняття вакантних посад державної служби в частині прозорості підрахунку результатів конкурсу, визначення переможця конкурсу, інформація про переможців конкурсу,  другого за результатами кандидата,  набрані ними бали висвітлюється у встановлені терміни на сайтах Національного агентства України з питань державної служби, районної державної адміністрації;

на виконання вимог  постанови Кабінету Міністрів України від                      23 серпня 2017 року № 640 „Про затвердження Типового порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців” у грудні 2017 року  було визначено  завдання і ключові показники результативності, ефективності та якості результатів службової діяльності 76 державних службовців,  у травні поточного року  для 19 державних службовців завдання були перероблені у зв’язку із призначенням на інші посади.
систематично аналізувався якісний склад державних службовців, рівень професійної компетентності враховувався при просуванні державних службовців по службі, зокрема, 6 державних службовців брали участь у конкурсних відборах на заміщення вакантних посад, за результатами яких були  призначені на більш високі посади ( 1 – у службі у справах дітей, 4 – у фінансовому управлінні, 1 – відділ ведення Державного реєстру виборців);
         сектором управління персоналом апарату районної держаної адміністрації проведено перевірки  щодо дотримання діючого законодавства з кадрових питань у фінансовому управлінні  та в управлінні соціального захисту населення районної державної адміністрації, у ході яких надавалась методична допомога  з кадрової роботи.  За результатами перевірок  підготовлені доповідні записки;  
реалізовуючи заходи щодо активізації роботи з молоддю, залучення її на державну службу у квітні 2018 року  у районній державній адміністрації відбувся День відкритих дверей для учнівської молоді. У заході взяли участь 22 старшокласники із 6 шкіл району.
Таким чином всі передбачені розпорядженням заходи виконані. 
Основні напрями діяльності із запобігання корупції у районній державній адміністрації відображені у плані роботи уповноваженої особи районної державної адміністрації з питань запобігання  та протидії корупції на 2019 рік.

Підвищення кваліфікації та навчання державних службовців.
Підвищення кваліфікації державних службовців району проходить згідно з планами-графіками підвищення  кваліфікації державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування та їх кадрового резерву в Чернігівському центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій.

Так, протягом  звітного періоду 2018  року в ЧЦППК пройшли навчання 10  державних службовців за темами тематичних короткотермінових семінарів, 38 державних службовців навчаються за дистанційною формою навчання  за темою: „Ділове українське мовлення у сфері державного управління” та 4 особи за темою „ Забезпечення ефективності запобігання та протидії корупції  на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування” .
Підвищення кваліфікації за 2015-2018 роки
	
	2015 рік
	2016  рік
	2017 рік
	9 місяців 2018 року

	Тематичні короткотермінові семінари
	13
	10 

( з них 4 за дистанційною формою)
	11
	10

	З питання: „Запобігання і протидія корупції на державній службі„
	4
	29 (дистанційна форма)
	38

(дистанційна форма)
	4
(дистанційна форма)

	З питання: „Ділове  українське мовлення у сфері державного управління” 
	-
	-
	31
(дистанційна форма)
	38
(дистанційна форма)


  Відбулось 10 навчань з правової освіти, де вивчалися нові  законодавчі акти щодо проходження  державної служби, протидії та запобіганню корупції на державній службі,  законодавчі акти, що стосуються галузі, сфери соціального захисту населення, порядку та умов нарахування і призначення пенсій,  реєстрації актів цивільного стану. 
Запобігання і протидія корупції

Організаційно-профілактична робота у районній державній адміністрації з попередження корупційних проявів серед державних службовців органів виконавчої влади та посадових осіб органів місцевого самоврядування району у 2018 році проводиться відповідно до вимог законів України «Про запобігання корупції», «Про державну службу», розпорядження голови обласної державної адміністрації від 03 червня 2016 року №306 «Про антикорупційну програму в обласній державній адміністрації», затвердженого головою районної державної адміністрації Плану заходів з виконання антикорупційної програми Чернігівської обласної державної адміністрації в Новгород-Сіверській районній державній адміністрації, що доведений до відома сільських голів, керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації.

На виконання заходів програми запобігання та протидії корупції у Новгород-Сіверському районі на засіданнях виконавчих комітетів затверджені плани і переліки завдань щодо запобігання та протидії корупції в органах місцевого самоврядування.

Працівниками апарату районної державної адміністрації перевіряється стан роботи із забезпечення дотримання норм законів України «Про державну службу» і «Про запобігання корупції», надається консультативно-методична допомога з цих питань сільським головам  та керівникам структурних підрозділів районної державної адміністрації.


Постійно здійснюється контроль за дотриманням працівниками районної державної адміністрації загальних правил поведінки та правил внутрішнього трудового розпорядку. Державні службовці районної державної адміністрації  у повному обсязі дотримуються правил етичної поведінки осіб, уповноважених на виконання функцій держави. 
Відділом інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та правового забезпечення районної державної адміністрації постійно оновлюється веб-сторінка, що містить інформацію, необхідну для отримання адміністративних послуг. На веб-сайті районної державної адміністрації забезпечений доступ для ознайомлення з усіма проектами нормативно-правових актів, що видаються головою районної державної адміністрації, її заступниками. Своєчасно оприлюднюються проекти рішень районної ради, що готуються структурними підрозділами районної державної адмінсітрації.


Забезпечене висвітлення в засобах масової інформації заходів, що вживаються районною державною адміністрацією з метою формування негативного ставлення громадян до проявів корупції. 

Для підвищення рівня культури і правової свідомості державних службовців, поглиблення знань щодо запобігання проявам корупції систематично проводяться навчання та семінари-наради з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації, сільськими головами. 


Сектором  управління персоналом апарату районної державної адміністрації забезпечується ознайомлення осіб, які претендують на зайняття посад державних службовців, із спеціальними обмеженнями,  встановленими Законом України «Про запобігання корупції».


Відділом бухгалтерського обліку та звітності апарату районної державної адміністрації проведено річну інвентаризацію основних засобів, матеріальних цінностей та інших необоротних активів. У результаті інвентаризації лишків та нестач не виявлено. 


Звернень від громадян не неправомірні дії державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування не надходило.


Вживаються заходи щодо забезпечення виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації», реалізації конституційних прав особи вільно збирати, зберігати, використовувати і поширювати інформацію. За 9 місяців 2018 року до районної державної адміністрації надійшло 33 (+1 у порівнянні з відповідним періодом 2017 року) інформаційних запити. Всі вони задоволені своєчасно, скарг з боку запитувачів не надходило.

Протягом 9 місяців 2018 року на ім’я в.о. голови районної державної адміністрації та керівника апарату районної державної адміністрації надійшло 66 повідомлень (+47 у порівнянні з відповідним періодом 2017 року) про наявність потенційного конфлікту інтересів при розробці, погодженні або підписанні розпорядчих документів. З метою врегулювання конфлікту інтересів, відповідно до статті 33  Закону України «Про запобігання корупції», надавались висновки за результатами здійснення зовнішнього контролю.

Випадків виявлення конфлікту інтересів, про які не було повідомлено, у районній державній адміністрації не було. 

Таким чином слід зазначити, що у звітному періоді 2018 року  районною державною адміністрацією вживались всі заходи щодо безумовного забезпечення виконання законодавчих та нормативно-правових актів у сфері державної кадрової політики та запобігання проявів корупції на державній службі.

	Уповноважена особа районної державної 

адміністрації з питань запобігання та 

виявлення корупції
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