Довідка
про стан дотримання законодавства з питань запобігання та виявлення корупції у районній державній адміністрації у 2022 році

З метою упередження корупційних проявів серед державних службовців органів виконавчої влади та посадових осіб місцевого самоврядування здійснено комплекс організаційних заходів щодо дотримання вимог законів України «Про запобігання корупції»,  «Про державну службу», указів Президента України  та нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України антикорупційного спрямування.
	Постійно здійснювався контроль за дотриманням працівниками районної державної адміністрації загальних правил поведінки та правил внутрішнього трудового розпорядку. Працівники управлінь, відділів та секторів районної державної адміністрації виконують у повному обсязі правила етичної поведінки осіб уповноважених на виконання функцій держави. 
	З метою підвищення рівня об’єктивності та прозорості прийняття районною державною адміністрацією рішень, всі структурні підрозділи користуються системою електронного документообігу.
Відповідно до пункту 4 статті 53 Закону України ,,Про запобігання корупції” у районній державній адміністрації забезпечено умови для повідомлень працівниками (викривачі) про порушення вимог цього закону. Здійснено заходи щодо усунення корупційних ризиків при забезпеченні конфіденційності викривачів - створено механізм (спеціальна телефонна лінія) для подання повідомлень про корупцію в органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування, номер якої розміщений на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації у вкладці «Запобігання корупції».
Організовано роботу щодо запобігання конфлікту інтересів державних службовців, у тому числі під час розгляду звернень громадян, юридичних та фізичних осіб. 
Забезпечено невідкладну реєстрацію заяв та скарг громадян, що надходять до районної державної адміністрації, та повний всебічний їх розгляд.
[bookmark: n103]Усі пропозиції, заяви і скарги, що надійшли, приймаються та реєструються у день їх надходження, а ті, що надійшли у неробочий день та час, - наступного після нього робочого дня в Журналі реєстрації звернень громадян.
Електронні звернення приймаються на визначену електронну адресу районної державної адміністрації або через офіційний веб-сайт.
Звернень від громадян на неправомірні дії державних службовців не надходило.
Проводиться роз’яснювальна робота серед працівників районної державної адміністрації щодо безумовного виконання вимог статті 28 Закону України «Про запобігання корупції» в частині забезпечення невідкладного повідомлення безпосереднього керівника про наявність конфлікту інтересів у разі його виникнення. 
Протягом 2022 року на ім’я голови (начальника) районної державної (військової) адміністрації та керівника апарату районної державної адміністрації надійшло 72 повідомлення про наявність потенційного конфлікту інтересів при розробці, погодженні або підписанні розпорядчих документів. З метою врегулювання конфлікту інтересів, відповідно до статті 33 Закону України «Про запобігання корупції», надавались висновки за результатами здійснення зовнішнього контролю.
Випадків виявлення конфлікту інтересів, про які не було повідомлено, у районній державній адміністрації не було. 
Особи, які призначаються на відповідні посади, попереджаються про їх обов’язкове повідомлення щодо близьких осіб, які працюють в одній сфері та можуть бути в безпосередньому підпорядкуванні, а у разі виникнення відповідних обставин - негайного вжиття заходів щодо їх усунення. Варто зауважити, що коло близьких осіб значно розширено  нормами Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення ефективності інституційного механізму запобігання корупції» від 02.10.2019 №140-ІХ.
Вжиті заходи та організована робота щодо належного забезпечення інформаційно-технічного супроводу для вчасного подання державними службовцями районної державної адміністрації електронних декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру на сайті Національного агентства з питань запобігання корупції. 
У поточному році юридичним відділом апарату районної державної адміністрації здійснюється роз’яснення змін законодавства щодо декларування майнового стану державних службовців за 2021 та 2022 роки. 
Посадовим особам районної державної адміністрації доведено інформацію про необхідність інформувати Національне агентство з питань запобігання корупції у разі суттєвої зміни у майновому стані суб'єкта декларування, про відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента та відповідальність за не виконання таких вимог. 
З метою здійснення дієвого контролю за фактами порушень антикорупційного законодавства у районній державній адміністрації запроваджено облік державних службовців, притягнутих до адміністративної відповідальності за корупційні правопорушення. Протягом 2022 року фактів притягнення посадових осіб районної державної адміністрації до адміністративної та кримінальної відповідальності за корупційні діяння не зареєстровано. 
У цілому протягом 2022 року посадовими особами районної державної адміністрації вжито ряд відповідних організаційних та практичних заходів із виконання та дотримання вимог Закону України «Про запобігання корупції», іншого антикорупційного законодавства.
Проте й надалі особливу увагу необхідно приділяти організації проведення на належному рівні роз’яснювальної роботи з антикорупційної тематики, формування у населення думки про негативне ставлення до проявів корупції та дотримання посадовими особами районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування обмежень, визначених Законом України «Про запобігання корупції».
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