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Прес-випуск


                  
Економічні очікування населення
Органами державної статистики на початку 2021 року проведено опитування домогосподарств, у ході якого вивчалася думка українців щодо економічних очікувань на майбутнє.
За даними опитування 41% домогосподарств Чернігівської області вважають, що їх матеріальний стан у 2020р. залишився без змін, у кожному четвертому – скоріше погіршився, у 22% домогосподарств – погіршився.
Розподіл домогосподарств за очікуваннями щодо змін їхнього економічного становища на наступні 12 місяців засвідчив, що в кожному другому домогосподарстві області не сподіваються на зміну свого матеріального становища, 40% очікують погіршення свого добробуту та тільки 10% оптимістично дивляться в майбутнє та сподіваються на покращення існуючого становища (в Україні – 47%, 44% та 7% відповідно).


У відповідь на питання, яка сума грошей необхідна в середньому одній особі на місяць, щоб не відчувати себе бідною, 27% домогосподарств зазначили дохід у розмірі понад 10000 грн. Наступним за ступенем поширення був дохід у розмірі 9000–10000 грн, на який указало кожне четверте  домогосподарство. 
У ході опитування респондентам було запропоновано визначити розмір середньодушового грошового доходу на місяць, який за їх думкою, відповідає майновому становищу середнього класу, на що дві третини домогосподарств  указали  дохід  понад  22000 грн,  кожне п’яте –  від 18000 до 20000 грн.
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