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Довідка про стан  кадрової роботи  

у районній державній адміністрації станом на 01.01.2017
Планування кадрової роботи має системний характер, деталізується у квартальних і місячних планах роботи районної державної адміністрації.

Питання стану кадрової роботи та дотримання вимог законодавства щодо проходження державної служби  постійно розглядаються на нарадах при голові районної державної адміністрації, раді по роботі з кадрами, засіданнях Колегії, зборах апарату, апаратних нарадах. 

 На виконання нового Закону України „Про державну службу” розпорядженням голови районної державної адміністрації від 22 червня 2016 року № 148  затверджено нову структуру, відповідно до якої ліквідовано сектор контролю апарату районної державної адміністрації, сектор містобудування та архітектури районної державної адміністрації, створено відділ управління персоналом апарату районної державної адміністрації та відділ державної реєстрації районної державної адміністрації. Гранична чисельність структурних підрозділів відповідає вимогам чинного законодавства.

Відповідно до нової структури відбулося перепризначення 27 державних службовців, з них 4 державних службовці переведено на посади нижчої категорії, 20 – на рівнозначні посади.

  Положення про структурні підрозділи районної державної адміністрації, посадові інструкції працівників приведені у відповідність до вимог чинного законодавства та новозатвердженої структури.

Щороку переглядається і затверджується номенклатура  кадрів.

Загальна кількість державних службовців, які працюють в управліннях, відділах, інших структурних підрозділах районної державної адміністрації - 83 особи (84 у минулому році), у тому числі:

 24 працівники апарату районної державної адміністрації, 

 5 працівників управління агропромислового розвитку,

 10 працівників фінансового управління,

 24 працівники управління соціального захисту населення районної державної адміністрації.

Серед них  35 осіб обіймають посади категорії „Б”, решта – 48 осіб  відносяться до категорії „В”. 

Однією з особливостей функціонування державної служби в районі є переважна більшість зайнятості у ній жінок, частка яких у загальній кількості осіб зі статусом державного службовця становить 83 % (працює 68 жінок, 15 чоловіків).

У районній державній адміністрації працює 6 молодих осіб  віком до 30 років: в апараті - 2, в інших структурних підрозділах – 4, 6 осіб передпенсійного віку, у т.ч. 1 – в апараті районної державної адміністрації. Освітній рівень державних службовців відповідає вимогам чинного законодавства. Всі вони мають базову або повну вищу освіту. Серед працюючих у районній державній адміністрації лише 5 не мають повної вищої освіти, у тому числі 2 працівника апарату.

             Процедури прийняття на державну службу та просування по службі проводились із дотриманням вимог чинного законодавства (із  12 призначених на посади 3 пройшли конкурсний відбір за старим законодавством ( до 01.05.2016) та 5  осіб пройшли конкурсний відбір відповідно до нового законодавства).

Всі державні службовці мають базову або повну вищу освіту, серед працюючих у районній державній адміністрації лише 5 не мають повної вищої освіти, у тому числі 2 працівника апарату.

         Серед державних службовців районної державної адміністрації 8 магістрів державної служби (3 керівники структурних підрозділів, 5 спеціалістів).
Навчання кадрів є системним, здійснюється відповідно до планів. Державні службовці, беруть участь у навчаннях з правової освіти. У 2016 році відбулось 12 навчань. 

У звітному періоді пройшли навчання у Чернігівському центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади 11 державних службовців (у 2015 році - 13 державних службовців). Протягом ІІ півріччя 2016 року 30 працівників районної державної адміністрації взяли участь у дистанційному навчанні за темою постійно діючого тематичного семінару  „Забезпечення ефективності запобігання і протидії корупції на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування”, за результатами якого отримають відповідні сертифікати

             Належним чином організовано подання державними службовцями районної державної адміністрації декларацій про майно, доходи, витрати та зобов’язання фінансового характеру  за 2015 рік, та заповнення до 30 жовтня 2016 року електронних декларацій державних службовців категорії Б.

На початку 2016 року проведено щорічну оцінку виконання державними службовцями покладених на них завдань  за підсумками роботи у 2015 році, за результатами якої із 86 фактично  працюючих державних службовців щорічній оцінці підлягали  54 особи, з них 3 особи  отримали оцінку задовільно, 41  особа - добре, 10 осіб відповідають високому рівню.
            У районній державній адміністрації забезпечено  реалізацію вимог Закону України „Про очищення влади”, Розпорядження Президента України від 22 листопада 2014 року №1262/2014-рп „Деякі питання організації проведення перевірки відповідно до Закону України „Про очищення влади” та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України „Про очищення влади”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України                від 16 жовтня 2014 року №563. Всі новопризначені державні службовці  протягом 2016 року проходять перевірку відповідно до Закону України „Про очищення влади” ( 8 осіб).

Матеріали  перевірки розміщені на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації. 
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