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Довідка
 про стан  кадрової роботи  у районній державній адміністрації станом на 01.01.2018
Планування кадрової роботи має системний характер, деталізується у квартальних і місячних планах роботи районної державної адміністрації.

Питання стану кадрової роботи та дотримання вимог законодавства щодо проходження державної служби  постійно розглядаються на нарадах при голові районної державної адміністрації, раді по роботі з кадрами, засіданнях Колегії, зборах апарату, апаратних нарадах. 

У районі майже завершені  процеси реформування державної служби, зокрема оптимізації штатів. Структура районної державної адміністрації розпорядженням голови районної державної адміністрації від 22 червня 2016 року № 148 , відповідно до якої було дотримано  норму пункту 3 статті 6 Закону України „Про державну службу”, кількість посад категорії «Б» становить не більше третини штатної чисельності. Для цього було ліквідовано сектор контролю апарату районної державної адміністрації, сектор містобудування та архітектури районної державної адміністрації, створено відділ управління персоналом апарату районної державної адміністрації та відділ державної реєстрації районної державної адміністрації. Гранична чисельність структурних підрозділів відповідає вимогам чинного законодавства.

Загальна кількість державних службовців, які працюють в управліннях, відділах, інших структурних підрозділах районної державної адміністрації - 82 особи (84- у минулому році), у тому числі:

 23 працівники апарату районної державної адміністрації, 

 6 працівників управління агропромислового розвитку,

 10 працівників фінансового управління,

 23 працівники управління соціального захисту населення районної державної адміністрації.

Серед них  31 особа обіймає посади категорії „Б”, решта – 51 особа  відносяться до категорії „В”. 

Однією з особливостей функціонування державної служби в районі є переважна більшість зайнятості у ній жінок, частка яких у загальній кількості осіб зі статусом державного службовця становить 78 % (працює 68 жінок, 14 чоловіків).

У районній державній адміністрації працює 17  молодих осіб  віком до 35 років: в апараті - 6, в інших структурних підрозділах – 11 (5- управління соціального захисту, 2- відділ державної реєстрації, 2 – служба у справах дітей, 1 – сектор у справах сім’ї, молоді та спорту, 1 – відділ містобудування архітектури, житлово-комунального господарства  та будівництва), 7 осіб передпенсійного віку ( з них 6 осіб досягли шістдесятирічного віку та продовжують працювати, 3 – фінансове управління, 2 – управління соціального захисту населення, 1 – управління агропромислового розвитку).  Освітній рівень державних службовців відповідає вимогам чинного законодавства.  Всі вони мають базову або повну вищу освіту. Серед працюючих у районній державній адміністрації лише 4 не мають повної вищої освіти ( 2 працівники апарату, 2 – управління соціального захисту).

Прийняття на державну службу в районній державній адміністрації  здійснюється на конкурсній основі згідно з Порядком проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців. Дані про оголошення конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців розміщені на офіційних сайтах Національного агентства України з питань державної служби, районної державної адміністрації, публікуються в засобах масової інформації. 

Відділом управління персоналом апарату районної державної адміністрації забезпечується постійний контроль за порядком просування по службі державних службовців, присвоєнням чергових рангів, встановленням надбавок.  У 2017 році   5  державним службовцям  підвищені ранги, 3 присвоєно вперше після закінчення випробувального терміну, 35 особам підвищено надбавку за вислугу років на державній службі.

 У звітному періоді за неналежне виконання посадових обов’язків не застосовано жодного  дисциплінарного стягнення ( у 2016 році – 1  зауваження).

Важливою складовою створення компетентного і професійного корпусу державних службовців, здатних ефективно та якісно виконувати завдання і функції держави, є постійне навчання та підвищення кваліфікації осіб, які працюють в районній державній адміністрації.

Підвищення кваліфікації державних службовців району проходить згідно з планами-графіками підвищення  кваліфікації державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування та їх кадрового резерву в Чернігівському центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій.

Так, протягом  2017  року в ЧЦППК пройшли навчання 11  державних службовців за темами тематичних короткотермінових семінарів, 29 державних службовців навчаються за дистанційною формою навчання  за темою: „Ділове українське мовлення у сфері державного управління” та 39 осіб за темою „ Забезпечення ефективності запобігання та протидії корупції  на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування” . 

  Відбулось 12 навчань з правової освіти, де вивчалися нові  законодавчі акти щодо проходження  державної служби, протидії та запобіганню корупції на державній службі,  законодавчі акти, що стосуються галузі, сфери соціального захисту населення, порядку та умов нарахування і призначення пенсій,  реєстрації актів цивільного стану. 

  Реалізовуючи заходи щодо активізації роботи з молоддю, залучення її на державну службу, в апараті районної державної адміністрації в 2017 році було надано можливість проходити навчальну та переддипломну практику 6 студентам вищих навчальних  закладах України, які закріпили свої теоретичні знання на практиці.
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