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Довідка

про стан роботи зі зверненнями громадян у ІІІ кварталі 2023 року
       З метою забезпечення вимог Конституції України, Закону України „Про звернення громадян”, на виконання  Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» районною державною (військовою) адміністрацією у ІІІ кварталі 2023 року проводилася робота, спрямована на забезпечення належних умов щодо реалізації громадянами конституційного права на письмове звернення і особистий прийом та оперативне вирішення проблемних  питань, що порушуються у зверненнях громадян.

Так, протягом звітного періоду стан розгляду звернень громадян щомісяця аналізувався на нарадах при керівнику апарату районної державної адміністрації, щотижня - на апаратних нарадах.

Аналіз показав, що у ІІІ кварталі 2023 року спостерігається тенденція до зменшення кількості звернень громадян, що надійшли на адресу районної військової адміністрації в порівнянні з ІІ кварталом 2023 року, а саме: всього надійшло 41 (-28) звернення, порушено 41 питання. 
Письмових звернень отримано 29.

На електронну пошту районної державної адміністрації надійшло 2 звернення. На особистому прийомі голови районної державної адміністрації зареєстровано 10 звернень. 

1 (2,44%) звернення вирішено позитивно, на 26 (63,41%) звернень дані роз’яснення, 14 (34,15%)  звернень  перенадіслано за належністю відповідно до статті 7 Закону України «Про звернення громадян».
Найбільше було порушено питань, що стосуються соціального захисту населення – 13, або  31,71% від загальної кількості питань, житлової політики – 9 (21,95%), фінансової політики- 5 (12,2%), забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, транспорту та зв’язку – по 4 (9,76%), освіти,діяльності місцевих органів виконавчої влади- по 2 (4,88%), праці і заробітної плати, дяльності органів місцевого самоврядування – по 1(2,44%).
16 звернень надійшло до районної державної адміністрації від органів влади вищого рівня, з них було адресовано: обласній державній адміністрації – 3 звернення, через колцентр Урядової гарячої лінії – 10,  через Лінію з соціальних питань  - 3. 

Питання стосувалися призначення державної соціальної допомоги одиноким матерям та малозабезпеченим сім’ям, виплати у зв’язку з інвалідністю, виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, надання матеріальної допомоги на лікування, грейдування дороги, ремонту мостів у м. Семенівка та с. Миколаївка Семенівської ТГ, приватизації квартири, порядок особистого прийому громадян головою (начальником) районної державної (військової) адміністрації, фізичного насильства,незаконного обгородження сараю, облаштування укриття у навчальному закладі м. Новгород-Сіверський, надання гуманітарної допомоги, заборгованості заробітної плати вчителям, обкрадання військовими будинку.
Всі звернення розглянуті своєчасно, заявникам відповідно до чинного законодавства були надані роз’яснення щодо порушених ними питань, вжиті заходи до їх вирішення.

Проводився виїзний день особистого прийому громадян голови (начальника) районної державної (військової) адміністрації до с. Дігтярівка, Новгород-Сіверської територіальної громади із залученням спеціалістів структурних підрозділів районної державної адміністрації. Під час зустрічі до керівництва звернулося 2 громадян, розглянуто 2 питання. Громадян цікавили питання стосовно не вказування ПрАТ «Новгород-Сіверський сирзавод» жирності молока та заборгованість ТОВ «Агрікор Холдинг» за оренду земельної ділянки за 2022-2023 роки. На всі питання надано роз’яснення присутнім учасниками виїзних днів особистого прийому громадян.
Протягом звітного періоду усі звернення громадян, що надійшли до районної державної адміністрації, перебували на контролі у керівництва та згідно з резолюцією розглянуті відповідальними виконавцями без порушень термінів. 
Громадяни району мають можливість отримати відповідь на питання за допомогою електронної приймальні районної державної адміністрації на вебсайті http://novgadm.cg.gov.ua та електронної адреси novgadm@cg.gov.ua .       На офіційному вебсайті районної державної адміністрації є закладка «Звернення громадян», де розміщено інформацію про те, як правильно подати звернення та посилання на законодавчу базу у галузі звернень громадян.
Щоденно, згідно із затвердженим графіком, керівництвом районної державної (військової) адміністрації проводиться особистий прийом громадян. 

Інформація про стан роботи із зверненнями громадян, що надійшли на розгляд районної державної (військової) адміністрації, щоквартально висвітлюється на офіційному вебсайті районної державної адміністрації.
