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Довідка

про стан виконання вимог чинного законодавства про звернення громадян

за 2022 рік
З метою забезпечення вимог Конституції України, Закону України „Про звернення громадян”, на виконання  Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» районною державною (військовою) адміністрацією у 2022 році проводилася робота, спрямована на забезпечення належних умов щодо реалізації громадянами конституційного права на письмове звернення і особистий прийом та оперативне вирішення проблемних  питань, що порушуються у зверненнях громадян.

Так, протягом звітного періоду стан розгляду звернень громадян щомісяця аналізувався на нарадах при керівнику апарату районної державної адміністрації, щотижня - на апаратних нарадах.

Аналіз показав, що у 2022 році спостерігається тенденція до збільшення кількості звернень громадян, що надійшли на адресу районної державної адміністрації в порівнянні з відповідним періодом минулого року, а саме: всього надійшло 218 (+48) звернень, порушено 218 питань. Таке збільшення кількості звернень громадян обумовлено приєднанням до Новгород-Сіверського району Коропської, Семенівської, Понорницької територіальних громад.

Письмових звернень отримано 218, з них на електронну пошту районної державної адміністрації надійшло 13 звернень. На особистому прийомі голови районної державної адміністрації зареєстровано 9 звернень. 

34 (15,6%) звернення вирішено позитивно, на 125 (57,34%) звернень дані роз’яснення, 59 (27,06%)  звернень переслано за належністю відповідно до статті 7 Закону України «Про звернення громадян». 

Найбільше було порушено питань, що стосуються соціального захисту населення – 175, або 80,27% від загальної кількості питань, освіти - 8 (3,6%), діяльності органів місцевого самоврядування  - 6 (2,75%), обороноздатності та суверенітету – 5 (2,29%), транспорту і зв'язку - 4(%), аграрної політики,житлової політики, екології та природних ресурсів, діяльності підприємств та установ, забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку – по 3 (1,38%), комунального господарства, захисту прав дітей – по 2 (0,91%), державного будівництва та адміністративно-територіального устрою – 1 (0,46%). 

Повторних звернень було 7.
189 звернень надійшло до районної державної адміністрації від органів влади вищого рівня, з них було адресовано: обласній державній адміністрації – 6 звернень, через колцентр Урядової гарячої лінії – 148,  через Лінію для консультування осіб з інвалідністю – 35. 

Питання стосувалися розміру  субсидії на тверде паливо,  призначення державної соціальної допомоги одиноким матерям та малозабезпеченим сім’ям, умов проживання дітей у сім’ї, виплати субсидії на тверде паливо,  виплати орендної плати за успадкований пай, ліквідації несанкціонованого  сміттєзвалища, порядку отримання земельних ділянок у користування, виплати соціальної допомоги при народженні дитини, надання та  нарахування субсидії, присвоєння кадастрового номеру земельній ділянці, надання соціальної допомоги у зв’язку із втратою годувальника, надання пільг матері-героїні та багатодітній родині, виплати у зв’язку з інвалідністю, форми навчання у закладах освіти, зруйнованого житла через бойові дії, надання житла внутрішньо переміщеним особам.

Всі звернення розглянуті своєчасно, заявникам відповідно до чинного законодавства були надані роз’яснення щодо порушених ними питань, вжиті заходи до їх вирішення.

Виїзні дні особистого прийому громадян голови (начальника) районної державної (військової) адміністрації не проводились у зв’язку зі збройною агресією російської федерації. 
       Протягом звітного періоду проведено 1 засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян, на якому дані вичерпні роз’яснення, що доведені до відома заявників, оформлено протокол. 

Проводилася перевірка щодо роботи та ведення діловодства із зверненнями громадян у службі у справах дітей, фінансовому відділі, управлінні соціального захисту населення, архівному відділ, робота в яких визнана такою, що відповідає вимогам, установленим законодавством. За результатами перевірки було надано необхідну методичну і практичну допомогу. 

Протягом звітного періоду усі звернення громадян, що надійшли до районної державної адміністрації, перебували на контролі у керівництва та згідно з резолюцією розглянуті відповідальними виконавцями без порушень термінів. 
       Щоденно, згідно із затвердженим графіком, керівництвом районної військової адміністрації проводиться особистий прийом громадян. 

       Громадяни району мають можливість отримати відповідь на питання за допомогою електронної приймальні районної державної адміністрації на веб-сайті http://novgadm.cg.gov.ua  та електронної адреси novgadm@cg.gov.ua. 

