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Про стан роботи зі зверненнями громадян, що надійшли
до районної державної адміністрації у ІІІ кварталі 2024 року
З метою забезпечення вимог Конституції України, Закону України „Про звернення громадян”, на виконання  Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» районною державною адміністрацією у ІІІ кварталі 2024 року проводилася робота, спрямована на забезпечення належних умов щодо реалізації громадянами конституційного права на письмове звернення і особистий прийом та оперативне вирішення проблемних  питань, що порушуються у зверненнях громадян.

Так, протягом звітного періоду стан розгляду звернень громадян щомісяця аналізувався на нарадах при керівнику апарату районної державної адміністрації, щотижня - на апаратних нарадах.

Аналіз показав, що у ІІІ кварталі 2024 року спостерігається тенденція до зменшення кількості звернень громадян, що надійшли на адресу районної державної адміністрації в порівнянні з відповідним періодом минулого року, а саме: всього надійшло 19 (-22) звернення, порушено 19 питань.
Письмових звернень отримано 6, з них на електронну пошту районної державної адміністрації надійшло 2 звернення. На особистому прийомі голови районної державної адміністрації зареєстровано 3 звернення. 
10 звернень надійшло до районної державної адміністрації від органів влади вищого рівня, з них: через колцентр Урядової гарячої лінії – 4,  через Лінію соціальних питань– 4 та через Лінію Мінветеранів- 2.
На 10 (52,63%) звернень дані роз’яснення,6 (31,58%) звернень вирішено позитивно, на  2 (10,53%)  звернення переслано за належністю відповідно до статті 7 Закону України «Про звернення громадян», 1 звернення (5,26%)  знаходяться на контролі.
Найбільше було порушено питань, що стосуються соціального захисту населення – 10, або 52,63% від загальної кількості питань, освіти та науки,  житлової політики та комунального господарства – по 3, обороноздатності-2, релігії- 1. 
Питання стосувалися призначення державної соціальної допомоги одиноким матерям та малозабезпеченим сім’ям, виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, забезпечення безоплатною деревиною, надання матеріальної допомоги на лікування, проведення молебню, призначення державної допомоги на дітей, які знаходяться під опікою, надання альтернативної служби.
Протягом звітного періоду відбулося 1 засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян, на якому дані вичерпні роз’яснення, що доведені до відома заявників, оформлено протокол.
        Всі звернення розглянуті своєчасно, заявникам відповідно до чинного законодавства були надані роз’яснення щодо порушених ними питань, вжиті заходи до їх вирішення.
Протягом звітного періоду усі звернення громадян, що надійшли до районної державної адміністрації, перебували на контролі у керівництва та згідно з резолюцією розглянуті відповідальними виконавцями без порушень термінів. 
Щоденно, згідно із затвердженим графіком, керівництвом районної державної адміністрації проводиться особистий прийом громадян. 

       Інформація про стан роботи із зверненнями громадян, що надійшли на розгляд районної державної адміністрації, щоквартально висвітлюється на офіційному вебсайті районної державної адміністрації. Громадяни району мають можливість отримати відповідь на питання за допомогою електронної приймальні районної державної адміністрації на вебсайті http://novgadm.cg.gov.ua та електронної адреси novgadm@cg.gov.ua .       На офіційному вебсайті районної державної адміністрації є закладка «Звернення громадян», де розміщено інформацію про те, як правильно подати звернення та посилання на законодавчу базу у галузі звернень громадян.
