Інформація

про стан роботи із зверненнями громадян 
протягом ІІ кварталу  2019 року


У ІІ кварталі 2019 року спостерігається тенденція щодо зменшення кількості звернень громадян, що надійшли на адресу районної державної адміністрації в порівнянні з минулим роком, а саме: всього надійшло 24 (-20) звернень, порушено 24 питання.

Письмових звернень отримано 22. 

До в. о. голови районної державної адміністрації надійшло 1 усне звернення, на ”Гарячу телефонну лінію” голови районної державної адміністрації звернувся 1 громадянин. До заступника голови районної державної адміністрації звернулося 3 громадян, які порушили 3 питання.

3 (13%) звернення вирішено позитивно, на 19 (79%) звернення дані роз’яснення, 1 (4%) звернення переслано за належністю відповідно до статті 7 Закону України «Про звернення громадян», 1 (4%) заяву визнано такою, що не підлягає розгляду відповідно до статті 8 Закону України «Про звернення громадян».

Найбільш актуальними питаннями, з якими звертались громадяни до районної державної адміністрації, були питання: соціального захисту – 8 (34%), комунального господарства – 6 (25%), охорони здоров’я  – 5 (21%), діяльності органів місцевого самоврядування – 2 (8%), земельних відносин - 1 (4%), захисту прав дітей – 1 (4%), діяльності місцевих органів виконавчої влади - 1 (4%).

12 (-10) звернень надійшло до районної державної адміністрації від органів влади вищого рівня, з них 1 було адресовано голові обласної державної адміністрації, на Урядову гарячу лінію звернулося 11 громадян.
Питання стосувалися  призначення та виплати субсидії на тверде паливо, надання матеріальної допомоги, закриття місцевого протитуберкульозного відділення, ремонту мосту через р.Віть у напрямку с.Бирине, відсутності централізованого водопостачання у с.Комань. На більшість питань заявникам відповідно до чинного законодавства були надані роз’яснення, вжиті заходи до їх вирішення. Всі звернення  розглянуті своєчасно.


Упродовж ІІ кварталу поточного року відбулось 3 засідання комісії з питань розгляду звернень громадян про надання матеріальної допомоги. В.о. голови районної державної адміністрації взято на особистий контроль розгляд звернень від соціально незахищених категорій населення. Розглянуто 3 заяви громадян. Згідно з розпорядженнями голови районної державної адміністрації на лікування 3 жителям району надано 5500 грн матеріальної допомоги, що на 2500 грн менше, ніж у ІІ кварталі минулого року. 
Відбулися виїзні дні особистого прийому громадян в.о. голови районної державної адміністрації у с. Смяч Смяцької сільської ради, с. Студинка Об’єднанської сільської ради, с. Березова Гать Блистівської сільської ради із залученням спеціалістів структурних підрозділів районної державної адміністрації. У зустрічах взяло участь 43 мешканці сіл, до керівництва звернулися 8 громадян, розглянуто 8 питань Громадян цікавили питання ремонту місцевих доріг, реалізації молока, відсутності медичних працівників. Питання були роз’яснені присутнім учасниками виїзних днів особистого прийому громадян.

Проводилася перевірка щодо роботи та ведення діловодства із зверненнями громадян у відділі агропромислового розвитку, службі у справах дітей, управлінні соціального захисту населення районної державної адміністрації. Надано необхідну методичну і практичну допомогу. 
Щоденно, згідно із затвердженим графіком, керівництвом районної державної адміністрації проводиться особистий прийом громадян. Зв’язок з населенням району цілодобово підтримується черговими районної державної адміністрації за допомогою Гарячої телефонної лінії 2-12-13. Громадяни району мають можливість отримати відповідь на питання за допомогою електронної приймальні районної державної адміністрації на веб-сайті http://novgadm.cg.gov.ua  та електронної адреси novgadm@cg.gov.ua. 
На офіційному веб-сайті районної державної адміністрації є закладка «Звернення громадян», де розміщено інформацію про те, як правильно подати звернення та посилання на законодавчу базу у галузі звернень громадян.
Інформації про стан роботи із зверненнями громадян, що надійшли на розгляд районної державної адміністрації, щоквартально висвітлюються на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації. 

Інна Беденок, головний спеціаліст відділу інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та правового забезпечення районної державної адміністрації





