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Інформація 

про стан роботи із зверненнями громадян, що надійшли

до районної державної адміністрації у 2019 році
Доводжу до Вашого відома, що з метою забезпечення вимог Конституції України, Закону України „Про звернення громадян”, на виконання  Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» районною державною адміністрацією у 2019 році проводилася робота, спрямована на забезпечення належних умов щодо реалізації громадянами конституційного права на письмове звернення і особистий прийом та оперативне вирішення проблемних  питань, що порушуються у зверненнях громадян.


Так, протягом звітного періоду стан розгляду звернень громадян щомісяця аналізувався на нарадах при керівнику апарату районної державної адміністрації, щотижня - на апаратних нарадах.

Як результат, у 2019 році спостерігається тенденція щодо зменшення кількості звернень громадян, що надійшли на адресу районної державної адміністрації в порівнянні з минулим роком, а саме: всього надійшло 132 (-15) звернень, порушено 132 питань. Зменшення кількості звернень є результатом дотримання всіх законодавчих вимог при розгляді звернень.
Письмових звернень отримано 122, з них на електронну пошту районної державної адміністрації надійшло 4 звернення.

До в.о. голови районної державної адміністрації надійшло 4 усних звернення, на ”Гарячу телефонну лінію” голови районної державної адміністрації звернулося  6  громадян. До заступника голови районної державної адміністрації звернулося 11 громадян, які порушили 11 питань.

20 (15%) звернень вирішено позитивно, на 1 (1%) звернення відмовлено, на 105 (79%) звернень дані роз’яснення, 2 (2%)  звернення не підлягали розгляду відповідно до статей 8 і 17 Закону України ”Про звернення громадян”, 4 (3%) звернення переслано за належністю відповідно до статті 7 Закону України ”Про звернення громадян”. 
Тоді як у минулому році: 15 (10%) звернень вирішено позитивно, на 116 (80%) звернень дані роз’яснення, 3 (2%)  звернення не підлягали розгляду відповідно до статей 8 і 17 Закону України ”Про звернення громадян”, 11 (7%) звернень переслано за належністю відповідно до статті 7 Закону України ”Про звернення громадян”, 1 (1%) звернення повернуто авторові відповідно до статті 5 Закону України ”Про звернення громадян” та 1 звернення знаходиться у стадії розгляду. 
Найбільше було порушено питань, що стосуються комунального господарства – 40, або 30% від загальної кількості питань, соціального захисту населення - 34 (26%), земельних відносин та аграрної політики – 26 (20%), охорони здоров’я – 9 (7%), діяльності органів місцевого самоврядування – 5 (4%),  захисту прав дітей – 4 (3%), діяльності підприємств і установ - 3 (2%), транспорту і зв'язку – 3 (2%), діяльності місцевих органів виконавчої влади – 2 (1%), освіти – 3 (2%), праці  і заробітної плати – 1 (1%), молоді - 1 (1%), культури та культурної спадщини - 1 (1%).
87 (+1) звернень надійшло до районної державної адміністрації від органів влади вищого рівня, з них було адресовано Президентові України – 2, Прем’єр-міністрові  України – 1, обласній державній адміністрації – 6, на Урядову гарячу лінію звернулося 78 громадян.
Надійшло 3(-6) повторних звернення. Питання, що порушувалися в них, стосувалися розчищення від снігу дороги на території Команської сільської ради, ремонту мосту через річку Віть, видалення дерев на кладовищі у с. Бугринівка Ларинівської сільської ради. Основна причина повторних звернень полягає у тому,  що районна державна адміністрація може вирішувати питання тільки в межах наданих їй повноважень та обмежених фінансових можливостей, вирішення таких звернень стосується повноважень сільських голів.
Питання стосувалися розчищення доріг району від снігу, руху автобусів місцевого АТП та відсутності транспортного сполучення від міста до деяких сіл району, відновлення на роботі листонош у деяких селах району, призначення та виплати субсидії на тверде паливо, надання матеріальної допомоги, призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, права на отримання земельної ділянки у користування, закриття місцевого протитуберкульозного відділення, прискорення ремонту мосту через р.Віть у напрямку с.Бирине, відсутності централізованого водопостачання у с.Комань,  виплати орендної плати орендодавцям, пошуку архівних даних, видалення дерев та благоустрою на цвинтарі у с.Бугринівка.

Всі звернення  розглянуті своєчасно, заявникам відповідно до чинного законодавства були надані роз’яснення щодо порушених ними питань, вжиті заходи щодо їх вирішення.

У 2019 році проведено 4 засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян. Розглянуто такі звернення: стосовно видалення дерев на кладовищі у с. Бугринівка Ларинівської сільської ради, питання закриття туберкульозного відділення КНП ”Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І.В.Буяльського” м. Новгород-Сіверський, пошуку інформації про заробітну плату заявниці за період роботи у 1969-1971 роках у Березовогатській сільській раді, відновлення регулярного автобусного сполучення з с. Орлівка.

З питань, заслуханих на засіданнях, прийнято відповідні рішення, оформлено протоколи. Основною метою діяльності комісії є всебічний контроль за розглядом звернень громадян, вирішення порушених проблем, підвищення ефективності роботи із зверненнями громадян, усунення недоліків у цій сфері, задоволення законних прав та інтересів громадян.

Відбулось 11 засідань комісії з питань розгляду звернень громадян про надання матеріальної допомоги. В.о. голови районної державної адміністрації взято на особистий контроль розгляд звернень від соціально незахищених категорій населення. За звітний період соціально незахищеним жителям району з районного бюджету надано грошову допомогу на загальну суму  29100 грн. Порівняно з відповідним періодом 2018 року (22000 грн)  матеріальної допомоги надано на 7100 грн більше. Загальна кількість заявників 13 чоловік. На одну заяву було відмовлено, тому що відповідною сільською радою розроблено та прийнято Програму з виплати матеріальної допомоги у зв’язку з непередбачуваними обставинами та бюджет сільської ради є достатнім для реалізації даної Програми.
Відбулося 8 виїзних днів особистого прийому громадян в.о. голови районної державної адміністрації у селах Печенюги, Смяч, Березова Гать, Студинка, Пушкарі, Михальчина-Слобода, Дробишів. Троїцьке. Під час зустрічей звернулися 32 громадянина, розглянуто 32 питання. За аналогічний період 2018 року під час виїзних зустрічей звернулися із запитаннями 37 громадян, розглянуто 39 питань (на 7 питань більше, ніж у поточному році). 
На більшість питань надані відповіді у ході проведення заходів. Відносно питань, що потребували додаткового розгляду, були виданні доручення в.о. голови районної державної адміністрації, контролювався хід їх виконання. Всього було дано 4 доручення: вирішено - 2, перебувають на контролі - 2. У 2018 році було оформлено 1 доручення, завдання якого вирішено. Населення цікавили питання впровадження реформ у медичній галузі та відсутності медпрацівників у деяких селах району, ремонту доріг, відсутності транспортного сполучення з містом, продажу земель, отримання земельної ділянки у власність відповідно до встановлених законодавством розмірів.

Перевірено стан виконання делегованих повноважень  щодо роботи із зверненнями громадян у виконавчих комітетах Грем’яцької, Ковпинської, Лісконогівської, Попівської, Печенюгівської, Кам’янсько-Слобідської, Мамекинської, Орлівської, Блистівської, Чайкинської, Шептаківської, Смяцької, Кудлаївської, Команської сільських рад. Звернуто увагу посадових осіб місцевого самоврядування на організацію ведення діловодства за зверненнями громадян, надано рекомендації, пропозиції для усунення недоліків – оновлення графіків прийому громадян керівництвом районної та обласної державних адміністрацій, затвердження власного графіку прийому громадян розпорядженням сільського голови, проставлення класифікації звернень громадян при реєстрації у журналі відповідно до оновленого Класифікатора звернень громадян (зі змінами, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України  від 21.02.2018 № 94), дотримання термінів при розгляді звернень громадян відповідно до статті 17 Закону України «Про звернення громадян». 
Проводилася перевірка щодо роботи та ведення діловодства із зверненнями громадян у службі у справах дітей, відділах освіти, містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва, економіки, розвитку інфраструктури та державної реєстрації,  агропромислового розвитку, управліннях – фінансовому та соціального захисту населення районної державної адміністрації, робота в яких визнана такою, що відповідає вимогам, установленим законодавством. За результатами перевірки було надано необхідну методичну і практичну допомогу. Варто зазначити, що безпосередньо до керівників структурних підрозділів звертається мала кількість громадян.
Щоденно, згідно із затвердженим графіком, керівництвом районної державної адміністрації проводиться особистий прийом громадян. 
Зв’язок з населенням району цілодобово підтримується черговими районної державної адміністрації за допомогою Гарячої телефонної лінії 2-12-13. 

Громадяни району мають можливість отримати відповідь на питання за допомогою електронної приймальні районної державної адміністрації на веб-сайті http://novgadm.cg.gov.ua  та електронної адреси novgadm@cg.gov.ua. 
На офіційному веб-сайті районної державної адміністрації є закладка «Звернення громадян», де розміщено інформацію про те, як правильно подати звернення та посилання на законодавчу базу у галузі звернень громадян.
Інформації про стан роботи із зверненнями громадян, що надійшли на розгляд районної державної адміністрації, щоквартально висвітлюються на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації. На сайті розміщується інформація про хід проведення виїзних днів особистого прийому громадян в. о. голови районної державної адміністрації. 
Інна Беденок, головний спеціаліст відділу інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та правового забезпечення районної державної адміністрації


