PAGE  
4

Інформація 

про стан роботи із зверненнями громадян, що надійшли

до районної державної адміністрації у 2021 році
З метою забезпечення вимог Конституції України, Закону України „Про звернення громадян”, на виконання  Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» районною державною адміністрацією у 2021 році проводилася робота, спрямована на забезпечення належних умов щодо реалізації громадянами конституційного права на письмове звернення і особистий прийом та оперативне вирішення проблемних  питань, що порушуються у зверненнях громадян.

Так, протягом звітного періоду стан розгляду звернень громадян щомісяця аналізувався на нарадах при керівнику апарату районної державної адміністрації, щотижня - на апаратних нарадах.

Згідно з розпорядженням голови районної державної адміністрації «Про стан забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення Новгород-Сіверського району та заходів стосовно стабілізації епідеміологічної ситуації, причиненої коронавірусом  COVID-19»  від 12 березня 2020 року №85 скасовано особисті прийоми громадян, громадських організацій керівництвом районної державної адміністрації до закінчення дії карантину. У разі необхідності особистий прийом громадян проводився із дотриманням вимог маскового режиму та інших обмежувальних заходів.

Аналіз показав, що у 2020 році спостерігається тенденція до зменшення кількості звернень громадян, що надійшли на адресу районної державної адміністрації в порівнянні з відповідним періодом минулого року, а саме: всього надійшло 120 (-12) звернення, порушено 120 питань.

Письмових звернень отримано 102. 

На особистому прийомі голови районної державної адміністрації зареєстровано 8 звернень, з них 1 – від громадської організації. До першого заступника голови районної державної адміністрації звернулися 4 громадян, заступника голови - 1. На ”Гарячій телефонній лінії” голови районної державної адміністрації зареєстровано 10 звернень.

Надійшло 120 заяв. 

18 (15%) звернень вирішено позитивно, на 1 (1%) звернення відмовлено, на 87 (73%) звернення дані роз’яснення, 1 (1%)  звернення не підлягали розгляду відповідно до статей 8 і 17 Закону України «Про звернення громадян» (анонімні) та 13 (10%) звернень переслано за належністю відповідно до статті 7 Закону України «Про звернення громадян». 

Найбільше було порушено питань, що стосуються соціального захисту населення – 44, або 37% від загальної кількості питань, комунального господарства - 20 (17%), земельних відносин та аграрної політики – 22 (18%), транспорту і зв'язку – 7 (6%), забезпечення дотримання законності – 5 (4%),  екології та природних ресурсів – 4 (3%), праці і заробітної плати – 4 (3%), діяльності органів місцевого самоврядування – 4 (3%),  захисту прав дітей – 3 (3%), діяльності підприємств і установ - 3 (3%), освіти – 1 (1%), охорони здоров'я – 2 (2%), міждержавних відносин - 1 (1%).
Зареєстровано 1 колективне звернення мешканців с.Грем’яч щодо відновлення роботи стоматолога у місцевій лікарні. Було вжито заходів для сприяння у позитивному вирішенні звернення.

Надійшло 3 повторні звернення. Питання, що порушувалися в них, стосувалися ліквідації несанкціонованого сміттєзвалища на території с.Орлівка, організації регулярного транспортного сполучення до с.Орлівка, отримання земельного паю та виділення у власність земельної ділянки 2 га на території Лісконогівської сільської ради. Основна причина повторних звернень полягає у тому,  що районна державна адміністрація може вирішувати питання тільки у межах наданих їй повноважень та обмежених фінансових можливостей, вирішення таких звернень стосується повноважень сільських голів.
72 звернення надійшло до районної державної адміністрації від органів влади вищого рівня, з них було адресовано: Прем’єр-міністру  України – 1, Міністерству енергетики та захисту довкілля України – 1, обласній державній адміністрації – 2, через концентр Урядової гарячої лінії - 68. 
Питання стосувалися  відсутності електрики у населених пунктах району – Троїцьке, Дігтярівка, Попівка, Кам’янська Слобода, зменшення розміру  субсидії на тверде паливо, надання матеріальної допомоги, призначення державної соціальної допомоги одиноким матерям та малозабезпеченим сім’ям, відсутності автобусного сполучення до с. Бирине, ремонту мосту через р.Віть, надання роз’яснень про виділення земельної ділянки, виплати орендної плати за 2019 рік, пошуку архівних даних про родичів із с. Грем’яч, скорочення посади лікаря-стоматолога у с.Грем’яч, порушення норм карантину мешканцями м.Новгород-Сіверский, ліквідації несанкціонованого сміттєзвалища, виховання та догляду дітей у сім’ї, виконання рішень суду, відновлення автобусного сполучення за рейсом «Шостка – Новгород-Сіверський», порядку підключення електроенергії до будинку у с.Кудлаївка, видалення аварійних дерев у с.Лоска, порядку реєстрації дитини, яка народилася за межами країни, чищення колодязя на території с.Ларинівка, незручностей, що пов’язані із закриттям пропускного пункту «Грем’яч», видалення дерев на території кладовища у с.Прокопівка, отримання гуманітарної допомоги прихожанами церкви та інші.

Всі звернення розглянуті своєчасно, заявникам відповідно до чинного законодавства були надані роз’яснення щодо порушених ними питань, вжиті заходи до їх вирішення.

Протягом звітного періоду проведено 2 засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян. Розглянуто звернення стосовно отримання земельного паю та виділення у власність земельної ділянки 2 га на території Лісконогівської сільської ради та щодо пільгового проїду учасника бойових дій на автобусі від с.Пушкарі. З питань, заслуханих на засіданні, надано вичерпні роз’яснення, що доведені до відома заявників, оформлено протоколи. Основною метою діяльності комісії є всебічний контроль за розглядом звернень громадян, вирішення порушених проблем, підвищення ефективності роботи із зверненнями громадян, усунення недоліків у цій сфері, задоволення законних прав та інтересів громадян.
Відбулось 10 засідань комісії з питань розгляду звернень громадян про надання матеріальної допомоги. Головою районної державної адміністрації взято на особистий контроль розгляд звернень від соціально незахищених категорій населення. За звітний період соціально незахищеним жителям району з районного бюджету надано грошову допомогу на загальну суму  60020 грн. Порівняно з відповідним періодом 2019 року (29100 грн)  матеріальної допомоги надано на 30920 грн більше. Загальна кількість заявників 14 чоловік. На одну заяву було відмовлено, тому що заявниця надала неповний пакет документів.
Постійно проводяться виїзні дні особистого прийому громадян голови районної державної адміністрації, виїзні дні апарату районної державної адміністрації.

Виїзні дні особистого прийому громадян голови районної державної адміністрації відбулися у Кудлаївка Кудлаївської сільської ради, с. Лісконоги Лісконогівської  сільської ради, с. Блистова Блистівської сільської ради, с. Орлівка Орлівської сільської ради, с. Лизунівка Печенюгівської сільської ради із залученням спеціалістів структурних підрозділів районної державної адміністрації. Під час зустрічей до керівництва звернулося 27 громадян, розглянуто 44 питання. Громадян цікавили питання роботи ФАПу у с.Лісконоги та транспортного забезпечення фельдшера, функціонування навчального закладу у 2020-2021 навчальному році, проведення освітлення на вулицях села, прибирання території кладовища, відсутністі автобусного сполучення до сіл Лісконогівської сільської ради та проведену роботу щодо його відновлення, відновлення дорожніх знаків вздовж автодороги державного значення Чернігів-Грем’яч (вказівників населених пунктів, пішохідного переходу),  ремонту доріг у межах села, прибирання парослі клену американського на узбіччях доріг, складнощів під час відвідування районної лікарні через тривале очікування прийому деякими лікарями, організації вивезення сміття від населення до санкціонованого сміттєзвалища,  очищення ставка у с. Орлівка, порядку отримання земельних ділянок, оформлення земельних паїв за виданими сертифікатами, підвищення орендної ставки за використання землі, нового адміністративно-територіального устрою та повноважень голови ОТГ, старости. На більшість питань надано роз’яснення присутнім учасниками виїзних днів особистого прийому громадян та видано доручення голови районної державної адміністрації  посадовим особами районної державної адміністрації та місцевого самоврядування (у порядку рекомендації) для вирішення питань, що потребують додаткового часу на вирішення.

Перевірено стан виконання делегованих повноважень  щодо роботи із зверненнями громадян у виконавчих комітетах Грем’яцької, Михальчино-Слобідської, Попівської, Печенюгівської, Орлівської, Блистівської, Чайкинської, Шептаківської, Бучківської,  Смяцької, Кудлаївської, Об’єднанської сільських рад. Звернуто увагу посадових осіб місцевого самоврядування на організацію ведення діловодства за зверненнями громадян, надано рекомендації, пропозиції для усунення недоліків – оновлення графіків прийому громадян керівництвом районної та обласної державних адміністрацій, проставлення класифікації звернень громадян при реєстрації у журналі відповідно до оновленого Класифікатора звернень громадян (зі змінами, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України  від 21.02.2018 №94), дотримання термінів при розгляді звернень громадян відповідно до статті 17 Закону України «Про звернення громадян». 
Проводилася перевірка щодо роботи та ведення діловодства із зверненнями громадян у службі у справах дітей, відділі освіти, фінансовому відділі, управлінні соціального захисту населення районної державної адміністрації, відділі економічної політики, розвитку інфраструктури та державної реєстрації районної державної адміністрації, відділі містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва районної державної адміністрації, секторі культури, робота в яких визнана такою, що відповідає вимогам, установленим законодавством. За результатами перевірки було надано необхідну методичну і практичну допомогу. Варто зазначити, що безпосередньо до керівників структурних підрозділів звертається мала кількість громадян.

Протягом звітного періоду усі звернення громадян, що надійшли до районної державної адміністрації, перебували на контролі у керівництва та згідно з резолюцією розглянуті відповідальними виконавцями без порушень термінів. 

Слід зауважити, що рівень роботи службових осіб із зверненнями громадян розглядається як важливий критерій оцінки їх професійного рівня, відповідності займаній посаді. Кожний факт невирішення порушених у зверненні громадянина обґрунтованих питань, які належать до компетенції відповідного органу чи службової особи, що призвело до повторного звернення чи звернення до органу вищого рівня, глибоко аналізується. 
Щоденно, згідно із затвердженим графіком, керівництвом районної державної адміністрації проводиться особистий прийом громадян. Зв’язок з населенням району цілодобово підтримується черговими районної державної адміністрації. 

Інформація про стан роботи із зверненнями громадян, що надійшли на розгляд районної державної адміністрації, щоквартально висвітлюється на офіційному вебсайті районної державної адміністрації. Також на вебсайті розміщується  інформація про хід проведення виїзних днів особистого прийому громадян голови районної державної адміністрації. 
Інна Беденок, головний спеціаліст відділу з питань правової роботи, запобігання та виявлення корупції, цифрового розвитку районної державної адміністрації


