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Інформація 

про стан роботи із зверненнями громадян, що надійшли

до районної державної адміністрації у І кварталі 2020 року
Протягом звітного періоду стан розгляду звернень громадян щомісяця аналізувався на нарадах при керівнику апарату районної державної адміністрації, щотижня - на апаратних нарадах.

Як результат, у І кварталі 2020 року спостерігається тенденція щодо збільшення кількості звернень громадян, що надійшли на адресу районної державної адміністрації в порівнянні з відповідним періодом минулого року, а саме: всього надійшло 25 (-14) звернень, порушено 25 питань.

Письмових звернень отримано 19. 

На особистий прийом до виконуючого обов’язки голови районної державної адміністрації звернулися 1 громадянин та 1 громадська організація, до заступника голови - 5 громадян. На ”Гарячій телефонній лінії” голови районної державної адміністрації зареєстровано 4 звернення.

Розпорядженням голови районної державної адміністрації «Про стан забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення Новгород-Сіверського району та заходів стосовно стабілізації епідеміологічної ситуації, причиненої коронавірусом  COVID-19» від 12 березня 2020 року №85 скасовано особисті прийоми громадян, громадських організацій керівництвом районної державної адміністрації до закінчення дії карантину.

Надійшло 25 заяв.

5 (20%) питань, порушених у зверненнях, вирішено позитивно, на 20 (80%) питань дані роз’яснення.

Найбільш актуальними групами питань, з якими звертались громадяни до районної державної адміністрації, були питання: соціального захисту – 7 (28%), аграрної політики і земельних відносин – 5 (20%), комунального господарства – 4 (16%), транспорту і зв'язку – 3 (12%),  забезпечення дотримання законності – 2 (8%), охорони здоров'я – 1 (4%), освіти -  1 (4%), сімейної політики – 1 (4%), діяльності підприємств - 1 (4%).


15 звернень надійшло до районної державної адміністрації від органів влади вищого рівня - через Урядову гарячу лінію. 

Питання стосувалися  відсутності електрики у населених пунктах району – Троїцьке, Дігтярівка, Попівка, Кам’янська Слобода, зменшення розміру  субсидії на тверде паливо, надання матеріальної допомоги, призначення державної соціальної допомоги одиноким матерям та малозабезпеченим сім’ям, відсутності автобусного сполучення до с. Бирине, ремонту мосту через р.Віть, надання роз’яснень про виділення земельної ділянки, виплати орендної плати за 2019 рік, пошуку архівних даних про родичів із с. Грем’яч.

Всі звернення  розглянуті своєчасно, заявникам відповідно до чинного законодавства були надані роз’яснення щодо порушених ними питань, вжиті заходи до їх вирішення.


Упродовж І кварталу поточного року відбулося 2 засідання постійно діючої комісії районної державної адміністрації з питань розгляду звернень громадян про надання матеріальної допомоги, розглянуто 2 заяви. Згідно з розпорядженнями голови районної державної адміністрації у зв'язку з тяжким матеріальним становищем та на лікування 2 жителям району надано 6200 грн матеріальної допомоги, що на 200 грн більше, ніж у І кварталі минулого року.

Проводилася перевірка щодо роботи та ведення діловодства із зверненнями громадян у відділі освіти районної державної адміністрації. Надано необхідну методичну і практичну допомогу. 

Щоденно, згідно із затвердженим графіком, керівництвом районної державної адміністрації проводиться особистий прийом громадян. У зв’язку із кадровими змінами, приведенням документів у відповідність до чинного законодавства 29.01.2020 затверджено оновлений графік прийому громадян та видано розпорядження голови районної державної адміністрації від 02.03.2020 №74 «Про затвердження Порядку організації та проведення особистого прийому громадян у Новгород-Сіверській районній державній адміністрації Чернігівської області». 
Щоденно, згідно із затвердженим графіком, керівництвом районної державної адміністрації проводиться особистий прийом громадян. 
Зв’язок з населенням району цілодобово підтримується черговими районної державної адміністрації за допомогою Гарячої телефонної лінії 2-12-13. 

Громадяни району мають можливість отримати відповідь на питання за допомогою електронної приймальні районної державної адміністрації на веб-сайті http://novgadm.cg.gov.ua  та електронної адреси novgadm@cg.gov.ua. 
На офіційному веб-сайті районної державної адміністрації є закладка «Звернення громадян», де розміщено інформацію про те, як правильно подати звернення та посилання на законодавчу базу у галузі звернень громадян.
Інформації про стан роботи із зверненнями громадян, що надійшли на розгляд районної державної адміністрації, щоквартально висвітлюються на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації. На сайті розміщується інформація про хід проведення виїзних днів особистого прийому громадян в. о. голови районної державної адміністрації. 
Інна Беденок, головний спеціаліст відділу з питань правової роботи, запобігання та виявлення корупції, цифрового розвитку районної державної адміністрації


