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Інформація 

про стан роботи із зверненнями громадян, що надійшли

до районної державної адміністрації у І кварталі 2021 року
Протягом звітного періоду стан розгляду звернень громадян щомісяця аналізувався на нарадах при керівнику апарату районної державної адміністрації, щотижня - на апаратних нарадах.

Аналіз показав, що у І кварталі 2021 року спостерігається тенденція до збільшення кількості звернень громадян, що надійшли на адресу районної державної адміністрації в порівнянні з відповідним періодом минулого року, а саме: всього надійшло 51 (+26) звернення, порушено 51 питання. Таке збільшення кількості звернень громадян обумовлено приєднанням до Новгород-Сіверського району Коропської, Семенівської, Понорницької територіальних громад.

Письмових звернень отримано 49. 

На особистий прийом до голови районної державної адміністрації звернулися 2 громадян, до першого заступника голови та заступника голови - по 1 громадянину. На ”Гарячій телефонній лінії” голови районної державної адміністрації у звітному періоді звернень не зареєстровано.

3 (6%) питання, порушених у зверненнях, вирішено позитивно, на 38 (74%) питань дані роз’яснення, 8 (16%) звернень переслано за належністю відповідно до статті 7 Закону України ”Про звернення громадян”, 2 (4%) звернення не підлягали розгляду  відповідно до статтей 8 та 17 Закону України ”Про звернення громадян”.

Найбільш актуальними групами питань, з якими звертались громадяни до районної державної адміністрації, були питання: соціального захисту – 37 (72%), аграрної політики і земельних відносин – 2 (4%), комунального господарства – 2 (4%), праці та заробітної плати  – 2 (4%),  сімейної політики – 2 (4%), екології – 2 (4%), транспорту і зв'язку – 1 (2%),  діяльності органів місцевого самоврядування – 1 (2%), діяльності підприємств - 1 (2%), державного будівництва – 1 2(%).


45 звернень надійшло до районної державної адміністрації від органів влади вищого рівня: через Урядову гарячу лінію – 43, від Міністерства соціальної політики – 1, обласної державної адміністрації - 1. 

Питання стосувалися  зменшення розміру  субсидії на тверде паливо,  призначення державної соціальної допомоги одиноким матерям та малозабезпеченим сім’ям, умов проживання дітей у сім’ї, видачі довідок жителям колишньої Команської сільської ради, надання роз’яснень про  можливості  врегулювання відносин оренди землі у с.Араповичі, ремонту автодороги у с.Путивськ, виплати заробітної плати, скорочення з посади.

Всі звернення  розглянуті своєчасно, заявникам відповідно до чинного законодавства були надані роз’яснення щодо порушених ними питань, вжиті заходи до їх вирішення.


Проводилася перевірка щодо роботи та ведення діловодства із зверненнями громадян у відділі освіти районної державної адміністрації. Надано необхідну методичну і практичну допомогу. 

Щоденно, згідно із затвердженим графіком, керівництвом районної державної адміністрації проводиться особистий прийом громадян. Зв’язок з населенням району цілодобово підтримується черговими районної державної адміністрації. 

Інформація про стан роботи із зверненнями громадян, що надійшли на розгляд районної державної адміністрації, щоквартально висвітлюється на офіційному вебсайті районної державної адміністрації. 
        Інна БЕДЕНОК, головний спеціаліст юридичного відділу апарату районної державної адміністрації






