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Інформація 

про стан роботи із зверненнями громадян, що надійшли

до районної державної адміністрації у ІІ кварталі 2020 року
З метою забезпечення вимог Конституції України, Закону України „Про звернення громадян”, на виконання  Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» районною державною адміністрацією у ІІ кварталі 2020 року проводилася робота, спрямована на забезпечення належних умов щодо реалізації громадянами конституційного права на письмове звернення і особистий прийом та оперативне вирішення проблемних  питань, що порушуються у зверненнях громадян.

Так, протягом звітного періоду стан розгляду звернень громадян щомісяця аналізувався на нарадах при керівнику апарату районної державної адміністрації, щотижня - на апаратних нарадах.

Аналіз показав, що у ІІ кварталі 2020 року спостерігається тенденція щодо збільшення кількості звернень громадян, що надійшли на адресу районної державної адміністрації в порівнянні з відповідним періодом минулого року, а саме: всього надійшло 26 (+2) звернень, порушено 26 питань.

Письмових звернень отримано 21. 

На особистий прийом до голови районної державної адміністрації прийшло 3 громадян. Громадські організації не зверталися. До першого заступника голови районної державної адміністрації звернувся 1 громадянин, заступника голови - 3. На ”Гарячій телефонній лінії” голови районної державної адміністрації зареєстровано 2 звернення.

Надійшло 26 заяв. 

3 (12%) питань, порушених у зверненнях, вирішено позитивно, на 19 (73%) питань дані роз’яснення, 4 (15%) звернення переслано за належністю відповідно до статті 7 Закону України ”Про звернення громадян”.

Найбільш актуальними групами питань, з якими звертались громадяни до районної державної адміністрації, були питання: соціального захисту – 6 (23%), аграрної політики і земельних відносин – 4 (15%),  екології та природних ресурсів – 4 (15%), праці та заробітної плати – 4 (15%), забезпечення дотримання законності – 3 (12%), діяльності органів місцевого самоврядування - 2 (8%), комунального господарства – 1 (4%), транспорту і зв'язку – 1 (4%),  сімейної політики -  1 (4%). 

Повторні звернення не надходили.

15 звернень було зареєстровано від органів влади вищого рівня: Міністерства енергетики та захисту довкілля України – 1, обласної державної адміністрації – 1, Урядової гарячої лінії - 13. 

Питання стосувалися  виплати соціальних допомог, призначення субсидії, надання матеріальної допомоги, скорочення посади лікаря-стоматолога у с.Грем’яч, порушення норм карантину мешканцями м.Новгород-Сіверский, надання роз’яснень про виділення земельної ділянки та майнового паю, виплати орендної плати за 2019 рік, визнання договору оренди не дійсним, ліквідації несанкціонованого сміттєзвалища, виховання та догляду дітей у сім’ї, виконання рішень суду, відновлення автобусного сполучення за рейсом «Шостка – Новгород-Сіверський», дійсності довіреності, що видана сільською радою, забруднення повітря у с.Лоска від діяльності місцевого приватного підприєства.

Всі звернення  розглянуті своєчасно, заявникам відповідно до чинного законодавства були надані роз’яснення щодо порушених ними питань, вжиті заходи до їх вирішення.

Упродовж ІІ кварталу поточного року відбулося 2 засідання постійно діючої комісії районної державної адміністрації з питань розгляду звернень громадян про надання матеріальної допомоги, розглянуто 2 заяви. Згідно з розпорядженнями голови районної державної адміністрації у зв'язку з тяжким матеріальним становищем та на лікування 2 жителям району надано 17220 грн матеріальної допомоги, що на 11720 грн більше, ніж у ІІ кварталі минулого року.

Відбулися виїзні дні особистого прийому громадян голови районної державної адміністрації у с. Кудлаївка Кудлаївської  сільської ради, с. Лісконоги Лісконогівської сільської ради із залученням спеціалістів структурних підрозділів районної державної адміністрації. Під час зустрічей до керівництва звернулися 8 громадян, розглянуто 12 питань. Громадян цікавили питання сучасної адміністративної  реформи, ремонту мосту через річку Малотіч на обласній дорозі загального користування Р65 Горбове-Об’єднане-Блистова перед с. Кудлаївка, організації транспортного сполучення з м.Новгород-Сіверський для жителів Кудлаївської сільської ради, роботи  Лісконогівської філії Грем’яцької  ЗОШ І-ІІІ ст. у 2020-2021 навчальному році, організації проходження медичного огляду вчителів та дітей в умовах карантину  у зв’язку із вірусом COVID-19, ліквідації стихійного сміттєзвалища на території кладовища у с.Рогівка. На більшість питань надано роз’яснення присутнім учасниками виїзних днів особистого прийому громадян та видано доручення голови районної державної адміністрації для вирішення питань, що потребують додаткового часу на вирішення.

Проводилася перевірка щодо роботи та ведення діловодства із зверненнями громадян у фінансовому відділі, службі у справах дітей, управління соціального захисту населення районної державної адміністрації. Надано необхідну методичну і практичну допомогу. 

Щоденно, згідно із затвердженим графіком, керівництвом районної державної адміністрації проводиться особистий прийом громадян. У зв’язку із кадровими змінами, приведенням документів у відповідність до чинного законодавства 09.06.2020 затверджено оновлений графік прийому громадян.
Щоденно, згідно із затвердженим графіком, керівництвом районної державної адміністрації проводиться особистий прийом громадян. 
Зв’язок з населенням району цілодобово підтримується черговими районної державної адміністрації за допомогою Гарячої телефонної лінії 2-12-13. 

Громадяни району мають можливість отримати відповідь на питання за допомогою електронної приймальні районної державної адміністрації на веб-сайті http://novgadm.cg.gov.ua  та електронної адреси novgadm@cg.gov.ua.  У поточному році звернення на електронну приймальню не надходили, можливо через ускладнену процедуру авторизації.

На офіційному веб-сайті районної державної адміністрації є закладка «Звернення громадян», де розміщено інформацію про те, як правильно подати звернення та посилання на законодавчу базу у галузі звернень громадян.
Інформації про стан роботи із зверненнями громадян, що надійшли на розгляд районної державної адміністрації, щоквартально висвітлюються на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації. На сайті розміщується інформація про хід проведення виїзних днів особистого прийому громадян голови районної державної адміністрації. 

Інна Беденок, головний спеціаліст відділу з питань правової роботи, запобігання та виявлення корупції, цифрового розвитку районної державної адміністрації


