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             З метою забезпечення вимог Конституції України, Закону України „Про звернення громадян”, на виконання  Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» районною державною адміністрацією у 2024 році проводилася робота, спрямована на забезпечення належних умов щодо реалізації громадянами конституційного права на письмове звернення і особистий прийом та оперативне вирішення проблемних  питань, що порушуються у зверненнях громадян.
           Так, протягом звітного періоду стан розгляду звернень громадян щомісяця аналізувався на нарадах при керівнику апарату районної державної адміністрації, щотижня - на апаратних нарадах.

           Аналіз показав, що у 2024 році спостерігається тенденція до зменшення кількості звернень громадян, що надійшли на адресу районної державної адміністрації в порівнянні з відповідним періодом минулого року, а саме: всього надійшло 126 (-101) звернень, порушено 126 питань. Зменшення показника обумовлено зменшенням надходження відповідних звернень стосовно надання державної допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам та отримання гуманітарної допомоги.

           Від органів влади вищого рівня до районної державної адміністрації надійшло 60 (2023 рік -118 ) звернень, у тому числі: 

           -
через концентр Урядової гарячої лінії – 40, 

           -
Лінію із соціальних питань - 11, 

           -
Чернігівської обласної державній адміністрації– 3,  

           -
Офісу Президента – 2, 

           -
Лінію Мінветеранів – 2,  

           -
Верховної Ради України – 1, 

           -
Міністерства освіти і науки – 1.

           Письмових звернень отримано 40, з них на електронну пошту районної державної адміністрації надійшло 11 звернень, засобом поштового зв’язку «Укрпошта» отримано 8 звернень.

           На особистому прийомі голови районної державної адміністрації зареєстровано 14 звернень. 

          50 (39,7%)  звернень переслано за належністю відповідно до статті 7 Закону України «Про звернення громадян», на 45 (35,7%) звернень дані роз’яснення, 31 (24,6%) звернень вирішено позитивно.

          Традиційно основним питанням є питання соціального захисту населення – 53, або 42,1% від загальної кількості питань. Друге місце за питанням фінансової політики – 11 (8,73%). Далі йдуть питання аграрної політики, земельних ресурсів, транспорту та зв'язку – по 9 (14,28%), діяльності місцевих органів виконавчої влади, діяльності місцевих органів самоврядування, обороноздатності – по 8 (19,05%), освіти – 6 (4,76%), праці і заробітної плати – 5 (3,97%), комунального господарства, житлової політики, забезпечення дотримання законності, сімейної політики та захисту дітей – по 2 (6,35%), релігії – 1 (0,8%).

       Повторних звернень було 6. Питання, що порушувалися в них, стосувалися діяльності ТОВ «Агрікор Холдинг НС» та закупівлі книжок до Новгород-Сіверської міської бібліотеки, помилки в акту на земельну ділянку, не доброзичливі стосунки з сусідами. Основна причина повторних звернень полягає у тому,  що районна державна адміністрація може вирішувати питання тільки в межах наданих їй повноважень. Дані звернення відповідно до Закону України «Про звернення громадян» були перенаправлені за належністю.         

           Питання стосувалися розміру  додаткової фінансової допомоги на придбання твердого палива,  призначення державної соціальної допомоги одиноким матерям та малозабезпеченим сім’ям, умов проживання дітей у сім’ї, виплати субсидії на тверде паливо,  виплати орендної плати за успадкований пай, порядку отримання земельних ділянок у користування, виплати соціальної допомоги при народженні дитини, надання та  нарахування субсидії, присвоєння кадастрового номеру земельній ділянці, надання соціальної допомоги у зв’язку із втратою годувальника, надання пільг матері-героїні та багатодітній родині, виплати у зв’язку з інвалідністю, форми навчання у закладах освіти, зруйнованого житла через бойові дії, надання житла внутрішньо переміщеним особам, проведення молебню на День Захисників України, відчуження земельних ділянок, діяльності органів місцевого самоврядування, реєстрації постійного місця проживання, недоброзичлива поведінка сусідів, евакуації, отримання путівок, відновлення електропостачання та водопостачання. 

          Всі звернення розглянуті своєчасно, заявникам відповідно до чинного законодавства були надані роз’яснення щодо порушених ними питань, вжиті заходи до їх вирішення.

         Відбулося 2 виїзні дні особистого прийому громадян голови районної державної адміністрації із залученням спеціалістів структурних підрозділів районної державної адміністрації у с. Радичів Понорницької територіальної громади та с. Оболоння Коропської територіальної громади, під час проведення заходів звернулось 6 громадян. Задано 6 питань. За результатами розгляду питань були надані роз’яснення та видані відповідні доручення.

         Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 19 червня 2024 року №97 «Про внесення змін у додаток до розпорядження голови районної державної адміністрації від 20 лютого 2020 року №51 «Про створення постійно діючої комісії районної державної адміністрації з питань розгляду звернень громадян та затвердження Положення про постійно діючу комісію районної державної адміністрації з питань розгляду звернень громадян» поновлено склад комісії у зв’язку із кадровими змінами та відповідно до затвердженого графіку протягом 2024 року проведено 4 засідання зазначеної комісії. З питань, заслуханих на засіданнях, прийнято відповідні рішення, оформлено протоколи.

        Перевірено стан виконання делегованих повноважень  щодо роботи із зверненнями громадян у виконавчих комітетах Понорницької та Коропської селищних рад, Новгород-Сіверської міської ради. Звернуто увагу посадових осіб місцевого самоврядування на організацію ведення діловодства за зверненнями громадян, надано рекомендації, пропозиції для усунення недоліків – оновлення графіків прийому громадян керівництвом районної та обласної державних адміністрацій, проставлення класифікації звернень громадян при реєстрації у журналі відповідно до оновленого Класифікатора звернень громадян (зі змінами, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України  від 21.02.2018 №94), дотримання термінів при розгляді звернень громадян відповідно до статті 17 Закону України «Про звернення громадян». 

        Протягом звітного періоду проводилися перевірки щодо роботи та ведення діловодства зі зверненнями громадян у фінансовому відділу районної державної адміністрації, архівному відділі районної державної адміністрації, управлінні соціального захисту населення районної державної адміністрації та службі у справах дітей районної державної адміністрації. Організація роботи у структурних підрозділах відповідає вимогам чинного законодавства. За результатами перевірки було надано необхідну методичну і практичну допомогу. Варто зазначити, що безпосередньо до керівників структурних підрозділів звертається мала кількість громадян.

         Усі звернення громадян, що надійшли до районної державної адміністрації, перебували на контролі у керівництва та згідно з резолюцією розглянуті відповідальними виконавцями без порушень термінів. 

        Щоденно, згідно із затвердженим графіком, керівництвом районної державної (військової) адміністрації проводиться особистий прийом громадян. 

         На офіційному веб-сайті районної державної адміністрації створена сторінка, на якій щоквартально розміщуються узагальнені відомості про організацію роботи зі зверненнями громадян та вирішення порушених у них питань. 
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