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ДОВІДКА
про стан  кадрової роботи  у Новгород-Сіверській  районній державній адміністрації Чернігівської області
     станом на 01.01.2019
Протягом  2018 року районною державною адміністрацією проводилась цілеспрямована робота щодо реалізації державної кадрової політики.
Кадрова політика в районній державній адміністрації

Питання стану кадрової роботи та дотримання вимог законодавства про державну службу, протидії корупції  розглядаються раз  на рік – на засіданнях Колегії районної державної адміністрації, систематично - на нарадах у керівника апарату районної державної адміністрації, зборах апарату.
На початку 2018 року в районній державній адміністрації відбулася  оптимізації штатів, у результаті якої гранична чисельність штатних одиниць  скорочена на 27 (із 107 до 80) або  на 25%, у тому числі чисельність апарату районної державної адміністрації скорчена з 29 до 18  - на 11 одиниць або на 40%, чисельність управління соціального захисту населення районної державної адміністрації з 30 одиниць скорочена до 23 – на 7 одиниць або на           23 %, чисельність фінансового управління скорочена на 4 одиниці або на 30 %, управління агропромислового розвитку взагалі реорганізовано у відділ із штатною чисельністю 5 одиниць. 

 Структура районної державної адміністрації затверджена розпорядженням голови районної державної адміністрації  від 27 лютого 2018 року № 128 „Про структуру районної державної адміністрації та граничну чисельність її структурних підрозділів”, із внесеними змінами розпорядженням голови районної державної адміністрації від 14 березня 2018 року №164, відповідно до якої було дотримано  норму пункту 3 статті 6 Закону України „Про державну службу”, кількість посад категорії «Б» становить не більше третини штатної чисельності. Для цього було ліквідовано відділ державної реєстрації, управління агропромислового розвитку реорганізовано у відділ агропромислового розвитку, відділу культури у сектор культури,  сектор інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю та юридичний відділ у відділ інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та правового забезпечення. Гранична чисельність структурних підрозділів відповідає вимогам чинного законодавства.

Положення про структурні підрозділи районної державної адміністрації, посадові інструкції працівників приведені у відповідність до вимог чинного законодавства.

           Кількісний та якісний склад державних службовців 

Загальна кількість державних службовців, які у структурних підрозділах районної державної адміністрації - 68 осіб  що на 14 осіб менше, ніж у минулому році у тому числі:

14 державний службовців  апарату районної державної адміністрації (23 у минулому році), 
 7 -  фінансового управління (10 у минулому році),
 21 - управління соціального захисту населення (23 у минулому році).
Серед них  22 особи обіймають посади категорії „Б”, що на 9 менше, ніж у минулому році, решта – 54 особи  відносяться до категорії „В”, що на 3 більше, ніж у минулому році. 

Однією з особливостей функціонування державної служби в районній державній адміністрації  є переважна більшість зайнятості у ній жінок, частка яких у загальній кількості осіб із статусом державного службовця становить 84 % (працює 57 жінок, 11 чоловіків).
Працює 18  молодих осіб  віком до 35 років: в апараті - 4, в інших структурних підрозділах – 14 (6- управління соціального захисту, 2- відділ економіки, розвитку інфраструктури та державної реєстрації, 2 – служба у справах дітей, 1 – сектор у справах сім’ї, молоді та спорту, 1 – відділ містобудування архітектури, житлово-комунального господарства  та будівництва, 1- відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами, цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи, 1 – відділ інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та правового забезпечення), 6 осіб передпенсійного віку ( з них 3 особи досягли шістдесятирічного віку та продовжують працювати, 1 – фінансове управління,       1 – управління соціального захисту населення, 1 – відділ  агропромислового розвитку).  Освітній рівень державних службовців відповідає вимогам чинного законодавства.  Всі вони мають базову або повну вищу освіту. Серед працюючих у районній державній адміністрації лише 2 не мають повної вищої освіти (1 – працівник управління соціального захисту населення, 1 – відділу інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та правового забезпечення).

Проходження державної служби

Прийом на державну службу в районній державній адміністрації здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про державну службу» та інших нормативно-правових актів. Склад конкурсної  комісії на зайняття вакантних посад держаної служби затвеверджений наказом керівника апарату від 03 травня 2018 року №5.   За 9 місяців 2018 року    7 осіб призначено за результатами  конкурсного відбору, що на 3 особи менше, ніж у минулому році, (1 особа вперше вступила на державну службу, інші 6 – підвищені на посаді), проведено 4 засідання конкурсної комісії. 

Дані про оголошення конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців  та про переможців конкурсу розміщені на офіційних сайтах Національного агентства України з питань державної служби, районної державної адміністрації. 

Щодо 3 осіб відбулася процедура перевірки відповідно до Закону України „Про очищення влади” (1 особа - вперше вступила на державну службу, 2 особи приступили до виконання своїх посадових обов’язків після відпустки для догляду за дитиною).  Матеріали  перевірки розміщені на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Сектором управління персоналом апарату районної державної адміністрації забезпечується постійний контроль за порядком просування по службі державних службовців, присвоєнням чергових рангів, встановленням надбавок.  Протягом звітного періоду 2018 року   15  державним службовцям  підвищені ранги ( що на 10 більше ніж у минулому році), 1 присвоєно вперше після закінчення випробувального терміну, 35 особам підвищено надбавку за вислугу років на державній службі (на рівні минулого року).
 Наказом керівника апарату районної державної адміністрації від 02 лютого 2018 року №1  створена дисциплінарна комісії з розгляду дисциплінарних справ у районній державній адміністрації, склад якої був оновлений наказом керівника апарату від 06 червня 2018 року №6,до її складу  входить одна особа з юридичною освітою, три представники від керівника державної служби, два представники виборного органу первинної профспілкової організації  та один представник від трудового  колективу.    У звітному періоді за неналежне виконання посадових обов’язків до одного державного службовця  застосовано дисциплінарне стягнення у вигляді догани.
Підвищення кваліфікації та навчання державних службовців

Підвищення кваліфікації державних службовців району проходить згідно з планами-графіками підвищення  кваліфікації державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування та їх кадрового резерву в Чернігівському центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій.

Так, протягом  звітного періоду 2018  року в ЧЦППК пройшли навчання 10  державних службовців за темами тематичних короткотермінових семінарів, 38 державних службовців навчаються за дистанційною формою навчання  за темою: „Ділове українське мовлення у сфері державного управління” та 4 особи за темою „ Забезпечення ефективності запобігання та протидії корупції  на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування” .
  Відбулось 12 навчань з правової освіти, де вивчалися нові  законодавчі акти щодо проходження  державної служби, протидії та запобіганню корупції на державній службі,  законодавчі акти, що стосуються галузі, сфери соціального захисту населення, порядку та умов нарахування і призначення пенсій,  реєстрації актів цивільного стану. 

В апараті районної державної адміністрації в 2018 році було надано можливість проходити навчальну та переддипломну практику 3 студентам вищих  навчальних закладів України, які закріпили свої теоретичні знання на практиці.
Нагородна справа
Одним із напрямків діяльності кадрової служби є нагородна справа.  Положення про відзнаки районної державної адміністрації затверджено розпорядженням голови районної державної адміністрації від 19 вересня 2018 року №62-к.

Протягом 2018 року 41 особа  нагороджена Почесною грамотою районної державної адміністрації  (що на 11 більше, ніж у 2017 році),  37 особам оголошено Подяку голови районної державної адміністрації (що на 3 менше, ніж у 2017 році). 

 У районній державній адміністрації створена і діє комісія з питань нагородження відзнаками районної державної адміністрації, яка здійснює контроль за дотриманням вимог Положення про нагородження щодо оформлення матеріалів, термінів їх надання, повноти пакету документів щодо нагородження. Протягом року за рішенням комісії в одному випадку неналежним чином оформлені документи були повернуті. 
Розпорядження голови районної державної адміністрації про нагородження відзнаками районної державної адміністрації висвітлюються у районній газеті „Сіверський край” та  на сайті  районної  державної адміністрації. У трудових книжках нагороджених відзнаками районної державної адміністрації  робиться відповідний запис із зазначенням дати і номера розпорядження.
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