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Довідка
про стан дотримання законодавства з питань державної служби                            у районній державній адміністрації 
Протягом  2019 року у  районній державній адміністрації  проводилася ефективна робота щодо дотримання законодавства з питань державної служби та протидії корупції відповідно до плану роботи з персоналом на 2019 рік, затвердженому  наказом керівника апарату районної державної адміністрації від  29 грудня  2018 року №77-к.   

            Основні напрями діяльності з реалізації державної кадрової політики у районній державній адміністрації   відображені у плані роботи з персоналом на 2020 рік, затвердженому наказом керівника апарату районної державної адміністрації від  27 грудня  2019 року №83-к. 
Питання «Про стан кадрової політики та особливості проходження державної служби  у районній державній адміністрації» розглядалося  на засіданні колегії районної державної адміністрації у жовтні минулого року, за результатами розгляду головою районної державної адміністрації видано відповідне рішення  від 23 жовтня  2019 року №10/3. 
Протягом листопада 2019 року – січня 2020  року у районній державній адміністрації відбувся процес оптимізації штатів, у результаті якої гранична чисельність штатних одиниць  скорочена на 8 (із 80 до 72) або  на 10%,                     у тому числі чисельність апарату районної державної адміністрації скорчена з 18 до 15  - на 3 одиниці або на 16%, чисельність  фінансового управління скорочена на 2 одиниці  (з 9 до 7) або на 22 %, у результаті чого фінансове управління перетворено у фінансовий відділ районної державної адміністрації,  чисельність інших структурних підрозділів без статусу юридичних осіб публічного права скорочена на 3 одиниці або на 13 %.  
Попередня оптимізація штатної чисельності районної державної адміністрації відбувалася на початку 2018 року.  
Оптимізація штатної чисельності районної державної адміністрації 
	
	          у 2018 році
	         у 2019 році

	районна державна адміністрація
	скорочено  27 одиниць (25%)
107 → 80
	скорочено 8 одиниць (10%)

80 → 72

	апарат
	скорочено 11 одиниць (40%)
29 → 18
	скорочено 3 одиниці(10%)

18 → 15

	фінансове управління 
	скорочено 4 одиниці (30%)
13 → 9
	скорочено  2 одиниці (22%)
9 → 7

	управління соціального захисту населення 
	скорочено 7 одиниць  (23%)
30 → 23
	-

	структурні підрозділи без статусу юридичних осіб публічного права
	-
	скорочено  3 одиниці (13%)
23 → 20

	управління агропромислового розвитку 
	ліквідовано як юридична особа публічного права, перетворено у відділ 
скорочено  6 одиниць (65%)
11 → 5
	ліквідовано


 Структура районної державної адміністрації  затверджена розпорядженням голови районної державної адміністрації  від 03 грудня 2019 року № 252 „Про структуру районної державної адміністрації та граничну чисельність її структурних підрозділів у новій редакції”  та  приведена у відповідність до Рекомендаційного переліку структурних підрозділів районної державної адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2012 року №606 у  редакції постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2019 року №923 та розпорядження голови обласної державної адміністрації від 21 листопада 2019 року №669 «Про граничну чисельність працівників та структуру районних державних адміністрацій». Було ліквідовано 2 відділи: агропромислового розвитку та  інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та правового забезпечення районної державної адміністрації. Утворено відділ з питань правової роботи, запобігання та виявлення корупції, цифрового розвитку районної державної адміністрації.  Два відділи в апараті районної державної адміністрації перетворено у сектори: відділ організаційної роботи у сектор організаційної роботи, загальний відділ та контролю у сектор діловодства і контролю.    3 відділи перейменовано: відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами, цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи районної державної адміністрації у  відділ з питань оборонної, мобілізаційної, режимно-секретної роботи   та цивільного захисту районної державної адміністрації, відділ економіки, розвитку інфраструктури та державної реєстрації районної державної адміністрації у відділ  економічної політики, розвитку інфраструктури та державної реєстрації районної державної адміністрації, відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва районної державної адміністрації у відділ житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, енергетики та захисту довкілля районної державної адміністрації.
При затвердженні нової структури було дотримано  норму пункту 3 статті 6 Закону України „Про державну службу”, кількість посад категорії «Б» становить не більше третини штатної чисельності. Гранична чисельність структурних підрозділів відповідає вимогам чинного законодавства. 
Положення про структурні підрозділи районної державної адміністрації, посадові інструкції працівників приведені у відповідність до вимог чинного законодавства та новоствореної структури.
Кількісний та якісний склад державних службовців 

(станом на 30.01.2020)
 Загальна кількість державних службовців, які  працюють у структурних підрозділах районної державної адміністрації - 63 особи,  що на 6 осіб менше, ніж у  минулому році, у тому числі:

12 -  державних службовців  апарату районної державної адміністрації               (на 2 особи менше, ніж у минулому році), 
 6 -  у фінансовому відділі (на 2 державних службовця менше, ніж у минулому році).
21 – в управлінні соціального захисту населення районної державної адмінсітрації (на рівні минулого року).

Серед них  20 осіб обіймає посади категорії „Б”, решта – 43 особи  відносяться до категорії „В”. 
Однією з особливостей функціонування державної служби у районній державній адміністрації  залишається переважна більшість зайнятості у ній жінок, частка яких у загальній кількості осіб із статусом державного службовця становить 85 % (53 жінки, 10 чоловіків).
Працює 14  молодих осіб  віком до 35 років (17  у 2018 році): в апараті - 2, в інших структурних підрозділах – 12 (5- управління соціального захисту, 2- відділ економічної політики, розвитку інфраструктури та  державної реєстрації, 1 – служба у справах дітей, 1 – сектор у справах сім’ї, молоді та спорту, 1 – відділ житлово-комунального господарства,  містобудування, архітектури, енергетики та захисту довкілля, 2– відділ з питань правової роботи, запобігання та виявлення корупції, цифрового розвитку), 3 ооби передпенсійного віку,  з них 1 особа досягла шістдесятирічного віку та продовжує працювати. Освітній рівень державних службовців відповідає вимогам чинного законодавства.  Всі вони мають базову або повну вищу освіту. Серед працюючих у районній державній адміністрації лише 2 не мають повної вищої освіти (1 – працівник управління соціального захисту населення, 1 – сектору культури).
Проходження державної служби
Прийом на державну службу в районній державній адміністрації здійснюється шляхом проведення конкурсних відборів відповідно до вимог Закону України «Про державну службу» та Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державних службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  від 25 березня 2016 року №246, із змінами. Склад конкурсної  комісії на зайняття вакантних посад держаної служби приведено у відповідність до вимог чинного законодавства та  затверджено наказом керівника апарату  районної державної адміністрації від 09 вересня 2019 року №4.   Утворена конкурсна комісія забезпечує добір осіб, здатних професійно виконувати свої обов’язки. Інформація про оголошення конкурсу та умови його проведення оприлюднюється на офіційних веб-сайтах Національного агентства України з питань державної служби та районної державної адміністрації. Протягом 2019 року  був проведений лише один конкурс на заміщення вакантної посади в управлінні соціального захисту населення районної державної адміністрації, за результатами якого 1 особа була призначена на посаду державної служби – державний соціальний інспектор управління соціального захисту населення районної державної адміністрації.  У 2018 році проведено 4 засідання конкурсної комісії за результатами яких 7 осіб призначено на вакантні посади (1 особа вперше вступила на державну службу, інші 6 – зайняли посади вищого рівня).
         Протягом  2019 року  у районній державній адміністрації не проводилися перевірки відповідно до Закону України «Про очищення влади» та спеціальні перевірки. 
 Сектором управління персоналом апарату районної державної адміністрації забезпечується постійний контроль за порядком просування по службі державних службовців, присвоєнням чергових рангів, встановленням надбавок.   
Присвоєння рангів здійснюється відповідно до статті 39 Закону України «Про державну службу» та Порядку присвоєння рангів державних службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2016 року №306. Протягом 2019 року  28 державним службовцям   присвоєно чергові ранги ( що на 12 більше, ніж у 2018 році). 
 На виконання  статті 52 Закону України «Про державну службу» та постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року №229 «Про затвердження  Порядку обчислення стажу державної служби» у районній державні адміністрації проводиться системна робота щодо встановлення надбавки державним службовцям за вислугу років у розмірі трьох відсотків до посадового окладу за кожний рік стажу державної служби, але не більше 50 відсотків. 

 У 2019 році 36 особам підвищено надбавку за вислугу років на державній службі (на 1 більше, ніж у 2018 році). За 1 місяць 2020 року – 2 особам.
 Упродовж 2019 року відпустки державним службовцям у районній державній адміністрації надавались відповідно до статей 57, 58 Закону України «Про державну службу», Закону України «Про відпустки» та постанови Кабінету Міністрів України від 06 квітня 2016 року №270 «Про затвердження Порядку надання державним службовцям додаткових оплачуваних відпусток» згідно з затвердженим графіком відпусток на 2019 рік (наказ керівника апарату від 18 грудня 2018 року №74-к). Відповідно до чинного законодавства всі працівники районної державної адміністрації попереджаються про початок відпустки не пізніше, ніж за 14 календарних днів під підпис. З порушенням термінів графіку  надання відпусток у відпустки пішло 9 осіб, є їх письмові заяви про перенесення відпустки та відповідні накази керівника апарату районної державної адміністрації. Основні та додаткові щорічні відпустки працівниками районної державної адміністрації у 2019 році використані у повному обсязі.

Графік відпусток працівників районної державної адміністрації на 2020 рік затверджений наказом керівника апарату районної державної адміністрації від 16 грудня 2019 року №76-к, погоджений з головою Новгород-Сіверської районної організації Професійної спілкової спілки працівників державних установ України та уповноваженою особою від трудового колективу районної державної адміністрації, доведений до відома всіх працівників районної державної адміністрації під підпис. 
У  жовтні – листопаді  2019 року  у районній державній адміністрації забезпечено організацію проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, які займають посади державної служби категорії «Б» або «В». Із 69 державних службовців  районної державної адміністрації оцінюванню підлягало 67 осіб, всі вони за результатами оцінювання отримали позитивну оцінку та склали індивідуальні програми підвищення рівня професійно компетентності державного службовця на 2020 рік. 
Сектором управління персоналом апарату районної державної адміністрації здійснювався облік та контроль за дотриманням дії контрактів з керівниками комунальних установ, управління якими делеговано Новгород-Сіверській районній державній адміністрації. Протягом 2019 року зареєстровано 1 контракт та 2 додаткові угоди до контрактів, і 2 додаткові угоди  зареєстровано у січні 2020 року. 

Підвищення рівня професійної компетентності 

та навчання державних службовців.
Важливою складовою створення компетентного і професійного корпусу державних службовців, здатних ефективно та якісно виконувати завдання і функції держави, є системне навчання та підвищення кваліфікації державних службовців.

Упродовж 2019 року проводилася активна робота з працівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації щодо відбору осіб для вступу до Чернігівського національного технологічного університету за спеціальністю «Державна служба». На навчання за заочною формою  у 2019 році  зарахована 1 особа,  1 особа вже навчається з 2018 року.
Підвищення кваліфікації державних службовців проходить згідно з планами-графіками підвищення  кваліфікації державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування в Чернігівському центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій.

Так, протягом  2019  року в ЧЦППК пройшли навчання    21 державний службовець за темами тематичних короткотермінових семінарів,  1 особа проходила підвищення кваліфікації в Інституті підвищення кваліфікації  керівних кадрів Національної академії державного управління при Президентові України, 1 особа  брала участь у семінарі, що проводився представниками Національного агентства України з питань державної служби.
Підвищення кваліфікації за 2017-2019 роки
	
	2017 рік
	2018 рік
	2019 рік

	Тематичні короткотермінові семінари
	11
	19
	21

	З питання: „Запобігання і протидія корупції на державній службі„
	38

(дистанційна форма)
	4

(дистанційна форма)
	29
(дистанційна форма)

	З питання: „Ділове  українське мовлення у сфері державного управління” 
	31
(дистанційна форма)
	38

(дистанційна форма)
	-


У 2020 році планується навчання за  темами тематичних короткотермінових семінарів для  18 осіб, за професійною програмою підвищення кваліфікації для 4 осіб, та за  спеціальними темами дистанційних навчань для 31 особи. 
  Протягом 2019 року відбулось 12 навчань з правової освіти, де вивчалося   законодавство щодо проходження  державної служби, протидії та запобіганню корупції на державній службі,   та інші  актуальні законодавчі акти. 
  З метою збільшення кількості молодих працівників, формування позитивного іміджу державної служби у молодіжному середовищі, розпорядженням голови районної державної адміністрації від 04 червня 2019 року №109 затверджений Порядок стажування громадян з числа молоді, які не перебувають на посадах державної служби  в апараті та структурних підрозділах без статусу юридичних осіб публічного права Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області, що зареєстрований  в Головному територіальному управлінні юстиції у Чернігівській області. Подібні порядки затверджені у структурних підрозділах районної державної адміністрації зі статусом юридичних осіб публічного права. У 2018 році було надано можливість проходити навчальну та переддипломну практику 3 студентам вищих  навчальних закладів України, які закріпили свої теоретичні знання на практиці.
Нагородна справа

Одним із напрямків діяльності сектору управління персоналом апарату районної державної адміністрації є нагородна справа.  Положення про відзнаки районної державної адміністрації затверджено розпорядженням голови районної державної адміністрації від 19 вересня 2018 року №62-к. Питання реалізації державної політики з питань нагородження розглянуто на засіданні колегії районної державної адміністрації у січні 2019 року, за результатами розгляду видано розпорядження голови районної державної адміністрації від 23 січня 2019 року №19.
Нагородження за 2017-2019 роки
	вид заохочення
	2017 рік
	2018 рік
	2019 рік

	Почесна грамота районної державної адміністрації 
	30
	41
	48

	Подяка голови районної державної адміністрації 
	40
	37
	55


 З 2007 року в районній державній адміністрації створена і діє комісія з питань нагородження відзнаками районної державної адміністрації, яка здійснює контроль за дотриманням вимог Положення про нагородження щодо оформлення матеріалів, термінів їх надання, повноти пакету документів щодо нагородження. 
Розпорядження голови районної державної адміністрації про нагородження відзнаками районної державної адміністрації висвітлюються у районній газеті „Сіверський край” та  на сайті  районної  державної адміністрації. У трудових книжках нагороджених відзнаками районної державної адміністрації  робиться відповідний запис із зазначенням дати і номера розпорядження.
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