
Інформація

про стан роботи із зверненнями громадян протягом березня 2018 року

  З метою забезпечення вимог Конституції України, Закону України „Про звернення громадян”, на виконання  Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» районною державною адміністрацією у 1 кварталі 2017 року проводилася робота, спрямована на забезпечення належних умов щодо реалізації громадянами конституційного права на письмове звернення і особистий прийом та оперативне вирішення проблемних  питань, що порушуються у зверненнях.

Так, протягом звітного періоду стан розгляду звернень громадян щомісяця аналізувався на нарадах при керівнику апарату районної державної адміністрації, щотижня - на апаратних нарадах.


Як результат, у І кварталі поточного року спостерігається тенденція щодо збільшення кількості звернень громадян, що надійшли на адресу районної державної адміністрації в порівнянні з відповідним періодом минулого року, а саме: всього надійшло 39 (+10) звернень, порушено 41 питання.
Письмових звернень отримано 31. 
На особистий прийом до виконуючого обов’язки голови районної державної адміністрації звернулося 2 громадянина, до заступника голови - 3 громадянина. На ”Гарячій телефонній лінії” голови районної державної адміністрації зареєстровано 6 звернень.

Надійшло 39 заяв.

6 (15%) питань, порушених у зверненнях, вирішено позитивно, на 29 (74%) питань дані роз’яснення, 1 (3%) звернення визнано таким, що не підлягає розгляду  відповідно до статті 8 Закону України «Про звернення громадян», 3 (8%) звернення знаходяться у стадії розгляду.
Найбільш актуальними групами питань, з якими звертались громадяни до районної державної адміністрації, були питання: комунального господарства – 14 (36%), соціального захисту – 9 (23%), транспорту і зв'язку – 6 (15%),  житлової політики – 4 (10%), аграрної політики і земельних відносин – 4 (10%), охорони здоров'я – 1 (3%), освіти -  1 (3%).

22 звернення надійшло до районної державної адміністрації від органів влади вищого рівня, з них адресовано голові обласної державної адміністрації 2 звернення, Президенту України – 1 звернення. 
Питання стосувалися  розчищення доріг району від снігу, руху автобуса Новгород-Сіверський – Шостка, призначення субсидії на тверде паливо, надання матеріальної допомоги, благоустрою колодязів, виділення землі громадянам на території Бучківської сільської ради, відновлення водопостачання у с. Стахорщина,  призначення державної соціальної допомоги, проведення ремонту доріг району, встановлення пам’ятника загиблим учасникам антитерористичної операції.
Всі звернення  розглянуті своєчасно, заявникам відповідно до чинного законодавства були надані роз’яснення щодо порушених ними питань, вжиті заходи до їх вирішення.

Упродовж І кварталу поточного року відбулося 2 засідання постійно діючої комісії районної державної адміністрації з питань розгляду звернень громадян про надання матеріальної допомоги, розглянуто 2 заяви. Згідно з розпорядженнями голови районної державної адміністрації у зв'язку з тяжким матеріальним становищем та на лікування 2 жителям району надано 6000 грн матеріальної допомоги, що на 4500 грн більше, ніж у І кварталі минулого року.

Відбувся виїзний день особистого прийому громадян в.о. голови районної державної адміністрації у с.Форостовичі Троїцької сільської ради із залученням начальника управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації. У зустрічі взяло участь 10 мешканців села, до керівництва звернулися 3 громадян, розглянуто 3 питання. Громадян цікавили питання отримання земельного ділянки 2 га для ведення особистого селянського господарства, виділення земель для громадського пасовища. Питання були роз’яснені присутнім учасниками виїзного дня особистого прийому громадян. 

Проводилася перевірка щодо роботи та ведення діловодства із зверненнями громадян у відділі освіти районної державної адміністрації. Надано необхідну методичну і практичну допомогу. Щоденно, згідно із затвердженим графіком, керівництвом районної державної адміністрації проводиться особистий прийом громадян. 
Щоденно, згідно із затвердженим графіком, керівництвом районної державної адміністрації проводиться особистий прийом громадян. Зв’язок із населенням району підтримується черговими районної державної адміністрації за допомогою Гарячої телефонної лінії. Також громадяни району можуть отримати відповідь на актуальне питання за допомогою електронної приймальні районної державної адміністрації на сайті http://novgadm.cg.gov.ua .
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