Довідка
про стан сплати податків та інших обов’язкових платежів суб’єктами господарювання до місцевих бюджетів за підсумками І кварталу 2018 року

На даний час найбільшими платниками податку та збору на доходи фізичних осіб до бюджету району  являються  ДП «Новгород-Сіверський лісгосп», ТОВ «Агрікор Холдинг», ТОВ «Мрія», Чернігівська митниця ДФС, ТОВ «Переможець»,  ТОВ «Відродження-СВ». У порівнянні  звітного періоду поточного року з відповідним періодом минулого року кожний із вищезазначених платників збільшив відрахування цього податку до бюджету району, в тому числі ДП «Новгород-Сіверський лісгосп» - на суму 132,2 тис.грн, ТОВ «Агрікор Холдинг» - на 37,4 тис.грн, ТОВ «Мрія» - на 44,9 тис.грн, ТОВ «Переможець» - на 25,5 тис.грн, ТОВ «Відродження-СВ» - на 17,7 тис.грн,  Чернігівська митниця ДФС - на 10,2 тис.грн. Разом з тим ТОВ «Вороб’ївське Агро» перерахувало до районного бюджету за І квартал поточного року податку та збору на доходи фізичних осіб на  108,1 тис.грн  менше, ніж у І кварталі 2017 року. Керівництво ТОВ «Вороб’ївське Агро» надало пояснення, що зменшення перерахувань  ПДФО пов’язане із значним зменшенням кількості сезонних робітників у поточному році .

Резервами збільшення надходжень податку та збору на доходи фізичних осіб є легалізація праці найманих працівників у ФОПах. Про це неодноразово наголошується під час  заслуховувань звітів сільських голів. 
Такі платники,  як ПП «Новгород-Сіверські  аграрні інвестиції» та Чернігівська дирекція ПАТ «Укрпошта» з січня 2018 року не перераховують до районного бюджету вищезазначений податок, нарахований працівникам відокремлених підрозділів, що знаходяться на території району, а сплачує усю нараховану та утриману суму ПДФО до бюджету міста.  Це суперечить ст. 168 п.4.3 Податкового кодексу України, де  визначено, що податок на доходи, нарахований працівникам відокремленого підрозділу, перераховується до місцевого бюджету за місцезнаходженням такого відокремленого підрозділу. При формуванні районного бюджету на 2018 рік у доходах районного бюджету враховані суми надходження ПДФО від вищезазначених платників у сумі понад 900,0 тис.грн. За І квартал поточного року районний бюджет недоотримав близько 340,0 тис.грн.
До теперішнього часу податок та збір на доходи фізичних осіб, нарахований працівникам сільських бібліотек – філіалів Новгород-Сіверської районної централізованої бібліотечної системи сплачувався до бюджету м. Новгород-Сіверський. За І квартал 2018 року районний бюджет втратив близько 23,0 тис.грн. 
Відділом культури районної державної адміністрації направлені до Новгород-Сіверського відділення Менської об’єднаної державної податкової інспекції листи про повернення помилково зарахованих сум ПДФО за період 2015-2017 років.
         На території району діють два підрозділи Чернігівського  прикордонного загону військової частини 2253, один розташований на території Грем’яцької сільської ради, інший на території  Вороб’ївської сільської ради. До бюджету району надходить лише нарахована та утримана сума ПДФО від Воробївського прикордонного  підрозділу. Від  Грем’яцького  прикордонного  підрозділу  податок та збір на доходи фізичних осіб  до районного бюджету не надходить. 
          Основними джерелами надходжень  бюджету району  є надходження місцевих податків і зборів (плата за землю, єдиний податок, податок на нерухоме майно), що складає 57,5 % у загальній сумі надходжень. За  І квартал 2018 року  цих податків надійшло 5781,5 тис. грн, що на  1895,9 тис. грн більше, ніж  за відповідний період минулого року. Збільшились надходженя від плати за землю (у сумі 1199,3 тис.грн ) у частині орендної плати з юридичних осіб завдяки збільшенню відсотків орендної плати від нормативно-грошової оцінки землі. На даний час на ставці 8% орендної плати за невитребувані паї працюють ТОВ «Агрілайн», ПП «Н-Сіверські аграрні інвестиції», ТОВ «Демор», ТОВ «Ясне», ТОВ «Агрікор Холдинг». Найближчим часом будуть переукладені договори  на 8% з ТОВ «Вороб’ївське Агро». Проаналізувавши фактичні надходження І кварталу поточного року і зробивши прогноз надходжень орендної плати з юридичних осіб за 2018 рік, додаткові надходження з даного податку складатимуть близько 5,0 млн.грн.  Це пов’язане з тим, що переукладання договорів оренди землі і збільшення відсотків орендної плати за невитребувані паї здійснювалось на початку поточного року і триває зараз, а при плануванні бюджетних призначень  на 2018 рік враховувались фактичні надходження 11 місяців 2017 року.
          Не переукладені договори з ТОВ «Орлівське» (3%), ТОВ «Мрія» (3%), СГВК «Блистівський» (5%), ТОВ «Переможець» (5%).
Незважаючи на загальне збільшення надходжень з орендної плати за землю з юридичних осіб, станом на 1 квітня 2018 року найбільшими боржниками перед місцевими бюджетами є:

· ПрАТ «Новгород-Сіверський завод будівельних матеріалів» - 1645,2 тис.грн;

· ПП «Новгород-Сіверські аграрні інвестиції» - 444,5 тис.грн;

· ТОВ «Нове життя» - 396,3 тис.грн;

· ТОВ «Олкар Плюс» - 105,3 тис.грн;

· ТОВ «Гед Холдінгз» - 92,5 тис.грн;
· ТОВ «Демор» - 37,0 тис.грн.

         Фінансовим  управлінням районної державної адміністрації  кожному із вищевказаних платників податку та збору на доходи фізичних осіб підготовлені листи, в яких вказано на порушення ст. 168 п.4.3 Податкового кодексу України де  визначено, що податок на доходи, нарахований працівникам відокремленого підрозділу, перераховується до місцевого бюджету за місцезнаходженням такого відокремленого підрозділу. 
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