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ДОВІДКА
про хід виконання Програми економічного і соціального
розвитку району за 9 місяців 2019 року 
       Діяльність Новгород-Сіверської районної державної адміністрації протягом  9 місяців 2019 року спрямовувалася  на створення умов для забезпечення достатнього рівня стабільності та можливості розвитку економіки, підвищення ефективності діяльності агропромислового комплексу, підтримку малого та середнього бізнесу, забезпечення ефективної політики зайнятості, а на їх основі підвищення стандартів життя населення та виконання завдань, передбачених Програмою економічного і соціального розвитку Новгород-Сіверського району на 2019 рік, затвердженою рішенням двадцять шостої сесії Новгород-Сіверської районної ради сьомого скликання від 21 грудня 2018 року №403. 

        За підсумками січня–вересня 2019 року порівняно з відповідним періодом минулого року індекс промислової продукції за видами діяльності становив 152,5%). 

        На підприємстві з виробництва харчових продуктів ПрАТ ”М'ясо-молочний комплекс ”Сіверський”  збільшилося виробництво консервів м’ясних на 53,8%. 

        Реалізовано промислової продукції за видами діяльності у діючих цінах підприємства  1085,9 тис. грн, що на 379,7 тис. грн  більше, ніж за 9 місяців  2018  року. Обсяг реалізованої продукції на одну особу складає 861,8 грн, шо на 54,4% більше,  проти січня- вересня минулого року (558,3 грн).
        Індекс сільськогосподарської продукції по сільськогосподарських підприємствах за січень-вересень 2019 року за розрахунками складє 88,9%. Сільськогосподарськими підприємствами району вироблено валової продукції   103,811 млн. грн, що на 12,909 млн. грн або на 11,7% менше до січня-вересня 2018 року. Вироблено продукції тваринництва 9,520 млн. грн, продукції рослинництва 94,292 млн. грн,  це відповідно 96,1% та 88,3% до минулого року. 
        У січні – вересні 2019 року 8 суб’єктів господарювання району  (підприємства основного кола звітуючих до відділу статистики, визначені Держкомстатом України) освоили 2,8 млн. грн капітальних інвестицій.  Основним джерелом капітальних інвестицій є власні кошти сільськогосподарських підприємств. 
        Структура капітальних інвестицій характеризує їх розподіл за галузями економіки; сільське господарство – 97,5%, бюджетні установи – 2,5%. 

       У сфері публічних закупівель для підвищення ефективності та прозорості використання бюджетних коштів за 9 місяців 2019 року всі розпорядники бюджетних коштів активно впроваджували закупівлі товарів, робіт та послуг через електронну систему ProZorro. Найактивніше через систему електронних закупівель проводили закупівлі: КУ «Новгород-Сіверський районний центр обслуговування закладів освіти» Новгород-Сіврської районної ради Чернігівської області, КНП «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І.В. Буяльського» Новгород-Сіврської районної ради Чернігівської області, КНП «Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області.

       Протягом січня – вересня 2019 року відмічається позитивна динаміка щодо використання електронної системи ProZorro та отримання певної економії бюджетних коштів. Про це свідчить питома вага здійснених електронних закупівель розпорядниками бюджетних коштів через систему ProZorro, що становить 98,1%. За звітний період 2019 року проведено 124 закупівлі товарів, робіт та послуг на суму 2929,4 тис. грн. За результатами торгів укладено 91 договір на суму 2631,8 тис. грн. Економія бюджетних коштів склала 297,7 тис грн (10,2%), середній відсоток зниження ціни у результаті торгів становив 8,8%.

        Індекс споживчих цін (індекс інфляції) у січні–серпні 2019р. в районі становив 102,6%, в області – 102,7%. 

        На продовольчому ринку найбільше (на 17,1%) подорожчали  фрукти, на 1,7–9,9% – олія соняшникова, сметана, масло, сири, м'ясо та м’ясопродукти, продукти переробки зернових, макаронні вироби, цукор та хліб. Водночас яйця знизилися в ціні на 18,9%, овочі – на 16,6%, рис – на 6,5%, молоко – на 4,3%.

Тютюнові вироби стали дорожчими на 12,2%, алкогольні напої – на 5,8%.

       Торговельне обслуговування мешканців району забезпечує близько 172 об’єктів роздрібної торгівлі юридичних та фізичних осіб. Вони працюють над насиченням споживчого ринку району якісними товарами народного споживання в широкому асортименті і обсязі, що забезпечує рівень споживання, достатній для підтримання здоров’я та життєдіяльності населення. Найбільша частка товарообороту припадає на сільські споживчі товариства Новгород-Сіверської райспоживспілки. Мережа райспоживспілки налічує 68 магазинів.

        У віддалених  населених пунктах з малою чисельністю мешканців сільської місцевості, де немає стаціонарної торгівельної мережі, організована виїзна торгівля сільськими споживчими товариствами, Новгород-Сіверською райспоживспілкою. приватними підприємцями, соціальними працівниками Новгород-Сіверського районного територіального центру надання соціальних послуг.

        Маршрутна мережа району налічує 23 автобусні маршрути загального користування, які обслуговують перевізникі:  ПАТ ”Новгород-Сіверське АТП – 17443” налічує 6 автобусних маршрутів, у тому числі приміських – 5, міжміських міжобласних - 1. Крім того, 10 міжміських маршрутів обслуговують приватні підприємці, 6 - ПАТ ”Чернігівавтосервіс”, 1 - ПАТ ”Шосткинське АТП-15909”. В районі цілодобово працює служба таксі. 
         За даними статуправління в районі налічується  80 населених пунктів. З них 54 населени пункти сільської місцевості забезпечені автобусним сполученням, а це складає 67,5% від наявних населених пунктів. Решта – 26 населених пунктів не охоплено автобусним сполученням, з них 7, в яких не  проживає жодної людини (с. Великий Гай Бучківської сільської ради; с. Мовчанів Вороб’ївської сільської ради; с. Новоселівка Грем’яцької сільської ради; с. Новеньке Ковпинської сільської ради; с. Фурсове Мамекинської сільської ради; с. Кузьмінське та с. Восточне Печенюгівської сільської ради).
        Головними причинами відсутності автобусного сполучення до населених пунктів району є незадовільний стан проїзних шляхів та нерентабельність маршрутів з незначним пасажиропотоком. 
        Станом на 01.10.2019 у районі здійснюють підприємницьку діяльність  40 діючих малих підприємств, 3 середні підприємства та 159 фізичних осіб-підприємців.
       Кількість зайнятого населення на цих підприємствах становить 578 осіб -  це майже 80,2% від чисельності зайнятих у галузі економіки району. 
У середньому на 10 тис. населення району припадає 3 одиниці зареєстрованих малих підприємств. 
За січень - вересень 2019 року надходження до місцевих бюджетів від діяльності суб’єктів малого і середнього підприємництва району склали 43,2 млн. грн, що на 4,8 млн. грн більше, ніж у січні - вересні 2018 року.

За видами економічної діяльності традиційно найбільшою є частка підприємств, які діють у сфері торгівлі, обслуговування населення, сільському та лісовому господарстві.


У сфері зв’язку на території району послуги щодо приймання платежів, передплату  періодичних друкованих видань, виплату пенсій, доставку кореспонденції надають 11мобільних бригад пересувних  відділень поштового зв’язку філії Чернігівської дирекції ПАТ «Укрпошта».

Серед видів зв’язку найбільшим попитом користувався мобільний зв’язок – 62,8%. Станом на 01.10.2019 року в сільській місцевості нараховувалося 2016 абонентів фіксованого телефонного зв’язку. Це майже на 1,5% менше  в порівнянні з відповідним періодом 2018 року.
У сфері житлово-комунального господарства послуги з водопостачання населенню надаються 13 комунальними підприємствами, створеними при  сільських радах. В районі розроблена та діє  програма підтримки індивідуального житлового будівництва та розвитку особистого селянського господарства          “Власний дім”  на 2016-2020 роки. За січень - вересень  2019 року до Чернігівського фонду підтримки індивідуального житлового будівництва на селі подано 1 клопотання на придбання сільськогосподарської техніки для розвитку особистого селянського господарства, але фінансування не здійснювалося. 

Станом на 01.10.2019 в районі паспортизовано 27 місця видалення відходів. Паспорти на місця видалення відходів розроблені по всім сільським радам.

Із 80 населених пунктів району станом на 01.10.2019 року забезпечені оновленою містобудівною документацією 2 села (Ларинівка та Фаївка). 6 генеральних планів населених пунктів району знаходяться у розробці. Виготовлено 30 топографічних зйомок сіл.
        Станом на 01.10.2019 в Новгород-Сіверському відділі з питань призначень та перерахунків пенсій №11 Управління застосування пенсійного законодавства ГУПФУ в Чернігівської області на обліку перебуває 8040 особа.


Протягом 9 місяців 2019 року середня пенсійна виплата зросла на 249,98 грн в порівнянні з 01.01.2019 (2186,12 грн) і становить 2436,10 грн.
        За статистичними даними станом на 01.10.2019 року заборгованості із виплати заробітної плати по підприємствах, установах та організаціях району, які звітують до відділу статистики, немає.

Начальник  відділу економіки,

розвитку інфраструктури 
та державної реєстрації 
районної державної адміністрації                                             Тетяна  ГОРБОНОС    
16.10.2019                                            
