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Довідка

про підсумки виконання Програми економічного і соціального розвитку та бюджету району на 2018 рік, основні завдання на 2019 рік 
З метою виконання Програми економічного і соціального розвитку району на 2018 рік районна державна адміністрація разом з органами місцевого самоврядування реалізували системні заходи, спрямовані на забезпечення умов для сталого економічного та соціального розвитку району. Проводилась відповідна робота з розвитку агропромислового комплексу, активізації підприємницької діяльності, збільшення надходжень до бюджетів усіх рівнів, недопущення заборгованості із виплати заробітної плати, а також розв’язання гострих соціальних проблем.

Стан виконання показників постійно координувався і контролювався структурними підрозділами районної державної адміністрації.

  Відповідно до проведеного аналізу фактичних надходжень доходів за 2018 рік у  порівнянні до 2017 року, спостерігається стійка тенденція до збільшення надходжень до бюджету району.
За  2018 рік  у бюджету району надійшло доходів до загального фонду в сумі 157,4 млн. грн, у тому числі власних -  53,5 млн. грн, базової дотації з державного бюджету 6,3 млн. грн, додаткової - 6,5 млн. грн, субвенції з державного та обласного бюджетів – 83,3 млн. грн (у тому числі медичної - 23,0 млн. грн, освітньої - 24,3 млн. грн, субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 1,9 млн. грн, субвенцій з обласного бюджету за рахунок відповідних субвенцій з державного бюджету – 33,9 млн. грн, іншої субвенції з обласного бюджету – 109,4 тис. грн), іншої субвенції міського бюджету   Новгород-Сіверської міської ради та сільських бюджетів – 1,7 млн. грн та 6,0 млн. грн відповідно. 

Надходження власних доходів до уточнених бюджетних призначень виконані на 109,9 %. До бюджету району додатково надійшло власних доходів більше на 14,4 млн. грн у порівнянні з минулим роком, або на 36,8%. 

Основними джерелами надходжень бюджету району є надходження місцевих податків і зборів (плата за землю, єдиний податок, податок на нерухоме майно), що складає 55,8 % у загальній сумі надходжень. У 2018 році їх надійшло 29,9 млн. грн, що на  9,2 млн. грн більше, ніж у 2017 році. 

Надходження плати за землю у поточному році до уточнених планових бюджетних призначень виконані на 109,0 %, що більше минулорічного показника на 7,6 млн. грн або 49,5 % і пов’язане із збільшенням відсотків орендної плати за невитребувані паї (надходження орендної плати за землю з юридичних осіб у порівнянні з минулим роком збільшились на 7,7 млн. грн).  

Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів до місцевих бюджетів надійшла у сумі 1,8 млн. грн, що на 801,3 тис. грн більше фактичних надходжень за 2017 рік. 

Акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (у тому числі акциз на паливо) до місцевих бюджетів надійшло  2,1 млн. грн, що на 59,2 тис. грн більше, ніж у минулому році. 


 Видатки бюджету району за загальним фондом (з урахуванням субвенцій з державного і обласного бюджетів) становили 143,5 млн. грн, порівняно з 2017 роком зросли на 11,9% (на15,2 млн. грн). 

 На утримання галузей соціально-культурної сфери у 2018 році із загального фонду бюджету району було спрямовано 122,8 млн. грн. У порівнянні з 2017 роком ці видатки зросли на 10,8 млн. грн або на 9,6%.

До спеціального фонду бюджету району надійшло доходів у сумі 4,9 млн. грн, у тому числі: власних надходжень бюджетних установ 4,8 млн. грн, до цільових фондів 10,9 тис. грн, грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища – 4,5 тис. грн, екологічного податку – 21,4 тис. грн, надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва – 58,2 тис. грн.

 На 2019 рік видатки бюджету району затверджені в сумі 138,1 млн. грн, з них державне управління – 19,1 млн. грн, освіта 43,8 млн. грн, охорона здоров’я – 21,4 млн. грн, соціальний захист і соціальне забезпечення – 40,3 млн. грн, культура – 9,0 млн. грн.


Видатки спеціального фонду заплановані в сумі 5,3 млн. грн, у тому числі бюджет розвитку 2,2 млн. грн.
У сфері публічних закупівель для підвищення ефективності та прозорості використання бюджетних коштів у 2018 році всі розпорядники бюджетних коштів активно впроваджували закупівлі товарів, робіт та послуг через електронну систему ProZorro. Найактивніше проводили закупівлі: відділ освіти районної державної адміністрації, комунальний заклад «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І.В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, комунальне некомерційне підприємство «Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області.

Протягом 2018 року відмічається позитивна динаміка щодо використання електронної системи ProZorro та отримання певної економії бюджетних коштів. Про це свідчить питома вага здійснених електронних закупівель розпорядниками бюджетних коштів через систему ProZorro, що становить 96,6%. У звітному періоді проведена 221 закупівля товарів, робіт та послуг на суму 4178,8 тис. грн. За результатами торгів укладено 200 договорів на суму 3888,3 тис. грн. Економія бюджетних коштів склала 290,5 тис грн (7,0%), середній відсоток зниження ціни у результаті торгів становив 8,8%.

 Завданням на 2019 рік є підвищення ефективності та прозорості використання бюджетних коштів шляхом активного використання електронної системи ProZorro для здійснення закупівель товарів, робіт та послуг. 
За 2018 рік в економіку району за рахунок усіх джерел фінансування   очікується освоєння майже 23,813 млн. грн капітальних інвестицій, що на            282 тис. грн, або на 1,2% більше, ніж у минулому році. 

Обсяг капітальних інвестицій на 1 особу складає 1789,06 грн, проти 1761,70 грн минулого року. 

          Структура капітальних інвестицій характеризує їх розподіл за галузями економіки: сільське господарство – 92,1%, бюджетні установи – 5,2%, інші – 2,7%.

Крім того, за рахунок коштів індивідуальних забудовників в експлуатацію введено 2 будинки загальною площею 92,5 кв.м, проти  87 кв.м 2017 року.

За рахунок усіх джерел фінансування в економіку району передбачається залучити майже 19,2 млн. грн капітальних інвестицій, що на 6,7% більше, ніж у 2018 році. 
Основною передумовою забезпечення позитивної динаміки економічного зростання у 2019 році передбачається формування сприятливого інвестиційного клімату у районі.
Протягом 2018 року підприємницьку діяльність здійснювали 41 діюче мале підприємство, 3 середні підприємства та 144 фізичні особи-підприємці.

Кількість зайнятого населення на підприємствах малого і середнього бізнесу становила 598 осіб -  це майже 73% від чисельності зайнятих у галузі економіки району. 

У середньому на 10 тис. населення району припадає 32 одиниці зареєстрованих малих підприємств. 

У районі  обліковуються 22 сільськогосподарські підприємства та 9 фермерських господарств, яким надано 40900 га посівної площі.

Надходження до місцевих бюджетів від діяльності суб’єктів малого і середнього підприємництва району склали 53,2 млн. грн, що на 11,4 млн. грн більше, ніж у 2017 році.

За даними Головного управління Державної  фіскальної служби в області протягом січня-грудня 2018 року було взято на облік 40 суб’єктів підприємництва, що на 29,8% менше, ніж у минулому році.  

За видами економічної діяльності традиційно найбільшою є частка підприємств, що діють у сфері торгівлі, сільському та лісовому господарствах.

На виконання заходу з впорядкування нормативного регулювання підприємницької діяльності в районі районною державною адміністрацією та сільськими радами спрямовувалася робота на забезпечення системності і узгодженості прийняття регуляторних актів у сфері господарської діяльності, публічності та прозорості реалізації державної регуляторної політики. 
        Протягом 2018 року надані 1092 адміністративні послуги, що на 17 послуг менше, ніж у минулому році (1109), так як у 2017 році спостерігалась тенденція збільшення кількості фізичних осіб-підприємці, які припиняли свою підприємницьку діяльність за власним бажанням та надійшла більша кількість звернень на отримання витягів з Єдиного державного реєстру. 

        До районного бюджету надійшло 125,48 тис. грн  за здійснення реєстрації  у сфері нерухомості та бізнесу, що на 15,77 тис. грн більше, ніж у 2017 році (109,71 тис. грн).
З метою своєчасного врегулювання проблемних питань у галузі промисловості здійснювався щомісячний моніторинг роботи промислових підприємств району. За 2018 рік обсяг виробництва промислової продукції становив 1153,8 тис. грн, що на 450,3 тис. грн або на 57,7% більше, ніж торік (703,5 тис. грн). Реалізовано промислової продукції у відпускних цінах підприємств на суму 771,5 тис. грн, що на 294,0 тис. грн або на 61,6% більше, ніж у 2017 році (477,5 тис. грн).

        Позитивні зрушення відбулись на ПрАТ ”М'ясо-молочний комплекс ”Сіверський” з виробництва харчових продуктів, обсяги збільшені до 741,8 тис. грн, що у 2,4 рази більше в порівнянні з минулим роком (2017 рік – 292,6 тис. грн).

        Разом з тим, скоротив обсяги з виробництва кормів для годування тварин  СГВК «Блистівський» до 410,9 тис. грн, або на 3,6% в порівнянні з 2017 роком (412,0 тис. грн). З травня 2018 року підприємство не здійснює виробничої діяльності через зміну юридичної назви на СТОВ «Блистівське-2018».

          За підсумками 2018 року порівняно з 2017 роком індекс промислової продукції за видами діяльності становив 157,7%.  (обл. – 98,7%).

          Завданням на 2019 рік є  забезпечення зростання обсягів промислового виробництва  на 0,3%  та обсягів виробництва харчових продуктів на 0,2%.

          Сільськогосподарськими підприємствами району у 2018 році вироблено валової продукції (у постійних цінах 2010 року)  209,1 млн. грн, що на 5,9 млн. грн або на 2,9% більше, ніж у 2017 році (обл. – 115,3%). 


У тому числі рослинницької продукції вироблено на 197,2 млн. грн, що на 8,4 млн. грн (4,4%) більше попереднього року. Найбільшу частину у  валовому виробництві зерна займає кукурудза та озима пшениця – 86%. Збільшення обсягів валового виробництва зерна відбулося за рахунок розширення посівів та підвищення урожайності кукурудзи. У 2018 році зібрано кукурудзи на зерно 10023 га, намолочено – 72,1 тис. тон, урожайність – 71,9 цн/га, що на 14,2  цн/га більше, ніж у 2017 році.  

 
Під урожай 2019 року сільськогосподарські підприємства району   посіяли озимини всього 15083 га, що на 696 га більше, ніж під урожай 2018 року, у тому числі озимих зернових -  10040 га або 111% до прогнозу, озимого ріпаку - 5043 га, що на 299 га більше до минулорічного показника.
У 2019 році прогнозується загальна посівна площа сільськогосподарських культур всього  40,9 тис. га, що на рівні 2018 року. Для проведення весняної сівби у 2019 році підготовлено ґрунту на площі 14,5 тис га., що на 0,8 тис. га більше, ніж у минулому році.
Тваринницької продукції вироблено на 11,9 млн. грн, що менше на 17,3%, ніж торік. За 2018 рік поголів’я великої рогатої худоби зменшилось на 594 голови, у тому числі корів на 79 голів і станом на 01.01.2019 склало відповідно 2301 голову великої рогатої худоби, у тому числі 1309 голів корів. У звітному періоді вироблено 3910 тон молока і 186 тон м’яса. Проти 2017 року виробництво молока і м’яса зменшилось відповідно на 12% і 35%.

 Згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 07.02.2018 №107 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки галузі тваринництва», господарства отримали бюджетні кошти за напрямком спеціальна бюджетна дотація за утримання корів молочного, молочно-м’ясного напрямку продуктивності – 1153 тис. грн (1500 грн за голову) та 441 тис. грн  на часткове відшкодування вартості закуплених  нетелей молочного напрямку продуктивності для подальшого відтворення  молочного стада.

           У 2019 році планується запустити молокопроводи на 200 голів у ТОВ «Мрія» та ПП «Новгород-Сіверські аграрні інвестиції».

Станом на 01 січня 2019 року виплачено орендної плати  39,288 млн. грн, що на 6,423 млн. грн більше, ніж торік. Розрахунки проведені на 95,6%.

 
Розмір орендної плати встановлений договорами оренди землі в  середньому у районі становить 6,2%, що на 1,2 % більше, проти  минулорічного  розміру. Середня плата за один земельний пай  збільшилась на 306,5 грн, проти 2017 року і становить 4357,0 грн.  

           У сфері екології за власні кошти орендарі провели природоохоронні заходи в районі - зроблено ремонт гідроспоруд на ставках у селах Смяч та Мамекине на суму 250,0 тис. грн. 

За 2018 рік від сплати екологічного податку до спеціального фонду надійшло 88,0 тис. грн. 

             Протягом 2018 року зроблено ремонт шахтного водоскиду ставка руслового площею 24,6 га через р. Лоска у с.Об’єднане Новгород-Сіверського району (у тому числі оплата проектно-вишукувальних робіт та державної експертизи) на загальну суму 1445,4 тис. грн, що дало можливість припинити руйнування насипу районної автомобільної дороги загального користування Об’єднане-Студинка та запобігти зсуву житлових будинків у с.Об’єднане.

На 2019 рік відділом агропромислового розвитку районної державної адміністрації підготовлено запити щодо виділення коштів з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища для здійснення заходів:

- реконструкція протиерозійної споруди по ліквідації ерозійних явищ по с.Комань Новгород-Сіверського району Чернігівської області на суму 1100,0 тис. грн.;
          - проведення благоустрою природних джерел (криниць) з  питної води у населених пунктах Вороб’ївка, Буда-Вороб’ївська.


У 2018 році відповідно до стану використання залишків коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій наданих у 2017 році продовжилась реалізація «Закупівля обладнання для облаштування місць дозвілля (дитячих та спортивних майданчиків) у с. Грем'яч» - 52,6 тис. грн,  «Реконструкція в рамках відновлення ПЛІ-0,4кВ вуличного освітлення частини вул. Першотравнева у с. Грем’яч Новгород-Сіверського району Чернігівської області ( у тому числі оплата проектно-вишукувальних робіт та експертизи)» – 76,0 тис. грн. За кошти субвенції на соціально-економічний розвиток окремих територій, наданих у 2018 ріці проведені роботи на об’єктах:
- «Будівництво блочно-модульної твердопаливної котельні, прибудованої до окремо розташованої існуючої котельні з електрокотлами Смяцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області за адресою: вул. Дружби, 30, с. Смяч Новгород-Сіверського району Чернігівської області»- 1294 тис. грн;
- «Закупівля автомобіля для комунального закладу «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І.В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області» - 500,0 тис. грн.;
Управлінням капітального будівництва Чернігівської обласної державної адміністрації проведено ряд ремонтних робіт на автомобільних дорогах загального користування місцевого значення. Здійснено ремонт обласної автомобільної дороги Новгород–Сіверський – Комань – Путивськ, Рогівка – Лісконоги – Н-27 і проведенні аварійні роботи шляхом вирівнювання суцільної ямковості на відстані 1,2 км. 

Новгород-Сіверським дорожньо-ремонтним пунктом філії «Коропський райавтодор» здійснено ямковий ремонт на автомобільних дорогах Блистова-Березова Гать, /Орлівка-Ломанка/ - Сапожків Хутір, Новгород-Сіверський – Бирине, Троїцьке – Ларинівка,  Ларинівка – Фаївка – Березова Гать,

У серпні 2018 року  проведений плановий ремонт припоромку на лівому березі наплавного мосту через р. Віть та мосту через р. Малотечка на районній автомобільній дорозі загального користування Ларинівка - Бугринівка.


У сфері житлово-комунального господарства продовжувалась реалізація реформування та розвитку галузі, спрямованої на суттєве підвищення якості надання житлово-комунальних послуг та запровадження енергоефективних заходів. 

Основним джерелом фінансування житлового будівництва залишаються кошти індивідуальних забудовників. У 2018 році одному заявнику було надано будівельний паспорт. Введені в експлуатацію 2 житлові будинка площею                   92,5 м.кв.


Продовжується впровадження програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім». За звітний період надані 2 пільгові кредити для придбання сільськогосподарської техніки (100,0 тис. грн) та 1 кредитна угода на будівництво житлового будинку (2017 році укладені 3 кредитні угоди  на суму 164,7 тис. грн, 2018 рік - 2 кредитні угоди на суму 200,0 тис. грн). 


    Маршрутна мережа району налічує 23 автобусні маршрути загального користування, що обслуговують перевізники:  ПАТ «Новгород-Сіверське АТП – 17443» (всього - 13, у тому числі приміських - 6, міжміських міжобласних - 2, міжміських внутрішньообласних - 5), ПАТ«Чернігів-автосервіс» (2 міжміські маршрути), ПАТ «Шосткинське АТП-15909» (1 міжміський маршрут) та приватні підприємці (7 міжміських маршрутів). У районі цілодобово працює служба таксі. 

Протягом 2018 року пасажирським автотранспортом району перевезено 134,0 тис. пасажирів, а пасажирообіг виконаний в обсязі  3,1 млн. пасажиро-кілометрів, що складає відповідно 99,3% і 88,6% до показника минулого року.
Автобусним сполученням охоплені 54 населені пункти району, що складає 67,5% від наявних населених пунктів. 26 населених пунктів не забезпечені автобусним сполученням, з них 7, де відсутнє населення  (с. Великий Гай Бучківської сільської ради; с. Мовчанів Вороб’ївської сільської ради; с. Новоселівка Грем’яцької сільської ради; с. Новеньке Ковпинської сільської ради; с. Фурсове Мамекинської сільської ради; с. Кузьмінське та   с. Восточне Печенюгівської сільської ради). 
Головними причинами відсутності автобусного сполучення до населених пунктів району є незадовільний стан проїзних шляхів та нерентабельність маршрутів з незначним пасажиропотоком.

Автомобільним транспортом перевезено 4,5 тис. тон вантажів, що становить 37,8% до минулорічного показника. Вантажообіг склав 1,2 млн. тоннокілометрів, що у 3,3 рази менше, ніж у 2017 році. (Дані наведені спільно з даними по місту).

Отже, головним завданням на 2018 рік залишається забезпечення здійснення безперебійного пасажирського перевезення,  збереження та відновлення автобусних маршрутів. 

На території району послуги поштового зв’язку щодо приймання платежів, передплату  періодичних друкованих видань, виплату пенсій, доставку кореспонденції надають 11 мобільних бригад пересувних  відділень та 6 бригад стаціонарних відділень поштового зв’язку філії Чернігівської дирекції ПАТ «Укрпошта».

Серед основних видів зв’язку найбільшим попитом користувався мобільний зв’язок – 61,1%. Станом на 01.01.2019 у сільській місцевості нараховувалося 2054 абоненти фіксованого телефонного зв’язку, що майже на 2% менше  у порівнянні з 2017 роком.
Значна роль у формуванні споживчої політики, забезпеченні ефективного функціонування системи обігу споживчих товарів відведена сфері внутрішньої торгівлі, як важливій складовій внутрішнього ринку. Торговельне обслуговування мешканців району забезпечує близько 172 об’єктів роздрібної торгівлі юридичних та фізичних осіб. Вони працюють над насиченням споживчого ринку району якісними товарами народного споживання в широкому асортименті і обсязі, що забезпечує рівень споживання, достатній для підтримання здоров’я та життєдіяльності населення. Найбільша частка товарообігу припадає на сільські споживчі товариства Новгород-Сіверської райспоживспілки, мережа якої налічує 68 магазинів.

У звітному році відкритий1 стаціонарний магазин у с. Рогівка приватним підприємцем. 

У віддалених  населених пунктах з малою чисельністю мешканців сільської місцевості, де немає стаціонарної торговельної мережі, організована виїзна торгівля сільськими споживчими товариствами, Новгород-Сіверською районною спілкою споживчих товариств, приватними підприємцями, соціальними працівниками Новгород-Сіверського районного територіального центру надання соціальних послуг.

Індекс споживчих цін (індекс інфляції) у січні–листопаді 2018 року у районі становив 108,6%, в області - 109%, в Україні – 108,9%.

За даними моніторингу цін на продовольчому ринку району відмічається найбільше здороження хлібу - на 20,1%, від 11,5–16% – масла, риби та продуктів з риби, кисломолочної продукції, макаронних виробів та борошна; на 3–8,8% – молока, овочів, сиру, безалкогольних напоїв, м’яса та м’ясопродуктів. Водночас сало знизилося в ціні на 13,6%, яйця – на 12,5%, фрукти – на 11,3%, цукор – на 8,5%.

Суб’єкти господарювання формують ціни у режимі вільного ціноутворення, в залежності від попиту та пропозицій на споживчому ринку.      

 Основним завданням на 2019 рік у сфері торгівлі є забезпечення потреб споживачів у якісних товарах і послугах у повній мірі, зміцнення внутрішнього потенціалу торговельної галузі.
Демографічна ситуація в районі.
Чисельність населення району, за оцінкою, на 1 грудня 2018 року  становила  12710 осіб. Кількість жителів  району з початку року зменшилась на 279 осіб. 

Природний рух населення  порівняно з минулим роком скоротився на 230 осіб.

У продовж 2018 року народилося 76 малюків. Кількість померлих склала 306 осіб.
Протягом звітного періоду Новгород-Сіверська районна філія Чернігівського обласного центру зайнятості продовжувала свою діяльність в умовах нестійкої економічної ситуації. Збереження трудового потенціалу та задоволення потреб економіки у висококваліфікованих кадрах – основні напрями, з якими довелося працювати. 

 Протягом 2018 року на обліку у Новгород-Сіверській районній філії Чернігівського обласного центру зайнятості  перебували 589 зареєстрованих безробітних громадян району. Основною категорією, що поповнила ринок праці району, є особи, звільнені із закінченням строку трудового договору або за згодою сторін. 
     За січень-грудень поточного року взято на облік 254 безробітні громадянина, що на 15,6% менше, ніж торік. Отримують  допомогу з безробіття 202 особи, що на 5,8% більше, ніж у минулому році.
Навчалися під конкретне замовлення роботодавців 57 безробітних, після закінчення професійного навчання  99,1%  одразу були працевлаштовані. 

До участі у громадських та інших роботах тимчасового характеру залучено 138 осіб, які займалися благоустроєм населених пунктів, впорядкуванням кладовищ тощо. 


Основним завданням на 2019 рік для служби зайнятості є здійснення індивідуального підходу до кожного безробітного через надання якісних, адресних послуг, мотивуючи людей до праці в легальному секторі економіки,  за сприянням поверненню громадян до активної життєвої позиції. А для роботодавців району – підвищення привабливості пропозицій роботи, створивши гідні умови праці та її оплати, а також легалізувавши робочі місця.
    Відповідно до статистичних даних середня заробітна плата одного штатного працівника у ІІІ квартал 2018 року в районі становила 5185,0 грн, що у 1,4 рази перевищує розмір законодавчо встановленої мінімальної заробітної плати (3723 грн), але на 28,0% менше середньообласного показника (7197,0 грн).

Заборгованість із виплати заробітної плати станом на 01.01.2019 по економічно активних підприємствах, установах, організаціях, що звітують до відділу статистики, відсутня.

Одним з головних завдань на 2019 рік залишається недопущення виникнення заборгованості із заробітної плати.

У звітному періоді приділялась увага захисту найбільш вразливих верств населення – пенсіонерів, інвалідів, одиноких громадян похилого віку, багатодітних сімей та одиноких матерів. 

На території району проживає 3257 громадян пільгової категорії населення, на фінансування пільг яких передбачено 1791,5 тис. грн, та профінансовано 1755,5 тис. грн (2017 рік – 1508,3 тис. грн), у тому числі                374,1 тис. грн за минулі роки. Заборгованість з фінансування становить 84,4 тис. грн.

Станом на 01.01.2019 на обліку в управлінні соціального захисту населення районної державної адміністрації  перебуває 882 інваліда.
Компенсацію на бензин, ремонт та технічне обслуговування, транспортні витрати одержало 12 осіб з інвалідністю.
На обліку в управлінні соціального захисту населення районної державної адміністрації перебуває 682 особи, що мають статус  постраждалих від наслідків аварії на ЧАЕС, з яких 60 учасників ліквідації, 98 постраждалих дітей. За звітний період призначено та профінансовано компенсаційних виплат постраждалим громадянам на суму 189,9 тис. грн.  Заборгованість станом на 01.01.2019 відсутня. 


За призначенням різних видів допомоги, субсидій протягом 2018 року звернулось 4034 сім’ї, з них за призначенням різних видів допомог – 745 сімей та 3289 сімей - за призначенням субсидії на житлово-комунальні послуги та тверде паливо і скраплений газ.

          Сума нарахованих субсидій у 2018 році становить 11859,7 тис. грн, профінансовано субсидій на суму 14160,8 тис. грн. Станом на 01.01.2019 заборгованість з нарахованих субсидій на житлово-комунальні послуги, тверде паливо і скраплений газ склала  1150,9 тис. грн. 
           На обліку перебуває  798 одержувачів різних видів соціальних допомог, яким за звітний період  нарахована і виплачено 16511,7 тис. грн. 

Станом на 01.01.2019 до Єдиної інформаційної бази включено 69 осіб,   видано довідок про взяття на облік 10 переміщеним особам.
25 сім’ям внутрішньо переміщених осіб призначено адресну допомогу для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг. За 2018 рік нараховано та профінансовано зазначеної допомоги на суму 354,7 тис. грн. Заборгованості станом на 01.01.2019 немає.

З метою забезпечення соціального захисту учасників антитерористичної операції розроблена та затверджена Програма соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей у Новгород-Сіверському районі на 2018 рік і у 23 сільських радах. 
             Колективно-договірним регулюванням охоплено 77 підприємств, де працює 2221 чоловік. За звітний період зареєстровані 44 колективні договори. З метою здійснення контролю за додержанням законодавства про працю здійснено 7 обстежень фізичної особи-підприємницької діяльності, підприємств, установ та організацій району. За усуненням порушень, виявлених при обстеженнях, встановлений контроль. 
 Основними завданнями щодо соціального захисту населення району на 2019 рік є забезпечення:


своєчасного та в повному обсязі надання населенню різних видів соціальних допомог згідно чинного законодавства України;


соціального захисту учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, осіб, які переміщуються з районів проведення антитерористичної операції та операції об’єднаних сил;


професійної реабілітації та санаторно-курортного оздоровлення учасників антитерористичної операції та операції об’єднаних сил за державні кошти;

осіб з інвалідністю технічними засобами реабілітації та протезно-ортопедичними виробами через сервісний центр.
Постійно забезпечується соціальна підтримка дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з обмеженими можливостями, з багатодітних та малозабезпечених сімей. 

Протягом 2018 року статус дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування, наданий 6 дітям, з них: 1 - влаштована під опіку, піклування, 1 -  влаштована у прийомну сім'ю, 1- до дитячого будинку сімейного типу, 3- усиновлено.
Станом на 01 січня 2019 року на первинному обліку перебуває 29 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них: 9 дітей - сиріт та 20 дітей, позбавлених батьківського піклування, 27 дітей даної категорії охоплені сімейними формами виховання, що складає 93,3%.

24 дитини з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування (згідно з первинним обліком), які мають житло, з них: право користування - 24; житло у незадовільному стані – 5, житло у задовільному стані -19, 5 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які не мають житла.  

На квартирному обліку перебуває 22 особи з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. 

У 2018 році створені 2 прийомні сім'ї, до них влаштовані 2 дитини-сироти, дитини позбавлені батьківського піклування.

Проблемними питаннями є створення прийомних сімей на території Новгород-Сіверського району, робота з сім'ями, у яких батьки або особи, які їх замінюють, ухиляються від виконання батьківських обов'язків.

Для вирішення цих та ряду інших питань у 2019 році планується посилити інформаційну роботу у районі з метою популяризації сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, пошуку кандидатів у прийомні батьки, продовжувати здійснювати профілактичну, соціальну роботу з сім’ями, які перебувають у складних життєвих обставинах.

До бюджету Новгород-Сіверського об’єднаного управління Пенсійного фонду України з усіх джерел фінансування  надійшло                  353630,6 тис. грн, що на 36341,4 тис. грн  (або на 11,4 %) більше, ніж у минулому році (317289,2 тис. грн). 

Планові завдання з наповнення бюджету виконано на 69,1%, при плані  464,4 тис. грн - фактично надійшло 321,0 тис. грн. Невиконання плану по надходженню власних коштів пояснюється тим, що 4 підприємства — сільгоспвиробники перейшли на спрощену систему оподаткування  IV групи та 4 підприємства мають недієвий статус боргу і не відшкодовують витрати на виплату пільгових пенсій.


 Загальна сума заборгованості на 01.01.2019 складає 631,4 тис. грн, що на 115,4 тис. грн, більше, ніж на початку року. Це борг з відшкодування пенсій, призначених на пільгових умовах. 

 Станом на 01 січня 2019 року на обліку в Новгород-Сіверському об'єднаному управлінні Пенсійного фонду України перебуває 8058 пенсіонерів. У звітному періоді  призначено 285 нових пенсій.

За 2018 рік середня пенсійна виплата зросла на  71,60 грн (з 2067,60 грн станом на 01.01.2018  до 2139,20 грн станом на 01.01.2019).  
Основним завданням  на 2019 рік залишаються недопущення зростання боргу, своєчасне та якісне здійснення призначень, перерахунків та виплати пенсій і допомог. 
Для потреб медичної галузі  комунальним закладом «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І.В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області фактично було використано 22,531 млн. грн, що склало 858,7 грн на одного мешканця. Залучено 1150,1 тис. грн позабюджетних коштів. 

З різних джерел фінансування на покращення матеріально-технічної бази закладу залучено 892,784 тис. грн.
У лікарні працюють 43 лікарі та 119 середніх медпрацівників, забезпеченість лікарями складає - 16,4 на 10 тис. населення, середніми медичними працівниками –  45,3 на 10 тис. населення.
        Ліжковий фонд закладу приведено до реальної потреби населення у стаціонарній допомозі з 02.01.2019 скорочені 3 ліжка у дитячому відділенні і ліжковий фонд лікарні складає 130 ліжок, що становить 49,5 ліжок (2017 рік – 49,9 ліжок) з розрахунку на 10 тис. населення. 



Подальшим завданням системи медичної допомоги залишається: 


зниження рівня захворюваності та смертності населення;


забезпечення якісного  динамічного нагляду  за вагітними;


проведення роботи з ранньому виявленню онкопатології;


вживання дійових заходів з метою запобігання поширення ВІЛ/СНІДу;


залучення у комунальний заклад «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І.В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області лікарських кадрів.
Крім того, медичну допомогу мешканцям району надає і комунальне некомерційне підприємство «Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, до структури якого входять 3 лікарські амбулаторії, у тому числі 2 амбулаторії загальної практики сімейної медицини (с. Орлівка та с.Грем’яч), 1 фельдшерсько-акушерський пункт, 28 фельдшерських пунктів, з плановою потужністю 274 відвідування за зміну. 
           У 2018 році  на фінансування  закладу фактично використано              10,014 млн. грн, що склало 381,7 грн на одного мешканця. Залучено позабюджетних коштів в сумі 195,4 тис. грн. 
 Для забезпечення населення району медикаментами відповідно до Урядової програми «Доступні ліки» профінансовано 416,5 тис. грн, для пільгових категорій населення – 6,9 тис. грн, на проведення профілактичних заходів серед дитячого населення з метою своєчасного виявлення дітей хворих на туберкульоз та дітей із груп ризику – 37,4 тис. грн. 
Матеріально-технічна база закладу у 2018 році поповнилась обладнанням та інвентарем на загальну суму 365,5 тис. грн. 
Забезпеченість ліжками денного стаціонару у районі складає 9,9 на 10 тис. населення (2017 рік - 8,2; обл. – 16,0). На ліжках денного стаціонару за звітний період проліковані 1302 особи – 496,2 на 10 тис. населення. 
         Для подальшого розвитку та ефективного надання  первинної медичної допомоги  необхідно: 
- вживати заходи щодо забезпечення комунального некомерційного підприємства «Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області лікарями;

          - направляти  учнів  шкіл району  та студентів медичного училища на навчання у медичні  ВУЗи  за кошти місцевих бюджетів для подальшого  працевлаштування на посади лікарів ; 

           - проводити санітарно-освітню роботу серед мешканців району, активізувати роботу на дільницях з метою своєчасного виявлення соціально значущих хвороб та попередження розвитку ускладнень.


 В освітній галузі району функціонує 14 закладів загальної середньої освіти (927 дітей), у тому числі 8 навчально-виховних комплексів, 1 філія опорного закладу з дошкільними підрозділами, 1 заклад дошкільної освіти (217 вихованців), 1 заклад позашкільної освіти – Новгород-Сіверський районний будинок дитячої та юнацької творчості (162 дитини).

На організацію харчування у 2018 році було витрачено 1357,578 тис. грн, з них 82,7% – кошти інших джерел, не заборонених законодавством України. Фактична середня вартість харчування 1 учня за день склала 10 грн, вихованців закладів дошкільної освіти – 14,00 грн, за винятком Грем’яцького дошкільного навчального закладу ”Сонечко” Грем’яцької сільської ради – 15,95 грн. 

Підвезення дітей здійснюється 14 автобусами.
Станом на 31 грудня 2018 року  підвезенням було забезпечено 357 дітей. 

Відповідно до районної Програми ”Шкільний автобус” на 2016-2020 роки у 2018 році придбано для Смяцької ЗОШ І-ІІІ ступенів автобус спеціалізований шкільний ”АТАМАН” за 1,870 млн. грн. 

У 2018 році за кошти державного бюджету на суму 51,262 тис. грн закуплено для Смяцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів та Печенюгівського навчально-виховного комплексу обладнання, дидактичні матеріали для інклюзивного навчання.

За рахунок коштів, виділених на Нову українську школу - 222,893 тис. грн, з них 22,300 тис. грн - кошти районного бюджету, зміцнилася матеріально-технічна база закладів освіти.

          Головним завданням на 2019 рік є будівництво блочно-модульної котельні, реконструкція системи теплопостачання, промивка системи опалення, заміна вікон, утеплення приміщень.
Державна політика у галузі культури на районному рівні реалізовується через мережу культурних установ, до якої входить 40 закладів клубного типу, 30 бібліотек-філій. З метою оптимізації мережі у 2018 році було ліквідовано 8 бібліотек-філій. 

На покращення матеріально-технічної бази 17 закладів культури з різних джерел фінансування залучено 474,0 тис. грн, закуплено музичну апаратуру, новітнє обладнання та сценічні костюми для районного Будинку культури. 
Поточні ремонти проведено у 13-ти закладах культури на суму 354,0 тис грн. Проведено енергозберігаючі заходи: придбано 5 печей у Вороб’ївському, Ларинівському, Попівському, Стахорщинському, Чайкинському клубних закладах на суму 98,7 тис. грн.

Для поповнення книжкового фонду районної централізованої бібліотечної системи надійшли 1794 примірники книг на суму 129,4 тис. грн за рахунок спонсорської допомоги; періодичних видань на суму 44,5 тис. грн за рахунок бюджету розвитку району. У районі комп’ютеризовані 3 бібліотеки, що мають доступ до мережі Інтернет.
Для популяризації культурного надбання та розвитку туризму у районі створено інтернет-ресурс «Сівертур» в мережі Інтернет на Facebook. Розроблені та опробуванні 2 автобусні туристичні маршрути – «Подорож Подесенням» і «Північна подорож Сіверщиною», велотур вихідного дня Новгород-Сіверський – Путивський кар’єр. 
Основними пріоритетними напрямками роботи у 2019 році є підтримка і розвиток культури на селі, аматорського мистецтва, проведення на належному професійному рівні творчого звіту району, Дня Новгород-Сіверського району, виготовлення проектно-кошторисної документації для будівництва блочно-модульної котельні та проведення енергозберігаючих заходів Новгород-Сіверського районного Будинку культури; розвиток туристичної галузі, сільського зеленого туризму, опробування існуючих та відкриття нових туристичних маршрутів, придбання автобусу для проведення екскурсійної діяльності. 
На реалізацію державної молодіжної і сімейної політики в районі використано 20,0 тис. грн (2017 рік – 13,0 тис. грн). Особлива увага приділялась підтримці  дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей.

У районі проживає 138 багатодітних сімей, в яких виховується 494 дитини. На даний час усі зареєстровані, отримали посвідчення батьків багатодітних сімей та посвідчення дітей з багатодітних сімей. У 2018 році правом на користування пільгами скористалися 125 сімей. Пільгами на 50% знижку плати за користування комунальним послугами скористалися 54 сім’ї, за вартість палива – 65 сімей (2017 – відповідно 60, 69 сімей). 

У період оздоровчої кампанії працювало 13 закладів відпочинку з денним перебуванням школярів і 2 позаміські дитячі заклади оздоровлення та відпочинку. Усіма видами оздоровлення та відпочинку охоплено 814 учнів з 995, що становить 81,8 %, за планом - 55,0%, з них оздоровлено 278 дітей           (27,6 %), відпочило - 540 (54,2%), (2017-776 учнів з 1353, що становить 57,3% за планом – 50%, з них оздоровлено 329 дітей (24,3%), відпочило – 447 (33,0%). 

За межами району оздоровлені 43 дитини.

На проведення оздоровчої кампанії з районного бюджету профінансовано 390,0 тис. грн (2017-174,0 тис. грн.), з них 213,87 тис. грн  на фінансування закладів відпочинку з денним перебуванням школярів (2017 рік – 140,0 тис. грн), 9,0 тис. грн (2017 – 34,0 тис. грн) на оздоровлення дітей пільгових категорії, з сільських бюджетів надійшло субвенції - 135,0 тис. грн.
Протягом квітня-травня 2018 року була організована інформаційна кампанія із залучення позабюджетних коштів у встановленому законом порядку від підприємств, установ та організацій усіх форм власності щодо надання фінансової та матеріальної допомоги в організації літнього оздоровлення та відпочинку дітей в Позаміському дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Десна» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області. У встановленому законом порядку було залучено 138,0 тис. грн (156,5 %), (2017 - 111,1 тис. грн. (101,0%).

На покращення матеріальної бази Позаміського дитячого закладу оздоровлення та відпочинку «Десна» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області використано 30,0 тис. грн  (2017 - 19,0 тис. грн).

Проблемним залишається питання щодо оздоровлення членів сімей учасників антитерористичної операції.

На спортивно-масову роботу використано  45,7 тис. грн (2017 рік  – 32,7 тис. грн), проведено 77 спортивно-масових заходів за участю 1810 осіб ( у 2017 році -75, за участю 1760 осіб). 

Начальник відділу економіки, 

розвитку  інфраструктури 
та державної реєстрації
районної державної адміністрації 




         Т.  ГОРБОНОС
