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Довідка

“Про хід виконання Програми економічного і соціального розвитку та бюджету району на 2019 рік за підсумками І півріччя” 

З метою виконання Програми економічного і соціального розвитку району протягом І півріччя 2019 року районна державна адміністрація разом з органами місцевого самоврядування реалізували системні заходи, спрямовані на забезпечення умов для сталого економічного та соціального розвитку району. Проводилась відповідна робота з розвитку агропромислового комплексу, активізації підприємницької діяльності, збільшення надходжень до бюджетів усіх рівнів, недопущення заборгованості із виплати заробітної плати, а також розв’язання гострих соціальних проблем.

Стан виконання показників постійно координувався і контролювався структурними підрозділами районної державної адміністрації.

Відповідно до проведеного аналізу порівняння фактичних надходжень доходів за І півріччя 2019 року до фактичних доходів відповідного періоду 2018 року, спостерігається стійка тенденція до збільшення надходжень до бюджету району.
За І півріччя 2019 року  до бюджету району надійшло доходів до загального фонду у сумі 80687,2 тис. грн, у тому числі власних доходів  25943,5 тис. грн, базової дотації з державного бюджету 3446,4 тис. грн, додаткової дотації – 1827,7 тис. грн, субвенції з державного та обласного бюджетів – 47147,2 тис. грн (у тому числі медичної – 4390,0 тис. грн, освітньої – 16498,2 тис. грн, субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 547,0 тис. грн, субвенцій з обласного бюджету за рахунок відповідних субвенцій з державного бюджету – 25581,6 тис. грн, іншої субвенції з обласного бюджету – 130,4 тис. грн), іншої субвенції із сільських бюджетів – 2322,4 тис. грн. 

Надходження власних доходів до уточнених бюджетних призначень виконані на 119,0 %. До бюджету району додатково надійшло власних доходів більше на 3380,9 тис. грн. або на 15,0% у порівнянні з відповідним періодом минулого року. 

Місцевих податків і зборів за І півріччя 2019 року надійшло 13964,8 тис. грн, що на 1154,8 тис. грн більше, ніж рік тому. 

Надходження плати за землю у поточному році до уточнених планових бюджетних призначень виконані на 127,0%, що більше минулорічного показника на 886,6 тис. грн, або 8,7 % і пов’язане із збільшенням відсотків орендної плати за невитребувані паї (надходження орендної плати за землю з юридичних осіб у порівнянні з минулим роком збільшились на 824,4 тис. грн).
Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів (крім рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування) до місцевих бюджетів надійшла у сумі  1134,8 тис. грн, що на 885,3 тис. грн більше фактичних надходжень до аналогічного періоду 2018  року. 

Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування у звітному періоді надійшла у сумі 738,4 тис. грн, що на 261,6 тис. грн менше планових бюджетних призначень. Таке невиконання сталось через порушення норм Бюджетного та Податкового законодавства підприємствами району, що сплачують даний вид платежу, при перерахуванні його за ІV квартал 2018 року. Втрати районного бюджету за звітний період 2019 року склали близько 600,0 тис. грн.

Видатки бюджету району за загальним фондом (з урахуванням субвенцій з державного і обласного бюджетів) становили 74426,0 тис. грн (І півріччя 2018 – 77667,8 тис. грн). 
Станом на 01 липня 2019 року кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету становила 5441,0 тис. грн, з неї оплата праці  і нарахування  на заробітну плату  працівникам бюджетних установ району – 5119,4 тис. грн, енергоносії  - 42,7 тис. грн, пільги і субсидії - 229,8 тис. грн, за спеціальним фондом бюджету - відсутня.
У сфері публічних закупівель для підвищення ефективності та прозорості використання бюджетних коштів у І півріччі 2019 року всі розпорядники бюджетних коштів активно впроваджували закупівлі товарів, робіт та послуг через електронну систему ProZorro. Найактивніше через систему електронних закупівель проводили закупівлі: комунальна установа “Новгород-Сіверський районний центр обслуговування закладів освіти” Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, комунальне некомерційне підприємство                    “Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І.В. Буяльського” Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, комунальне некомерційне підприємство “Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги” Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області.
Протягом січня – червня 2019 року відмічається позитивна динаміка щодо використання електронної системи ProZorro та отримання певної економії бюджетних коштів. Про це свідчить питома вага здійснених електронних закупівель розпорядниками бюджетних коштів через систему ProZorro, що становить 98,1%. За звітний період 2019 року проведено 87 закупівель товарів, робіт та послуг на суму 2245,9 тис. грн. За результатами торгів укладено 71 договір на суму 2037,0 тис. грн. Економія бюджетних коштів склала 208,9 тис грн (9,3%), середній відсоток зниження ціни у результаті торгів становив 8,7%.

За І півріччя 2019 року у районі підприємницьку діяльність здійснювали 41 діюче мале підприємство, 3 середні підприємства та 153 фізичні особи-підприємці. 
Кількість зайнятого населення на цих підприємствах становила 607 осіб -  це майже 78,2% від чисельності зайнятих у галузі економіки району. 

У середньому на 10 тис. населення району припадає 32 одиниці зареєстрованих малих підприємств. 

У районі  обліковується 22 сільськогосподарські підприємства та 9 фермерських господарств, яким надано 40900 га посівної площі.

За січень-червень 2019 року надходження до місцевих бюджетів від діяльності суб’єктів малого і середнього підприємництва району склали 27,1 млн. грн, що на 3,4 млн. грн більше, ніж у січні-червні 2018 року.

За даними Головного управління Державної  фіскальної служби в області протягом січня-червня 2019 року було взято на облік 14 суб’єктів підприємництва, що на 36,4% менше, ніж у відповідному періоді минулого року.
На 01.07.2019 кількість фізичних осіб-підприємців, які стоять на обліку в Новгород-Сіверській об’єднаній державній податковій інспекції Головного управління ДФС у Чернігівській області, складала  155 осіб, що на 7 осіб більше, ніж на початок року. 

За видами економічної діяльності традиційно найбільшою є частка підприємств, що діють у сфері торгівлі, сільському та лісовому господарствах.

На виконання заходу з впорядкування нормативного регулювання підприємницької діяльності в районі районною державною адміністрацією та сільськими радами спрямовувалася робота на забезпечення системності і узгодженості прийняття регуляторних актів у сфері господарської діяльності, публічності та прозорості реалізації державної регуляторної політики. 

За звітний період 2019 року надано 462 адміністративні послуги, що на 204 послуги менше, ніж у І півріччі минулого року (666). Спостерігалась тенденція до зменшення кількості звернень з питань надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації нерухомості (надано на  231 послугу менше ніж у січні-червні минулого року) та збільшення кількості звернень з питань державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців (на 27 послуг більше ніж в аналогічний період  2018 року). 
До районного бюджету надійшло 53,24 тис. грн  за здійснення реєстрації  у сфері нерухомості та бізнесу, що на 17,34 тис. грн менше, ніж за січень-червень 2018 року (70,58 тис. грн). Це пояснюється зменшенням обсягу наданих платних адміністративних послуг у сфері державної реєстрації нерухомості і збільшенням кількості звернень заявників, які відповідно до законодавства звільненні від сплати адміністративного збору за державну реєстрацію нерухомості.

З метою своєчасного врегулювання проблемних питань у галузі промисловості здійснювався щомісячний моніторинг роботи промислових підприємств району. За підсумками січня-червня 2019 року порівняно з відповідним періодом минулого року індекс промислової продукції за видами діяльності становив 100,5%  (обл. – 97,3%).  
На підприємстві з виробництва харчових продуктів ПрАТ “М'ясо-молочний комплекс “Сіверський”  збільшилося виробництво консервів м’ясних на 1,4%.   
Реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) без ПДВ та акцизу у діючих цінах підприємства  595,7 тис. грн, що на 295,7 тис. грн  більше, ніж у  І півріччі  2018  року.   Обсяг реалізованої продукції на одну особу складає 47,03 грн, що майже у 2,0 рази більше,  проти відповідного періоду минулого року (23,43 грн).

Індекс сільськогосподарської продукції в підприємствах району протягом І півріччя 2019 року за розрахунками становив 90,0%.  У січні-червні 2019 року підприємствами району вироблено валової продукції (у постійних цінах 2010 року)  6258.0 тис. грн, що на 697,0 млн. грн або на 10,0% менше, ніж у січні-червні 2018 року (обл. – 103,7%). 

У тому числі продукції рослинництва вироблено 596,0 тис. грн, що складає 70,0% до відповідного періоду минулого року. Під урожай 2019 року підприємства району посіяли сільськогосподарські культури на площі 41313 га, що на 830 га більше ніж під урожай минулого року. Загальна посівна площа основних сільськогосподарських культур виконана на 101,0% до прогнозу. Зернові культури вирощуються на площі 25682 га (на 617 га більше ніж торік), з них: озима пшениця – 9660 га,  жито – 337 га, яра пшениця – 185 га,  ярий ячмінь – 2889 га, овес – 888 га, гречка – 420 га, просо – 201 га, кукурудза на зерно – 11011 га.  Олійні культури посіяні на площі 14478 га, що на 525 га більше, ніж у 2018 році. У поточному році до збирання підлягає: озимий ріпак – 4820 га, соняшник – 5569 га, соя – 3999 га.

Посів ярих культур проведено в оптимальні агротехнічні терміни, із дотриманням технологій вирощування сільськогосподарських культур. Для проведення весняно-польових робіт 2019 року підприємствами району закуплено та внесено 2790 тон поживних речовин мінеральних добрив. Проводиться догляд за посівами сільськогосподарських культур. Оброблено хімічними засобами захисту рослин 37,6 тис. га зернових та технічних культур.

Продукції тваринництва вироблено 5662,0 тис. грн або 93,0% до січня-червня 2018 року. Протягом 2019 року надоєно 2080,0 тон молока, що на 30,2 тон менше ніж за відповідний період 2018 року. Вирощено м’яса в живій вазі  94,0 тони, на 3,0 тони менше ніж торік.  Виробництво продукції тваринництва в прямій залежності від чисельності утримуваного поголів’я великої рогатої худоби, в тому числі корів.

Станом на 01.07.2019 в агроформуваннях району утримується 2136 голів ВРХ, у тому числі 1250 голів корів. В порівнянні з відповідним періодом минулого року, поголів’я ВРХ зменшилось на 550 голів, у тому числі корів на 73 голови.  В червні поточного року ТОВ “Промінь”  повністю ліквідувало поголів’я худоби. 

З метою стабілізації виробництва продукції тваринництва, на базі ТОВ “Мрія” 14 травня 2019 року проведено семінар-нараду з організації зеленого конвеєру та літньо-табірного утримання худоби. Дане підприємство є суб’єктом племінної справи в молочному скотарстві. У ТОВ “Мрія”  валовий надій молока за 6 місяців 2019 року зріс проти відповідного періоду минулого року на  58% або 248 тон і склав 493 тони. Перейшли на цілодобове утримання худоби в загонах та планують поставити на тваринницькій фермі молокопровід на 200 голів корів.

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника за січень-червень 2019 року по сільському господарству у районі склала 6787,67 грн, що  на 448,50 грн  більше, ніж у минулому році. 

У першому півріччі 2019 року сільськогосподарські підприємства району за бюджетною програмою “Державна підтримка галузі тваринництва” отримали спеціальну дотацію за утримання корів молочного, молочно-м’ясного напрямку продуктивності в сумі 995,5 тис. грн.
Відділом агропромислового розвитку районної державної адміністрації  проводилась послідовна робота щодо організаційного забезпечення реалізації заходів з  охорони навколишнього природного середовища та раціонального використання природних ресурсів, визначених Програмою охорони навколишнього природного середовища Чернігівської області на 2014-2020 роки, так як безпека людини та стан природного середовища є найважливішими характеристиками якості життя, науково-технічного та економічного розвитку держави.

У структурі  соціально-важливих екологічних проблем забруднення поверхневих і грунтових вод є одним з найважливіших.  В поточному році проводиться благоустрій криниць на території Будо-Вороб’ївської, Вороб’ївської та Лісконогівської сільських рад.

Проводиться роз’яснювальна робота з  керівниками сільгосппідприємств та сільським головами з метою недопущення забруднення пестицидами навколишнього природного середовища. Незважаючи на проведені заходи з охорони навколишнього природного середовища та раціонального використання природних ресурсів зустрічаються неодноразові випадки порушення санітарних зон при використанні хімічних засобів захисту рослин, випалювання сухої трави, стерні та рослинних решток. 

У І півріччі 2019 року реалізувались проекти за кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, а саме: закупівля обладнання для облаштування місць для дозвілля (дитячих та спортивних майданчиків) у Печенюгівській та Лісконогівській сільських радах на суму 192,0 тис. грн, закуплена електроплита для Блистівського навчально-виховного комплексу - 20,0 тис. грн, закупівля медичного обладнання – 165,0 тис. грн, закупівля комп'ютерного обладнання та приладдя для реалізації реформи вторинної ланки медицини комунального некомерційного підприємства             “Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І.В. Буяльського” Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області» - 193,0 тис. грн.
В районі розроблена та діє  програма підтримки індивідуального житлового будівництва та розвитку особистого селянського господарства          “Власний дім”  на 2016-2020 роки. Так у І півріччі 2019 року до Чернігівського фонду підтримки індивідуального житлового будівництва на селі подано 1 клопотання на придбання сільськогосподарської техніки для розвитку особистого селянського господарства, але фінансування не здійснювалося. 

Станом на 01.07.2019 в районі паспортизовано 27 місця видалення відходів. Паспорти на місця видалення відходів розроблені по всім сільським радам.

Із 80 населених пунктів району станом на 09.08.2019 року забезпечені оновленою містобудівною документацією 2 села (Ларинівка та Фаївка). 6 генеральних планів населених пунктів району знаходяться у розробці. Виготовлено 30 топографічних зйомок сіл.

У Всеукраїнській акції “За чисте довкілля” та Дня благоустрою, що відбулася 20 квітня 2019 року взяли участь близько 320 осіб громадськості та учнівської молоді. У 2018 році День благоустрою відбувся 21квітня. У ньому взяло участь 1,5 тис. чоловік. 

Під час проведення акції прибрані несанкціоновані сміттєзвалища, прибудинкові території, сквери, дитячі та спортивні майданчики.

Благоустроєні 131 кладовище загальною площею 110,6 га, упорядковано 47 братських могил, 112 місць почесних поховань:
- ліквідовано 68 несанкціонованих сміттєзвалища у 2018 році – 46;

- висаджено 1675 молодих дерев у 2018 році  1429 дерев;

- 810 кущів у 2018 році - 478 кущів; 

- упорядковано 492 м2 квітників у 2018 році - 492 м2;

- очищено від сміття 15 тис. м2 прибережних смуг у 2018 році - 0,4 м2;

- зібрано - 6,9 тис. м3 відходів уздовж вулиць та доріг населених пунктів, зонах відпочинку у 2018 році - 102 м3; 

- облаштовано і впорядковано відповідно до санітарних норм 38 сміттєзвалища твердих побутових відходів у 2018 році - 34, 

- приведено до технічного і санітарного стану 2 дитячих та 1 спортивний майданчик, 

- впорядковано 240 тис. м2 вулиць та доріг населених пунктів району у 2018 – 240 тис. м2.

На проведення заходів щодо місячника з санітарної очистки, озеленення та благоустрою населених пунктів району було витрачено 37,9 тис. грн. (І півріччя 2018 року – 22,0 тис. грн), у т. ч. бюджетних коштів – 0,4 тис. грн. (І півріччя 2018 року – 7,6 тис. грн). 

Маршрутна мережа району налічує 23 автобусні маршрути загального користування, що обслуговуються 10 перевізниками, у тому числі 7 приватними.  У районі цілодобово працює служба таксі.
Автобусним сполученням охоплені 54 населені пункти району (67,5% наявних населених пунктів). Головними причинами відсутності автобусного сполучення до населених пунктів району є незадовільний стан проїзних шляхів та нерентабельність маршрутів з незначним пасажиропотоком. 

У районній державній адміністрації систематично працювала робоча групи з контролю за діяльністю у сфері пасажирських перевезень. 
На території району послуги поштового зв’язку щодо приймання платежів, передплату  періодичних друкованих видань, виплату пенсій, доставку кореспонденції надають 11 мобільних бригад пересувних  відділень  поштового зв’язку філії Чернігівської дирекції Акціонерного товариства “Укрпошта”. 
Серед основних видів зв’язку найбільшим попитом користувався мобільний зв’язок – 61,8%. Станом на 01 липня 2019 року в сільській місцевості нараховувалося 2019 абонентів фіксованого телефонного зв’язку, що на 2,2%   менше, ніж на 01 липня 2018 року.
Значна роль у формуванні споживчої політики, забезпеченні ефективного функціонування системи обігу споживчих товарів відведена сфері внутрішньої торгівлі, як важливій складовій внутрішнього ринку. Торговельне обслуговування мешканців району забезпечує близько 172 об’єктів роздрібної торгівлі юридичних та фізичних осіб. Вони працюють над насиченням споживчого ринку району якісними товарами народного споживання в широкому асортименті і обсязі, що забезпечує рівень споживання, достатній для підтримання здоров’я та життєдіяльності населення. Найбільша частка товарообороту припадає на сільські споживчі товариства Новгород-Сіверської райспоживспілки. Мережа райспоживспілки налічує 68 магазинів.

У віддалених  населених пунктах з малою чисельністю мешканців сільської місцевості, де немає стаціонарної торговельної мережі, організована виїзна торгівля сільськими споживчими товариствами, Новгород-Сіверською райспоживспілкою, приватними підприємцями, соціальними працівниками Новгород-Сіверського районного територіального центру надання соціальних послуг.

Індекс споживчих цін (індекс інфляції) у січні–червні 2019 року в районі становив 103,3%, в області – 103,4%, в Україні – 103,6%. 

На продовольчому ринку найбільше (на 29,6%) подорожчали  фрукти, на 2,5–11,4% – кисломолочна продукція, сири, масло, сметана, олія соняшникова, м'ясо та м’ясопродукти, макаронні вироби, продукти переробки зернових, цукор, хліб та овочі. Водночас яйця знизилися в ціні на 59%, рис – на 4,8%, молоко – на 4,1%.

Суб’єкти господарювання формують ціни у режимі вільного ціноутворення, в залежності від попиту та пропозиції на споживчому ринку. 

Демографічна ситуація в районі.
Чисельність населення району, за оцінкою, на 1 червня 2019 року становила 12524 осіб. Кількість жителів району з початку року зменшилась на 165 осіб. 

Природний рух населення  порівняно з минулим роком скоротився на 143 особи.

У січні-травні 2019 року народилося 28 малюків. Кількість померлих склала 171 особу.
Протягом звітного періоду Новгород-Сіверська районна філія Чернігівського обласного центру зайнятості продовжувала свою діяльність в умовах нестійкої економічної ситуації. Збереження трудового потенціалу та задоволення потреб економіки у висококваліфікованих кадрах – основні напрями, з якими довелося працювати. 

Станом на 01.07.2019 на обліку у Новгород-Сіверській районній філії Чернігівського обласного центру зайнятості  перебували 786 зареєстрованих безробітних громадян району. Основною категорією, що поповнила ринок праці району, є особи, звільнені із закінченням строку трудового договору або за згодою сторін. 
За січень-червень поточного року взято на облік 433 безробітних громадян, що на 5,4% більше, ніж торік. Отримує  допомогу з безробіття 324 особи, що на 2,2% більше, ніж у відповідному періоді минулого року.
Навчалися під конкретне замовлення роботодавців 82 безробітних, після закінчення професійного навчання  26 чоловік  одразу були  працевлаштовані. 

До участі у громадських та інших роботах тимчасового характеру залучено 123 особи, що становить 103,4% до відповідного періоду минулого року, які займалися благоустроєм населених пунктів, впорядкуванням кладовищ тощо. 

За професійними групами попит на робочу силу спостерігався на робітників оптової та роздрібної торгівлі; сільського господарства, лісового господарства; переробної промисловості; розроблення кар’єрів. 

У звітному періоді діяльність управління соціального захисту населення району була  спрямована на поліпшення якості життя працюючого населення, виконання завдань, які гарантують реалізацію соціальних прав громадян, виконання програм матеріальної підтримки найуразливіших верств населення, ветеранів війни та людей з інвалідністю, забезпечення адресності та своєчасності всіх видів соціальних виплат, соціальний супровід і надання допомоги сім‘ям переселенців з території Автономної Республіки Крим, Луганської та Донецької областей, учасникам антитерористичної операції та членам їх родин. 

Відповідно до статистичних даних середня заробітна плата одного штатного працівника за ІV квартал 2018 року в районі становила 5459,00 грн, що в 1,5 рази перевищує розмір законодавчо встановленої мінімальної заробітної плати (3723 грн), але на 27,6% менше середньообласного показника (7545,00 грн).

Заборгованість із виплати заробітної плати станом на 01.07.2019 на економічно активних підприємствах, установах, організаціях, що звітують до відділу статистики, відсутня.

На території району проживає 3142 громадян пільгової категорії населення, на фінансування пільг яких передбачено 1720,6 тис. грн, та профінансовано 1272,7 тис. грн (2018 рік – 974,4 тис. грн), у тому числі                84,4 тис. грн за минулі роки. Заборгованість з фінансування пільг становить 72,4 тис. грн.

Станом на 01.07.2019 на обліку в управлінні соціального захисту населення районної державної адміністрації  перебуває 850 осіб з інвалідністю.
Компенсацію на бензин, ремонт та технічне обслуговування, транспортні витрати одержало 8 осіб з інвалідністю.
На обліку в управлінні соціального захисту населення районної державної адміністрації перебуває 666 осіб, що мають статус  постраждалих від наслідків аварії на ЧАЕС, з яких 60 учасників ліквідації, 93 постраждалі дитини. За звітний період призначено та профінансовано компенсаційних виплат постраждалим громадянам на суму 88,0 тис. грн.  Заборгованість станом на 01.07.2019  відсутня. 

За призначенням різних видів допомоги, субсидій протягом І півріччя 2019 року звернулось 2493 сімей, із них за призначенням різних видів допомог – 490 сімей та 2003 сім’ї - за призначенням субсидії на житлово-комунальні послуги та тверде паливо і скраплений газ.

Сума нарахованих субсидій за січень-червень 2019 року склала 5347,6 тис. грн, профінансовано субсидій на суму 6196,7 тис. грн (в тому числі 1150,9 тис. грн за минулі роки). Станом на 01.07.2019 заборгованість з нарахованих субсидій на житлово-комунальні послуги, тверде паливо і скраплений газ склала  159,1 тис. грн. 
На обліку перебуває  750 одержувачів різних видів соціальних допомог, яким за звітний період  нараховано та виплачено 7963,7 тис. грн. 

Станом на 01.07.2019 до Єдиної інформаційної бази включено 66 осіб, протягом 2019 року видано довідок про взяття на облік 3 переміщеним особам.

15 сім’ям внутрішньо переміщених осіб призначено адресну допомогу для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг. За І півріччя 2019 року нараховано та профінансовано зазначеної допомоги на суму 173,9 тис. грн. 
З метою забезпечення соціального захисту учасників антитерористичної операції у 23 сільських радах розроблені, затверджені та працюють програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей та затверджена районна Програма соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей у Новгород-Сіверському районі на 2019 рік. 

Колективно-договірним регулюванням охоплено 77 підприємств, на яких працює 2221 чоловік. За звітний період зареєстровано 42 колективні договори. З метою здійснення контролю за додержанням законодавства про працю здійснено 4 обстеження фізичної особи-підприємця, підприємств, установ та організацій району. За усуненням порушень, виявлених при обстеженнях, встановлений контроль. 
Постійно забезпечується соціальна підтримка дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з обмеженими можливостями, з багатодітних та малозабезпечених сімей. 

Протягом І півріччя 2019 року статус дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування, не надавався. 
Станом на 01 липня 2019 року на первинному обліку перебуває 29 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них: 16 - перебувають під опікою, піклуванням, 12 – прийомних сім’ях, дитячих будинків сімейного типу, 1 – вихованка ПТНЗ.
На території району функціонує 5 прийомні сім'ї, у яких виховується 6 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та 1 особа з їх числа. 

Станом на 30 червня 2019 року на обліку служби перебувало 32 дітей, які проживали у 15 сім'ях, де батьки або особи, що їх замінюють, ухиляються від виконання батьківських обов'язків. Протягом першого півріччя 2019 року діти на зазначений облік не бралися.

Протягом першого півріччя 2019 року 1 дитина з району влаштована до центру соціально-психологічної реабілітації дітей.

Протягом другого півріччя 2019 року буде продовжена робота зі своєчасного виявлення, обліку, проведення соціального інспектування сімей, де батьки або особи, що їх замінюють, ухиляються від виконання батьківських обов'язків, по наданню дітям статусу дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування, їх влаштуванню до сімейних форм виховання.

До бюджету Новгород-Сіверського відділу обслуговування громадян (сервісного центру) Головного управління Пенсійного фонду України в Чернігівській області з району фактично надійшло 94,22 тис. грн.  
Планові завдання з наповнення бюджету виконано на 53,1%, при плані 177,6 тис. грн. Невиконання плану по надходженню власних коштів пояснюється тим, що 4 підприємства — сільгоспвиробники перейшли на спрощену систему оподаткування  IV групи та 4 підприємства мають недієвий статус боргу і не відшкодовують витрати на виплату пільгових пенсій.


Загальна сума заборгованості на 01.07.2019 по району складає 388,2 тис. грн, що на 113,8 тис. грн, більше, ніж у відповідному періоді минулого року. Це борг з відшкодування пенсій, призначених на пільгових умовах. 
Станом на 01 липня 2019 року на обліку перебуває 8051 пенсіонер. У звітному періоді  призначено 136 нових пенсій.

За І півріччя 2019 року середня пенсійна виплата зросла на  285,80 грн (з 2139,20 грн станом на 01.01.2019  до 2425,00 грн станом на 01.07.2019).  
З питань пенсійного забезпечення проводиться прийом громадян за принципом «єдиного вікна» 

Для потреб медичної галузі  комунальним некомерційним підприємством  “Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І.В. Буяльського”  Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області фактично було використано 10,963 млн. грн, що склало 426,9 грн на одного мешканця району. Залучено 179,5 тис. грн позабюджетних коштів. 

З різних джерел фінансування на покращення матеріально-технічної бази закладу залучено 465,831 тис. грн.
У лікарні працює 43 лікарі та 111 середніх медпрацівників, забезпеченість лікарями складає - 16,7 на 10 тис. населення, середніми медичними працівниками –  43,2 на 10 тис. населення.
Ліжковий фонд закладу складає 130 ліжок, що з розрахунку на 10 тис. населення становить 50,6 (2018 рік – 50,7, обл. – 89,8, райони обл. – 59,1). 

Крім того, медичну допомогу мешканцям району надає і комунальне некомерційне підприємство “Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги”  Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області, до структури якого входять 3 лікарські амбулаторії, у тому числі 2 амбулаторії загальної практики сімейної медицини (с. Орлівка та с.Грем’яч), 1 фельдшерсько-акушерський пункт, 28 фельдшерських пунктів, з плановою потужністю 274 відвідування за зміну. 
За І півріччя 2019 року  на фінансування  закладу фактично використано 5,844 млн. грн.  Залучено позабюджетних коштів в сумі 224,3 тис. грн. 
Станом на 01.07.2019 зареєстровано 118,75 штатних посад (зайнято 98,0), з них 20,5 посад лікарів (зайнято 14,25) та 57,0 посад середніх медичних працівників (зайнято 47,5), в тому числі у сільських структурних підрозділах 2,0 посад лікарів та 41,5 посад середніх медичних працівників. Із загального числа лікарів (11 осіб), у районі працює 4 лікарі загальної практики – сімейної медицини, які обслуговують 10753 мешканця – 32,7%  населення району. 
Забезпеченість ліжками денного стаціонару у районі складає 10,1 на 10 тис. населення (І півріччя 2018 року – 9,9). На ліжках денного стаціонару за звітний період пролікована 655 осіб – 255,0 на 10 тис. населення. 
В освітній галузі району функціонує 14 закладів загальної середньої освіти (927 дітей), у тому числі 8 навчально-виховних комплексів, 1 філія опорного закладу з дошкільними підрозділами, 1 заклад дошкільної освіти (217 вихованців), 1 заклад позашкільної освіти - Новгород-Сіверський районний будинок дитячої та юнацької творчості (162 дитини).
З метою оптимізації мережі навчальних закладів районною радою  були прийняті рішення про реорганізацію та ліквідацію навчальних закладів, а саме: “Про реорганізацію юридичних осіб - навчальних закладів” (Студинського навчально-виховного комплексу), “Про ліквідацію юридичної особи – Кам’янсько-Слобідської загальноосвітньої школи І ступенів”. 

Функціонували 4 інклюзивні класи: 3 - у Смяцькій загально-освітньої школи І-ІІІ ступенів  (3 учні), 1 – у Печенюгівському навчально-виховному комплексі (1 учень)). Два старшокласники здобували освіту за екстернатною формою у Печенюгівському та Дігтярівському навчально-виховних комплексах (по 1 учню 11 класу).
На новий освітній простір для 1 класу Нової української школи з державного та місцевого бюджетів передбачено 461,9 тис. грн  та  51,3 тис. грн. Використано на закупівлю комп’ютерне обладнання – 184,3 тис. грн та придбання  меблів – 199,1 тис. грн. 
Зміцнилася матеріально-технічна база закладів освіти за рахунок коштів: субвенції Биринської сільської ради для Биринського навчально-виховного комплексу – 24,974 тис. грн; бюджетних коштів для Дігтярівського навчально-виховного комплексу - 19,599 тис. грн,  спонсорської допомоги - 149,5 тис. грн. 
За кошти депутата Чернігівської обласної ради Мельника А.І. для Орлівського, Чайкинського, Печенюгівського, Блистівського, Дігтярівського навчально-виховних комплексів придбано спортивні куточки та шведські стінки (13,950,00 тис. грн). 
За І півріччя 2019 року  для закупівлі  запчастин до транспортних засобів було використано - 122,6 тис. грн. 
У позаміському дитячому закладі оздоровлення та відпочинку “Десна”  зроблений поточний ремонт електромережі, електрообладнання, пожежного оповіщення (33,316 тис. грн), оформлені наочні матеріали, інструкції з пожежної та техногенної безпеки, схематичні плани евакуації дітей на випадок виникнення пожежі.
З 14.06.2019 по 26.07.2019 року оздоровчі послуги у позаміському дитячому закладі оздоровлення та відпочинку “Десна” отримали 56 дітей. Вартість путівки становила 3500 грн, вартість харчування на одну дитину на один день склала 95 грн.  
Державна політика у галузі культури на районному рівні реалізовується через мережу культурних установ, до якої входить 40 закладів клубного типу, 30 бібліотек-філій. 

Протягом звітного періоду закладами культури надано 128,5 тис. грн платних послуг, що складає 104,8,0% до планового показника (120,3 тис. грн) 

За І півріччя 2019 року у закладах культури покращилася матеріально-технічної бази на суму 71,7 тис. грн, та проведено поточні ремонти на суму 2,5 тис. грн. 

Для поповнення книжкового фонду районної централізованої бібліотечної системи за Програмою “Українська книга” та спонсорської допомоги надійшло   1074 примірників книг на суму 97,9 тис. грн. За рахунок бюджету розвитку району підписка періодичних видань на ІІ півріччя склала 19,9 тис. грн.
З метою розвитку туризму проведено 14 екскурсій, з них 3 велотури, якими охоплено 237 осіб. 
У червні 2019 року стартував проект “Вивчаймо історію з “Сівертуром”. Розроблено 3 туристичних маршрути (Новгород-Сіверський-Путивськ-Араповичі-Дробишів-Чулатів-Комань-Новгород-Сіверський; Новгород-Сіверський-Леньків-Новгород-Сіверський; Новгород-Сіверський-Шептаки-Узруй-Новгород-Сіверський). Постійно наповнюється цікавою інформацією сторінка «Сівертур» в соціальній мережі Facebook.
З метою реалізації державної молодіжної і сімейної політики в районі розроблені та діють ряд програм. 

Станом на 01.07.2019 у районі проживає 137 багатодітних сімей, в яких виховуються  491 дитина.  Пільгами на 50% знижку плати за користування комунальним послугами скористалися 59 сімей, 50% знижкою вартості палива – 58 сімей, 50% знижкою за користування квартирним телефоном – 7. 

За кошти районного бюджету дві дитини взяли участь в обласному фестивалі-конкурсі “Таланти багатодітної родини ”  (1363,00 грн). 
 
Усіма видами оздоровлення та відпочинку охоплено 686 дитини з 887, що становить 77,3% (за планом 55,0%), з них оздоровлено – 108 дітей (12,2%),  відпочило – 578 дітей (65,2 %). 

З районного бюджету на фінансування оздоровчої кампанії виділено та використано коштів – 374,7 тис. грн, на підготовку та проведення залучено                     185,5 тис. грн позабюджетних коштів.

В районі працювали 13 закладів відпочинку з денним перебуванням школярів та 1 позаміський дитячий заклад оздоровлення та відпочинку  “Десна” Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області. 

У районі знаходиться один критий плавальний басейн, 13 спортивних залів, 29 майданчиків зі спортивним обладнанням, 20 футбольних полів. Всі спортивні споруди району можуть безперешкодно використовуватись для занять фізичною культурою та спортом.

На спортивно-масову роботу використано 42,45 тис. грн (І півріччя 2018 року – 39,416 тис. грн). Проведено 38 заходів, де взяло участь 801 особа.  Проведені районні змагання: чемпіонат району з волейболу, футболу, шашок, шахмат, настільного тенісу, пляжного волейболу, першість з міні-футболу, турнір з футболу серед ветеранів, Кубок району з футболу серед ветеранів, чемпіонат району з легкоатлетичного кросу, Кубок району з легкоатлетичного кросу, Спартакіада серед колективів фізичної культури та спорту та районний туристичний зліт молоді,  спортивно-масові заходи до Різдвяних свят, до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, Дня Перемоги, Дня захисту дітей, Дня молоді.

В.о. начальника відділу економіки, 

розвиток інфраструктури 
та державної реєстрації
районної державної адміністрації 



          Людмила  БУТЕНОК
