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Оплата праці працівників під час воєнного стану.

             Працівникам підприємства під час воєнного стану виплачується щомісячна надбавка за роботу з особливими умовами праці (надалі -надбавка) за фактично відпрацьований час. Розмір надбавки визначається керівником підприємства за погодженням з головним розпорядником бюджетних коштів у межах фонду оплати праці та за погодженням з представником трудового колективу. Персональний перелік працівників, яким встановлюється надбавка, та розташування робочих місць таких працівників визначається директором підприємства шляхом затвердження відповідного переліку працівників, які здійснюють свої повноваження безпосередньо на територіях, на яких ведуться (велися) бойові дії, включених до переліку територій, для яких не визначена дата завершення бойових дій (дата припинення можливих бойових дій).
            Працівникам, які безпосередньо виконують обов’язки та завдання, виплачується щомісячна надбавка за роботу з особливими умовами праці за фактично відпрацьований час:
· На території можливих бойових дій, включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій (далі перелік територій), для яких не визначена дата припинення можливості бойових дій, у граничному розмірі 50 відсотків посадового окладу;
· На територіях активних бойових дій, територіях активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси, включених до переліку територій, для яких не визнана дата завершення бойових дій, у граничному розмірі 100 відсотків посадового окладу.
                 Надбавка за роботу з особливими умовами праці може бути збільшена до 200 відсотків посадового окладу за виконання робіт під час інтенсивних обстрілів на територіях активних бойових дій, територіях активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси, включених до переліку територій у розрахунку на місяць пропорційно робочим дням, коли відбувались обстріли.
[bookmark: _GoBack]                 Директор підприємства несе персональну відповідальність відповідно до закону за нецільове використання бюджетних коштів під час встановлення надбавок працівникам, які здійснюють свої повноваження безпосередньо на територіях, на яких ведуться (велися) бойові дії, включених до переліку територій, для яких не визначена дата завершення бойових дій (дата припинення можливих бойових дій), та забезпечує недопущення встановлення таких надбавок працівникам, які перебувають за межами відповідних територій.
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