Зміни
До Колективного договору між адміністрацією та трудовим колективом Комунального підприємства «Семенівське» Семенівської міської ради

Розділ 2. Виробничі відносини, порядок праці і відпочинку доповнити п. 2.17 в такій редакції:
Учасники бойових дій, постраждалі учасники Революції Гідності, особи з інвалідністю внаслідок війни можуть скористатись додатковою відпусткою зі збереженням  зарплати тривалістю 14 календарних днів на рік (Дод.№19).
Розділ 2. Виробничі відносини, порядок праці і відпочинку доповнити п. 2.18 в такій редакції:
На період дії воєнного стану роботодавець може відмовити працівнику у наданні будь-якого виду відпусток (крім відпустки у зв’язку з вагітністю та пологами та відпустки для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку), якщо такий працівник залучений до виконання робіт на об’єктах критичної інфраструктури (згідно п.2 ст. 12 Закону України «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану» від 15.03.2022 р. №2136).
Розділ 3. Оплата праці, гарантії і компенсації  доповнити п. 3.25 в такій редакції:
Працівникам на період дії воєнного стану, які безпосередньо виконують обов’язки та завдання, виплачується щомісячна надбавка за роботу з особливими умовами праці за фактично відпрацьований час:
· На території можливих бойових дій, включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій (далі перелік територій), для яких не визначена дата припинення можливості бойових дій, у граничному розмірі 50 відсотків посадового окладу, відповідно до наказу керівника;
· На територіях активних бойових дій, територіях активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси, включених до переліку територій, для яких не визнана дата завершення бойових дій, у граничному розмірі 100 відсотків посадового окладу, відповідно до наказу керівника.

Розділ 3. Оплата праці, гарантії і компенсації  доповнити п. 3.26 в такій редакції:
Надбавка за роботу з особливими умовами праці може бути збільшена до 200 відсотків посадового окладу за виконання робіт під час інтенсивних обстрілів на територіях активних бойових дій, територіях активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси, включених до переліку територій у розрахунку на місяць пропорційно робочим дням, коли відбувались обстріли.
П.4.4. Розділ 4. колективного договору викласти в новій редакції:
Відповідальний за охорону праці та пожежну безпеку на підприємстві має право безперешкодно здійснювати контроль за дотриманням законодавчих і нормативних актів по охороні праці, безпеці праці, пожежній охороні та вносити обов’язкові для розгляду адміністрацією пропозиції по усуненню встановлених порушень.
П.4.5. Розділ 4. колективного договору викласти в новій редакції:
Своєчасно розробляти і переглядати нормативно-технічну документацію по охороні праці та пожежній безпеці.
П.4.10. Розділ 4. колективного договору викласти в новій редакції:
Забезпечувати  упровадження і дотримання в технологічному процесі вимог, стандартів і правил по охороні праці та пожежній безпеці. У разі не забезпечення здорових і безпечних умов праці адміністрація підприємства несе економічну відповідальність перед робітниками підприємства шляхом виплат наступних компенсацій: 
· [bookmark: _GoBack]Відшкодування сум, сплачених з Пенсійного фонду України по лікарняним листам робітникам, непрацездатність яким обумовлена незабезпеченням нормальних умов праці.
Додаток №6 до Колективного договору КП «Семенівське», викласти в новій редакції.
Додаток №8 до Колективного договору КП «Семенівське», викласти в новій редакції.
Додаток №10 до Колективного договору КП «Семенівське», додано пункт 12, в такій редакції:
Комірник
Додаток №12 до Колективного договору КП «Семенівське», додано пункт 12, в такій редакції:
Комірник
Додаток №17 до Колективного договору КП «Семенівське», викласти в новій редакції.
Додаток №18 до Колективного договору КП «Семенівське», рядок 5 стовбик 4 (Відповідальні посадові особи за виконання заходів) викласти в такій редакції:
Відповідальний за пожежну охорону на підприємстві
Додаток №18 до Колективного договору КП «Семенівське», рядок 6 стовбик 4 (Відповідальні посадові особи за виконання заходів) викласти в такій редакції:
Відповідальний за пожежну охорону на підприємстві
Доповнити Колективний договір додатком  №19 до Колективного договору КП «Семенівське» –Додаткова відпустка учасникам бойових дій, постраждалим учасникам Революції Гідності, особам з інвалідністю внаслідок війни.
Доповнити Колективний договір додатком  №20 до Колективного договору КП «Семенівське» – Оплата праці працівників під час воєнного стану.
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