На інформаційній сторінці вебпорталу Пенсійного фонду України діють зручні функції для людей з порушенням зору
Пенсійний фонд України активно підтримує впровадження інклюзивних підходів щодо забезпечення інформаційної доступності послуг.
Зокрема, інформаційна сторінка вебпорталу електронних послуг Пенсійного фонду України https://www.pfu.gov.ua/ має адаптовану версію для осіб з порушенням зору, завдяки чому ця категорія користувачів може легко отримати доступ до необхідної інформації та взаємодіяти з Фондом у зручний спосіб.
Праворуч у верхній частині інформаційної сторінки розміщено кнопку з піктограмою ока “Для людей з порушенням зору”. Вона дозволяє налаштувати розмір шрифту, обрати колірну тему (чорну чи білу), а також відключити зображення або зробити їх чорно-білими.
Крім того, текстові та візуальні повідомлення створюються в доступному для сприйняття вигляді для осіб з порушенням зору.
До повідомлень у вигляді інфографік, які публікуються на інформаційних ресурсах Фонду, надається текстовий опис, що еквівалентний зображенню. Це дозволяє користувачу, який прочитає цей текстовий опис за допомогою скрінрідера*, отримати потрібну інформацію в повному обсязі. 
Довідка* 
Читач екрана (англ. screen reader) — комп'ютерна програма, яка розпізнає й інтерпретує текст та перетворює його на "синтезоване мовлення", надаючи читачеві змогу чути озвучений текст. Для відтворення тексту читач екрану зазвичай використовує синтезатор мовлення, звукові піктограми, або ж брайлівський пристрій виводу. Читачі з екрана є формою допоміжної технології, що використовується, зокрема, сліпими та особами з вадами зору, або водіями автомобілів чи особами, що користуються декількома комп'ютерами одночасно.
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